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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las con-
testaciones recibidas del Gobierno a las preguntas de 
los señores Diputados, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre 
de 2006.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

Contestaciones

184/021146

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio; Vera Pro, Juan Carlos y 
Luis Rodríguez, Teófilo de (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se señala que en la Guardia Civil el porcenta-
je de efectivos destinados a tareas de policía de proxi-
midad en la Comunidad Autónoma de Madrid fue del 
68,90% durante el año 2004.

Madrid, 26 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/039088

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En el período comprendido entre el mes de mayo de 
2004 y el mismo mes del año 2005, han sido habilita-
dos 1.574 vigilantes de explosivos.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/052200

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

Durante el año 2006, y de acuerdo con el Plan de 
Inversiones de la Dirección General de Protección Civil 
y Emergencias, se está procediendo a la reposición de 
noventa estaciones remotas de la red de alerta a la 
radiactividad, de acuerdo con el plan de actualización 
correspondiente, que prevé la sustitución de las estacio-
nes desplegadas en el territorio nacional, por considerar 
que la precisión y seguridad en su funcionamiento 
puede sufrir deterioro.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/053270

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Quintanilla Barba, María del Carmen (GP).

Respuesta:

En las operaciones del Fondo para la Concesión 
de Microcréditos (FCM), no se establecen condicio-
nes de obligado cumplimiento relativas al fomento 
de la igualdad de oportunidades entre hombres y 
mujeres.

Esto es así, en primer lugar, por el carácter reembol-
sable de este instrumento. Este carácter introduce limi-
taciones en la actuación del Fondo. Por un lado, acotan 
—reduciéndolo— el campo de las instituciones poten-
ciales prestatarias del FCM, en el sentido de que su 
situación y actuación financiera son la base de la garan-
tía del reembolso del préstamo. Simultáneamente, no 
deben introducirse condicionantes en la política de 
préstamo de esas entidades que perjudiquen esa capaci-
dad de reembolso. Son múltiples las recomendaciones 
en este sentido expresadas en los foros de los principa-
les donantes en este sector, principalmente las realiza-
das por el Grupo Consultivo de Ayuda a la Población 
Pobre (CGAP)/Banco Mundial, consorcio al que Espa-
ña se integró en 2005.
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No obstante, es conocida la superior participación 

de la mujer en este sector en términos globales. Así 

ocurre también en la colocación de los fondos españo-

les a través de las entidades microfinancieras contra-

parte como se comprueba en el cuadro que se adjunta 
como anexo.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/053577

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Souvirón García, Federico Javier (GP).

Respuesta:

En relación a las cuestiones por las que se interesa 
Su Señoría, se señala que el Ministerio del Interior 
hasta el momento, no ha realizado estudio alguno al 
respecto.

Madrid, 15 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/058049 a 184/058051

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

La Orden INT/2103/2005, de 1 de julio, por la que 
se desarrollaba la estructura orgánica y funciones de los 
Servicios Centrales y Periféricos de la Dirección Gene-
ral de la Policía, no introduce en él Consejo Asesor de 
la Dirección General de la Policía ninguna modifica-
ción respecto a la contenida en la derogada Orden de 10 
de septiembre de 2001, ni en sus competencia, compo-
sición, ni funcionamiento.

Por tanto, el Director General de la Policía, como 
titular del órgano directivo, para el ejercicio de las com-
petencias que le atribuía entonces el Real Decreto 1599/
2004, de 2 de julio, por el que se desarrollaba la estruc-
tura orgánica básica del Ministerio del Interior, insta de 
los órganos de él dependientes —entre otros el Consejo 
Asesor— aquellas opiniones, criterios o informes opor-
tunos y que le son necesarios, con el fin de lograr la 
consecución de los objetivos que se ha marcado el Cen-
tro Directivo en la lucha contra la delincuencia: terro-
rismo; crimen organizado; inmigración ilegal; innova-
ción de la documentación de españoles; impulso de las 
técnicas de investigación especializada; mejora de la 
seguridad ciudadana y protección de colectivos de ries-

ANEXO
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go; y mejora de los mecanismos de colaboración del 
sector de la severidad privada.

Madrid, 26 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/058216

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

Según consta en el Acta de la reunión, celebrada al 
efecto, se acordó dar traslado de la preocupación del 
Comité referido por S.S. sobre ése aspecto concreto, a 
todas las Comisiones Provinciales de Coordinación de 
la Policía Judicial, a la Fiscalía General del Estado y al 
Consejo General de Policía Judicial.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/065614

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Rivero Baute, Paulino (GCC).

Respuesta:

Teniendo en cuenta el control documental que se 
realiza en los diferentes puestos fronterizos habilitados 
para la entrada y salida de españoles y extranjeros res-
pecto de los viajeros, a través del examen de los requi-
sitos documentales y de otro orden que han de cumplir 
para autorizar o denegar la entrada al territorio nacio-
nal, los datos contabilizados, durante el año 2005, de 
entradas y salidas de ciudadanos de terceros Estados, es 
decir, provistos de pasaporte y, en su caso, visado, en 
los puestos fronterizos (aéreos y marítimos) del archi-
piélago canario, se concretan de la manera siguiente:

 Total entradas  104.370
 Total salidas   98.874

A la vista de estos datos, no debe interpretarse que 
los extranjeros que no han efectuado su salida por estos 
puestos fronterizos han permanecido en las islas, ya 

que han podido abandonar el territorio español por otra 
frontera del territorio peninsular.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/065615

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Rivero Baute, Paulino (GCC).

Respuesta:

En los puestos fronterizos no existen archivos con la 
identidad de los pasajeros que cruzan la frontera, sien-
do las compañías aéreas las que mantienen las listas de 
los viajeros durante 24 horas, pasando a continuación a 
sus archivos históricos, si bien en esas listas no figura la 
nacionalidad de los pasajeros.

Madrid, 26 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071525, 184/073163, 184/073170 y 184/073938

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Arribas Aragonés, Elías y Posada Moreno, 
Jesús María (GP).

Respuesta:

El «Plan de Actuación Específico para Soria —PAES—
» aprobado por el Consejo de Ministros de 6 de mayo de 
2005, tiene el objetivo general de impulsar el desarrollo de 
la provincia de Soria, tanto desde el punto de vista social 
como económico.

Desde la perspectiva del medio ambiente y teniendo 
en cuenta los recursos naturales de los que dispone la 
provincia, Soria pretende estar ligada a la gestión soste-
nible de dichos recursos, a la calidad de vida y protec-
ción de la naturaleza.

Es por ello que entre las actuaciones previstas en el 
PAES se pretende fomentar y potenciar el aprovecha-
miento de los recursos de la provincia y ayudar a 
superar las diferencias estructurales que limitan su 
desarrollo.

Es en el marco del uso sostenible de los recursos 
naturales donde se inscriben las actuaciones del Minis-
terio de Medio Ambiente para impulsar un Convenio de 
colaboración con la Comunidad Autónoma de Castilla 
y León, para la creación en Soria del Observatorio de 
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Sostenibilidad, y su asociación con el Observatorio de 
la Sostenibilidad de España —OSE—.

En el mes de mayo de 2006 se realizaron los prime-
ros contactos a través del Subdelegado del Gobierno en 
Soria con el representante del Campus Universitario de 
Soria, integrado en el distrito de la Universidad de 
Valladolid.

Una vez finalizado el proceso electoral en la men-
cionada Universidad se retomaron las conversaciones.

En efecto, el Subdelegado del Gobierno y el Direc-
tor del Observatorio de la Sostenibilidad en España 
(OSE), se reunieron con responsables de la Universidad 
en Valladolid el 18 de julio de 2006.

A dicha convocatoria acudieron el Vicerrector del 
Campus Universitario de Soria, el Vicerrector de Desa-
rrollo e Inversión, el Vicerrector de Infraestructuras y el 
Jefe del Área de Calidad Ambiental.

Las reuniones de trabajo continuarán en septiembre 
de 2006, en cumplimiento del PAES, y con el fin de 
adoptar el convenio de colaboración para la creación en 
Soria de este observatorio especializado en desarrollo 
rural y su asociación con el OSE.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071849

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Jané i Guasch, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

La compensación por aplicación de descuentos a los 
usuarios del enlace de Mollet en el peaje correspon-
diente al tramo dependiente de la Administración 
General del Estado (Montmeló-Granollers), análogos a 
los implantados por la Generalidad de Cataluña, ha 
quedado integrada en el convenio suscrito con la socie-
dad concesionaria (ACESA), aprobado por Real Decre-
to 457/2006, de 7 de abril, por lo que no se ha sido 
preciso realizar pagos con cargo al crédito citado.

Asimismo, se señala que la partida a la que se refie-
re la pregunta tiene carácter de subvención nominativa, 
de carácter vinculante, lo que en principio no permite 
su aplicación a otras finalidades.

Madrid, 21 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073934

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Labordeta Subías, José Antonio (GMx).

Respuesta:

Con anterioridad al inicio de las obras de reparación 
del puente sobre el río Guadalope, en la travesía de la 
carretera N-232, se efectuó un estudio sobre las alterna-
tivas posibles de tráfico por carreteras autonómicas.

Las carreteras autonómicas consideradas, A-2405, 
A-1408 y A-1410, presentaban unas características de 
trazado y de firme que hacían inviable el desvío perma-
nente de los vehículos pesados por ellas, siendo sólo 
posible para solucionar determinados problemas pun-
tuales y breves que sumieran.

Por este motivo, solamente en el caso de darse algu-
na incidencia puntual en la travesía de Alcañiz, o algu-
na operación de tráfico importante, se previó efectuar 
los desvíos citados y se dispuso de la señalización ade-
cuada. El asunto se trató con las autoridades de Tráfico, 
con el Ayuntamiento de Alcañiz y con técnicos de 
Carreteras del Gobierno de Aragón.

Se señala en última instancia, que el puente está 
reabierto al tráfico desde mediados del pasado mes de 
agosto.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074096

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  García Díez, Joaquín María (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada, se señala 
que las actuaciones de seguridad vial que se prevé lici-
tar durante el año 2006 son las siguientes:

• Acondicionamiento de Glorieta de Barreiros, 
CN-634, p.k. 570,5.

• Iluminación de la circunvalación de Lugo, 
CN-VI, p.k. 497,7 al 504,8.

Adicionalmente se informa que, para posibilitar el 
descanso de los conductores, y por tanto con una gran 
componente de seguridad vial, se prevé licitar las 
siguientes actuaciones:

• Área de descanso de Pedrafita do Cebreiro. 
CN-VI, p.k. 432,8 margen izquierda.
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• Área de descanso de Becerreá. A-6, p.k. 456,0 
margen derecha.

• Arca de descanso de Baralla. A-6, p.k. 474,0 mar-
gen izquierda.

Asimismo, y dentro del ámbito de competencias del 
Ministerio del Interior, se informa que está prevista en 
la provincia de Lugo durante 2006, la instalación de 3 
cabinas de radar en las siguientes ubicaciones:

• N-540 p.k. 41,580, sentido creciente. Ayunta-
miento de Taboada.

• N-634 p.k. 614,017, sentido creciente. Ayunta-
miento de Mondoñedo.

• N-642 p.k. 48,300, sentido creciente. Ayunta-
miento de Burela.

Madrid, 26 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074443

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Soravilla Fernández, Roberto (GP).

Respuesta:

El Ejercicio «Steadfast Jackpot 2006» es un ejerci-
cio OTAN conjunto combinado de puestos de mando, 
programado para el adiestramiento y certificación de la 
rotación correspondiente de la Nato Response Forces 
(NRF).

El Ejercicio ha constituido un elemento de adiestra-
miento fundamental para verificar el nivel de interope-
rabilidad de la estructura de Mando y Control, y certifi-
car la preparación de la rotación NRF 7. España ha 
participado significativamente en la estructura del 
Mando Componente Terrestre, por medio de su contri-
bución en el Eurocuerpo, y ha liderado el Mando Com-
ponente Marítimo, a través del Cuartel General de 
SPMARFOR (Spanish Maritime Force), con base en 
Rota (Cádiz).

Madrid, 13 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074476

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Tabuyo Romero, Domingo Miguel y Couto 
Rivas, María Esther (GS).

Respuesta:

La aparición estacional de elevadas concentraciones 
de algas unicelulares, taxonómicamente clasificadas 
como dinofageladas, y de alguna diatomea da lugar a la 
aparición del fenómeno conocido como «mareas rojas» 
(aunque no siempre las aguas se tiñen de un color 
determinado), llegando en ocasiones a contarse más de 
30.000 células por mililitro de agua. La formación de 
una de estas mareas rojas constituye un grave riesgo 
para la salud pública, por lo que cuando la presencia de 
toxinas microalgales supera los límites establecidos se 
decreta su retirada del consumo.

La aparición de estas mareas rojas es un fenómeno 
estacional, que aparece con más frecuencia en verano, 
y no está sujeta a una zona limitada ya que, en cual-
quier momento, puede aparecer en zonas hasta enton-
ces indemnes. Tienen lugar cuando existen condiciones 
ecológicas adecuadas para la especie en cuestión (luz, 
salinidad, temperatura). Por esta razón, son más fre-
cuentes en los estuarios por el aporte al agua de mar de 
sales procedentes de las aguas continentales de sales 
que, al eutrofizar la masa de agua preexistente, propicia 
el crecimiento de algas.

Sin embargo, no hay ninguna forma de saber cuán-
do se van a producir, ni cuántas van a producirse en 
cada temporada.

Madrid, 7 de septiembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/075728

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Herrera Torres, Joan (GIV-IU-ICV).

Respuesta:

Para garantizar la aplicación de la normativa regula-
dora del derecho de asilo, actualmente en vigor, la 
Dirección General de Política Interior, dependiente del 
Ministerio del Interior, en fecha 21 de noviembre de 
2005, dictó la Instrucción sobre información en materia 
de protección internacional a los extranjeros recién lle-
gados a España a bordo de pateras y otras embarcacio-
nes y que sean objeto de ingreso en Centros de lnterna-
miento, impartiendo normas de actuación en garantía 
de la plena aplicabilidad de la protección internacional 
que nuestro ordenamiento jurídico dispone. Dentro de 
las pautas a seguir enunciadas en dicha norma, resulta 
procedente señalar las siguientes:

1. Los Centros de Internamiento dispondrán de 
varios ejemplares del boletín informativo, al que se 
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refiere el artículo 5.1 del Reglamento de aplicación de 
la Ley reguladora del Derecho de asilo y de la condi-
ción de refugiado, aprobado por el Real Decreto 203/
1995, de 10 de febrero, con toda la información útil 
para los solicitantes de asilo, en varios idiomas.

2. Se debe dejar constancia de la recepción por los 
internos de la información a la que se alude en el bole-
tín informativo, mediante su firma y la fecha de entre-
ga, que se acompañará, en caso de que se solicite, a la 
petición de asilo correspondiente.

3. En el supuesto de que el extranjero internado 
decidiera solicitar asilo, se tramitará la solicitud con-
forme a la Legislación vigente, facilitando, en todo 
caso, asistencia letrada y de interprete. De la misma se 
dará traslado inmediato a la Oficina de Asilo y Refugio 
para su urgente tramitación.

En consecuencia, puede decirse que las previsio-
nes que se contienen en nuestra normativa sobre pro-
tección internacional, se materializan en todas las 
situaciones en las que se infiere que pueda ser de apli-
cación la misma, tanto en situaciones generales, como 
en aquellas de especial vulnerabilidad de los inmi-
grantes, como acontece respecto de los que llegan a 
nuestro territorio por medio de pateras o embarcacio-
nes y que ingresan en los Centros de Internamiento de 
Extranjeros.

Además de lo expresado en el apartado anterior, se 
ha de indicar que todos los extranjeros que ingresan en 
estos Centros tienen reconocido el derecho a la asisten-
cia jurídica dimanarte del procedimiento que ha moti-
vado su ingreso. Derecho que se materializa con la 
asistencia directa y personal del abogado quien, ante 
cualquier situación que pueda conllevar la protección 
derivada de la legislación reguladora del derecho de 
asilo, la comunicará debidamente a los efectos de ini-
ciar el procedimiento previsto al efecto.

Los funcionarios policiales, cuando cualquier inter-
no les comunica su voluntad de instar la petición de 
asilo, realizan los trámites correspondientes, dando 
traslado de la solicitud a la Oficina de Asilo y Refugio, 
con plena garantía de los derechos que asisten al intere-
sado.

Asimismo, desde la Dirección General de Política 
Interior se ha comenzado a impartir Jornadas y Sesio-
nes de especialización y actualización en materia de 
protección internacional a los abogados, pieza esencial 
en la que se apoya el marco de garantías del sistema de 
asilo. Se ha llegado a un acuerdo con el Consejo Gene-
ral de la Abogacía Española para celebrar Jornadas de 
especialización en protección internacional en aquellos 
Colegios de Abogados situados en los lugares donde la 
presión migratoria resulta más intensa, Cursos que ya 
se han impartido en la Ciudad Autónoma de Melilla los 
pasados días 25, 26 y 27 de abril, los días 6, 7 y 8 de 
junio en Las Palmas y los días 27, 28 y 29 del mismo 
mes en Ceuta. Igualmente, se ha previsto la utilización 
de un Campus Virtual para proporcionar información 

actualizada sobre esta materia al alcance lo todos los 
Colegios de Abogados.

Formación que igualmente se dispensa a los distin-
tos empleados públicos que intervienen de alguna 
manera en el procedimiento.

La Ley Orgánica 4/2000, sobre derechos y liberta-
des de los extranjeros en España y su integración social, 
en su artículo 62 bis, regula los derechos de los internos 
en los centros de internamientos de extranjeros, entre 
los que se encuentran, el de asistencia letrada, que se 
proporcionará de oficio en su caso y el derecho de 
comunicación con familiares, representantes consula-
res y aquellas personas que estime conveniente, en el 
horario establecido en el centro.

Los criterios para la expulsión o devolución de los 
inmigrantes que se encuentran en situación de irregula-
ridad en España, son los contemplados en la Ley Orgá-
nica 4/2000, concretamente en sus artículos 53 y 54.1 
en lo referente a la expulsión, y en el artículo 58.3 para 
la devolución.

Con carácter general puede decirse que los países de 
destino de los inmigrantes repatriados son sus propios 
países, de los que son nacionales.

No obstante, cuando la entrada ilegal a nuestro terri-
torio se ha producido, no desde el país de origen del 
extranjero, sino desde un tercer Estado, si España tiene 
suscrito con éste un Acuerdo de readmisión de perso-
nas en situación irregular, la repatriación puede efec-
tuarse a este tercer Estado, si bien, para ello se requiere 
que, previamente, se haya aceptado dicha readmisión.

Nuestro ordenamiento jurídico garantiza que en 
todo el procedimiento, desde su iniciación hasta su cul-
minación, el ciudadano extranjero sea objeto de un 
trato digno, humanitario y conforme a los derechos que 
protegen a toda persona.

En la fase final de la repatriación, como es la reali-
zación o materialización de la misma, el repatriado es, 
con carácter general, enviado a su país de origen.

Si la repatriación se efectúa a un tercer Estado, en 
aplicación del correspondiente Acuerdo bilateral sobre 
repatriación de inmigrantes en situación irregular, por 
haber procedido del mismo el ciudadano extranjero que 
haya entrado ilegalmente en España, cabe significar 
que los países con los que existen estos Acuerdos tam-
bién son firmantes de los Convenios Internacionales 
sobre protección y garantía de los derechos humanos.

Los subsaharianos trasladados por España a Mauri-
tania, lo fueron en virtud del Acuerdo de Readmisión 
suscrito entre ambos Estados. Dicho traslado se efectuó 
con todas las garantías jurídicas establecidas en nuestra 
normativa interna y de acuerdo con tratados suscritos 
por España. Los funcionarios policiales españoles que 
trasladaron a los repatriados, dentro de su campo de 
actuación, no apreciaron acto o actuación alguna que 
aconsejase adoptar alguna otra medida diferente, ajus-
tándose a la práctica que se contempla en el citado 
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Acuerdo de Readmisión, procediendo a entregar a 
dichos inmigrantes a las Autoridades mauritanas.

Madrid, 14 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/076350

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández Davila, María Olaia (GMx).

Respuesta:

Se señala la aprobación por Consejo de Ministros 
del Proyecto de reforma de Ley Orgánica de Universi-
dades el 1 de septiembre de 2006, y su posterior envío 
al Congreso de los Diputados para el trámite parlamen-
tario pertinente.

En el Proyecto de Ley, en ningún caso la reforma de 
las enseñanzas comporta la eliminación de ninguna de 
las formaciones que actualmente son impartidas por las 
Universidades.

La adaptación de las titulaciones al Espacio Euro-
peo de Enseñanza Superior pretende la convergencia 
del sistema europeo universitario para favorecer la 
movilidad de alumnos, profesores e investigadores e 
incrementar las expectativas de conocimiento y de 
posibilidades de empleo. Por tanto, una buena conver-
gencia redundará en el beneficio de estudiantes y 
docentes, no sólo de los dedicados a la formación 
empresarial, sino de toda la comunidad universitaria.

Madrid, 22 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077051

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Aeropuertos

La Entidad Pública Empresarial Aena, para el año 
2005, realizó con cargo a los Presupuestos Generales 
del Estado con destino a Asturias, los siguientes pro-
yectos:

Aeropuerto de Asturias

— Mantenimiento de la actividad. Reposición/
mantenimiento y mejora de instalaciones.

— Desarrollo de infraestructuras en zona de servi-
cios aeroportuarios. Edificaciones.

— La gestión medioambiental. Actuaciones medio-
ambientales.

— Desarrollo de infraestructuras en zona de pasaje-
ros. Instalaciones/equipamientos/proyectos varios.

— Desarrollo de infraestructuras en área de movi-
mientos.

— Instalaciones/equipamientos/proyectos varios.
— Desarrollo de infraestructruras en generales. 

Expropiación/adquisición de terrenos.
— Desarrollo de ingresos comerciales.

Carreteras

En el año 2005, en el Principado de Asturias se 
encontraban en ejecución las siguientes obras de carre-
teras, además de las correspondientes a los contratos de 
conservación integral de las mismas:

• Lieres-Villaviciosa (obra complementaria).
• Grases-Infanzón.
• Tamón-Villalegre.
• Villalegre-Vegarrozadas.
• Vegarrozadas-Soto del Barco.
• Soto del Barco-Muros de Nalón.
• Variante de Navia.
• Las Dueñas-Novellana.
• Novellana-Ballota.
• Ballota-Cadavedo.
• Cadavedo-Querúas.
• Querúas-Otur.
• Variante de Grado.
• Barres-Ribadeo.
• Salas-La Espina (1.ª calzada).
• Trubia-Llera (1.ª y 2.ª calzada).
• Llera-Grado (1.ª y 2.ª calzada).
• Accesos a Ventanielles y Rubín.
• Refuerzo del firme. Aplicación mezclas bitumino-

sas discontinuas en caliente en capa de rodadura. 
Tramo: L.P. Cantabria-Llanes.

• Acondicionamiento travesía N-634, p.k. 350,900 
al 353,6000. Tramo: Arriondas-Nava.

• Mejora de enlaces y protección desprendimientos 
N-634, p.k. 360,900-862,200 y 363,900-364,4. Tramo: 
Arriondas-Nava.

• Seguridad vial. Mejora local del trazado y protec-
ción contra desprendimientos. CN-634. Tramo: Arrion-
das-Nava.

• Seguridad vial. Prolongación de obras de fábrica, 
ensanche plataforma CN-634 p.k. 431,200 al 458,200. 
Tramo: Oviedo-La Espina.
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• Seguridad vial. Tratamientos de firmes. Extendi-
do de lechada bituminosa y refuerzo del firme, p.k. 
0,00 al 71,4. Tramo: Llovio-Gijón.

• Instalación y adecuación de barreras de seguridad. 
A-8, A-64 y A-66. Tramo: varios.

• Repintado marcas viales en carreteras convencio-
nales. N-625, 630, 632, 632, 633, 634, 640 y 643. 
Tramo: varios.

• Repintado marcas viales en autopistas y autovías. 
A-8, A-63, A-64, A-66, O-11, O-12, O-13, GJ-10, GJ-
81. Tramo: varios (campaña 2004-2005).

• Adecuación señalización orientativa al catálogo 
de nombres primarios y secundarios. Tramo: varios.

• Iluminación de los enlaces de la variante de Nava, 
p.k. 374,487 y 377,245. CN-634. Tramo: Arriondas-
Nava.

• Acondicionamiento de Travesía. N-630. Tramo: 
Travesía del Puente de Los Fierros.

• Mejora local. Construcción semienlace Sur en 
Pola de Lena. A-66. Tramo: Mieres-Campomanes.

• Mejora local. Reordenación del Nudo de Serin. 
Conexión entre Autopistas A-8 y A-66.

Ferrocarriles

Por parte de FEVE las actuaciones han sido las 
siguientes:

Obras de infraestructuras en Asturias, 
ejecutadas en 2005

Título:

— Reforma enclav. electrónico est. Avilés CIM para 
inclusión de La Maruca.

— Sust. pararrayos Gijón-Pravia y aisladores cola 
pórtico funicular Gijón.

— Aglomerado de explanada en la terminal de Tra-
sona.

— Cables CC.VV.Y Motores Sotiello, Pinzales, 
Berrón, Curuxona, Tuilla, Laviana.

— Protección de cuarto de relés de El Berrón.
— Saneamiento de la plataforma de vía en Infiesto, 

p.k. 362/662-362/877 F-B.
— Nuevo cable de guarda cercanía Gijón-Laviana, 

tramo El Entrego-Laviana.
— Modif. por inclusión circuitos vía y comprobac. 

estación de La Maruca.
— Renov. señales luminosas Avilés AP. y cableado 

y motior Avilés y Candas.
— Focos LED’S en señales altas de Ablaña.
— Cierre de las instalaciones de Feve en San Esteban.
— Implantación de una nueva línea en el telemando 

4 del CTC de El Berrón.
— Electrificación nuevo túnel de La Molina.
— Renovación de vía entre Llanes y Vidiago, p.k. 

430/399 al 440/255.
— Sustitución de la cubierta de la estación de Infiesto.

— Suministro e inst. climatización nueva oficina El 
Berrón para RR.HH.

— Reforma y ampl. calzada en PN de Ventorrillo-
Nava, p.k. 348/750. Ov-Unquera.

— Adaptación y ajuste de equipos de línea de 
SS.EE.

— Construcción de rampa de acceso para PMR en la 
estación de Gijón.

— Obras complem. apeadero y paso superior de 
Villahormes. Oviedo-Unquera.

— Colocación canceladoras en Trasona, Avilés, Avi-
lés AP. y Piedras Blancas.

— Obra civil automatización P.N. Puertas de Vidiago.
— Construcción de enclavamiento en la estación de 

Trasona.
— Inst. seg., bloqueo aut. y CTC en estaciones 

tramo Nava-Infiesto.
— Construcción de canalización entre Pravia y 

Trubia.
— Automatiz. PP.NN. de La Camocha, núm. 3, y 

Alto de Veriña, núm. 10. GI-PR.
— Automatización del PN de Montecoya, núm. 222, 

pl. 358/252. Oviedo-Llanes.
— Automatización PN de Camponada I, núm. 027, 

p.k. 038/684. Sama-Laviana.
— Automatización de los pasos a nivel de Infiesto 

Apeadero y Chupa-Chups.
— Actualización red comunic. Gijón y conex. cuar-

tos comunic. El Berrón.
— Construcción de pasarela de acceso a la estación 

de Collanzo.
— Automatización pasos a nivel de Camponada II, 

núms. 28 y 26, Laviana-Sama.
— Automatización PN de Belmonte, núm. 472, p.k. 

407/272 Ferrol-Bilbao.
— Automatización PN de Tres Cadenas, núm. 441, 

p.k. 401/556 Ferrol-Bilbao.
— Automatización PN Covielles, núm. 181, p.k. 

434/902 Ferrol-Bilbao.
— Electrificación y canalización de Nava a Infiesto.
— Electrificación de vía doble y canalización entre 

El Berrón y Carbayín.
— Automatización PP.NN. de Caraveo, La Capilla, 

Campanal y El Pontico.
— Recrecido de andén del apeadero de Fuentes.
— Sustit. y canalización de la línea de 2.200 V. entre 

Noreña y El Berrón.
— Recrecido de andén en el apeadero de Colombres.
— Recrecido de andén apeadero de Belmonte.
— Actualización de equipos en el CTC de El 

Berrón.
— Gestor prot. y mod. sist. aper. y disparo extrarrop. 

sub. Colloto y Berrón.
— Recrecido de andén segundo en la estación de 

Llovio.
— Recrecido de andén estación de Soto de Dueñas.
— Recrecido de andenes en la estación de Arriondas.
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— Nueva plataforma de comunciaciones en la esta-
ción de El Berrón.

— Construcción de nuevo haz de vías en la estación 
de Carbayín.

— Recrecido de andenes en la estación de Posada.
— Modificación haz de vías estación de Trubia.
— Cons. canaliz. subterr. Sotiello-Florida, Noreña-

Carbayín, Felguera-Laviana.
— Bateo de vía. Tramo Cudillero-Pravia-Gijón.
— Prolongación de andén en vía 4 de Pola de Siero. 

Ferrol-Bilbao.
— Automatización del PN de Quintana, núm. 521, 

p.k. 422/506 Oviedo-Llanes.
— Bateo de vía entre los pp.kk. 214/350 y 234/885. 

Vegadeo-Cudillero.
— Consolidación de la plataforma en varios puntos 

Pravia-Gijón.
— Consolidación de la plataforma en varios puntos 

Gijón-Laviana.
— Bateo de vía. Tramo Fuso-Collanzo.
— Remodelación de apeadero de Avilés.
— Bateo de vía. Tramo Oviedo-Pravia-San Esteban.
— Bateo de vía. Tramo Infiesto-Unquera.
— Bateo de vía. Tramo Gijón-Laviana.
— Bateo de vía. Tramo Oviedo-Infiesto.
— Desarrollo red interna comunic. Feve. Redes 

locales. Oviedo-Infiesto.
— Desarrollo red interna comunic. Feve. Redes 

locales. Oviedo-Pravia-S.E.
— Consolidación plataforma en varios puntos del 

tramo Infiesto-Unquera.
— Construcción de canalización Avilés-Gijón.
— Consolidación plataforma en varios puntos. 

Cudillero-Pravia.
— Instalación de calefactores de aguja en estaciones 

de Asturias.
— Remod. estac. para implantación control de acce-

sos. Oviedo-S. Esteban.
— Instalación de cable de tierra normalizado. Tramo 

Pravia-Gijón.
— Remod. estaciones para implantación control de 

accesos. Oviedo-Infiesto.
— Nuevos armarios para semibarreras en el PN de 

Blimea. Gijón-Laviana.
— Nuevas cajas conexión CC.VV. y renov. cables 

alim. PPNN Oviedo-Infiesto.
— Nuevas cajas conexión CC.VV. y renov. cables 

alim. estac. Oviedo-Infiesto.
— Nuevas cajas conexión CC.VV. y renov. cables 

alim. estac. Cudillero-Gijón.
— Nuevos armarios para semibarreras en PP.NN. 

serie 80. Oviedo-Infiesto.
— Actualización de la red de comunicaciones de 

Oviedo.
— Ampliación de galibo en el túnel núm. 127, 

Infiesto.
— Automatización del PN de Toraño, núm. 398, p.k. 

389/942, Oviedo-Llanes.

Marina Mercante

Por parte de la Dirección General de la Marina Mer-
cante, se ha llevado a cabo la construcción de un edifi-
cio para la Capitanía Marítima de Avilés (Asturias).

Puertos del Estado

Las Autoridades Portuarias de Avilés y Gijón ubica-
das en el Principado de Asturias, durante el año 2005, 
han realizado en los puertos de interés general que ges-
tionan (Avilés y Gijón) y en el Principado de Asturias, 
con la individualización de las más significativas, las 
siguientes actuaciones:

Autoridad Portuaria de Avilés

Denominación:

— Rehabilitación muelles Sur y Oeste Dársena San 
Juan de Nieva (Fase I).

— Obras complementarias Rehabilitación Dársena 
San Juan de Nieva.

— Nueva Lonja climatizada.
— Pantalanes deportivos.
— Actuaciones de carácter medioambiental.
— Mejoras en la Avda. Conde de Guadalhoerce.
— Dragado Canal de entrada y Círculo de maniobra.
— Complementario Dragado Canal de entrada y 

Círculo de maniobras.
— Adquisición de suelo Ensidesa/Aceralia.
— Otras Inversiones.

Autoridad Portuaria de Gijón

Denominación:

— Prolongación del Muelle Ingeniero Marcelino 
León.

— Ampliación explana de Aboño.
— Prolongación de Muelle en la 6.ª alineación.
— Viales y estación ferrocarril. 2.ª fase.
— Nuevo acceso a los muelles de La Osa.
— Nueva conexión Aboño-Musel.
— Edificio en Parque Tecnológico.
— Edificio de Servicios Múltiples.
— Rehabilitación Central Eléctrica. Centro de 

recepción.
— Ampliación del puerto de Gijón.
— Adquisición ampliación cinta Parque Marcelino 

León.
— Adquisición de terrenos.
— Otras Inversiones.

Ferrocarriles

Respecto de la entidad pública empresarial Admi-
nistrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) y de 
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acuerdo con el Anexo de inversiones reales por regio-
nes y provincias de los Presupuestos de Explotación y 
Capital, aprobados por la Ley 2/2004, de 27 de diciem-
bre, de Presupuestos Generales del Estado para el año 
2005, el gasto de las actuaciones en el ejercicio 2005 
por dicha Entidad, es el que se detalla a continuación:

— Obras línea de alta velocidad Asturias. Variante 
Pajares.

— Reformas en la estación, centro de viajes e instala-
ciones, iluminación andénes de la estación de Oviedo.

— Rehabilitación edificio estación de La Calzada.
— Construcción de pasillos entrevías (2.000 mts.) 

en la terminal de Lugo-Llaneras.
— Proyecto constructivo de modernización de la 

terminal de cargas renfe en Gijón-La Calzada.
— Proyecto constructivo de actuaciones en drenaje 

y alumbrado para la terminal de mercancías en Gijón 
de la Calzada.

— Asistencia técnica a la dirección de obras de los 
nuevos edificios multiusos en la estación de Oviedo.

— Aportaciones a la Junta de compensación de La 
Florida (Asturias).

— Nueva estación en Llamaquique (Oviedo). Asis-
tencia técnica a dirección de obra, seguridad y salud y 
control de calidad.

— Rehabilitación de la cubierta del edificio de 
viviendas del antiguo taller de Ujo (Asturias).

— Suministro mobiliario para jef. y dependencias 
laboratorio central y nueva sede del téc. especialista 
receptor de Oviedo.

— Suministro e instalación de señalización peatonal 
adosada en un paso a nivel en Asturias.

— Concentración de la información de los registra-
dores en pasos a nivel con protección clases B y C línea 
Soto del Rey-El Entrego.

— Instalación de señalización luminosa y acústica, 
protección clase B en paso a nivel de la provincia de 
Asturias.

— Proyecto constructivo de conexión por lado 
Oviedo de terminal de cargas Renfe en Gijón-La Calza-
da con las vías generales.

— Telemando desde el C.T.C. de Oviedo de los 
accesos al Puerto de Gijón. Estación de Verina.

— Instalación de calefactores de aguja a 220V. C.A. 
en la estación de Campomanes.

— Instalación de señal indicadora de salida de la 
señal 2NA en la estación de La Felguera. L/ Soto de 
Rey-El Entrego.

— Tratamiento de vía y sustitución de desvíos A por 
C estación de Mieres. L/León-Gijón.

— Tratamiento de vía y sustitución de desvíos N 2 y 
4 de la estación de Viella. L/Tudela Veguín-Lugo de 
Llanera.

— Nuevo enclavamiento electrónico y racionaliza-
ción de la estación de Soto de Rey.

— Modernización y compensación de catenaria. T/
Pte. Los Fierros-Soto de Rey (2.ª fase). T./Campomanes-
Pola de Lena. L/León-Gijón.

— Tratamiento de catenaria 2.ª fase. T/Soto de Rey-
Tudela de Veguín. L/Soto de Rey-El Entrego.

— Tratamiento de las obras de fábrica situadas en 
L/León-Gijón.

— Modernización y compensación de catenaria en 
estaciones (1.ª fase). T/Soto de Rey-Oviedo estación de 
El Caleyo. L/León-Gijón.

— Tratamiento de catenaria. T./Soto de Rey-Tudela 
Veguin. L/Soto de Rey-El Entrego.

— Modernización del sistema de llamadas e identi-
ficación (2.ª fase). T./Oviedo-Gijón. L./ León-Gijón.

— Sustitución de cabezas de señal por normalizadas 
en estaciones y T./ Soto de Rey-La Felguera y Lugo de 
Llanera-Tudela de Veguín.

— Tratamiento de la infraestructura (1.ª fase). L/
Villabona-San Juan de Nieva.

— Modernización y mejora de los puentes metálicos 
Río Nalón. L/Soto de Rey-El Entrego.

— Modernización y compensación de catenaria. T./
Puente de los Fierros-Soto de Rey (3.ª fase).

— Desguarnecido de vía. T./Lugones-Serín. L./ 
León-Gijón.

— Reparación definitiva de las instalaciones de la 
línea aérea de contacto por rotura de catenaria el 21-01-
04. L./ León-Gijón.

— Repar. def. inst. electrif. (LAC) por temporales 
nieve en Puerto Pajares. T./Puente Los Fierros-Busdon-
go. L/León-Gijón. 2 interv.

— Instalación telemando de seccionadores en esta-
ción de Pajares. L/León-Gijón.

— Inundaciones en Vía III. E./Lugones. L./ León-
Gijón.

— Reparación definitiva de las instalaciones de 
LAC por roturas de catenaria el 24-04-04. L./ León-
Gijón.

— Tratamiento y consolidación de trincheras en el 
tramo de Puente de los Fierros a Ujo. L./ León-Gijón.

— Sustitución de cabezas de señal por normalizadas 
en estaciones y T./Pajares-Pola de Lena. L./ Venta de 
Baños-Gijón.

— Reconstrucción del revestimiento del túnel N 47. 
León-Gijón (1.ª fase).

— Reconstitución y revestimiento (2.ª fase) y trata-
miento de galería en túnel N-53. L./ León-Gijón.

— Reconstrucción del revestimiento en el túnel N-
67 (3.ª fase). L./ León-Gijón.

— Saneamiento del túnel N-1 de la L./ Tudela de 
Veguín-Lugo de Llanera. I.A.I N 42/2003.

— Reconstrucción del revestimiento e impermeabi-
lización del túnel N-1 La Grandota (3.ª fase). L./ Tudela 
de Veguín-Lugo de Llanera.

— Sustitución de materiales críticos y rehabilitación 
de catenaria en el trayecto Pola de Lena-Ujo (Vía I) L./ 
León-Gijón.
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— Sustitución de desvíos A por C en la estación de 
Villabona de Asturias (vía). L./ León-Gijón.

— Sustitución de traviesas y carril en el Puerto de 
Pajares. T./Busdongo-Pte. Los Fierros. L./ León-Gijón.

— Tratamiento de vía con sustitución de traviesas 
RS por PR-90 y carril en el T./Oviedo-Verina. L./ León-
Gijón.

— Modernización del sistema de llamadas e identi-
ficación (1.ª fase). T./León-Oviedo. L./ Venta de Baños-
Gijón.

La Dirección General de Ferrocarriles realizó las 
siguientes actuaciones en 2005, en la provincia de 
Asturias:

— Línea León-Gijón. Tramo Navidiello-Malvedo. 
Renovación de vía y adecuación de obra civil.

— Línea Oviedo-Pravia-San Esteban. Nuevo túnel 
de la Molina en Trubia. Asturias.

— Túnel de penetración del ferrocarril en Gijón. 
Infraestructura.

Asimismo se han llevado acabo otras actuaciones de 
ámbito supraautonómico que, por tanto, no son suscep-
tibles de ser territorializadas.

Madrid, 22 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077052

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Carreteras

Las actuaciones en la provincia de Ávila con anuali-
dad para el ejercicio presupuestario 2005 fueron las 
siguientes:

• Conversión en Autovía de la Circunvalación de 
Ávila. N-110.

• Autovía A-50. Tramo: Ávila-Narrillos de San 
Leonardo.

• Pintado de marcas viales en diversas carreteras.
• Construcción de carril para vehículos lentos en 

N-403.
• Refuerzo N-110. Tramo: Venta Pinilla-alto Puerto 

de Villatoro.
• Conservación Integral sector AV-1.

• Conservación Integral sector AV-2.
• Actuaciones generales de mantenimiento y con-

servación de la red de carreteras del Estado, con cargo 
al presupuesto de Conservación por Gestión Directa.

Ferrocarriles

Respecto de la entidad pública empresarial Admi-
nistrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF), de 
acuerdo con el Anexo de inversiones reales por regio-
nes y provincias de los Presupuestos de Explotación y 
Capital aprobados por la Ley 2/2004, de 27 de diciem-
bre, de los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, el gasto de las actuaciones en el ejercicio 
2005 por dicha entidad, es el que se detalla a continua-
ción:

— Aportación a Junta de Compensación Fuente de 
la Alpargata (Ávila).

— Recrecido de andénes en la estación de Navalpe-
ral de Pinares.

— Mingorría. Sustitución de la cubierta.
— Montaje de subestación móvil en Ávila.
— Edificio para puesto de mando de circulación en 

Miranda de Ebro (Burgos).
— Fondo de actuaciones urgentes de la UN. 2004, 

instalación de calefacción edif. viajeros plata baja 
Burgos.

— Fondo de actuaciones urgentes de la un. 2004, 
instalación a. acondicionado oficinas j. explot. anexas 
Miranda de Ebro.

— Construcción enlace de 8 FO para BT en Miran-
da de Ebro acceso a Polígono Bayas.

— Actuaciones en los entornos estaciones Burgos y 
Villafría para nueva ubicación del PICI de Vodafone.

— Aportación de las cuotas de participación a la 
urbanización de la unidad SUE-R.1 ronda del ferroca-
rril del PGOU de Miranda.

— Instalación de un sistema de cronometría en esta-
ciones de la U.N. de circulación, puestos de mando y 
gabinetes de G. O. Miranda.

— Renovación de cubierta, dependencias, entorno y 
accesos estación de Pancorbo.

— Equipamiento de cajoneras para vagoneta de 
electrificación. N. U.I.C 92716000934-0. Con destino 
Orduña.

— Acondicionamiento del archivo en la J. P. en 
Burgos.

— Acondicionamiento de oficinas de la J. P. de 
Burgos.

— Instalación de equipo de climatización para aulas 
territoriales de formación en Miranda de Ebro.

— Suministro de equipamiento de comunicaciones 
para subestaciones de Burgos.

— Sistema antiintrusión en las nuevas oficinas de la 
estación de Miranda de Ebro.
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— Instalación de sistema de aire acondicionado en 
las dependencias de la gerencia de protec. civil y segu-
ridad de Miranda de Ebro.

— Construcción de cerramiento ambas vías estación 
de Navalperal de Pinares.

— Cons. 2 p. inferiores y 2 superiores para SUP. 
PP.NN.

— Obras paso superior y supresión PP. NN. Trayec-
to Ávila-Medina del Campo (Adanero).

— Obras construcción paso inferior para suprimir 
PN. Línea Madrid-Hendaya trayecto Ávila-Medina del 
Campo.

— Supresión de PPNN (Rivilla de Barajas) 
(GIMIALCON) y (MORINIGO). L./ Ávila-Salamanca.

— Obras const. 4 p. superiores y caminos enlace 
para suprimir PP. NN. L./ Ávila-Salamanca.

— Const. 3 pasos superiores y 2 pasos inferiores, 
para supresión PP. NN. Línea Ávila-Salamanca.

— Renovación de instalaciones de electrificación en 
las estaciones de Arévalo y Gomeznarro. Línea Madrid-
Hendaya.

— Implantación de red IP multimedia en el trayecto 
El Escorial-Ávila.

— Ampliación de red IP multimedia en la línea El 
Escorial-Ávila.

— Inclusión en el C.T.C. de Chamartín del tramo 
Zarzalejo-La Cañada y bloqueo automático banalizado. 
T./Zarzalejo-Ávila.

— Sustitución de desvíos actuales por soldables 
tipo C en estación de Navalperal de Pinares. Línea de 
Madrid a Irún.

— Modernización y compensación de catenaria en el 
tramo La Cañada (inclusive)-Navalgrande (exclusive).

— Rehabilitación de cable de comunicaciones. T./
Ávila-Medina del Campo. L./ Madrid-Hendaya.

— Reconstrucción, recalce e impermeabilización 
túnel N 14. T./La Cañada-Navalgrande. L./ Madrid-
Hendaya.

— Proyecto de legalización de líneas eléctricas de 
alimentación a subestaciones de tracción de la provin-
cia de Ávila.

Asimismo se han llevado a cabo otras actuaciones 
de ámbito pluriprovincial y, por tanto, no son suscepti-
bles de ser territorializadas provincialmente.

Madrid, 22 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077057

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Carreteras

Durante el año 2005 se estaban ejecutando en la 
provincia de Cáceres las siguientes obras de creación 
de infraestructuras en materia de carreteras:

— A-66. Tramo Aldeanueva del Camino-Villar de 
Plasencia. 12-CC-2930.

— A-66. Tramo Villar de Plasencia-Plasencia 
(Oeste). 12-CC-2940.

— A-66. Tramo Plasencia (Oeste)-Plasencia (Sur). 
12-CC-2950.

— A-66. Tramo Cañaveral-Enlace de Hinojal. 12-
CC-2760.

— A-66. Tramo Enlace de Hinojal-Cáceres (Norte). 
12-CC-2770.

— A-66. Tramo Enlace de Hinojal-Cáceres (Norte). 
Obra complementaria. 12-CC-2771.

— A-66. Tramo Cáceres (Norte)-Aldea del Cano. 
12-CC-2780.

— A-66. Tramo Aldea del Cano-L.P: Cáceres-Bada-
joz. 12-CC-2790.

Ferrocarriles

Respecto de la entidad pública empresarial Admi-
nistrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF), de 
acuerdo con el Anexo de inversiones reales por regio-
nes y provincias de los Presupuestos de Explotación y 
Capital aprobados por la Ley 2/2004, de 27 de diciem-
bre, de Presupuestos Generales del Estado para el año 
2005, el gasto de las actuaciones en el ejercicio 2005 
por dicha entidad, es el que se detalla a continuación:

— Construcción de punto limpio en la estación de 
Arroyo.

— Malpartida.
— Mirabel. Mejoras del gabinete de circulación y 

dependencias anexas de la estación.
— Canaveral. Mejoras del gabinete de circulación y 

dependencias anexas de la estación.
— Construcción e instalación de refugios prefabri-

cados en varias estaciones de la Jefatura de Extremadu-
ra de Cáceres.

— Arroyo Malpartida. Construcción de aseos y ves-
tuarios.

— Casatejada. Mejoras gabinete de circulación y 
dependencias anexas.

— Ampliación y mejoras P. S. para suprimir P. N. 
Clase F. L./ Monfrague-Plasencia, término municipal 
de Plasencia.

— Instalación de señalización luminosa y acústica, 
protección.
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— Clase B en 6 pasos a nivel de la provincia de 
Cáceres.

— Redac. proyecto constructivo de instalaciones de 
seguridad y C.T. entre Griñón y Valencia de Alcántara y 
Aljucén-Cáceres.

— Tratamiento de trincheras Bazagona-Mirabel 5.ª 
fase. L./ Madrid-Valencia-Valencia de Alcántara.

— Sustitución de traviesas, carril y renovación de 
firmes y accesos en pasos a nivel de la L. Aljucén a 
Cáceres.

— Rehabilitación de vía con sustitución de carril. 
T./Arroyo Malpartida-Valencia de Alcántara.

— Tratamiento de trincheras Bazagona-Mirabel. L./ 
Madrid-Valencia de Alcántara.

— Tratamiento de trinchera Bazagona-Mirabel, 6.ª 
fase, 2.ª parte. L./ Madrid-Valencia de Alcántara.

— Tratamiento de trincheras en el trayecto Mirabel-
Cáceres. L./ Madrid-Valencia de Alcántara (2.ª fase).

— Tratamiento del terraplén. L./ Madrid-Valencia 
de Alcántara. Tratamiento de terraplenes. L./ Madrid-
Valencia de Alcántara.

— Construcción revestimiento en túnel N. 11. L./ 
Madrid-Valencia de Alcántara.

— Rehabilitación progresiva/renovación de vía. L./ 
Monfragüe-Plasencia.

— Renovación de vía con material de levante reha-
bilit. progresiva. L./ Monf.-Plasencia.

— Modernización de las instalaciones de señaliza-
ción y vía del «by-pass» de Monfragüe y Plasencia.

— Asistencia técnica para redacción del proyecto 
constructivo de renovación de vía en T./S. Vicente 
Alcántara-Valencia de Alcántara.

— Renovación de vía con material de Levante. T./
Valencia de Alcántara-Frontera portuguesa.

— Renovación de vía en el trayecto Arroyo Malpar-
tida-San Vicente de Alcántara. L./ Madrid-Valencia de 
Alcántara.

Asimismo se han llevado acabo otras actuaciones de 
ámbito pluriprovincial y, por tanto, no son susceptibles 
de ser territorializadas provincialmente.

Madrid, 22 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077062

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Carreteras

En el año 2005, las obras de infraestructuras ejecu-
tadas en la provincia de Ciudad Real han sido las 
siguientes:

Autovía A-43 Extremadura-Comunidad Valenciana.
Tramo: Ciudad Real-Daimiel.

Autovía A-43 Extremadura-Comunidad Valenciana.
Tramo: Ciudad Real (N-430) a Atalaya del Cañava-

te (A-31).
Subtramo: Daimiel (E)-Manzanares (E).

Autovía A-43 Extremadura-Comunidad Valenciana.
Tramo: Ciudad Real (N-430) a Atalaya del Cañava-

te (A-31).
Subtramo: Manzanares Noreste (A-4)-Manzanares 

Este (N-310).

Autovía A-43 Extremadura-Comunidad Valenciana.
Tramo: Ciudad Real (N-430) a Atalaya del Cañava-

te (A-31).
Subtramo: Manzanares Este (N-310)-Herrera de La 

Mancha (N-310).

Autovía A-43 Extremadura-Comunidad Valenciana.
Tramo: Ciudad Real (N-430) a Atalaya del Cañava-

te (A-31).
Subtramo:-Herrera de La Mancha(N-310)-Argama-

silla de Alba (O).

Autovía A-43 Extremadura-Comunidad Valenciana.
Tramo: Ciudad Real (N-430) a Atalaya del Cañava-

te (A31).
Subtramo: Argamasilla de Alba (O)-Tomelloso (E).

Autovía A-43 Extremadura-Comunidad Valenciana.
Tramo: Ciudad Real (N-430) a Atalaya del Cañava-

te (A-31).
Subtramo: Tomelloso (E)-Límite Provincia Albacete.

Autovía A-41 Ciudad Real-Puertollano.
Tramo: Ciudad Real-Puertollano.
Subtramo: Enlace de Miguelturra (S)-Poblete (S).

Autovía A-41 Ciudad Real-Puertollano.
Tramo: Ciudad Real-Puertollano.
Subtramo: Poblete (S)-Argamasilla de Calatrava (N).

Autovía A-41 Ciudad Real-Puertollano.
Tramo: Ciudad Real-Puertollano.
Subtramo: Argamasilla de Calatrava (N)-Puertollano.

Autovía del Sur A-4, p.k. 230,5 al 245,0. Refuerzo 
del firme.

Tramo: Almuradiel-Venta de Cárdenas.
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Drenaje y Estabilización de Taludes. CN-420. P.k. 
93,2 al 126,0.

Tramo: Fuencaliente-Valle de Alcudia.

Repintado de Marcas Viales. Carreteras N-420 y N-
430. Sector CR-2.

Repintado de Marcas Viales. Carreteras N-401, N-
430 y N-502. Sector CR-3.

Mejora Local. Mejora de Trazado. Autovía del Sur 
A-4. P.k.242,3 al 244,9.

Tramo: Almuradiel-Venta de Cárdenas

Seguridad Vial. Remodelación de la Intersección de 
la CN-430 con la CM-9411 a Alcolea de Calatrava y 
Refuerzo de la señalización. P.k. 289 al 290,0.

Tramo: Ciudad Real-Piedrabuena.

Seguridad Vial. Mejora de Balizamiento y Sistemas 
de Contención. Instalación de hitos de arista y mejora 
de barrera de contención de vehículos. N-401 P.k. 149,0 
al 188,0.

Tramo: Límite provincia de Toledo-Ciudad Real.

Seguridad Vial. Reordenación de accesos. CN-430 de 
Badajoz a Valencia por Almansa. P.k. 273,1 al 279,6.

Tramo: Piedrabuena.

Seguridad Vial preventiva. Mejoras del Balizamien-
to y Sistemas de Contención. Carretera N-310 de Ciu-
dad Real a Valencia. P.k. 52,7 al 111,0.

Tramo: Manzanares-L.P. Albacete.

Seguridad Vial preventiva. Mejoras del Balizamien-
to y Sistemas de Contención. Carretera N-420 de Cór-
doba a Tarragona por Cuenca. P.k. 93,1 al 315,9.

Tramo: L.P. Córdoba-L.P. Cuenca.

Seguridad Vial preventiva. Mejoras del Balizamiento.y 
Sistemas de Contención. Carretera N-430 de Badajoz a 
Valencia por Almansa. P.k. 203,7 al 306,0 y 334,8 al 
419,7.

Tramo: L.P. Badajoz-L.P. Albacete.

Ferrocarriles

Respecto de la entidad pública empresarial Admi-
nistrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF), de 
acuerdo con el Anexo de inversiones reales por regio-
nes y provincias de los Presupuestos de Explotación y 
Capital aprobados por la Ley 2/2004, de 27 de diciem-
bre, de Presupuestos Generales del Estado para el año 
2005, el gasto de las actuaciones en el ejercicio 2005 
por dicha entidad, es el que se detalla a continuación:

— Actuaciones en materia de protección civil en 
estaciones instalación de 6 hidrantes en estación de 
Ciudad Real.

— Ampliación del aparcamiento, C. Real. Asist. 
Tca. Redacc. Pyto. y de obra y coord. s. y salud.

— Fondo de actuaciones urgentes de la UN. 2004. 
Instalación de aire acondicionado en el C de viajes de 
C. Real.

— Remodelación de la estación de Ciudad Real 
suministro e instalación de 4 puertas automáticas en la 
estación.

— Construcción de pasillos de entrevías en Alcázar 
de San Juan.

— Aportación a la urbanización de la UEG-2 y 
UEG-3 en Ciudad Real.

— Aportación a la urbanización de la UE-MIG en 
Ciudad Real.

— Recrecido de andenes en las estaciones de Almu-
radiel-Viso del Marqués, Santa Cruz de Mudela y Villa-
cañas.

— Construcción de nuevo punto limpio en la esta-
ción de Brazatortas-Veredas.

— Acondicionamiento de cochera en edificio equi-
po de línea electrificada de Manzanares.

— Modificación central LZB de Puertollano (nueva 
entrada al sistema).

— Consolidación de las cunas norte y sur del via-
ducto del Guadiana. L./ AVE Madrid-Sevilla.

— Tratamiento de taludes de bermas superior e infe-
rior. L/AVE Madrid-Sevilla.

— Redacción de proyecto tratamiento de bermas 
superior e inferior. L./ AVE Madrid-Sevilla.

— Ampliación y mejora de drenajes. L./ AVE 
Madrid-Sevilla.

— Redacción de proyecto ampliación y mejora dre-
naje. Línea AVE Madrid-Sevilla.

— Colocación barandillas de protección en pasos 
inferiores. T./C. Real-Adamuz. L./ AVE Madrid-Sevilla.

— Modificación instalaciones por construcción de 
paso inferior en Daimiel.

— Cerramiento con valla metálica L./ Madrid-Ali-
cante, en la localidad de Campo de Criptana (C. Real).

— Redacción proyectos tratamiento integral L./ 
Madrid-Alicante a su paso por el T.M. de Campo de 
Criptana (Ciudad Real).

— Instalación de señalización luminosa y acústica, 
protección clase B en pasos a nivel de la provincia de 
Ciudad Real.

— Instalación de señalización luminosa y acústica, 
protección clase B en pasos a nivel de la provincia de 
Ciudad Real.

— Implantación de red IP multimedia en el trayecto 
Castillejo Añover-Alcázar de San Juan.

— Independización compensaciones de catenaria 
entre las estaciones de Santa Cruz de Mudela y Almu-
radiel.

— Compensación independiente de catenaria, tramo 
Manzanares a Ciudad Real L./ Madrid-Badajoz.
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— Instl. de CTC con cantón único entre estac. T./
Cañada de Calatrava-Puertollano refinería integrado en 
el P. de mando de Manzanares.

— Sustitución traviesas RS por MR-93. T./Alcázar 
de San Juan-Manzanares (vía II). L./ Madrid-Sevilla.

— Sustitución traviesas RS por MR-93. T./Alcázar 
de San Juan-Manzanares vía I. L./ Madrid-Sevilla.

— Modernización del C.T.C. de Manzanares.
— Sustitución del telemando de electrificación de 

Manzanares e integración del de Guadix.
— Instalación gestor de protecciones y equipos de 

protección por arrastre de extrarrápidos para las SS/EE 
de Alcázar-Jabalquinto.

— Independizaron mecánica y eléctrica de vías 
generales y secundarias. Estación de Manzanares. L./ 
Madrid-Sevilla.

— Canalizaciones secundarias y mejora de las prin-
cipales estaciones de Maranon, Cinco Casas y Herrera 
de la Mancha. L./ Madrid-Sevilla.

— Instalación telefonía explotación en estaciones T./
Alcázar-Linares-Baeza y Espeluy. L./ Madrid-Sevilla.

— Independización de compensaciones de catenaria 
entre las estaciones de Manzanares y Sta. Cruz Mudela 
(vía I y II).

— Instalación de un enclavamiento electrónico en la 
estación de Quero. L./ Madrid-Valencia.

— Compensación de catenaria y modificación de 
agujas aéreas en las estaciones de Almagro y Daimiel. 
L./ Manzanares-Ciudad Real.

— Sust. extrarrápidos SS/EE Daimiel, Almagro, 
Cañada y Puertollano y montaje Feders N-3 Migueltu-
rra y N-1 Puertollano. L./ Manzan.-Bada.

— Equipamiento sistemas de transmisión PDH, 
bifurc. digitales, para telemando CTC y SS/EE eléctri-
cas. T./Manzanares-C. Real.

— Rehabilitación de vía del T./Brazatortas Veredas-
Caracollera. L./ Ciudad Real-Badajoz.

— Actuaciones en líneas tipo C para formar B.L.S. en 
las estaciones de la Nava de Puertollano y Caracollera.

— Rehabilitación progresiva de vía. T./C. Real-Bra-
zatortas.

— Proyecto de nueva acometida a la subestación de 
Manzanares.

— Proyecto de bloqueo automático banalizado en el 
tramo Castillejo-Alcázar de San Juan.

— Sustitución de disyuntores extrarrápidos en las 
subestaciones de Venta de Cárdenas y Vadollano. L./ 
Madrid-Sevilla.

— Rehabilitación de vía con sustitución de carril y 
traviesas T./Guadelmez-Los Pedroches-Belalcázar. L./ 
Ciudad Real-Badajoz.

— Rehabilitación parcial de vía. T./La Nava de 
Puertollano-Brazatortas Veredas. L./ Ciudad Real-
Badajoz.

— Sustitución de traviesas RS por PR-01. T./Santa 
Cruz de Mudela-Linares-Baeza. L./ Madrid-Sevilla.

La Dirección General de Ferrocarriles realizó las 
siguientes actuaciones en 2005, en la provincia de Ciu-
dad Real:

Supresión de pasos a nivel en los p.k. 224/525 y 
225/895 de la línea Madrid-Sevilla, en el término 
municipal de Valdepeñas (Ciudad Real).

Asimismo se han llevado acabo otras actuaciones de 
ámbito pluriprovincial y, por tanto, no son susceptibles 
de ser territorializadas provincialmente.

Madrid, 22 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077065

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Ferrocarriles

Respecto de la entidad pública empresarial Admi-
nistrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF), de 
acuerdo con el Anexo de inversiones reales por regio-
nes y provincias de los Presupuestos de Explotación y 
Capital aprobados por la Ley 2/2004, de 27 de diciem-
bre, de Presupuestos Generales del Estado para el año 
2005, el gasto de las actuaciones en el ejercicio 2005 
por dicha entidad, es el que se detalla a continuación:

— Obras línea de alta velocidad Madrid-Levante.
— Remodelación de las taquillas y zona de atención 

al cliente en la estación de Cuenca.
— Instalación sistema seguridad en la estaciones de 

Huete, Cillarón, Carbonera de Guadazaón y Villarrubia 
de Santiago.

— Const. módulos para la comunicación alternativa 
en estaciones del CCR de la L./ Buñol-Aranjuez.

— Instalación sistema de seguridad en la estaciones 
Ocana St. Cruz de la Zarza, Río Záncara y Campo de 
Criptana.

— Suministro e instalación de señalización peato-
nal adosada en dos pasos a nivel en la provincia de 
Cuenca.

— Instalación de un sistema redundante de localiza-
ción de tres GPS/GSM. (Prototipo para el T/Aranjuez-
Cuenca-Buñol.
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— Instalación de paso de tipo pedestraíl en la esta-
ción de Tarancón.

— Gestión centralizada de tráfico en el tramo Aran-
juez-Cuenca-Buñol.

— Consolidación y protección de la trinchera. L./ 
Aranjuez-Utiel.

— Rehabilitación de vía con sustitución de materia-
les. L./ Aranjuez-Utiel.

Carreteras

Las obras de infraestructuras ejecutadas durante el 
año 2005 en la provincia de Cuenca, han sido las 
siguientes:

Denominación:

— Autovía Castilla-La Mancha. Unión de la A-5 
con al A-3 y Cuenca. Tramo: Abia de la Obispalía-
Cuenca.

— Autovía de Castilla-La Mancha. Tramo: Taran-
cón-Alcázar del Rey.

— Autovía de Castilla-La Mancha. Tramo: Alcázar 
del Rey-Horcajada de la Torre.

— Autovía de Castilla-La Mancha. Unión de la A-5 
con la A-3 y Cuencia. Tramo: Horcajada de la Torre-
Abia de la Obispalía.

— Variante de trazado. CN-330 de Alicante a Fran-
cia por Zaragoza. TR: Manzaneruela-Torrebaja.

— Variante de Quintanar del Rey.
— Refuerzo de firme con pavimento de mezcla bitu-

minosa.
— Seguridad vial. Mezcla bituminosa discontinua 

en capa delgada. N-301 y N-III. P.k. 178,0 al 193,86 y 
p.k. 223,0 al 224,0. Tramo: ...

— Rehabilitación de firme con M.B.C. en CN-III.
— Rehabilitación de firme con M.B.C. en CN-III.
— Remodelación de intersección N-301 - CU-834, 

y mejora de curva.
— Remodelación de carriles para vehículos lentos.
— Reparación de pequeñas obras de paso. Varias 

carreteras de la Rige. Cuenca.

Asimismo se han llevado acabo otras actuaciones de 
ámbito pluriprovincial y, por tanto, no son susceptibles 
de ser territorializadas provincialmente.

Madrid, 22 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077068

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En el año 2005, las obras de infraestructuras ejecu-
tadas en la provincia de Guadalajara han sido las 
siguientes:

Carreteras

— Acondicionamiento de la CN-320 de Albacete a 
Guadalajara y Burgos, p.k. 220,0 al 262,00. Tramo: 
Sacedón-Horche.

— Mejora trazado CN-320 p.k. 268,600 al 277,00. 
Tramo: Horche-Guadalajara.

— Rehabilitación de firme A-2 p.k. 50,40 a 71,00. 
Tramo: Guadalajara Sur-Torija.

— Rehabilitación de firme CN-211 p.k. varios. 
Tramo: Maranchón-El Pedregal.

— Rehabilitación de firme A-2 p.k. 38,68 al 51,37. 
Tramo: L.P. Madrid-Guadalajara.

— Estación de pesaje A-2 p.k. 81,0. Tramo: Trijueque.

Ferrocarriles

De acuerdo con el Anexo de inversiones reales por 
regiones y provincias de los Presupuestos de Explota-
ción y Capital aprobados por la Ley 2/2004, de 27 de 
diciembre, de los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2005, las actuaciones realizadas en el ejer-
cicio 2005 por ADIF, son las que se detallan a continua-
ción:

— Obras Línea de alta velocidad Madrid-Zaragoza-
Barcelona-Frontera francesa.

— Fondo de actuaciones urgentes de la UN. 2004. 
Nueva caseta para el grupo contra incendios en Guada-
lajara.

— Fondo de actuaciones urgentes de la UN. 2004. 
Nueva bomba y colector de grupo antiincendios en 
Guadalajara.

— Fondo de actuaciones urgentes de la UN. 2004. 
Adquisición de 1 fotocopiadora para Guadalajara 
Yebes.

— Remodelación integral de la estación de Azuque-
ca de Henares en el núcleo de cercanías de Madrid.

— Aportación a la entidad urbanística Ciudad Val-
deluz en Yebes, Guadalajara.

— Instalación de un sistema de información al via-
jero en estaciones de la Línea Guadalajara-Ariza.

— Recrecido de andenes en las estaciones de Espi-
nosa de Henares y Yunquera de Henares.

— Sustitución de la cubierta de la estación de 
Jadraque.

— Construcción de nuevo punto limpio en la anti-
gua cabecera de Guadalajara.

— Construcción muro de cerramiento de la estación 
de Sigüenza.
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— Obras construcción paso superior para suprimir 
paso nivel L./ Madrid-Barcelona termino municipal 
Sigüenza.

— Instalación de señalización luminosa y acústica, 
protección clase B en 2 pasos a nivel en la provincia de 
Guadalajara.

— Instalación de un sistema global de puesta a tierra 
de protección para señalización y electrificación. T./
Guadalajara-Humanes.

— Modernización línea aérea de contacto en la esta-
ción de Guadalajara.

— Sustitución de traviesas RS por MR-93 en vías I 
y II. T/Yunquera-Humanes. L/Madrid a Barcelona.

— Sustitución de desvíos actuales por soldables tipo 
P en la estación de Guadalajara.

— Reconstrucción del revestimiento y saneamiento 
de la plataforma en el túnel de Torralba. L/Madrid-Bar-
celona.

— Rehabilitación de catenaria con sustitución de 
pendolado entre las estaciones de Matillas y Sigüenza.

— Reconstrucción de revestimiento y saneamiento 
de la plataforma en el túnel de Torralba. L/Madrid-Bar-
celona.

— Sustitución puentes metálicos Canal de Henares 
(vías derecha e izquierda). L/Madrid-Barcelona.

— Proyecto tratamiento infraestructura. L/Madrid-
Barcelona.

— Contrato Colaboración. Placa de ensayo línea. 
Sistema de control automatizado mediante PLCS y 
gestor protecc. en S/E Guadalajara.

Otras obras realizadas en el ejercicio 2005 en la pro-
vincia de Guadalajara fueron las siguientes:

Descripción:

— Obras de urbanización del entorno del Radioteles-
copio de 40 m del Centro Astronómico de Yebes.

— Obras de mantenimiento y reparaciones en diver-
sos edificios del Centro Astronómico de Yebes.

Asimismo se han llevado a cabo otras actuaciones 
de ámbito pluriprovincial y que por tanto no son sus-
ceptibles de ser territorializadas provincialmente, tal y 
como solicita Su Señoría.

Madrid, 25 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077069

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Aeropuertos

La Entidad Pública Empresarial AENA, para el año 
2005, realizó la ejecución con cargo a los Presupuestos 
Generales del Estado con destino a la provincia de Gui-
púzcoa, de los siguientes proyectos:

Aeropuerto de San Sebastián

— Mantenimiento de la actividad. Reposición/
mantenimiento y mejoras de instalaciones. Aeropuerto 
de San Sebastián.

— Desarrollo de infraestructuras en zona de pasa-
jeros.

— Ampliación y remodelación del edificio terminal 
de pasajeros.

— Aeropuerto de San Sebastián.
— Desarrollo de infraestructuras en generales. Pro-

yectos, adquisiciones, obras e instalaciones menores 
distribuidas por varias zonas del aeropuerto. Aeropuer-
to de San Sebastián.

— Seguridad aeroportuaria. Seguridad instalaciones 
y personas. Aeropuerto de San Sebastián.

Puertos

Construcción Capitanía Marítima Pasajes (Guipúzcoa)

La Autoridad Portuaria de Pasajes, durante el año 
2005, ha realizado en el Puerto de Pasajes y en la pro-
vincia de Guipúzcoa, con la individualización de las 
más significativas, las siguientes actuaciones:

Denominación:

— Muelles Herrera. Avanzado.
— Muelles Herrera. Reloj.
— Reposición baliza Oeste. Señalización exterior.
— Ampliación playa de vías tráfico de coches. Fase I.
— Otras de inversiones.

Ferrocarriles

De acuerdo con el Anexo de Inversiones Reales por 
regiones y provincias de los Presupuestos de Explota-
ción y Capital aprobados por la Ley 2/2004, de 27 de 
diciembre, de los PGE para el año 2005, el gasto de las 
actuaciones en el ejercicio 2005 por ADIF, es el que se 
detalla a continuación:

— Actuaciones en materia de protección civil en 
estaciones sistema de protección contraincendios en la 
estación de Irún.
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— Actuaciones complementarias en estación de S. 
Sebastián asistencia técnica para la redacción del pro-
yecto constructivo.

— Actuaciones complementarias en estación de S. 
Sebastián redacc. PYTO y D de obra adecuación 
cubierta y obras complemt.

— Fondo de actuaciones urgentes de la UN. 2004. 
Nuevas acometidas agua y gas hotel Terminus en S. 
Sebastián.

— Remodelación de la estación de Irún Rdco. Pyto 
remodelación edificio cercanías, accesos y andenes.

— Nueva cubierta edificio principal y vestíbulo 
estación Legazpia.

— Adquisición de 21 equipos de radiotelefonía para 
la gerencia terminales de mercancías Norte.

— Construcción de paseos de entrevías en la termi-
nal de Lezo-Rentería.

— Rehabilitación de vestuarios y local de factura-
ción en terminal de pasajes.

— Construcción de paseos de entrevías en la termi-
nal de Irún.

— Pavimentación de la zona de acceso y zona de 
carga del muelle 7 en la terminal de Irún.

— Instalación y fortalecimiento de Fo en los túneles 
de Otzaurte, Oarzurza, Zumárraga y Urnieta.

— Ejecución de la obra ferroviaria del viaducto de 
la calle Gregorio Ordoñez, en San Sebastián.

— Instalación de sistema de seguridad en la termi-
nal de Playa-Aundi (Irún).

— Mejora de las instalaciones de seguridad para el 
aumento de capacidad entre las estaciones de Irún y 
Hendaya.

— Asistencia técnica coordinación obras Ministerio 
Fomento. Renovación de vía del tramo Tolosa-San 
Sebastián.

— Renovación Tolosa-San Sebastián.
— Rehabilitación de vía y desvío en la terminal de 

Irún. Accesos a la terminal de Algeposa.
— Proyecto constructivo de modernización del sec-

tor de vías viejas en la terminal de cargas de Irún.
— Modernización y mejora del apeadero de Gros en 

San Sebastián. Modificación del enclavamiento de 
Rentería.

— Bloqueo automático banalizado y telemando T./
Zumárraga-Beasain.

— B.A.B. y telemando del T./Beasain-Tolosa.
— Bloqueo automático banalizado (BAB) y tele-

mando del trayecto Billabona Zizurkil-San Sebastián.
— Bloqueo automático banalizado (BAB) y tele-

mando en el trayecto Tolosa-Billabona Zizurkil.
— Soterramiento global de cables T./Zumárraga-

Beasain-Tolosa.
— Nuevo enclavamiento electrónico en la estación 

de Pasajes. L./ Madrid-Hendaya.
— Sustitución de carril y soldaduras al arco eléctri-

co. T./Brinkola-Irún.

— Rehabilitación de vía y desvíos con sustitución 
de materiales en el T./San Sebastián-Irun. L./ Madrid-
Hendaya.

— Construcción muro de Anoeta. L./ Madrid-Hen-
daya.

— Enclavamiento electrónico y telemando de la 
estación de Beasain.

— Modificación de catenaria por montaje de esca-
pes en Gaviria. L./ Madrid-Hendaya.

— Modernización línea aérea de contacto Brinkola-
Beasain. L/Madrid-Hendaya.

— Nuevo enclavamiento electrónico con circuitos 
de vía de audiofrecuencia en la estación de San Sebas-
tián. L./ Madrid-Hendaya.

— Montaje de escapes en Gabiria. L./ Madrid-Hen-
daya.

— Reparación de vía por descarrilo tren 65650 esta-
ción Pasaia, ocurrido el 29/10/03. L./ Madrid-Hendaya. 
2 intervención.

— Descarril. Tren 281 por arrollamiento desprend. 
trinchera. T./Altsasu-Brinkola el 02/12/03. L./ Mad.-
Hen. 2. inter.

— Sustitución de traviesas tipo A por B en vía gene-
ral de Irún-Paseo Colón. L./ Madrid-Hendaya.

— Telefonía de explotación. Modernización de sis-
tema de llamada e identificación en el T./Brincola-Irún. 
L./ Madrid-Hendaya.

— Dotación de enclavamientos mecánicos en las 
SS/EE de la jefatura territorial M.I. Irún.

— Reparación de vía por descarrilo del tren 55261 
el día 18/08/2002. L./ Madrid-Hendaya.

— Proyectos de modernización de puentes de hor-
migón. L./ Madrid-Hendaya.

— Plan de renovación de juntas aislantes en el ámbi-
to de la J.T.M.I. de Irún en la red A1. L./ Madrid-Hen-
daya.

— Rehabilitaciones parciales con sustitución de 
materiales. T./San Sebastián-Irún.

— Trat. y nivelación en aparatos de vía en las esta-
ciones de Brincola, Zumárraga, Beasain, Legorreta, 
Villabona, Andoain, Hernani y Pasajes.

— Actuaciones en Trincheras. L./ Madrid-Hendaya.

La Dirección General de Ferrocarriles realizó las 
siguientes actuaciones en 2005, en la provincia de Gui-
puzcoa:

Línea: Madrid-Hendaya. Tramo: Tolosa-San Sebas-
tián. Renovación de Vía. Línea: Madrid-Hendaya. 
Tramo: Alsasua-Tolosa. Obras complementarias de 
renovación de vía e infraestructura.

Asimismo, se han llevado acabo otras actuaciones 
de ámbito pluriprovincial y que por tanto no son sus-
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ceptibles de ser territorializadas provincialmente, tal y 
como solicita Su Señoría.

Madrid, 22 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077073

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Ferrocarriles

Respecto de la entidad pública empresarial Admi-
nistrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF), de 
acuerdo con el Anexo de inversiones reales por regio-
nes y provincias de los Presupuestos de Explotación y 
Capital aprobados por la Ley 2/2004, de 27 de diciem-
bre, de Presupuestos Generales del Estado para el año 
2005, el gasto de las actuaciones en el ejercicio 2005 
por dicha entidad, es el que se detalla a continuación:

— Obras línea de alta velocidad Asturias. Variante 
Pajares.

— Fondo de actuaciones urgentes de la UN. 2004. 
Reforma de los aseos públicos de la estación de León.

— Construcción de zona de aparcamiento de la grúa 
móvil en el vial de acceso y zona de estocaje de conte-
nedores en terminal de León.

— Construcción de pasillos de entrevías en la termi-
nal de León clasificación.

— Construcción de pasillos de entrevías en las ter-
minales de Ponferrada y Cosmos Apartadero.

— Instalación de estabilizadores de tensión para el 
sistema de teleexplotación en las terminales de León y 
Ponferrada.

— Acondicionamiento de la planta baja y 2 del edi-
ficio del dormitorio de León.

— Toral de los Vados. Sustitución cubierta, canalo-
nes y bajantes.

— Busdongo. Mejora y rastrelado del tejado de la 
estación.

— Adquisición aparatos de medida para las JTMI de 
la Gerencia de Eje Noroeste.

— Adquisición aparatos de medida para lod equipos 
de II.SS. de las Jefaturas de la Gerencia de Eje Noroeste.

— Adquisición de comprobadores de balizas de 
ASFA para la Gerencia de Eje Noroeste.

— Adquisición equipo informático para la delega-
ción territorial Noroeste.

— Acondicionamiento de locales de la dirección de 
prevención de riesgos laborales de Barcelona, León y 
Ponferrada.

— Obras const. paso inferior y camino enlace supre. 
PP.NN. L./ Palencia-La Coruña.

— Obras construcción paso superior para suprimir 
PN. de la línea Palencia-Coruña, término municipal de 
Villagatón.

— Redac. proyecto constructivo paso superior para 
supresión paso a nivel. L./ León-Gijón término munici-
pal de Sariegos (León).

— Obras construcción paso superior para suprimir 
P.N. L./ Palencia-Coruña. Término municipal de Sobra-
do (León).

— Obras construcción paso inferior suprimir P.N. 
L./ Palencia-Coruña término de Santovenia de la Val-
doncina (León).

— Obras construcción paso inferior para suprimir el 
paso a nivel (Cuadros, León) de la Línea León-Gijón.

— Modificación de la LAC por construcción de P.S., 
estación La Robla L./ León-Gijón.

— Instalación de señalización luminosa y acústica, 
protección clase B en 8 pasos a nivel de la provincia de 
León.

— Instalación de señalización luminosa y acústica, 
protección clase B en 2 pasos a nivel de la provincia de 
León.

— Obras const. paso inferior para supresión paso a 
nivel, L./ León-Gijón. térm. municip. Pola de Gordon.

— Instalación de calefactores de aguja a 220V. C.A. 
en las estaciones SW Torre del Bierzo y Bembibre. L./ 
León-La Coruña.

— Ampliación del enclavamiento eléctrico de la 
estación de Astorga. L./ León-La Coruña.

— Señales a contraria en el trayecto Palencia- 
León.

— Desplazamiento de aisladores en zonas de calces 
en las estaciones de Paredes de Nava, Villada y Santas 
Martas.

— Mando local en las estaciones de Astorga, Bra-
nuelas y Bembibre. L./ León-La Coruña.

— Desplazamiento de señales permisivas en el tra-
yecto Palencia-León doble vía entre León y La Robla.

— Rehabilitación de vías 3 y 5 de la estación de 
Dehesas. L./ Palencia-La Coruña.

— Rehabilitación de vías 5 y 7 de la estación de 
Toral de los Vados. L./ Palencia-La Coruña. 2 Interven-
ción.

— Consolidación del terraplén. L./ Palencia-La 
Coruña.

— Soterramiento de la línea de alta tesón de la sub-
estación de Ponferrada. Reparación tramo metálico (vía 
derecha) río Cea. L./ Palencia-La Coruña.

— Modernización de catenaria en estaciones (1.ª 
fase). Estación de Palanquinos. L./ Palencia-La Coruña.
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— Sustitución de cable de acero y modernización 
de catenaria. Estación de Bembibre. L./ Palencia-La 
Coruña.

— Sustitución de accionamientos eléctricos en las 
estaciones del T./ Ponferrada-El Barco de Valdeorras. 
L./ Palencia-La Coruña.

— Sustitución de cabezas de señal por normaliza-
das. T./ Barrientos-Branuelas (2.ª fase). L./ León-La 
Coruña.

— Sust. de cables de acero con modernización y 
compensación de catenaria (2.ª fase). Estación de Por-
queros. L./ Palencia-La Coruña.

— Adecuación de catenaria en zona de agujas en 
estaciones del tramo Palencia-León (1.ª fase). T./ Palen-
cia-Sahagún. L./ Palencia-La Coruña.

— Adecuación de catenaria en zona de agujas en 
estaciones del tramo Palencia-León (2.ª fase), T./ Saha-
gún-León.

— Proyectos de modernización de puentes de hor-
migón. L./ Palencia-La Coruña.

— Proyectos de modernización de puentes de hor-
migón. L./ Palencia-La Coruña.

— Proyectos de modernización de puentes metáli-
cos. L./ Palazuelo-Astorga.

— Proyecto de legalización de líneas eléctricas de 
alimentación a subestaciones de tracción de la provin-
cia de León.

— Renovación de vía N 3 de Torneros a León Clasi-
ficación. L./ Palencia-La Coruña.

— Rehabilitación de vías 1, 2, 3 y 4 de la estación de 
León clasificación. L./ Palencia-La Coruña.

— Segregación red troncal 64 F.O. para instalación 
de sistemas de transmisión entre León y Monforte de 
Lemos.

— Rehabilitación de vías 5 y 6 de andén en la esta-
ción de León clasificación. L./ Palencia-La Coruña.

— Plan de renovación de juntas aislantes en el ámbi-
to de la J.T.M.I. de León.

— Actuaciones en trincheras. L./ Palencia/La Coruña.
— Tratamiento de vía y sustitución de desvíos 

tipo A por C en la estación de Sahún. L./ Palencia-La 
Coruña.

— Tratamiento de vía y sustitución de desvíos tipo 
A por C en las estaciones de El Burgo Ranero y Torne-
ros. L./ Palencia-La Coruña.

— Tratamiento de vía con sustitución de carril y 
traviesas RS por PR01 en el T/ León-Astorga. L./ 
Palencia-La Coruña.

— Tratamiento de vía en el trayecto Astorga-Ponfe-
rrada. L./ Palencia-La Coruña.

— Tratamiento de vía y sustitución de desvíos tipo 
A por C en las estaciones de El Burgo Ranero y Torne-
ros. L./ Palencia-La Coruña.

La Dirección General de Ferrocarriles realizó las 
siguientes actuaciones en 2005, en la provincia de 
León:

Supresión del paso a nivel de Renfe en el p.k. 173/
792 de la línea Palencia-A Coruña, en el término muni-
cipal de Astorga (León).

Intervención arqueológica para las obras del proyec-
to constructivo: Supresión del paso a nivel de RENFE 
en el p.k. 173/792 de la línea Palencia-A Coruña, en el 
término municipal de Astorga (León).

Carreteras

En materia de carreteras, las obras de infraestructu-
ras a cargo de los Presupuestos Generales del Estado 
que se han ejecutado durante el ejercicio 2005 en la 
provincia de León, son las siguientes:

— Ronda Sur de León, Tramo N-601 a N-630.
— Ronda Este de León. N-630. Paso inferior en 

Villaobispo de las Requeras.

Dichas obras siguen en ejecución.

Aeropuertos

La Entidad Pública Empresarial Aena, en el año-
2005 ejecutó, con cargo a los Presupuestos Generales 
del Estado con destino a la provincia de León, los 
siguientes proyectos:

Aeropuerto de León

— Mantenimiento de la actividad. Reposición/
mantenimiento y mejoras de instalaciones.

— Desarrollo de infraestructuras en área de movi-
mientos. Actuaciones en campos de vuelos. Ampliación 
pista de vuelo.

— Ayudas a la navegación aérea. Instalación de un 
DVOR/DME.

— Desarrollo de infraestructuras en zona de servi-
cios aeroportuarios. Edificaciones.

— Seguridad operativa. Nuevo edificio salvamento 
y extinción de incendios.

— Seguridad aeroportuaria. Seguridad instalaciones 
y personas.

Asimismo se han llevado a cabo otras actuaciones 
de ámbito pluriprovincial y, por tanto, no son suscepti-
bles de ser territorializadas provincialmente.

Madrid, 22 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/077081

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Carreteras

En materia de carreteras, las obras de infraestructu-
ras a cargo de los Presupuestos Generales del Estado 
que se han ejecutado durante el ejercicio 2005 en la 
provincia de Ourense, son las siguientes:

— Conexión N-525 con Autovía Rías Bajas (A-52). 
Acceso a Ourense Centro (Autovía de conexión). (OU-
11). Clave: 45-OR-3560.

— Vial de penetración en la N-120 incluyendo ace-
ras, paso peatonal, pasarela peatonal y modificación de 
enlaces, p.k. 566,000 al 568,600. Clave: 39-OR-3680.

— Construcción de aceras y mejora de iluminación 
CN-120, p.k. 577,5 00 al 588,200. Tramo Untes-Xubin. 
Clave: 39-OR-3420.

Ferrocarriles

Respecto de la entidad pública empresarial Admi-
nistrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF), de 
acuerdo con el Anexo de inversiones reales por regio-
nes y provincias de los Presupuestos de Explotación y 
Capital aprobados por la Ley 2/2004, de 27 de diciem-
bre, de Presupuestos Generales del Estado para el año 
2005, el gasto de las actuaciones en el ejercicio 2005 
por dicha entidad, es el que se detalla a continuación:

— Obras línea de alta velocidad eje Ourense-Santiago.
— Pavimentación pasillo de entrevías en la terminal 

de Ourense.
— Proyecto de ejecución de nueva base de manteni-

miento de infraestructura en la estación de Ourense-
Empalme.

— A Rúa Petín. Sustitución de cubierta, canalones y 
bajantes (procede de la P.I. 040474).

— A Rúa Petín. Prolongación y recrecido de 
Andén II, reposición solera Andenes I y II y cerra-
miento exterior.

— Adquisición de equipo informático para la JTMI 
de Galicia.

— Acondicionamiento del gabinete sanitario de 
Ourense.

— Suministro e instalación de 2 «router» para las 
estaciones de Vigo y Ourense.

— Viajeros.

— Instalación sistema de seguridad (antiintrusión) 
en la JTMI y taller eléctrico de Ourense y equipo de 
línea de Redondela.

— Supresión del paso a nivel de barra de Mino.
— Obras construcción paso inferior para supresión 

paso nivel L./ Palencia-A Coruña (Villamartín de Val-
deorras).

— Obras necesarias Levante protec. clase C paso 
nivel L./ Palencia-A Coruña, término municipal de 
Villamartín de Valdeorras.

— Instalación de señalización luminosa y acústica, 
protección clase B en 2 pasos a nivel de la provincia de 
Ourense.

— Supresión del paso a nivel término municipal de 
Barco de Valdeorras, L./ Palencia-A Coruña.

— Reposición de instalaciones en estación de Car-
ballino en Ourense.

— Construcción de túnel artificial. Integración urba-
nística en Ourense-San Francisco, Línea Zamora-A 
Coruña.

— Mejoras funcionales en el puesto de mando cen-
tral del telemando C.T.C. en la estación de Ourense 
Empalme. L./ Monforte-Vigo.

— Arrollamiento por tren LK 275 por desprend. 
trinchera T./ Sobradelo-O Barco por temporales el 11-
08-04. L./ Pal.-A Coruña.

— Rehabilitación subestación de Cobas. L./ Palen-
cia-A Coruña.

— Tratamiento de vía I y III en la estación de 
Ourense Empalme.

— Refuerzo Puente El Estrecho (río Sil). L./ Palen-
cia-A Coruña.

— Modernización y compensación de catenaria 
(2.ª fase). T/Quereno- Sobradelo-El Barco de Val-
deorras. L./ Palencia-A Coruña.

— Modernización y compensación de catenaria 
(3.ª fase). T/Estación de Villamartín. L./ Palencia-A 
Coruña.

— Modernización y compensación de catenaria (3.ª 
fase). T/ El Barco de Valdeorras-Villamartín. L./ Palen-
cia-A Coruña.

— Tratamiento de la infraestructura T./ Sta. Cruz-
Irixo. L./ Zamora-A Coruña.

— Rehabilitación del puente de hormigón río Miño. 
L./ Zamora-A Coruña.

— Rehabilitación de la sala de relés del T./ Puebla 
de Sanabria-Ourense (1.ª fase). L./ Zamora-A Coruña.

— Instalación de telefonía de explotación en el T./ 
Puebla de Sanabria-Ourense. L./ Zamora-A Coruña.

— Rehabilitación de vía en ramal al Polígono de 
San Ciprian de Vinas. L./ Zamora-A Coruña.

— Nuevos equipos de protección de arrastre de 
extrarrápidos para las subestaciones de Cobas-Ourense 
y Redondela.

— Plan de renovación de juntas aislantes en la 
J.T.M.I. de Ourense.

— Actuaciones en trincheras. L./ Palencia-A Coruña.
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— Actuaciones en trincheras. L./ Monforte-Ouren-
se-Vigo.

— Sustitución de vía en el túnel N 62. T./ Laza-
Albergueira. L./ Zamora-A Coruña.

La Dirección General de Ferrocarriles realizó las 
siguientes actuaciones en 2005, en la provincia de 
Ourense:

Supresión de pasos a nivel en la red ferroviaria de 
Galicia. Línea Monforte-Vigo, p.k. 33,307, 35,347, 
36,289 y 37,908, en el municipio de Coles (Ourense).

Asimismo se han llevado acabo otras actuaciones de 
ámbito supraautonómico y, por tanto, no son suscepti-
bles de ser territorializadas.

Madrid, 22 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077082

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Carreteras

En materia de carreteras las obras de infraestructu-
ras a cargo de los Presupuestos Generales del Estado 
que se han ejecutado durante el ejercicio 2005, en la 
provincia de Palencia, son las siguientes:

En Servicio:

— Medio Urbano Palencia, Tramo variante Noreste 
de Palencia (duplicación N-611). Puesta en servicio en 
noviembre 2005.

En Ejecución:

— Autovía Cantabria-Meseta A-67, Tramo Palen-
cia-Fuentes de Valdepero.

— Autovía Cantabria-Meseta A-67, Tramo de 
Amusco-Fromista (Sur).

— Autovía Cantabria-Meseta A-67, Tramo Osorno-
Villaprovedo.

— Autovía Cantabria-Meseta, A-67, Tramo Puebla 
de San Vicente-Aguilar de Campoo (N).

— Autovía Cantabria-Meseta A-67, Tramo Aguilar 
de Campoo (S)-Aguilar de Campoo (N).

— Medio Urbano Palencia, Tramo variante Norte de 
Palencia (duplicación N-610.

Ferrocarriles

Obras de infraestructuras en Palencia 
ejecutadas en 2005

Las infraestructuras ejecutadas son las siguientes:

Título:

— Bateo de vía tramo Guardo-Cordovilla.
— Reforma de la playa de vías de la estación de 

Guardo. León-Bilbao.
— Obras complementarias a la nueva señalización 

de Guardo.
— Nueva señalización en la estación de Guardo.
— Automatización PN de Porquera núm. 262, p.k. 

143/397 de Matallana-Balmaseda.

De acuerdo con el Anexo de Inversiones Reales por 
regiones y provincias de los Presupuestos de Explota-
ción y Capital aprobados por la Ley 2/2004, de 27 de 
diciembre, de los PGE para el año 2005, el gasto de las 
actuaciones en el ejercicio 2005 por ADIF, es el que se 
detalla a continuación:

— Remodelación de dependencias de la estación de 
Palencia reforma vestíbulo, venta billetes y aseos públicos.

— Sustituc. torre alumbrado en cabecera vías 
maniobras e iluminación acceso y derivación Venta Sur 
en terminal de Venta de Baños.

— Adquisición de 1 fotocopiadora para la terminal 
de Venta de Baños.

— Recrecido de andenes y adecuación de accesos 
para personas de movilidad reducida en la estación de 
Dueñas.

— Instalaciones de seguridad y comunicaciones en 
el tramo: Palencia-Mataporquera.

— Obras vía y electrificación L./ Venta de Baños-
Santander. T./ Palencia-Mataporquera (instalacio. segu-
ridad, comunicaciones y telemando).

— Suministro e instalación de señalización peatonal 
adosada en un paso a nivel en la provincia de Palencia.

— Instalación de señalización luminosa y acústica, 
protección clase B en 4 pasos a nivel de la provincia de 
Palencia.

— Instalación de preanuncio de parada en señales 
avanzadas del trayecto Palencia-León.

— Instalación de señales indicadoras de posición de 
aguja alfanuméricas en el trayecto Palencia-León.

— Sustitución de desvíos tipo A por C en la estación 
de Magaz. L./ Madrid-Hendaya.

— Sustitución de desvíos tipo A por C en la estación 
de Magaz (electrificación). L./ Madrid-Hendaya.
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— Racionalización y sust. de desvíos tipo A por C 
en las estaciones de Paredes de Nava y Sahagún. L./ 
Palencia-La Coruña.

— Modernización y rehabilitación de puentes. L./ 
Madrid-Hendaya.

— Instalación de bloqueo automático banalizado en 
el tramo Venta de Baños-Magaz.

— Saneamiento de plataforma y banqueta en T./ 
Palencia-Mataporquera. L./ Venta de Baños-Santander.

— Adaptación de instalaciones, equipos y edificios 
a normativa vigente en subestaciones entre Torquema-
da y Miranda. L./ Mad.-Hend.

— Proyecto de legalización de líneas eléctricas de 
alimentación a las subestaciones de tracción de la pro-
vincia de Palencia.

— Rehabilitación del ramal a la factoría de Fasa-
Renault. Estación de Venta de Baños. L./ Madrid-Hen-
daya.

— Rehabilitaciones parciales con sustitución de 
materiales. Palencia-Osorno.

— Rehabilitaciones parciales con sustitución de 
materiales. T./ Osorno-Quintanilla.

— Rehabilitaciones parciales con sustitución de 
materiales. T./ Cubinas Sta. Marta-Venta de Baños.

La Dirección General de Ferrocarriles realizó las 
siguientes actuaciones en 2005, en la provincia de 
Palencia:

Línea: Madrid-Hendaya. Supresión del paso a nivel 
en el p.k. 282/550 en Dueñas (Palencia).

* Paso inferior peatonal en p.k. 297/830 de la Línea 
Venta de Baños-Santander y p.k. 297/830 de la Línea 
Palencia-La Coruña en Palencia.

Asimismo se han llevado acabo otras actuaciones de 
ámbito pluriprovincial y que por tanto no son suscepti-
bles de ser territorializadas provincialmente, tal y como 
solicita Su Señoría.

Madrid, 22 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077086

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Carreteras

En materia de carreteras las obras de infraestructu-
ras a cargo de los Presupuestos Generales del Estado 
que se han ejecutado durante el ejercicio 2005 en la 
provincia de Salamanca, son las siguientes:

En Ejecución:

— Autovía de Castilla A-62, Tramo Salamanca 
Norte-Salamanca Oeste.

— Autovía de Castilla A-62, Tramo Martín de Yel-
tes-Ciudad Rodrigo.

— Autovía de Castilla A-62, Tramo Ciudad Rodri-
go-Fuentes de Oñoro.

— Circunvalación Suroeste de Salamanca, N-630.
— Autovía de la Plata, A-66, Tramo Salamanca (S)-

Cuatro Calzadas.

De acuerdo con el anexo de Inversiones Reales por 
regiones y provincias de los Presupuestos de Explota-
ción y Capital aprobados por la Ley 2/2004, de 27 de 
diciembre, de los PGE para el año 2005, el gasto de las 
actuaciones en el ejercicio 2005 por el Administrador 
de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF), es el que se 
detalla a continuación:

— Acondicionamiento de recintos ferroviarios en el 
tramo Medina del Campo-Salamanca.

— Construcción de parques de telecomunicaciones 
en las estaciones de Fuentes de Oñoro y Fuentes de San 
Esteban.

— Instalación de un sistema de información al via-
jero en estaciones de la Línea Medina del Campo-
Fuentes de Oñoro.

— Construcción e instalación marquesinas refugio 
en Peñaranda de B. y Ciudad Rodrigo.

— Babilafuente. Sustitución de cubierta, canalones 
y bajantes.

— Adquisición de clavadoras de impacto para la 
Jefatura de producción de Salamanca.

— Sistema detección de intrusión y TX-CCTV con 
grabación en la base de mantenimiento de infraestruc-
tura de Salamanca.

— Suministro de centrales de alarmas en estaciones 
de Salamanca y Asturias.

— Supresión PPNN Villarde Gallimazo (Salaman-
ca). L./ Ávila-Salamanca. Gestión de terrenos.

— Construcción de cerramientos de las líneas 
férreas en el entorno de la estación de Salamanca.

— Obras construcción paso inferior suprimir PPN. 
L./ Ávila-Salamanca, Cabrerizos (Salamanca).

— Supresión pasos nivel Línea Ávila-Salamanca.
— Construcción 3 pasos superiores y supresión 

PP.NN. Línea Ávila-Salamanca.
— Obras const. caminos enlace que suprimen P.N. y 

obras complementarias supresión P.N. L./ Ávila-Sala-
manca.
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— Suministro e instalación de protec. clase C-SBA 
en PN L./ Salamanca-Ftes. de Odoro (Sancti-Spiritus) 
Salamanca.

— Redac. estudios, anteproyectos, proy. básicos y 
constructivos y trabajos apoyo desarrollo Convenio 
Renfe-Junta Castilla y León. Fase 99.

— Supresión de pasos a nivel en el término munici-
pal de Pedroso de la Armuna (Salamanca).

— Rectificaciones curvas, mejora dado y renova-
ción vía (Salamanca), línea Medina del Campo-Fuentes 
de Oñoro.

— Sustitución aparatos de vía y mejora de capaci-
dad entre Salamanca y Fuentes de Oñoro. Línea Medi-
na-Salamanca-Fuentes de Oñoro.

— Supresión de los pasos a nivel Salamanca (prime-
ra fase).

— Supresión de dos pasos a nivel en el término 
municipal de Pedroso de la Armuna (Salamanca).

— Instalación de calefactores de aguja a 220V. C.A. 
en las estaciones de la Línea Ávila-Salamanca.

— Instalación de calefactores de aguja 220 V en 
desvíos estación de Carpio del Campo y Cantalapiedra. 
L./ Medina del Campo-Salamanca.

— Plan de renovación de juntas aislantes en el ámbi-
to de la J.T.M.I. de Salamanca.

Aeropuertos

La Entidad Pública Empresarial AENA para el año 
2005 realizó una ejecución con cargo a los Presupues-
tos Generales del Estado con destino a la provincia de 
Salamanca, en los siguientes proyectos:

Aeropuerto de Salamanca

— Desarrollo de infraestructuras en zonas de pasa-
jeros. Construcción de un nuevo edificio terminal de 
pasajeros A.

— Mantenimiento de la actividad. Reposición/
mantenimiento y mejoras de instalaciones.

— Seguridad operativa. Control de accesos.

Asimismo se han llevado acabo otras actuaciones de 
ámbito pluriprovincial y que por tanto no son suscepti-
bles de ser territorializadas provincialmente, tal y como 
solicita Su Señoría.

Madrid, 22 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077088

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Carreteras

En materia de carreteras las obras de infraestructu-
ras a cargo de los Presupuestos Generales del Estado 
que se han ejecutado durante ejercicio 2005 en la pro-
vincia de Segovia, se indican a continuación:

• Reparación del pavimento. N-110 de Soria a Pla-
sencia, p.k. 166,923 al 171,269. T.M. Collado Hermoso.

• Saneo del firme. N-VI de Madrid a Coruña, p.k. 
89,455 al 90,550 y 91,270 al 92,700. Segovia.

• Renovación del pavimento. N-110 de Soria a Pla-
sencia, p.k. 95,290 al 98,120. Tramo: Travesía de 
Ayllón.

• Marcas viales. Pintado y repintado de marcas via-
les. N-VI, N-603, N-601, N-110, p.k. varios. Tramos: 
varios.

• Conservación Integral sector SG-1.
• Conservación Integral sector SG-2.
• Conservación Integral sector SG-3.
• Actuaciones generales de mantenimiento y con-

servación de la red de carreteras del Estado, con cargo 
al presupuesto de Conservación por Gestión Directa.

Ferrocarriles

De acuerdo con el Anexo de Inversiones Reales por 
regiones y provincias de los Presupuestos de Explota-
ción y Capital aprobados por la Ley 2/2004, de 27 de 
diciembre, de los PGE para el año 2005, el gasto de las 
actuaciones en el ejercicio 2005 por ADIF, es el que se 
detalla a continuación:

— Obras línea de alta velocidad Madrid-Segovia-
Valladolid.

— Sistema de aviso de llegada de circulaciones en la 
línea Cercedilla-Segovia.

— Alimentación a II.SS. en las subestaciones de 
Tablada, Otero y Segovia.

— Proyecto de legalización de líneas eléctricas de 
alimentación de subestaciones de tracción de la provin-
cia de Segovia.

— Rehabilitaciones parciales con sustitución de 
materiales. T./Tablada-Segovia.

Asimismo se han llevado acabo otras actuaciones de 
ámbito pluriprovincial y que por tanto no son suscepti-
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bles de ser territorializadas provincialmente, tal y como 
solicita Su Señoría.

Madrid, 22 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077090

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Carreteras

Las obras de infraestructuras en carreteras ejecuta-
das con cargo a los PGE durante el año 2005 en la pro-
vincia de Soria son las siguientes:

• Variante de El Burgo de Osma.
• Variante de Ágreda.
• Túnel de Piqueras.
• Carril de vehículos lentos. Puerto Mojón Pardo.
• Mejora de salida e incorporación Enlace Medi-

naceli.
• Variante de trazado N-III Beltejar-Adradas.
• Conservación Integral sector SO-1.
• Conservación Integral sector SO-2.
• Conservación Integral sector SO-3.
• Actuaciones generales de mantenimiento y con-

servación de la red de carreteras del Estado, con cargo 
al presupuesto de Conservación por Gestión Directa.

Ferrocarriles

De acuerdo con el Anexo de Inversiones Reales por 
regiones y provincias de los Presupuestos de Explota-
ción y Capital aprobados por la Ley 2/2004, de 27 de 
diciembre, de los PGE para el año 2005, el gasto de las 
actuaciones en el ejercicio 2005 por ADIF, es el que se 
detalla a continuación:

— Obras línea de alta velocidad Madrid-Zaragoza-
Barcelona-Frontera francesa.

— Sustitución de la cubierta de Torralba.
— Torralba. Construcción de vestuarios y aseos.
— Santa María de Huerta. Sustitución de la cubierta 

de la estación.
— Asist. Tec. Redac. Proyec. de sustitución cubier-

ta, dir. obra y coord. Seg. y salud de la estación de 
Almazán-Villa.

— Rehabilitación de la cubierta en Almazán-Villa.

— Suministro e instalación de pavimento antidesli-
zante de caucho en paso a nivel L./ Madrid-Barcelona.

— Instalación de señalización luminosa y acústica, 
protección clase B en un paso a nivel en la provincia de 
Soria.

— Modernización y mejora instalación protección 
clase C (SBE) en dos pasos a nivel en Soria. L./ Torral-
ba-Soria.

— Instalación de línea de A.T. de 2,2 KV. con cable 
enterrado en Arcos de Jalón. L./ Madrid-Barcelona.

— Estudios Geotécn. de urgencia en terraplenes. L./ 
Zar.-Bar.

— Proyecto tratamiento de trinchera. L./ Madrid-
Barcelona.

Asimismo se han llevado acabo otras actuaciones de 
ámbito pluriprovincial y que por tanto no son suscepti-
bles de ser territorializadas provincialmente, tal y como 
solicita Su Señoría.

Madrid, 22 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077091

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Carreteras

Las obras de infraestructuras ejecutadas durante el 
año 2005 en la provincia de Tarragona, han sido las 
siguientes:

Título:

— Seguridad vial, vial de acceso a la playa con paso 
bajo la carretera N-340, pk 1.180,760. Término munici-
pal de Creixell.

— Mejora local. Construcción de paso inferior al 
ferrocarril de Zaragoza a Barcelona por Caspe en Mora 
la Nova. Tramo: Mora la Nova. Ctra.; N-420, pk 
825,325 al 825,325.

— Seguridad vial. Renovación de barreras de segu-
ridad en la carretera N-340. Tramo: Alcanar-Bellvei. 
Ctra.: N-340, pk 1058 al 1201.

— Iluminación de puente sobre el río Ebro en la 
carretera N-420, pl 823,460. Tramo: Mora d’Ebre-
Mora la Nova.
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— Mejora local. Paso inferior al ferrocarril de Pica-
moixons a Roda de Bará. Carretera N-240. Tramo: 
Valls. Ctra.: N-240, pk 20,46 al 20,46.

— Seguridad vial. Construcción de Glorieta en la 
carretera N-420, de Córdoba a Tarragona por Cuenca, 
pk 887,300. Tramo: Tarragona. Tramo: Tarragona. 
Crta.: N-420, pk 887,3 al 887,3.

— Seguridad vial. Construcción de Glorieta. Carre-
tera N-340, de Cádiz a Gibraltar a Barcelona, pk 
1167,760. Tramo: Tarragona. Tramo: Tarragona (El 
Catllar).

— Mejora local. Construcción de dos glorietas y 
ramal de enlace en la carretera N-420, pk 884,200. 
Tramo: T.M. Tarragona.

— Variante de la N-420, de Córdoba a Tarragona 
por Cuenca, puntos kilométricos 795,200 al 798,300. 
Tramo: Coll de Moro.

— Acondicionamiento (variante de trazado). Recti-
ficación del trazado de la CN-420 a su paso sobre el río 
Asma. CN-420 de Córdoba a Tarragona por Cuenca, pk 
829,300 al 830,100. Tramo: Mora la Nova-Falset.

— Autovía A-7, Barcelona-Algeciras. Tramo: Mon-
troig del Camp-Cambrils. Ctra.: A-7 (Autovía), pk 
1.138,9 al 1.143,7.

— Autovía del Mediterráneo A-7, pk 1.143,700 al 
1.151,000. Tramo: Cambrils-Variante de Vilaseca. 
Ctra.: A-7 (Autovía), p.k. 1.143,7 al 1.151.

Aeropuertos

La Entidad Pública Empresarial AENA para el año 
2005 realizó una ejecución con cargo a los Presupues-
tos Generales del Estado con destino a la provincia de 
Tarragona, en los siguientes proyectos:

Aeropuerto de Reus:

— Mantenimiento de la actividad. Reposición/
mantenimiento y mejoras de instalaciones.

— Desarrollo de infraestructuras en abastecimientos. 
— Instalaciones/equipamientos/distribución/

proyectos varios.
— Desarrollo de infraestructuras en zona de pasaje-

ros. Edificaciones.
— Desarrollo de infraestructuras en zona de pasaje-

ros. Nueva áera terminal y adecuación del terminal 
actual salidas. Aparcamientos y accesos.

— Seguridad aeroportuaria. Seguridad instalaciones 
y personas.

— Desarrollo de infraestructuras en área de movi-
mientos. Adecuación y ampliación de la plataforma de 
aeronaves. Nuevas torres de iluminación.

Rehabilitación de edificio para sede de la Unidad de 
Carreteras y la Capitanía Marítima de Tarragona.

Puertos del Estado

La Autoridad Portuaria de Tarragona, durante el 
2005, ha realizado en el puerto y provincia de Tarrago-
na, con la individualización de las más significativas, 
las siguientes actuaciones:

Denominación:

— Suministro e instalación Sistema Control de 
accesos al recinto portuario.

— Prolongación alineación Muelle Navarra de 125 m.
— Muelle auxiliar extremo Contradique.
— Habilitación eléctrica Muelle Andalucía. Fase II.
— Prolongación cimentación vía G contenedores 

Andalucía.
— Otras de inversiones.

Ferrocarriles

De acuerdo con el Anexo de Inversiones Reales por 
regiones y provincias de los Presupuestos de Explota-
ción y Capital aprobados por la Ley 2/2004, de 27 de 
diciembre, de los PGE para el año 2005, el gasto de las 
actuaciones en el ejercicio 2005 por ADIF, es el que se 
detalla a continuación:

— Obras línea de alta velocidad Madrid-Zaragoza-
Barcelona-Frontera francesa.

— Asistencia técnica coord. obras instalac. seguri-
dad afectadas por la LAV tramo Roda de Bará-
L’Arboc.

— Aportación económica Ayuntamiento Vendrell 
(Tarragona) Tra Bordesferro Tarragona-Barcelona y 
Francia integración urbana Ciudad 2 F.

— Rehabilitación de cubierta de la estación de 
Tarragona.

— Sustitución de teleindicadores en P. Gracia y 
Tarragona sistema de teleindicadores de información 
en Tarragona.

— Construcción de pasillos de entrevías en la termi-
nal de Tarragona-Clasificación.

— Construcción de pasillos de entrevías en la termi-
nal de contenedores de Constantí.

— Remodelación de aseos, vestuarios y comedor de 
la terminal de Flix.

— Adecuación pavimento en playa de la terminal de 
Constantí.

— Acometida de agua para bies en la estación de 
Flix.

— Adquisición de equipos de aire acondicionado 
con bomba de calor para dependencias de terminal con-
tenedores de Constantí.

— Ampliación de la playa de contenedores de Cons-
tantí.

— Suministro e instalación equipamiento externo 
para proyecto sistema de teleexplotación de la terminal 
de Tarragona.
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— Instalación de estabilizadores de tensión para el 
sistema de tele-explotación en la terminal de Tarragona.

— Adquisición e instalación cable FO para cumpli-
mentar las demandas de los clientes. Enlace en Tarra-
gona para Vodafone.

— Proyecto de rehabilitación integral de edificios de 
viviendas de c/ Mar y Pere Martell y forjado vivienda c/ 
Pere Martell, Tarragona.

— Modificación del CCTV. En la estación de Sant 
Vicent de Calders.

— Redac. proy. y asis. tec. a la direc. obra y coord. 
seg. y salud para la rehabilitación estructura del edif. 
estación de Ascó.

— Adquisición de un medidor de aislamiento Fluke 
1550 B para la gerencia de producción de Tarragona.

— Adquisición de diverso material informático para 
la gerencia de producción de Tarragona.

— Montaje de subestación móvil en Pradell.
— Construcción de cerramiento L./ Plana-Roda de 

Bará.
— Urbanización de Castell de Montornés.
— Obras complementarias para la puesta en servicio 

de las SS/EE de L’Ampolla, Vandellós y L’Ametlla.
— Aportación al Ayuntamiento de Alcover (Tarra-

gona) para supresión de paso a nivel L./ Lérida-Reus-
Tarragona.

— Redacción de trece proyectos costructivos para la 
supresión de PP.NN. en la L./ Plana de Picamoixons-
Roda de Bará.

— Reducción tiempos cierre protecciones clase C 
(SBE). Paso a nivel de la línea Valencia-Tarragona.

— Suministro e instalación de señalización peatonal 
adosada en un paso a nivel en la provincia de Tarragona.

— Reducción tiempos cierre protecciones clase C 
(SBE). Paso a nivel de la línea Valencia-Tarragona.

— Suministro e inst. equip. reducción tiempos cie-
rre prote. clase C PPNN. Línea Valencia-Tarragona.

— Instalación de señalización luminosa y acústica, 
protección clase B en pasos a nivel en la provincia de 
Tarragona.

— Instalación de señalización luminosa y acústica, 
protección clase B en pasos a nivel de la provincia de 
Tarragona.

— Obras const. paso superior y caminos enlace para 
supresión. L./ Lérida-Reus-Tarragona término mu. 
Vilaverd Tarragó.

— Tratamiento intregral de supresión de pasos a 
nivel en Ribaroja D’Ebre (Tarragona). Convenio de 
colaboración.

— Modernización integral de la terminal de Tarra-
gona cargas electrificación cabecera de vía en terminal 
de Tarragona.

— Señalización de mango en vía 3. Estación de 
L’Aldea Amposta. L./ Valencia-Tarragona.

— Suministro e instalación de farolas solares en 
Mora la Nova.

— Sustitución de desvíos tipo A por P sobre traviesa 
de hormigón. Estación de L’Arboc. Cercanías Barcelona.

— Rehabilitación de vía II. L./ Tarragona-Barcelona 
y Francia.

— Rehabilitación de vía I y II. T./ El Vendrell-
L’Arboc. L./ Tarragona-Barcelona y Francia.

— Rehabilitación de vía III con desguarnecido. 
Estación de Sant Vicent de Calders.

— Inclusión de los tramos de MKII y de líneas S.V. 
Calders-Torredembarra-Tarragona y S.V. Calders-
Reus-Tarragona en el CTC Barcelona.

— Adecuación de las II.SS. e integración de Tarra-
gona-Clasificación en el enclavamiento electrónico de 
Tarragona.

— Tratamiento integral de catenaria, montaje com-
pensaciones independientes y montaje de giro de mén-
sula. T./ S. Vic. Calders-L’Arboc.

— Intervención tratamiento de trincheras. T./ Valls-
Salomó. L./ Planta de Picamoixons-S. Vicent Calders.

— Sustitución de traviesas y montaje de desvío E./ 
Montblanc. L./ Lérida-Reus-Tarragona.

— Tratamiento de trincheras. T./ Valls-Salomó. L./ 
Planta de Picamoixonts-Sant Vicenc de Calders.

— Tratamiento de trincheras (B.E. Túnel n. 82). T./ 
Pradell-Riudecayes. L./ Madrid-Barcelona.

— Tratamiento de trincheras (B.E. Túnel n. 82). T./ 
Pradell-Riudecayes. L./ Mad.-Barcelona.

— Interv. trat. de trinchera. Ambos lados. T./ Salo-
mó-Plana P. L./ Plana P.-Sant Vicenc Calders.

— Interv. trat. de trinchera ambos lados. T./ Salomó-
Roda de Bará. L./ Plana P.-Sant Vicenc Cal.

— Interv. trat. de trinchera ambos lados. T./ Salomó-
Roda de Bará. L./ Plana P.-Sant Vicenc Cal.

— Interv. trat. de trinchera ambos lados. T./ Salomó-
Roda de Bará. L./ Plana P.-Sant Vicenc Cal.

— Tratamiento de trinchera ambos lados. T./ Valls-
Salomo. L./ Plana P.-Sant Vicenc de Calders.

— Tratamiento en trinchera T./ Pradell-Riudecan-
yes-Botarell. L./ Madrid-Barcelona.

— Trat. de trincheras por desprendimientos. T./ 
L’Espluga de Francolí-Montblanc. L./ Lleida-Reus-
Tarrag.

— Refuerzo, revestimiento e impearmeabilizacion 
del túnel de Bara. L./ Tarragona-Barcelona-Francia.

— Sustitución y mejora del parque de C.A. En la 
subestación de Mora la Nova.

— Sustitución de desvíos tipo A por P sobre traviesa 
de hormigón estación de Tarragona (cabecera lado 
Barna).

— Sustitución de telemando de instalaciones de 
seguridad en el trayecto Mora-Tarragona. L./ Miraflo-
res-Tarragona.

— Duplicación monitorización de comprobación y 
control de enclavamientos y transmisión a pto. mnto. 
CTC. TRY: Oropesa-Vandellos.

— Módulos antivandálicos para independización de 
repartidores de telecomunicaciones. Ámbito JTMI 
Valencia.

— Modificación de las instalaciones de seguridad 
de la estación de Reus por sustitución de desvíos.
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— Reparación de vía en Hospitalet de L’Infant. L./ 
Valencia-Tarragona.

— Rehabilitación de vía I. T./ Reus-Tarragona.
— Aumento de potencia en la S/E de Pradell. L./ 

Madrid-Barcelona.
— Tratamiento integral de la catenaria en la vía impar 

del trayecto Reus-Vilaseca. L./ Madrid-Barcelona.
— Sustitución del hilo de contacto desgastado entre 

Fayon y Reus. L./ Madrid-Barcelona.
— Adecuación de la estación de Plana de P. Para 

encaminamiento de las ramas ave en el ancho ibérico 
T./ Plana P.-Sant Vic. Calders.

— Instal. de un enclavam. electrónico en Plana de 
Picamoixons, con motivo de la puesta en servicio de la 
LAV. Entre Madrid-Lleida.

— Integración del telemando del tramo Tarragona-
Vandellos en el CTC de Valencia Fuente San Luis.

— Equipamiento de sistemas transmisión digital 
SDH (STM-1), para moderniz. y traslado a Zaragoza 
del CTC de Lleida. T./ Vinaixa-Roda.

— Independización del cable de comunicaciones de 
la telefonía de señales en el T./ Morafaio. L./ Miraflo-
res-Tarragona.

— Sustitución de desvíos y adecuación catenaria 
ambas cabeceras de la estación de Reus (vía). L./ 
Madrid-Barcelona.

— Sustitución de desvíos y adecuación catenaria 
ambas cabeceras estación de Reus (electrificación). L./ 
Madrid-Barcelona.

— Instalación de enclavamientos electrónicos en las 
estaciones del trayecto Reus-Mora.

— Segregación de fibra óptica en estaciones del T./ 
Tarragona-L’Ametlla.

— Estudio geotécnico del terraplén. L./ Valencia-
Tarragona.

— Aumento de potencia y mejora de protecciones 
en la S/E de Salomo para encaminamiento de ramas 
AVE en ancho ibérico. L./ Plana P.-Roda.

— Tendido de nuevo Feeder para el aumento de 
sección entre la S/E de Pradell y Reus. L./ Madrid-
Barcelona.

— Tratamiento integral de catenaria en vía par en el 
trayecto Reus-Vilaseca. L./ Madrid-Barcelona.

— Instalación de enclavamiento electrónico en la 
estación de Els Guiamets. T./ Reus-Mora.

— Tratamiento integral de catenaria en los tramos 
Plana-Roda y Roda-San Vicenc de Calders.

— Rehabilitación de vías I y II. Tarragona Clasifica-
ción-Tarragona Término. L./ Lérida-Reus-Tarragona.

— Reubicación del enclavamiento electrónico de 
tardienta en la estación de Tarragona.

— Ensanche de plataforma por montaje desvíos por 
paso del AVE en la P. Picamoixons. L./ Lleida-Reus-
Tarra.

— Modificación de LAC y Feeders del túnel de 
Roda. Obras previas a reconstrucción estructural del 
túnel.

— Sustitución de salida de Feeders en la S/E de Pra-
dell de la Teixeta.

— Interv. desplazamiento desvío N-1 por descarril. 
De tren LQ 595 el 19-05-03. E./ Els Guiamets. L./ 
Madrid-Barcelona.

— Plan de renovación de juntas aislantes de madera 
por fibra de vidrio o encoladas «in situ» en la JTMI de 
Tarragona.

— Rehabilitaciones parciales consustitución de 
materiales. T./ Plana-Reus.

— Rehabilitaciones parciales con sustitución de 
materiales. T./ San Vicente Calders-Arbós.

— Rehabilitaciones parciales con sustitución de 
materiales. T./ Salou-Tarragona.

— Rehabilitaciones parciales con sustitución de 
materiales. T./ Plana-San Vicenc Calders.

— Rehabilitaciones parciales con sustitución de 
materiales. T./ San Vicenc Calders-Segur.

— Rehabilitaciones parciales con sustitución de 
materiales. T./ Fayón-Mora.

— Rehabilitaciones parciales con sustitución de 
materiales. T./ Mora-Teus.

— Rehabilitaciones parciales con sustitución de 
materiales. T./ Reus-Tarragona.

— Rehabilitaciones parciales con sustitución de 
materiales. T./ Vinaixa-Plana.

— Actuaciones en trincheras. L./ Zaragoza-Barcelona.
— Actuaciones en trincheras. L./ Zaragoza-Barcelona.
— Rehabilitación de vía en varios puntos. T./ Mora 

la Nova-Reus. L./ Madrid-Barcelona.
— Instalación de reles de comprobación de lampa-

ras de señales del enclavamiento de Tarragona.

La Dirección General de Ferrocarriles realizó las 
siguientes actuaciones en 2005, en la provincia de 
Tarragona:

* Línea: Valencia-Tarragona. Tramo: Alcanar-
Ametlla. Duplicación de vía, instalaciones de seguridad 
y comunicaciones.

Asimismo, se han llevado acabo otras actuaciones 
de ámbito pluriprovincial y que por tanto no son sus-
ceptibles de ser territorializadas provincialmente, tal y 
como solicita Su Señoría.

Madrid, 22 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077092

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).
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Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Carreteras

Con cargo a los Presupuestos Generales del Estado 
en el ejercicio de 2005, en la provincia de Teruel, se 
han ejecutado las siguientes actuaciones en obras de 
infraestructura de carreteras:

Carretera A-23. Actuación: L.P Castellón-Sarrión.
Carretera A-23. Actuación: Enlace de Sarrión-

Variante de Teruel.
Carretera A-23. Actuación: Teruel-Santa Eulalia.
Carretera N-232. Actuación: Rehabilitación firme 

Azaila-L.P. Zaragoza.
Carretera N-420. Actuación: Rehabilitación del 

filme Perales de Alfambra-Montalbán.
Carretera N-420. Actuación: Refuerzo de firme 

Teruel-Perales de Alfambra.
Carretera N-211. Actuación: Colocación barrera 

metálica varios tramos N-211, A-68 y N-420.
Carretera N-232. Actuación: Mejora intersección N-

232 y A-231. Tramo: Alcañiz, TM. Valjunquera.
Carretera N-234. Actuación: Reparación del puente 

sobre el ferrocarril en Caudé.
Carretera N-232. Actuación: Acondto. del puente 

sobre el río Guadalope en Travesía de Alcañiz.

Ferrocarriles

De acuerdo con el Anexo de Inversiones Reales por 
regiones y provincias de los Presupuestos de Explota-
ción y Capital aprobados por la Ley 2/2004, de 27 de 
diciembre, de los PGE para el año 2005, el gasto de las 
actuaciones en el ejercicio 2005 por ADIF, es el que se 
detalla a continuación:

— Asistencia técnica coordinación obras Corredor 
Noreste Alta Velocidad. L./ Teruel-Zaragoza. Tramo: 
Cella-Vilafranca.

— Asistencia técnica coordin. obra Corredor 
Noroeste Alta Velocidad. Línea Teruel-Zaragoza Villa-
franca Caminreal.

— Redacción proyecto constructivo racionalización 
estaciones, recintos ferroviarios y cerramientos zonas 
urbanas Sagunto-Teruel.

— Instalación de señalización luminosa y acústica, 
P. a N. L./ Madrid-Barcelona en Samper de Calanda.

— Instalación de señalización luminosa y acústica, 
P. a N. L./ Caminreal-Teruel en término municipal de 
Teruel.

— Instalaciones de seguridad y comunicaciones en 
el tramo Sagunto-Teruel.

— Instalación del sistema de radiocomunicación 
tren-tierra en el tramo Sagunto-Teruel. L./ Calatayud-
Valencia.

— Obras renovación de vía de Caparrates-Teruel y 
puntos singulares de infraestructura tramo Sagunto-
Caparrates. L./ Calatayud-Valencia.

— Obras racionalización estaciones, recintos ferro-
viarios y cerramiento en zona urbana del tramo Sagun-
to-Teruel.

— Obras de ampliación de vías en la estación de 
Samper de Calanda.

— Motorización desvíos del haz de vías en la esta-
ción de Samper de Calanda.

— Tratamiento de terraplén. L./ Madrid-Barcelona 
por Caspe.

— Sustitución de traviesas y tratamientos puntuales, 
trayecto: Caminreal-Teruel. L./ Calatayud-Valencia.

— Proyectos de modernización de puentes de hor-
migón. L./ Madrid-Barcelona.

— Redacción proyectos reparación o refuerzo puen-
te de hormigón. L./ Madrid-Barcelona.

— Sustitución de traviesas y carril en curvas del T./ 
La Puebla de Híjar-Samper. L./ Madrid-Barcelona.

— Adecuación instalaciones para mejorar condicio-
nes seguridad en ejecución de maniobras en la estación 
de Samper.

La Dirección General de Ferrocarriles realizó las 
siguientes actuaciones en 2005, en la provincia de 
Teruel:

Corredor Noreste de Alta Velocidad. Línea: Teruel-
Zaragoza. Tramo Cella Villafranca del Campo. Reno-
vación y rectificaciones.

* Corredor Noreste de Alta Velocidad. Línea: Teruel-
Zaragoza. Tramo Villafranca del Campo-Caminreal. 
Renovación y rectificaciones.

Asimismo, se han llevado acabo otras actuaciones 
de ámbito pluriprovincial y que por tanto no son sus-
ceptibles de ser territorializadas provincialmente, tal y 
como solicita Su Señoría.

Madrid, 22 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077095

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).
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Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Carreteras

En materia de carreteras las obras de infraestructu-
ras a cargo de los Presupuestos Generales del Estado 
que se han ejecutado durante el ejercicio 2005 en la 
provincia de Valladolid, son las siguientes:

En Ejecución:

— Duplicación de Calzada, Tramo Boecillo-Laguna 
de Duero.

— Ronda Sur de Valladolid. VA-30. Doble calzada.

Aeropuertos

La Entidad Pública Empresarial AENA para el año 
2005, realizó una ejecución con cargo a los Presupues-
tos Generales del Estado, con destino a la provincia de 
Valladolid, en los siguientes proyectos:

Aeropuerto de Valladolid:

— Mantenimiento de la actividad. Reposición/
mantenimiento y mejoras de instalaciones.

— Desarrollo de infraestructuras en área de movi-
mientos. Plantaformas.

— Desarrollo de infraestructuras en zona de pasaje-
ros. Edificaciones.

— Desarrollo de infraestructuras en generales. Pro-
yectos, adquisiciones, obras e instalaciones menores 
distribuidas por varias zonas.

Ferrocarriles

De acuerdo con el Anexo de Inversiones Reales por 
regiones y provincias de los Presupuestos de Explota-
ción y Capital aprobados por la Ley 2/2004, de 27 de 
diciembre, de los PGE para el año 2005, el gasto de las 
actuaciones en el ejercicio 2005 por ADIF, es el que se 
detalla a continuación:

— Obras línea de Alta Velocidad Madrid-Segovia-
Valladolid.

— Redacción del proyecto constructivo nuevo com-
plejo ferroviario de la nueva Red Arterial Ferroviaria 
(RAF) de Valladolid.

— Actuaciones en marquesinas, cubiertas e instala-
ciones, colectores de calefacción de la estación de 
Medina del Campo.

— Actuaciones complementarias en Medina del 
Campo iluminación, pavimentación de calzada y sola-
do de acera en paseo.

— Reparación de bordillos de andenes en el Apea-
dero del Pinar de Antequera.

— Carpio del Campo. Sustitución de cubierta, cana-
lones y bajantes.

— Castronuño. Sustitución de cubierta, canalones y 
bajantes.

— Construcción e instalación de refugios prefabri-
cados en varias estaciones de la Jefatura operaciones de 
Valladolid.

— Pozaldez. Sustitución de la cubierta.
— Sustitución del depósito de gasoil Cel CTV de 

Valladolid.
— Dotación de mobiliario para nuevas aulas y ofici-

na técnica para el CTV de Valladolid.
— Suministro de dos puentes-grúa para el CTV de 

Valladolid.
— Instalación de señalización luminosa y acústica, 

protección clase B en 1 paso a nivel de la provincia de 
Valladolid.

— Instalación de señalización luminosa y acústica, 
protección clase B en 2 pasos a nivel de la provincia de 
Valladolid.

— Supresión de pasos a nivel de la Línea Medina 
del Campo-Salamanca-Fuentes de Onoro.

— Rectificación de curva de la estación de Ataqui-
nes y remodelación de la estación de Gomeznarro.

— Equipamiento de telecomunicaciones PDH para 
el telemando CTC en el trayecto Valladolid-Venta de 
Baños.

— Equipamiento de telecomunicaciones para el 
telemando CTC en el trayecto Valladolid-Venta de 
Baños.

— Adquisición e instalación de equipamiento de 
transmisión digital por fibra óptica. T./ Ávila-Valladolid.

— Instalación de cables subterráneos en el T./ Mata-
pozuelos de la L./ Madrid-Hendaya.

— Saneamiento por desprendimientos y construc-
ción de muros de contención en trinchera. L./ Medina-
Zamora. 2 Interv.

— Mejora de protecciones y sustitución de materia-
les. T./ Medina del Campo-Venta de Baños. L./ Madrid-
Hendaya.

— Proyecto de legalización de líneas eléctricas de 
alimentación a las subestaciones de tracción de la pro-
vincia de Valladolid.

— Modificación del enclavamiento eléctrico de 
Medina del Campo.

— Normalización de indicación señales avanzadas 
en itinerario de entrada a vía directa en estaciones del 
T./ Ávila-Corcos.

Asimismo se han llevado acabo otras actuaciones de 
ámbito pluriprovincial y que por tanto no son suscepti-
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bles de ser territorializadas provincialmente, tal y como 
solicita Su Señoría.

Madrid, 22 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077098

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

En aeropuertos

La entidad pública empresarial AENA para el año 
2005 realizó una ejecución con cargo a los Presupues-
tos Generales del Estado con destino a la provincia de 
Zaragoza, en los siguientes proyectos:

Aeropuerto de Zaragoza:

— Desarrollo de infraestructuras en zona de carga. 
Desarrollo de la zona de carga: urbanización.

— Mantenimiento de la actividad. Reposición/
mantenimiento y mejoras de instalaciones.

— Seguridad operativa en aeropuertos. Seguridad: 
Operativa.

— Desarrollo de infraestructuras en zona de pasaje-
ros. Aparcamientos, urbanizaciones y accesos.

— Seguridad aeroportuaria. Seguridad instalaciones 
y personas.

— Desarrollo de infraestructuras en área de movi-
mientos. Ampliación plataforma.

En carreteras

Con cargo a los Presupuestos Generales del Estado 
en el ejercicio de 2005, en la provincia de Zaragoza, se 
ejecutaron las siguientes actuaciones en obras de infra-
estructura de carreteras:

Carretera A-23. Actuación: Romanos-Mainar.
Carretera A-23. Actuación: Mainar-Paniza.
Carretera A-23. Actuación: Paniza-Torrubia.
Carretera A-23. Actuación: Torrubia-María de 

Huerva.
Carretera A-23. Actuación: María de Huerva-Zara-

goza (4.º Cinturón).
Carretera N-234. Actuación: Variante Calatayud.
Carretera N-232. Actuación: Variante de Fuentes de 

Ebro.

Carretera A-2. Actuación: Ronda Norte Zaragoza. 
Refuerzo de Firme.

Carretera N-232. Actuación: Rehabilitación de 
firme. Alagón-Pedrola.

Carretera A-2. Actuación: Refuerzo de firme Arcos 
de Jalón (Soria)-La Almunia de D.ª Godina (Z.ª).

Carretera N-211. Actuación: Refuerzo del firme 
Barranco de Valmayor-Mequinenza.

Carretera Varias. Actuación: Provincia de Zaragoza. 
Pintado de marcas viales.

Carretera A-2. Actuación: Adecuación señalización. 
Ariza-Zaragoza.

Carretera N-211. Actuación: Reparación de obra de 
paso en la carretera N-211. Mequinenza.

Carretera A-2. Actuación: Reparación de obras de 
fábrica. Zaragoza-Alfajarín.

Carretera N-232. Actuación: Conexión A-68, N-232 
p.k. 242.

Carretera N-32. Actuación: Adecuación vía Hispa-
nidad.

Carretera N-420 A. Actuación: Cuarto cinturón 
Ronda Este de Zaragoza.

Carretera N-232. Actuación: Conexión N-232 con 
A-68. Casetas.

En ferrocarriles

La entidad pública empresarial Administrador de 
Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) informa de que de 
acuerdo con el Anexo de Inversiones Reales por regio-
nes y provincias de los Presupuestos de Explotación y 
Capital aprobados por la Ley 2/2004, de 27 de diciem-
bre, de los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, las actuaciones realizadas en el ejercicio 
2005 por esta entidad, son las que se detallan a conti-
nuación:

— Obras línea de Alta Velocidad Madrid-Zaragoza-
Barcelona-Frontera francesa.

— Redacción proyecto y ejecución de obra edificio 
para la jefatura territorial en Zaragoza.

— Asistencia técnica para la coordinación de obras 
del GIF en Zaragoza.

— Acondicionamiento de edificios en el taller de 
MIT-Renfe de Zaragoza para instalaciones de limpieza 
de trenes regionales.

— Asistencia técnica coordinación obras Corredor 
Noreste Alta Velocidad L./ Teruel-Zaragoza. Tramo: 
Muel-Zaragoza.

— Actuaciones en estaciones entre Zaragoza y 
Huesca para adaptar la seguridad en la explotación de 
Alta Velocidad.

— Modificación del enlace de Zaragoza Delicias 
con motivo de la nueva línea de Alta Velocidad Zarago-
za-Tardienta-Huesca.

— Asistencia técnica para el cubrimiento vías desde 
la estación de Delicias hasta la C/ Iriarte Reinoso 
(Zaragoza) Línea Alta Velocidad.
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— Reforma integral en estación de Calatayud adap-
tación AVE.

— Nuevas acometidas eléctricas en la estación de 
Calatayud.

— Reforma de local de información y atención al 
cliente en Zaragoza Delicias.

— Reforma de la sala de autoridades en Zaragoza 
Delicias.

— Suministro de bombas de fecales para la estación 
de Zaragoza Delicias.

— Instalación de sistema de bocas de incendio en 
Calatayud.

— Iluminación de la doble fachada en la estación de 
Delicias instalación de puertas automáticas en Zarago-
za Delicias.

— Adquisición de calefactores para la estación de 
Zaragoza.

— Instalación de rampas accesos a andenes y estruc-
turas en la estación de Zaragoza Delicias.

— Adquisición de equipo multifunción para Jefatura 
de explotación en Zaragoza.

— Rehabilitación de arquetas en la playa de descar-
ga de madera en la terminal de Zaragoza-Arrabal.

— Construcción de pasillos de entrevías en la termi-
nal de Zuera.

— Construcción de pasillos de entrevías en la termi-
nal Zaragoza CIM.

— Construcción de pasillos entrevías en la terminal 
de Grisen.

— Construcción y colocación de cerramiento metá-
lico en vía de acceso a nueva nave almacén en terminal 
Zaragoza-Arrabal.

— Iluminación vías nuevas en la terminal de Grisen.
— Realización de pavimento asfáltico para aparca-

miento en Zaragoza-La Almozara.
— Obras para ampliación parque monzón y arreglos 

varios en parques JTMI de Zaragoza.
— Proyecto de reposición de las instalaciones ferro-

viarias de Zaragoza-El Portillo.
— Instalación de depósitos de agua potable en Chi-

prana, Plasencia del Monte, Fabara y Escatrón.
— Nueva instalación de aire acondicionado en el 

puesto de mando Zaragoza.
— Adquisición de mobiliario de oficina por nueva 

ubicación de diversas dependencias de la JTMI de 
Zaragoza en la Cartuja-Miraflores.

— Adquisición de mobiliario para archivo por nueva 
ubicación de diversas dependencias de la JTMI de 
Zaragoza en la Cartuja.

— Adquisición mobiliario para SS/EE gerencia de 
producción de Zaragoza.

— Adquisición de diverso material informático para 
la gerencia de producción de Zaragoza.

— Rehabilitación y puesta en servicio de 3 vagone-
tas y 1 minitrén de la JTMI Zaragoza.

— Trabajos complementarios instalaciones de segu-
ridad en el CRC de Zaragoza. L./AVE Madrid-Zarago-
za-Barcelona-Frontera francesa.

— Nueva estación de apoyo al complejo ferroviario 
de Zaragoza-Arrabal (primera fase) y nuevo ramal de 
acceso.

— Asistencia técnica coordinación obras instalacio-
nes seguridad y comunicaciones línea Alta Velocidad 
E. Tramo Miraflores-Tardienta.

— Asistencia técnica coordinación obras instalación 
equipos ERTMS de nivel 1 línea Alta Velocidad Zara-
goza-Tardienta-Huesca.

— Instalación de BAU con CTC en el trayecto entre 
las estaciones de la Cartuja y Fuentes de Ebro.

— Implantación del telecontrol de energía tramo 
Zaragoza-Huesca.

— Obras vía y electrif. construcción vía eficacia en 
la Variante Sur ferroviaria de Zaragoza. L./ Madrid-
Zaragoza-Barcelona.

— Instalac. seguridad y comnic. const. vía eficacia 
en la Variante Sur ferroviaria de Zaragoza. L./ Madrid-
Zaragoza-Barcelona.

— Redacción proyecto constructivo nuevo complejo 
ferroviario en la plataforma logística traslado INST de 
Almozara, CIM y Delicias.

— Construcción de dos vías mango en la cabecera 
lado Madrid-Estación de Grisén.

— Prestación de pilotaje en obras del Ministerio de 
Fomento.

— Renovación de vía y electrificación tramo Muel-
Zaragoza.

— Dotación de bloqueo automático al trayecto 
Ricla-Plasencia de Jalón.

— Asistencia técnica a la dirección de obra supresión 
de bloqueos telefónicos en los entornos de Zaragoza.

— Enclavamiento electrónico de Grisen bloqueo 
automático vía doble Grisén-Casetas. Racionalización 
de estaciones, vía y electrific.

— Enclavamiento electrónico en Grisen y bloqueo 
automático vía doble tramo Grisén-Casetas. II.SS y 
Comunicaciones.

— II.SS. y comunicaciones línea Madrid-Barcelona 
(vía Caspe).

— Tramo Fuentes de Ebro-Mora la Nueva.
— Transporte montaje puesta en servicio y vigilan-

cia subestación eléctrica móvil en Ronda Sur «by-pass» 
Zaragoza. Convenio GIF.

— Redac. proyectos supresión pasos a nivel L./ 
Madrid-Barcelona.

— Tratamien. integral municipios Terrer, Burgo 
Ebro y Puebla de Híjar.

— Obras complem. prot. clase C (SBE/SBA) L./ 
Zaragoza-Alsasuatm Gallur (ZA) ampliación tiempos 
aviso.

— Supresión pasos a nivel. L./ Zaragoza-Alsasua en 
Cabanas de Ebro y Figueruelas.

— Supresión de los pasos a nivel de la línea Zarago-
za-Alsasua.

— Const. 4 pasos superiores para la supresión de los 
pasos a nivel. L./ Zaragoza-Alsasua.
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— Suministro e instalación de pavimento antidesli-
zante de caucho en paso a nivel. L./ Madrid-Barcelona.

— Suministro e instalación de pavimento antidesli-
zante de caucho en paso a nivel. L./ Madrid-Barcelona.

— Instalación de señalización luminosa y acústica, 
protección clase B en un paso a nivel en la provincia de 
Zaragoza.

— Traslado del PN y su protección clase F. L./ 
Madrid-Barcelona (Quinto de Ebro) Zaragoza.

— Asistencia técnica coord. obra renovación de vía 
y rectificación EST/Carinena-Muel. L./ Teruel-Zarago-
za. Corredor Noroeste Alta Velocidad.

— Obras renovación vía en el tramo Villarreal de 
Huerva-Cariñena Corredor Noroeste de A.V. Sagunto-
Teruel-Zaragoza.

— Construcción de pasillos entrevías en la estación 
de Zaragoza-Arrabal.

— Colocación de marmitas en la terminal de Zara-
goza-Arrabal.

— Instalación de un desvío de seguridad con topera 
de estrelladero en San Juan de Mozarrifar.

— Tratamiento de trincheras por desprendimientos. 
T./ Nonaspe-Faio. L./ Madrid-Barcelona.

— Trabajos realizados en vía y catenaria con motivo 
de la voladura en Caspe.

— Tratamiento de terraplenes Caspe-Fayón.
— Tratamiento del terraplén. L./ Madrid-Barcelona 

por Caspe.
— Reconstrucción de bóveda y adaptación de la vía 

en túnel N-33 (obras de reconstrucción de bóveda). L./ 
Madrid-Barcelona.

— Integración del telemando del tramo Reus-Mora 
la Nova en el CTC de Zaragoza.

— Renovación del CTC de Zaragoza e integración 
del CTC de Lérida.

— Tratamiento de las trincheras en trayecto Caspe-
Fayón.

— Instalación de cable enterrado RRFW entre las 
estaciones de Arcos de Jalón y Ariza. L./ Madrid-Bar-
celona.

— Tratamiento del terraplén. L./ Madrid-Barcelona 
por Caspe.

— Modernización de los puentes metálicos río 
Jalón, Anchada, Campiel y La Planilla. L./ Madrid-
Barcelona.

— Modernización puentes metálicos río Jalón-Zava-
lo y Embid. L./ Madrid-Barcelona.

— Reconstrucción de bóveda en túnel N-33 (2.ª 
fase). L./ Madrid-Barcelona.

— Modernización puentes metálicos río Jalón, San 
José y Morlanes. L./ Madrid-Barcelona.

— Modernización puente metálico río Jalón 
(Purroy). L./ Madrid-Barcelona.

— Sustitución de cable enterrado de 19 cuadretes en 
el T./ Santa Marta de Huerta-Ariza. L./ Madrid-Barce-
lona.

— Estabilización de la Ladera. L./ Madrid-Barcelo-
na por Caspe.

— Adaptación e inclusión de las instalaciones exis-
tentes en el nuevo CTC de Zaragoza.

— Proyecto de modernización de la línea aérea de 
contacto en la estación de Epila.

— Construcción de sifón en la estación de Casetas. 
L./ Madrid-Barcelona.

— Adecuación de energía a las nuevas instalaciones 
de señalización del entorno de Zaragoza.

— Estudio geotécnico de simas en la plataforma de 
la L./ Zaragoza-Alsasua.

— Rehabilitación y acondicionamiento de vía en la 
estación de Zaragoza-Arrabal. L./ Zaragoza-Barcelona.

— Proyectos de modernización de puentes de hor-
migón. L./ Madrid-Barcelona.

— Proyectos de modernización de puentes de hor-
migón. L./ Madrid-Barcelona.

— Proyectos de modernización de puentes de hor-
migón. L./ Zaragoza-Barcelona.

— Proyectos de modernización de puentes de hor-
migón. L./ Zaragoza-Barcelona.

— Proyectos de modernización de puentes de hor-
migón. L./ Zaragoza-Alsasua.

— Proyectos de modernización de puentes metáli-
cos. L./ Madrid-Barcelona.

— Sist. de detección de desprendimientos de trin-
cheras para instalar en trinchera. Término de Escatrón. 
L./ Mad.-B.

— Prospección geofísica con georadar en platafor-
ma ferroviaria de la Ronda Sur de Zaragoza.

— Estudio geotécnico de simas en la plataforma de 
la L./ Zaragoza-Alsasua.

— Plan de renovación de juntas aislantes en el ámbi-
to de la JTMI de Zaragoza.

— Actuaciones en trincheras. L./ Madrid-Barcelona.
— Sustitución carril 45 kg por 54 kg y traviesas RS 

por monobloque. L./ Mad.-Barcelona.
— Sust. actuales módulos de retroproyección para 

la visualización de imágenes videográficas en CTCS 
del PMA Zaragoza-Portillo.

— Asistencia técnica para las obras de acceso ferro-
viario al polígono industrial de la Montananesa (Zara-
goza)-Terrenos Renfe.

— Plan de instalación de nuevos equipos de detec-
ción de ejes calientes en Línea UIC Zaragoza-Huesca.

— Adaptación sistema de avisos y señales de PN al 
nuevo cuadro de velocidades de la SBA. L./ Zaragoza-
Alsasua.

La Dirección General de Ferrocarriles realizó las 
siguientes actuaciones en 2005, en la provincia de 
Zaragoza:.

Corredor Noreste de Alta Velocidad. Línea Zarago-
za-Huesca-Canfranc. Tramo: Zaragoza (Miraflores)-
Zuera. Plataforma y vía.

Corredor Noreste de Alta Velocidad. Línea: Teruel-
Zaragoza. Tramo: Cariñena-Muel. Renovación y recti-
ficaciones.
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Corredor Noreste de Alta Velocidad. Línea: Teruel-
Zaragoza. Tramo: Muel-Zaragoza (Cuarte de Huerva). 
Renovación y rectificaciones.

Asimismo se han llevado a cabo otras actuaciones 
de ámbito pluriprovincial y que, por tanto, no son sus-
ceptibles de ser territorializadas provincialmente, tal 
como solicita Su Señoría.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077104

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Carreteras

Las actuaciones en la provincia de Ávila con anuali-
dad para el ejercicio presupuestario 2004 fueron:

• Conversión en Autovía de la Circunvalación de 
Ávila. N-110.

• Autovía A-50. Tramo: Ávila-Narrillos de San 
Leonardo.

• Pintado de marcas viales en diversas carreteras.
• Construcción de carril para vehículos lentos en N-

403.
• Mejora de acceso a Ávila en N-403.
• Conservación Integral sector AV-1.
• Conservación Integral sector AV-2.
• Actuaciones generales de mantenimiento y con-

servación de la red de carreteras del Estado, con cargo 
al presupuesto de Conservación por Gestión Directa.

Ferrocarriles

De acuerdo con el Anexo de Inversiones Reales por 
regiones y provincias de los Presupuestos de Explota-
ción y Capital aprobados por la Ley 61/2003, de 30 de 
diciembre, de los PGE para el año 2004, el gasto de las 
actuaciones en el ejercicio 2004 por ADIF, es el que se 
detalla a continuación:

— Rehabilitación de cable de comunicaciones. T./ 
Ávila-Medina del Campo. L./ Madrid-Hendaya.

— Rehabilitación vía I en estación de Ávila. L./ 
Madrid-Hendaya.

— Modernización del enclavamiento de Sanchi-
drián.

— Reparación de vía en estación de Ávila.
— Tratamiento y consolidación de taludes en las 

trincheras del trayecto San Pedro del Arroyo a Peñaran-
da. L./ Ávila-Salamanca.

— Demolición y construcción puente en l./ Ávila-
Salamanca.

— Refuerzo y reconstitución del revestimiento túnel 
en l./ Ávila-Salamanca.

— Reconstrucción, recalce e impermeabilización 
túnel en t./ La Cantada-Navalgrande. L./ Madrid-Hen-
daya.

— Reconstrucción bóveda y hastiales túnel en l./ 
Madrid-Hendaya.

— Rehabilitaciones parciales con sustitución de 
materiales. T./ Ávila-Palacios de Goda.

— Rehabilitaciones parciales con sustitución de 
materiales. T./ Ávila.

— Modificación de las instalaciones de seguridad 
de la estación de Navalperal por sustitución de desvíos 
A por C.

— Sustitución de traviesas RS por MR93 y sustitu-
ción de carril en curvas entre Sta. María de la Alameda 
y Mingorría.

— Rehabilitaciones parciales con sustitución de 
materiales. T./ Santa María de la Alameda-Ávila.

— Moderniz. y rehabilitación puente. Madrid-Hen-
daya.

— Obras complementarias de modernización de 
catenaria en la estación de Ávila.

— Modernización y compensación de catenaria en el 
tramo La Cantada (inclusive)-Navalgrande (exclusive).

— Sustitución de desvíos actuales por soldables tipo 
C en estación de Navalperal de Pinares. Línea de 
Madrid a Irún.

— Implantación de red IP multimedia en el trayecto 
El Escorial-Ávila.

— Instalación de sistema de información en estacio-
nes de la UN de circulación de la línea El Escorial-
Ávila.

— Construcción de fosas sépticas depuradoras en 
las estaciones de Velamos y Mingorría.

— Ampliación del telemando del enclavamiento de 
La Cantada.

— Telemando de los enclavamientos del tramo La 
Cantada-Ávila.

— Recrecido de andenes en la estación de Herradón 
de la Cantada.

— Inclusión en el CTC de Chamartín del Tramo 
Zarzalejo-La Cantada y bloqueo automático banalizado 
T./ Zarzalejo-Ávila.

— Instalación central horaria GPS en estación de 
Ávila.

— Aportación a junta de compensación Fuente de la 
Alpargata (Ávila).

— Obras const. 4 p. superiores y caminos enlace 
para suprimir PP.NN. L./ Ávila-Salamanca.
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— Supresión PPNN (Rivilla de Barajas) (Gimial-
con) (Morinigo) l./ Ávila-Salamanca.

— Cons. 2 p. inferiores y 2 superiores para 
SUP.PP.NN.

— Renovación de instalaciones de electrificación en 
las estaciones de Arévalo y Gomeznarro. Línea Madrid-
Hendaya.

Asimismo se han llevado acabo otras actuaciones de 
ámbito pluriprovincial y que por tanto no son suscepti-
bles de ser territorializadas provincialmente, tal y como 
solicita Su Señoría.

Madrid, 22 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077107

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Carreteras

Las obras de infraestructuras ejecutadas durante el 
año 2004 en la provincia de Barcelona han sido las 
siguientes:

Título:

— Sustitución de paso superior para vehículos lige-
ros situado en el pk 10,754 de la autopista A-19, de 
Montgat a Mataró, por otro para cargas de la instruc-
ción. Tramo: Montgat. Ctra.: A-19, P.K. 10,754 al 
10,754.

— Corrección de asentamientos y rehabilitación de 
firme en la carretera N-II, autovía Igualada-Martorell, 
pk 551,500 al 580,000. Tramo: Igualada-Esparraguera. 
Ctra.: A-2 (Autovía), p.k. 551,5 al 580.

— Reordenación del acceso al camino de Can Oller 
desde la vía de servicio, margen derecho de la N-II, pk 
569,200. Autovía Igualada-Martorell. Tramo: El Bruc. 
Ctra.: N-II, p.k. 569,2 al 569,2.

— Mejora de accesos a Tordera en la carretera N-II, 
pk 680,000 al 681,300. Tramo: Tordera. Ctra.: N-II, 
p.k. 680 al 681,3.

— Seguridad vial. Construcción de un carril adicio-
nal entre los pk 576,250 al 579,450 margen izquierdo 
de la autovía del Nordeste A-2, Igualada-Martorell. 
Tramo: Collbato-Esparraguera.

— Seguridad vial. Ampliación de la glorieta de 
acceso a Molins de Rei y a Sant Feliu de Llobregat por 
el polígono «El Pla». Autopista A-2, pk 8,600. Tramo: 
Molins de Rei-Sant Feliu de Llobregat. Ctra.: B-23 
(antigua A-2), p.k. 8,6 al 8,6.

— Adecuación de la señalización orientativa al catá-
logo de nombres primarios y secundarios en las carrete-
ras de la demarcación de carreteras del Estado en Cata-
luña.

— Construcción de un cuarto carril en parte del 
tramo de la autopista A-7, Montmelo-El Papiol y otras 
obras complementarias. Tramo: Montmeló-El Papiol. 
Ctra.: A-7.

— Ampliación de capacidad de la Ronda Litoral. 
Tramo: Enlace con la A-2. Enlace con la zona franca 
(Hospitalet de Llobregat-Cornellá de Llobregat-Sant 
Joan D’Espí-Sant Feliu de Llobregat).

— Obras complementarias. Medidas paisajísticas 
complementarias en el segundo cinturón «Pata Sur». 
Carreteras N-II, cinturón litoral, C-32 (A-16), Pata Sur 
y A-161 TTMM El Prat de Llobregat-Sant Boi. Tramo: 
Cinturón litoral-Aeropuerto y conexión de la Pata Sur 
con la autopista A-16.

— Carretera N-340, de Cádiz y Gibraltar a Barcelo-
na por Málaga. Tramo: Variante de  Vallirana. Tramo: 
Vallirana. Ctra.: B-24 (antigua N-340). P.K. 1.234 al 
1.236,2. Provincia de Barcelona.

Madrid, 22 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.— La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/077109

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Ferrocarriles

De acuerdo con el Anexo de Inversiones Reales por 
regiones y provincias de los Presupuestos de Explota-
ción y Capital aprobados por la Ley 61/2003, de 30 de 
diciembre, de los PGE para el año 2004. el gasto de las 
actuaciones en el ejercicio 2004 por el Administrador 
de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF), es el que se 
detalla a continuación:
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— Reparación de vía sust. traviesa y carril. T./ Cáce-
res-S. Vicente de Alcántara. L./ Madrid-V. de Alcántara.

— Modificación gálibo en túnel. L./ Madrid-Valen-
cia de Alcántara.

— Tratamiento de trincheras Bazagona-Mirabel 5.ª 
fase. L./ Madrid-Valencia-Valencia de Alcántara.

— Equipamiento de fibra óptica para telefonía de 
explotación tramo Monfragüe-Cáceres.

— Instalación de depósito de gasoil tipo B para 
carga de combustible a vehículos de vía, en el CLR de 
Cáceres.

— Construcción de playa para descarga de parejas 
de vía y parque de renovación en Arroyo de Malpartida. 
L./ Madrid- Valencia A.

— Renovación de vía y levante de vía e instalacio-
nes innecesarias para la explotación en Aldea Moret. 
L./ Madrid-Valencia de A.

— Tratamiento de terraplén. L./ Madrid-Valencia de 
Alcántara.

— Rehabilitación progresiva/renovación de vía L./
Monfragüe-Plasencia.

— Construcción revestimiento en túnel. L./ Madrid-
Valencia de Alcántara.

— Sustitución de traviesas, carril y renovación de 
firmes y accesos en pasos a nivel de la L. Aljucén a 
Cáceres.

— Renovación de vía con material de levante reha-
bilit. progresiva. L./ Monf.-Plasen. Renovación de vía 
en el trayecto Arroyo Malpartida-San Vicente de Alcán-
tara. L./ Madrid-Valencia de Alcántara.

— Tratamiento de trincheras en el trayecto Mirabel-
Cáceres. L./ Madrid-Valencia de Alcántara.

— Tratamiento de trincheras Mirabel-Cáceres. L./ 
Madrid-Valencia de Alcántara.

— Renovación de vía con material de levante. T./ 
Valencia de Alcántara-Frontera portuguesa.

— Modernización de las instalaciones de señaliza-
ción y vía «by-pass» de Monfragüe y Plasencia.

— Rehabilitación de vía con sustitución de carril. T./ 
Arroyo Malpartida-Valencia de Alcántara.

— Recrecido de andenes en la estación de Navalmo-
ral de la Mata.

— Cambio de transformador eléctrico de la estación 
de río Tajo.

— Instalación de torretas de iluminación en la esta-
ción de Valencia de Alcántara.

— Sustitución red de abastecimiento de agua en la 
estación de Monfrague.

— Construcción de marquesina de la estación de 
Navalmoral de la Mata.

— Construcción fosas sépticas en las estaciones de 
La Bazagona, Río Tajo, La Garrovilla y Guadiana del 
Caudillo.

— Instalación de torretas de iluminación en la esta-
ción de Navalmoral de la Mata.

— Rehabilitación de vestíbulo e integración de 
aseos en la estación de Navalmoral de la Mata.

— Instalación de torretas de iluminación en la esta-
ción de Plasencia.

— Obras paso inferior y caminos enlace para supre-
sión PP.NN. L./ Madrid-Valencia de Alcántara.

Carreteras

Durante el año 2004 se estaban ejecutando en la 
provincia de Cáceres las siguientes obras de creación 
de infraestructuras en materia de carreteras:

— A-66. Tramo Aldeanueva del Camino-Villar de 
Plasencia. 12-CC-2930.

— A-66. Tramo Villar de Plasencia-Plasencia 
(Oeste). 12-CC-2940.

— A-66. Tramo Plasencia (Oeste)- Plasencia (Sur). 
12-CC-2950.

— A-66. Tramo Plasencia (Sur)-Cañaveral. 12-CC-
2750.

— A-66. Tramo Cañaveral-Enlace de Hinojal. 12-
CC-2760.

— A-66. Tramo Enlace de Hinojal-Cáceres (Norte). 
12-CC-2770.

— A-66. Tramo Cáceres (Norte)-Aldea del Cano. 
12-CC-2780.

— A-66. Tramo Aldea del Cano-L.P: Cáceres-Bada-
joz. 12-CC-2790.

— N-630. Duplicación acceso Norte a Cáceres 
desde la A-66. 12-CC-3020.

Asimismo, se han llevado acabo otras actuaciones 
de ámbito pluriprovincial y que por tanto no son sus-
ceptibles de ser territorializadas provincialmente, tal y 
como solicita Su Señoría.

Madrid, 22 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077114

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Ferrocarriles

De acuerdo con el Anexo de Inversiones Reales por 
regiones y provincias de los Presupuestos de Explota-
ción y Capital aprobados por la Ley 61/2003, de 30 de 
diciembre, de los PGE para el año 2004, el gasto de las 
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actuaciones en el ejercicio 2004 por ADIF, es el que se 
detalla a continuación:

— Independización compensaciones de catenaria 
entre las estaciones de Santa Cruz de Mudela y Almu-
radiel.

— Rehabilitación de vía. T./ Brazatortas Veredas-
Caracollera. L./ Ciudad Real-Badajoz.

— Sustitución de traviesas de madera por BR94 
para refuerzos en zonas de rehabilitación progresiva, T. 
Ciudad Real-Puertollano.

— Sustitución traviesas RS por MR-93. T./ Alcázar 
de San Juan-Manzanares vía I. L./ Madrid-Sevilla.

— Reparación de vía en Alcázar Clasificación.
— Sustitución carril por desgaste. T./ Cinco Casas-

Manzanares. L./ Madrid-Sevilla.
— Instalación telefonía explotación en estaciones. T./ 

Alcázar-Linares-Baeza y Espeluy. L./ Madrid-Sevilla.
— Sustitución de cable tierra entre Azuer y Dai-

miel.
— Rehabilitaciones parciales con sustitución de 

materiales. T./ Alcázar-Socuellamos.
— Sustitución traviesas RS por MR-93. T./ Manza-

nares-Santa Cruz de Mudela vía II. L./ Madrid-Sevilla.
— Racionalización y levante de vías e instalaciones 

en la estación de Calatrava (Vía). L./ Ciudad Real-
Badajoz.

— Sustitución de pendolado en tray. Almagro-
Miguelturra, línea de Manzanares a Ciudad Real.

— Sustitución de disyuntores extrarrápidos en las 
subestaciones de Venta de Cárdenas y Vadollano. L./ 
Madrid-Sevilla.

— Canalizaciones secundarias y mejora de las prin-
cipales estaciones de Marañón, Cinco Casas y Herrera 
de la Mancha. L./ Madrid-Sevilla.

— Sust. extrárripidos SS/EE Daimiel, Almagro, 
Cañada y Puertollano y montaje Feeders N-3 Migueltu-
rra y N-1 Puertollano. L./ Manzan.-Bada.

— Sustitución de motores de accionamiento eléctri-
co por tipo unificado. T./ Alcázar de San Juan-Manza-
nares. L./ Madrid-Sevilla.

— Modernización puente metálico río Alcudia. L./ 
Madrid-Badajoz.

— Sustitución de carril. T./ Cinco Casas-Manzanares.
— Rehabilitación progresiva de vía. T./ C. Real-Bra-

zatortas.
— Sustitución de disyuntores extrarrápidos en la S/

E de Valdepeñas.
— Sustitución del telemando de electrificación de 

Manzanares e integración del de Guadix.
— Independización mecánica y eléctrica con supre-

sión de pórticos funiculares en la estación de Valdepe-
ñas. L./ Madrid-Sevilla.

— Compensación de catenaria y modificación de 
agujas aéreas en las estaciones de Almagro y Daimiel. 
L./ Manzanares-Ciudad Real.

— Rehabilitaciones parcial de vía. T./ La Nava de 
Puertollano-Brazatortas Veredas. L./ Ciudad Real-
Badajoz.

— Rehabilitación de vías terminal Alcazar Clasif. 
L./ Madrid-Pta. Atocha-Valencia nord.

— Independización mecánica y eléctrica de vías 
generales y secundarias. Estación de Manzanares. L./ 
Madrid-Sevilla.

— Instalación de un enclavamiento electrónico en la 
estación de Quero. L./ Madrid-Valencia.

— Modernización del CTC de Manzanares.
— Rehabilitación de vía con sustitución de carril y 

traviesas. T./ Guadelmez-Los Pedroches-Belalcázar. L./ 
Ciudad Real-Badajoz.

— Intstl. de CTC con cantón único entre estac. T./ 
Cañada de Calatrava-Puertollano Refinería integrado 
en el p. de mando de Manzanares.

— Implantación de red IP multimedia en el trayecto 
Castillejo Añover-Alcázar de San Juan.

— Acometida a red de saneamiento municipal de la 
estación de Santa Cruz de Mudela.

— Cambio de transformador eléctrico en la estación 
de Manzanares.

— Rehabilitación de gabinete y aseos de la estación 
de Santa Cruz de Mudela.

— Rehabilitación de gabinete y construcción de 
vestuarios y aseos en la estación de Almagro.

— Rehabilitación del edificio de viajeros y aseos del 
personal de la estación de Almadenejos-Almadén.

— Rehabilitación de aseos del personal y otras 
dependencias en la estación de Valdepeñas.

— Recrecido de andenes en la estación de Manza-
nares.

— Instalación de farolas en andenes y cambio de 
instalación eléctrica en la estación de Valdepeñas.

— Instalación de un sistema de información esta-
ción. L./ Castillejo Añover-Alcázar de San Juan.

— Adquisición de una fotocopiadora para la geren-
cia centro.

— Reubicación del aparcamiento de la estación de 
Ciudad Real.

— Construcción de centro de viajes y nuevos aseos 
en la estación de Ciudad Real.

— Instalación de monitores de información en Ciu-
dad Real y Puertollano.

— Acondicionamiento zona para la gestión de resi-
duos tóxicos en el taller de Puertollano.

— Adquisición de equipo necesario para proceso 
productivo en el taller de Albatros de Alcázar.

— Adquisición de máquina fotocopiadora MOD IR 
2220, para la gerencia centro U.N. mercancías, depen-
dencia Puertollano.

— Adquisición de 2 equipos de aire acondicionado 
con bomba de calor.

— Instalación de 2 torretas de iluminación para 
playa de vía en la estación de Puertollano Refinería.

— Tratamiento de trinchera L. T./ Venta la Ins-Con-
quista. L./ AVE Madrid-Sevilla.
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— Instalación barrera protección y malla en talud. 
L./ AVE Madrid-Sevilla.

— Colocación barandillas de protección en pasos 
inferiores. T./ C. Real-Adamuz. L./ AVE Madrid-Sevilla.

— Ampliación y mejora de drenajes. L./ AVE 
Madrid-Sevilla.

— Ampliación de la capacidad hidráulica en el T./ 
Venta la Inés-Conquista. L/ AVE Madrid-Sevilla.

— Consolidación y mejora túnel de Venta La Inés. 
L./ AVE Madrid-Sevilla.

— Sustitución de traviesas vías I y II. L/ AVE 
Madrid-Sevilla.

La Dirección General de Ferrocarriles realizó las 
siguientes actuaciones en 2004, en la provincia de Ciu-
dad Real:

Supresión de pasos a nivel en los p.k. 224/525 y 
225/895 de la Línea Madrid-Sevilla en el T.M. de Val-
depeñas (Ciudad Real).

Carreteras

En el año 2004, las obras de infraestructuras ejecu-
tadas en la provincia de Ciudad Real han sido las 
siguientes:

Autovía A-43 Extremadura-Comunidad Valenciana.
Tramo: Ciudad Real-Daimiel.

Autovía A-43 Extremadura-Comunidad Valenciana.
Tramo: Ciudad Real (N-430) a Atalaya del Cañava-

te (A-31). Subtramo: Daimiel (E)-Manzanares (E).

Autovía A-43 Extremadura-Comunidad Valenciana.
Tramo: Ciudad Real (N-430) a Atalaya del Cañava-

te (A-3 l). Subtramo: Manzanares Est e(N-310)-Herre-
ra de la Mancha (N-310).

Autovía A-43 Extremadura-Comunidad Valenciana.
Tramo: Ciudad Real (N-430) a Atalaya del Cañava-

te (A-31). Subtramo: Argamasilla de Alba (O)-Tome-
lloso (E).

Autovía A-41 Ciudad Real-Puertollano. Tramo: 
Ciudad Real -Puertollano.

Subtramo: Enlace de Miguelturra (S)-Poblete (S). 
Autovía A-41 Ciudad Real-Puertollano.

Tramo: Ciudad Real-Puertollano.
Subtramo: Poblete (S)-Argamasilla de Calatrava (N).

Autovía A-41 Ciudad Real-Puertollano.
Tramo: Ciudad Real-Puertollano.
Subtramo: Argamasilla de Calatrava (N)-Puertollano.

Drenaje y Estabilización de Taludes. CN-420. P.k. 
93,2 al 126,0. Tramo Fuencaliente-Valle de Alcudia.

Mejora Local. Mejora de Trazado. Autovía del Sur 
A-4. P.k.242,3 al 244,9. Tramo: Almuradiel-Venta de 
Cárdenas.

Seguridad Vial. Remodelación de la Intersección de 
la CN-430 con la CM-9411 a Alcolea de Calatrava y 
Refuerzo de la señalización. P.k. 289 al 290,0. Tramo: 
Ciudad Real-Piedrabuena.

Seguridad Vial. Mejora de Balizamiento y Sistemas 
de Contención. Instalación de hitos de arista y mejora 
de barrera de contención de vehículos. N-401 P.k. 149,0 
al 188.0. Tramo: Límite provincia de Toledo-Ciudad 
Real.

Seguridad Vial. Reordenación de accesos. CN-430 
de Badajoz a Valencia por Almansa. P.k. 273,1 al 279,6. 
Tramo: Piedrabuena.

Asimismo se han llevado acabo otras actuaciones de 
ámbito pluriprovincial y que por tanto no son suscepti-
bles de ser territorializadas provincialmente, tal y como 
solicita Su Señoría.

Madrid, 22 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077117

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Carreteras

Las obras de infraestructuras ejecutadas durante el 
año 2004 en la provincia de Cuenca, han sido las 
siguientes:

Denominación:

— Autovía Castilla-La Mancha. Unión de la A-5 
con la A-3 y Cuenca. Tramo: Abia de la Obispalía-
Cuenca.

— Autovía Castilla-La Mancha. Tramo: Tarancón-
Alcázar del Rey.

— Autovía Castilla-La Mancha. Tramo: Alcázar del 
Rey-Horcajada de la Torre.

— Autovía Castilla-La Mancha. Unión de la A-5 
con la A-3 y Cuenca. Tramo: Horcajada de la Torre-
Abia de la Obispalía.

— Variante de trazado. CN-330 de Alicante a Fran-
cia por Zaragoza. TR: Manzaneruela-Torrebaja.
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— Variante de Quintanar del Rey.
— Lechadas bituminosas y mezclas bituminosas 

discontinuas en caliente en capa delgada. Varias carre-
teras convencionales provincia de Cuenca.

— Seguridad Vial. Mezcla bituminosa discontinua 
en capa delgada. N-301 y N-III. P.k. 178,0 al 193,86 y 
p.k. 223,0 al 224,0. Tramo:...

— Rehabilitación del firme con MBC en CN-III.
— Reparación de pequeñas obras de paso. Varias 

carreteras de la Rige. Cuenca.

Ferrocarriles

De acuerdo con el Anexo de Inversiones Reales por 
regiones y provincias de los Presupuestos de Explota-
ción y Capital aprobados por la Ley 61/2003, de 30 de 
diciembre, de los PGE para el año 2004, el gasto de las 
actuaciones en el ejercicio 2004 por ADIF, es el que se 
detalla a continuación:

— Obras línea de Alta Velocidad Madrid-Levante.
— Protección de la trinchera situada l. Aranjuez-

Cuenca-Utiel.
— Consolidación de trinchera t./ Carboneras-Yeme-

da. L/ Aran, Juez-Utiel.
— Protección y consolidación de trinchera t./ Cuen-

ca-Carboneras. L./ Aranjuez-Utiel.
— Consolidación de trinchera t./ Carboneras-Yeme-

da. L./ Aranjuez-Utiel.
— Consolidación y saneamiento de trinchera. T./ 

Carboneras-Yemeda. L./ Aranjuez-Utiel.
— Rehabilitación de vía con sustitución de materia-

les. L./ Aranjuez-Utiel.
— Adquisición de mobiliario para el puesto CCR 

del nuevo gabinete de circulación de la estación de 
Cuenca.

— Señal eléctrica en 9 estaciones de la línea Valen-
cia-Cuenca-Madrid.

— Independización y adecuación del gabinete de 
circulación y CCR de la estación de Cuenca.

— Instalación de un sistema redundante de localiza-
ción de trenes GPS/GSM. (Prototipo para el t./ Aran-
juez-Cuenca-Buñol).

— Gestión centralizada de tráfico en el tramo Aran-
juez-Cuenca-Buñol.

Asimismo se han llevado acabo otras actuaciones de 
ámbito pluriprovincial y que por tanto no son suscepti-
bles de ser territorializadas provincialmente, tal y como 
solicita Su Señoría.

Madrid, 22 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077123

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

En aeropuertos

La entidad pública empresarial AENA en el año 
2004 realizó una ejecución con cargo a los Presupues-
tos Generales del Estado con destino a la provincia de 
Huesca, en los siguientes proyectos:

Aeropuerto de Monflorite-Alcalá:

— Desarrollo de infraestructuras en generales. 
Construcción (pista, plataforma y rodadura de 
conexión) y nueva terminal de pasajeros y un edificio 
multiservicio.

— Mantenimiento de la actividad. Reposición/
mantenimiento y mejoras de instalaciones.

— Desarrollo de infraestructuras en general. Adqui-
sición de terrenos.

En carreteras

Con cargo a los Presupuestos Generales del Estado 
en el ejercicio de 2004, en la provincia de Huesca, se 
ejecutaron las siguientes actuaciones en obras de infra-
estructura de carreteras:

Carretera A-22. Actuación: Variante de Monzón.
Carretera N-260. Actuación: Nueva carretera Sabi-

ñánigo-Fiscal.
Carretera N-II. Actuación: Variante de Candasnos.
Carretera N-330. Actuación: Instalaciones y equipa-

mientos túnel del Somport.
Carretera N-260. Actuación: Mejora de plataforma 

Campo-Ainsa.
Carretera N-123 a. Actuación: Mejora de platafor-

ma Presa de Barasonagrau S.
Carretera N-240. Actuación: Refuerzo de firme Bar-

bastro-Huesca.
Carretera Varias. Actuación: Pintado de marcas via-

les varias carreteras.
Carretera Varias. Actuación: Actualización señaliza-

ción vertical varios de Huesca.
Carretera N-330. Actuación: Mejora de acceso a 

Jaca.
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En ferrocarriles

La entidad pública empresarial Administrador de 
Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) informa de que de 
acuerdo con el Anexo de Inversiones Reales por regio-
nes y provincias de los Presupuestos de Explotación y 
Capital aprobados por la Ley 61/2003, de 30 de diciem-
bre, de los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2004, las actuaciones realizadas en el ejercicio 
2004 por esa entidad, fueron las que se detallan a conti-
nuación:

— Obras línea de Alta Velocidad Madrid-Zaragoza-
Barcelona-Frontera francesa.

— Sustitución de carril y traviesas en vías secunda-
rias en las estaciones de Granen, Sariñena y El Tormi-
llo. L./ Zaragoza-Barcelona.

— Sustitución RS L./ Zaragoza-Barcelona.
— Sustitución de puestos satélites en las estaciones 

comprendidas entre San Juan y El Tormillo. L/ZBL.
— Instalación de cable autosoportado de 5 cuadretes 

y consolidación de la línea de comunicaciones. T./ Sta. 
María-Sabiñánigo.

— Sustitución carril y traviesas RS por monobloque 
en curvas. T./ Sariñena-Selgua.

— Sustitución de carril y traviesas RS por monoblo-
que. T./ Marcen-Sariñena. L./ Zaragoza-Barcelona.

— Colocación de encarriladora en tramos metálicos 
de más de 10 m. de longitud. L./ Huesca-Jaca.

— Instalación de cable autosoportado de 5C y con-
solidación línea de telecomunic. L./ Jaca-Huesca (2.ª 
fase). T./ Plasencia y La Peña.

— Rehabilitación progresiva de vía entre Huesca y 
Canfranc. L./ Huesca-Canfranc.

— Instalación de enclavamiento electrónico en la 
estación de Monzón.

— Rehabilitación de vía Jaca-Canfranc. Rehabilita-
ción de vía Huesca-Jaca.

— Colocación de encarriladoras en tramos metáli-
cos de más de 10 m. de longitud. L./ Jaca-Canfranc.

— Actuaciones en trincheras. T./ Huesca-Jaca-Can-
franc.

— Nueva iluminación exterior en la estación de 
Sabiñánigo.

— Nueva iluminación exterior en la estación de 
Jaca.

— Instalación de calefacción en la estación de 
Ayerbe.

— Instalación calefacción en la estación de Sabiñá-
nigo.

— Reposición alumbrado exterior Monzón Río 
Cinca.

— Nueva iluminación exterior en la estación de 
Ayerbe.

— Rehabilitación estación Jaca.
— Recrecido andén principal y rehabilitación vestí-

bulo en la estación de Monzón Río Cinca.
— Rehabilitación estación Sabiñánigo.

— Instalación de SI y SBA en el PN (Estación de 
Ayerbe). L./ Jaca a Huesca.

— Nuevos derechos de contrato para el suministro 
de energía a la subestación de A.V. de Almudévar 
(Huesca).

— Obras de prolongación de la marquesina del 
andén 1 estación de Huesca.

— Asistencia técnica coordinación de las obras de 
electrificación de la línea Zaragoza-Tardienta-Huesca.

— Dotación del sistema radiocomunicación tren-
tierra en el trayecto Tardienta-Huesca.

— Asistencia técnica coordinación obras instalacio-
nes seguridad y comunicaciones línea Alta Velocidad 
tramo Tardienta-Huesca.

— Construcción de acometida eléctrica a 220kv. a la 
futura set de tracción de Almudévar para la l./ Av. Zara-
goza-Huesca.

— Adecuación del enclavamiento de la estación de 
Jaca. L./ Huesca-Jaca.

La Dirección General de Ferrocarriles realizó las 
siguientes actuaciones en 2004, en la provincia de 
Huesca:

Línea Huesca-Canfranc. Tramo variante de Huesca. 
Plataforma y vía.

Asimismo se han llevado acabo otras actuaciones de 
ámbito pluriprovincial y que por tanto no son suscepti-
bles de ser territorializadas provincialmente, tal como 
solicita Su Señoría.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077125

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Carreteras

En materia de carreteras las obras de infraestructu-
ras a cargo de los Presupuestos Generales del Estado 
que se han ejecutado durante el ejercicio 2004 en la 
provincia de León, son:

— Ronda Sur de León, Tramo N-601 a N-630.

Dicha obra sigue en ejecución.
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Aeropuertos

La Entidad Pública Empresarial AENA para el año 
2004 realizó una ejecución con cargo a los Presupues-
tos Generales del Estado con destino a la provincia de 
León, en los siguientes proyectos:

Aeropuerto de León:

— Desarrollo de infraestructuras en área de movi-
mientos. Actuaciones en campos de vuelos. Ampliación 
pista de vuelo.

— Mantenimiento de la actividad. Reposición/
mantenimiento y mejoras de instalaciones.

— Seguridad aeroportuaria. Seguridad instalaciones 
y personas.

Ferrocarriles

De acuerdo con el Anexo de Inversiones Reales por 
regiones y provincias de los Presupuestos de Explota-
ción y Capital aprobados por la Ley 61/2003, de 30 de 
diciembre, de los PGL para el año 2004, el gasto de las 
actuaciones en el ejercicio 2004 por ADIF, es el que se 
detalla a continuación:

— Obras línea de Alta Velocidad Asturias. Variante 
Pajares.

— Racionalización y sustitución de desvíos en la 
estación de Santas Martas. L./ Palencia-La Coruña.

— Adquisición de 2 taladros de vía para los equipos 
de I. de seguridad de la JTMI de León.

— Consolidación del terraplén de Palencia-La 
Coruña.

— Instalación de nuevo enclavamiento electrónico 
en la estación de Sahagún. L./ Palencia-León.

— Rehabilitaciones parciales con sustitución de 
materiales. T./ León-Busdongo.

— Tratamiento de vía y sustitución de desvío A por C 
en la estación de Palanquinos. L/ Palencia-La Coruña.

— Tratamiento de trincheras entre San Miguel y 
Ponferrada. L./ Palencia-La Coruña.

— Sust. de cables de acero con modernización y 
compensación de catenaria estación de Porqueros. L/ 
Palencia-La Coruña.

— Estabilización de trincheras por desprendimiento 
entre Astorga y Ponferrada. L./ Palencia-La Coruña.

— Rehabilitaciones parciales con sustitución de 
materiales. T./ Villada-El Burgo Raneros.

— Sustitución de cabezas de sedal por normaliza-
das. T./ Barrientos-Brañuelas. L./ León-La Coruña.

— Reparación tramo metálico (vía derecha) Río 
Cea. L./ Palencia-La Coruña.

— Tratamiento puntual del cable gral. de comunica-
ciones y renovación de empalmes. T./ Palencia-León. 
L./ V. Baños-Oviedo.

— Rehabilitación de vías 5 y 7 de la estación de 
Toral de los Vados. L./ Palencia-La Coruña.

— Tratamiento de vía y sustitución de desvíos tipo 
A por C en las estaciones de El Burgo Ranero y Torne-
ros. L./ Palencia-La Coruña.

— Tratamiento y consolidación de trincheras en el 
trayecto Folgoso-Albares. L./ Palencia-La Coruña.

— Saneamiento y consolidación de trinchera. L./ 
Palencia-La Coruña.

— Rehabilitación de vías 3 y 5 de la estación de 
Dehesas. L./ Palencia-La Coruña.

— Tratamiento y consolidación de trincheras en el 
trayecto Toral de Vados-La Barosa. L./ Palencia-La 
Coruña.

— Consolidación de trincheras por desprendimiento 
de piedras. L./ Palencia-La Coruña.

— Modernización y compensación de catenaria. T./ 
Toral de los Vados-Covas-Estación de Toral de los 
Vados.

— Rehabilitación de vías 5, 7 y 9 en la estación de 
Torneros. L./ Palencia-La Coruña.

— Sustitución de cable de acero y modernización 
de catenaria. Estación de Bembibre. L./ Palencia-La 
Coruña.

— Rehabilitación línea A/T (45 kv). T./ Villada-El 
Burgo Raneros. L./ Palencia-La Coruña.

— Tratamiento y consolidación de vía por descarri-
lamiento del vagón MMB32714765885 en la estación 
de León.

— Actuaciones en trincheras. L./ Palencia-La Coruña.
— Instalación de cables de acero con modernización 

de catenaria estación Vega de Magaz. L./ Palencia-La 
Coruña.

— Renovación de vía de torneros a León Clasifica-
ción. L./ Palencia-La Coruña.

— Intervención. sustitución de carril en zonas de 
fuertes patinazos en el Puerto de Brañuelas. Línea 
Palencia-La Coruña.

— Modernización de catenaria en estaciones. Esta-
ción de Palanquinos. L./ Palencia-La Coruña.

— Tratamiento de vía y sustitución de desvíos la 
estación de Sahagún. L./ Palencia-La Coruña.

— Sust. de cables de acero con modernización y 
compensación de catenaria en la estación de Porqueros. 
L./ Palencia-Coruña.

— Tratamiento de vía en el trayecto Astorga-Ponfe-
rrada. L./ Palencia-La Coruña.

— Tratamiento de vía y sustitución de desvíos tipo 
A por C en las estaciones de El Burgo Ranero y Torne-
ros. L./ Palencia-La Coruña.

— Rehabilitaciín de líneas tipo C en el ramal Torne-
ros-León Clasificación. L./ Toral-Cosmos.

— Tratamiento de vía con sustitución de carril y 
traviesas RS por PR-O1 en el t./ León-Astorga. L./ 
Palencia-La Coruña.

— Sustitución de cabezas de sedal por normalizadas 
(1.ª fase) t./ León-Astorga.

— Rehabilitación de vías 1, 2, 3 y 4 de la estación de 
León Clasificación. L./ Palencia-La Coruña.

— Bembibre. Recrecido de andén II.
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— Ampliación del puesto de mando de León con 
CTC Medina-Zamora-Puebla de Sanabria.

— Instalación de un sistema de información meteo-
rológica en la gerencia operativa de León.

— Desplazamiento de aisladores en zonas de calces 
en las estaciones de Paredes de Nava, Villada y Santas 
Martas.

— Toral de los Vados. Sustitución de la cubierta y 
bajantes del edificio anexo.

— Ampliación del enclavamiento eléctrico de la 
estación de Astorga. L./ León-La Coruña.

— Santa Lucía. Sustitución de cubierta, marquesina 
y restauración de vallado perimetral.

— Señalización de varias estaciones de la gerencia 
operativa de León.

— Mando local en las estaciones de Astorga, Bra-
nuelas y Bembibre. L./ León-La Coruña.

— Instalación de calefactores de aguja a 220V. C.A. 
en la estación de Astorga. L./ León-La Coruña.

— Instalación cerrojos y marmitas de aguja en vías 
interiores de Becerril, Paredes de Nava, Sahagún y San-
tas Martas.

— Instalación de calefactores de aguja a 220V. C.A. 
en las estaciones SW Torre del Bierzo y Bembibre. L./ 
León-La Coruña.

— Desplazamiento de señales permisivas en el tra-
yecto Palencia-León.

— Instalación de calefactores de aguja a 220V. C.A. 
en estaciones de Santas Martas y Palanquinos. L./ 
Venta de Baños-Gijón.

— Instalación de calefactores de aguja a 220V. C.A. 
en las estaciones de Paredes de Nava y El Burgo Rane-
ros. L./ V. Baños-Gijón.

— Modificación del enclavamiento de Torneros.
— Señales a contravía en el trayecto Palencia-León.
— Urbanización del patio interior y actuaciones 

complementarias en la estación de Ponferrada.
— Fondo para actuaciones urgentes un de estacio-

nes detectores cuenta personas y puntos conteo Vialia 
Pontevedra.

— Fondo de actuaciones urgentes nuevas puertas 
automáticas para el vestíbulo de León.

— Actuaciones en materia de protección civil en 
estaciones adaptación a norma contraincendios y PMR 
en estac. Ponferrada.

— Adquisición de sistema para fichaje del personal 
para las depend. de León (Gerencia CGM; tall. mat. 
mot. y tall. mat. rem).

— Adquisición de mobiliario para las aulas territo-
riales de formación de León.

— Rehabilitación de las aulas territoriales de forma-
ción, León.

— Racionalización del recinto ferroviario de Ponfe-
rrada: construcción de un paso inferior.

— Suministro y colocación de 12 «split» de pared 
para las oficinas de la delegación de patrimonio de Cas-
tilla y León.

— Suministro e instalación de un sistema de TX-
CCTV para las oficinas de la terminal TECO de León.

— Adquisición de mobiliario para el CPS de León.
— Cableado estructurado y enlace por fibra óptica 

para las nuevas oficinas de la gerencia de PC Seguridad 
de León.

— Obras de renovación de la instalación eléctrica, 
red de datos y climatización del CPS de León.

— Reforma de locales (antigua residencia) de la 
gerencia de protección civil y seguridad de Castilla y 
León.

— Obras de renovación en locales de seguridad del 
CPS León.

— Suministro e instalación de 2 ordenadores, peri-
féricos y equipos emisor/receptor RDSI/RTC de trans-
misión de vídeo para CPS León.

— Suministro e instalación de equipamiento técnico 
de grabación digital de vídeo para el CPS de León.

— Suministro e instalación de 8 monitores TFT de 
30 para el CPS de León.

— Instalación de equipos de seguridad en estaciones 
de la delegación territorial de seguridad de León.

— Obras supresión de PP.NN. L./ Palencia-Coruña 
(Villadangos del Páramo). L./ León-Gijón (Palo de 
Gordon).

— Obras construcción paso superior para suprimir 
PN. de la Línea Palencia-Coruña, término municipal de 
Villagatón.

— Modificación de la LAC por construcción de P.S., 
estación La Robla. L./ León-Gijón.

— Obras construcción paso inferior suprimir P.N. 
L./ Palencia-Coruña. Término de Santovenia de la Val-
doncina (León).

— Obras construcción paso inferior para suprimir el 
paso a nivel (Cuadros, León) de la Línea León-Gijón.

— Mobiliario oficinas de la jefatura territorial de 
seguridad en la circulación de León.

— Mobiliario oficina jefatura seguridad León.
— Adecuación oficinas y sala de reuniones de la 

jefatura de seguridad en la circulación de León.
— Desplazamiento señal avanzada 2534 de Ponfe-

rrada (lado L. dehesas) Línea León-La Coruña.
— Adquisición de mobiliario para las nuevas ofici-

nas de la gerencia de mercancías Noroeste en León.
— Instalaciones complementarias en la terminal de 

mercancías de Ponferrada.
— Instalación eléctrica para alimentación de Ama-

ras de teleexplotación en León y Ponferrada.
— Acondicionamiento de locales en León Clasifica-

ción para oficinas de la gerencia de terminales Noroeste.
— Pavimentación playa de carga en Veguellina.
— Instalación de fosas sépticas en León Ordenación 

y Cosmos.
— Rehabilitación del edificio de la estación de León 

Clasificación y andén anexo.
— Pavimentación con aglomerado asfáltico en 

1.650 metros de pasillos de entrevías en León Clasifi-
cación.
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— Iluminación en cargadero de Las Gándaras.
— Pavimentación con aglomerado asfáltico en 

2.536 metros de pasillos de entrevías en León Clasifi-
cación.

— Rehabilitar y acondicionar edificio anexo a la 
estación de León, para ubicar al personal de la gerencia 
de C. Noroeste.

— Instalación de un sistema de teleexplotación en la 
terminal de Ponferrada.

— Instalación de un sistema de teleexplotación en 
las terminales de León y Ponferrada.

— Instalación de un sistema de teleexplotación en la 
terminal de León.

La Dirección General de Ferrocarriles realizó las 
siguientes actuaciones en 2004, en la provincia de 
León:

Supresión del paso a nivel de Renfe del p.k. 173/792 
de la Línea Palencia-La Coruña en el término munici-
pal de Astorga (León).

* Intervención arqueológica para las obras del pro-
yecto constructivo: supresión del paso a nivel de Renfe 
del p.k. 173/792.

De la Línea Palencia-La Coruña en el término muni-
cipal de Astorga (León).

Asimismo se han llevado acabo otras actuaciones de 
ámbito pluriprovincial y que por tanto no son suscepti-
bles de ser territorializadas provincialmente, tal y como 
solicita Su Señoría.

Madrid, 22 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077133

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Carreteras

En materia de carreteras, las obras de infraestructu-
ras a cargo de los Presupuestos Generales del Estado 
que se han ejecutado durante ejercicio 2004 en la pro-
vincia de Ourense, son las siguientes:

— Acondicionamiento travesía de A Gudiña N-525, 
p.k. 431+000 al p.k. 436+000. Clave: 3 9-OR-3 510.

— Mejora de accesos, peraltes y señalización CN-
120, p.k. 572+200 al p.k. 574+600. Clave: 33-OR-
3650.

— Acondicionamiento de travesías, aceras y mejora 
de iluminación CN-120, p.k. 577+500 al p.k. 588+200. 
Tramo: Untes-Xubín.

— Rehabilitación estructural del firme N-541, p.k. 
29+000 al 51 +100. Tramo: Carballiño-L.P. Pontevedra.

— Repintado de marcas viales en Autovía Rías 
Baixas A-52, p.k. 112+230 al p.k. 267+100. Tramo: 
Límite provincia Zamora-Límite provincia Pontevedra. 
Clave: 34-OR-3780.

Ferrocarriles

De acuerdo con el Anexo de Inversiones Reales por 
regiones y provincias de los Presupuestos de Explota-
ción y Capital aprobados por la Ley 61/2003 de 30 de 
diciembre de los PGE para el año 2004, el gasto de las 
actuaciones en el ejercicio 2004 por ADIF, es el que se 
detalla a continuación

— Obras Línea de Alta Velocidad Eje Ourense-San-
tiago.

— Sustitución motores y accionamientos en estacio-
nes de Barra de Mino y Peares (enterramiento cables).

— Rehabilitación de salas de relés en el t./ Orense-
Vigo.

— Adquisición equipos de medida para los equipos 
de IS y telecomunicaciones de la JTMI de Orense.

— Rehabilitación de la sala de rel del t./ Puebla de 
Sanabria-Orense. L./ Zamora-La Coruña.

— Rehabilitaciones parciales con sustitución de 
materiales. T./ Lubian-Laza.

— Sustitución de traviesas RS por MR-93 y carril 
en el t./ Taboadela-Orense. L./ Zamora-La Coruña.

— Rehabilitación de vía en ramal al Polígono de 
San Ciprián de Vinas. L./ Zamora-La Coruña.

— Tratamiento de 6 trincheras. L./ Monforte-Oren-
se-Vigo.

— Adquisición de equipos de medida para las briga-
das de IS, electrificación y telecom. de la JTMI de 
Orense.

— Tratamiento de la infraestructura. T./ Sta. Cruz-
Irixo. L./ Zamora-La Coruña.

— Tratamiento de vías de circulación en estaciones 
del t./ Barra de Mino-Orense. L./ Monforte-Vigo.

— Telemando de seccionadores t./ Cobas-La Rúa. 
L./ Palencia-La Coruña.

— Rehabilitaciones parciales con sustitución de 
materiales. T./ La Barosa a Rúa.

— Rehabilitaciones parciales con sustitución de 
materiales. T./ Laza-Ourense.

— Traslado del centro telecomunicaciones de la 
estación de Orense. L./ Monforte-Vigo.

— Reparación de vía entre Carballino e Irixo. L./ 
Zamora-La Coruña.
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— Construcción de muro pantalla. L./ Palencia-La 
Coruña.

— Sustitución de cables de bloqueo y 2.200 V. daña-
dos por temporales en el t./ Mezquita-Lubín. L./ Zamo-
ra-La Coruña.

— Modificación del sistema de enclavamiento y 
telemando de los accionamientos eléctricos en el P.M. 
de Orense. L./ Monforte-Vigo.

— Sustitución de vía. T./ Laza-Albergueira. L./ 
Zamora-A Coruña.

— Sustitución de líneas aéreas 2.200 V y C/T en las 
avanzadas del t./ P. Sanabria-Orense. L./ Zamora-La 
Coruña.

— Modernización y compensación catenaria t./ 
Covas-Quereno; estaciones de Covas y Quereno y esta-
ciones t./ Covas-Montefurado.

— Rehabilitación del puente de hormigón Río Miño. 
L./ Zamora-La Coruña.

— Rehabilitación subestación de Cobas. L./ Palen-
cia-La Coruña.

— Reconstrucción, revestimiento e impermeabiliza-
ción de túneles. L./ Zamora-La Coruña.

— Reconstrucción del revestimiento e impermeabi-
lización de túneles. L./ Zamora-La Coruña.

— Sustitución de equipos de telemando en el t./ 
Puebla de Sanabria-Orense. L./ Zamora-La Coruña.

— Actuaciones en trincheras. L./ Palencia-La 
Coruña.

— Adquisición e instalación de equipamiento de 
transmisión digital por fibra óptica. T./ Puebla de 
Sanabria-Orense.

— Tratamiento de vía I y III en la estación de Oren-
se Empalme.

— Tratamiento de ladera. L/ Palencia-La Coruña.
— Modernización y compensación de catenaria. T./ 

Quereno- Sobradelo-El Barco de Valdeorras. L./ Palen-
cia-La Coruña.

— Refuerzo Puente El Estrecho. L./ Palencia-La 
Coruña.

— Actuaciones en trincheras. L./ Monforte-Orense-
Vigo.

— Instalación de señales OT/MT en la estación de 
Ourense.

— O Carballino. Alumbrado del andén II.
— A Gudina. Sustitución de cubierta en el almacén.
— Puesto de mando de Ourense. Nuevo equipo para 

el puesto de supervisor.
— Sectorización del tren-tierra en el puesto de 

mando de Ourense.
— Mejoras funcionales en el puesto de mando cen-

tral del telemando CTC en la estación de Orense 
Empalme. L./ Monforte-Vigo.

— Instalación de puertas automáticas y restauración 
de marquesina de Ourense.

— Rehabilitación y refuerzo estructural del muro de 
mampostería explanada anexa al taller de Orense.

— Nueva cubierta en la estación de Orense-San 
Francisco.

— Rectificaciones de curvas, mejora de trazado y 
renovación de vía entre Monforte y Orense. Tramo 
Monforte-Canabal.

— Obras construcción paso inferior para supresión 
paso nivel. L./ Palencia-A Coruña (Villamartín de Val-
deorras).

— Supresión del paso a nivel término municipal de 
Barco de Valdeorras. L./ Palencia-La Coruña.

— Adquisición de una impresora HP OFFICEJET 
7110 y un proyector transparencias 3M portátil 200T, 
para la terminal de Orense.

— Pasillo entrevías, paseo acceso taller y vía VI y 
paseo acceso a oficinas en Orense.

— Adaptación de la explanada de la estación de 
Taboadela como terminal de contenedores.

La Dirección General de Ferrocarriles realizó las 
siguientes actuaciones en 2004, en la provincia de 
Ourense:

Supresión de pasos a nivel en la red ferroviaria de 
galicia. Línea Monforte-Vigo. P.k. 33/307, 35/347, 36/
289 y 37/908 del municipio de Coles (Ourense).

Asimismo se han llevado acabo otras actuaciones de 
ámbito pluriprovincial y que por tanto no son suscepti-
bles de ser territorializadas provincialmente, tal y como 
solicita Su Señoría.

Madrid, 22 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077134

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Carreteras

En materia de carreteras, las obras de infraestructu-
ras con cargo a los Presupuestos Generales del Estado 
que se han ejecutado durante el ejercicio 2004, en la 
provincia de Palencia, son las siguientes:

En Servicio:

— Autovía Cantabria-Meseta-67, Tramo Aguilar de 
Campoo (N)-Límite Provincia Cantabria. Puesta en 
servicio en julio del 2004.
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En Ejecución:

— Autovía Palencia-Aguilar de Campoo A-67, 
Tramo Palencia-Fuentes de Valdepero.

— Autovía de Palencia-Aguilar de Campoo, A-67, 
Tramo de Amusco-Frómista (Sur).

— Autovía Cantabria - Meseta, a-67, Tramo Puebla 
de San Vicente-Aguilar de Campoo.

— Autovía de Palencia-Aguilar de Campoo, A-67. 
Tramo Aguilar de Campoo (S)-Aguilar de Campoo (N).

— Medio Urbano Palencia, Tramo variante Norte de 
Palencia (duplicación N-610).

— Medio Urbano Palencia, Tramo variante Noreste 
de Palencia (duplicación N-611).

Ferrocarriles

De acuerdo con el Anexo de Inversiones Reales por 
regiones y provincias de los Presupuestos de Explota-
ción y Capital aprobados por la Ley 61/2003, de 30 de 
diciembre, de los PGE para el año 2004, el gasto de las 
actuaciones en el ejercicio 2004 por ADIF, es el que se 
detalla a continuación:

— Descarrilamiento tren 56212 en la estación de 
Palencia.

— Modernización y rehabilitación de puentes. L./ 
Madrid-Hendaya.

— Tratamiento vía con sustitución carril y traviesas 
RS por MR-93 en el t./ Palencia-Sahagún. L./ Palencia-
La Coruña.

— Rehabilitaciones parciales con sustitución de 
materiales. T./ Palencia-Villada.

— Saneamiento de plataforma y banqueta en t./ 
Palencia-Mataporquera. L./ Venta de Baños-Santander.

— Mejora de fiabilidad de equipos, materiales y 
montaje de LAC (1.ª fase). T./ Palencia-Santander. L./ 
Venta de Baños-Santander.

— Saneamiento y consolidación de la infraestructu-
ra de la Venta de Baños-Santander.

— Rehabilitaciones parciales con sustitución de 
materiales. T./ Osorno-Quintanilla.

— Rehabilitaciones parciales con sustitución de 
materiales. T./ Palencia-Osorno.

— Saneamiento y consolidación de la infraestructu-
ra en el «by-pass» Magaz-Palencia (2.ª fase).

— Adaptación de instalaciones, equipos y edificios 
a normativa vigente en subestaciones entre Torquema-
da y Miranda. L./ Mad.-Helad.

— Rehabilitaciones parciales con sustitución de 
materiales. T./ Cubiñas-Sta. Marta-Venta de Baños.

— Rehabilitación de vía con sustitución de materia-
les. T./ Palencia-Mataporquera.

— Tratamiento de vía con sustitución de carril y 
traviesas RS por PR-90 en el t./ Palencia-Villada. L./ 
Palencia-La Coruña.

— Racionalización y sust. de desvíos tipo A por C 
en las estaciones de Paredes de Nava y Sahagún. L./ 
Palencia-La Coruña.

— Sustitución de cubiertas y reparación de fachadas 
en EV de Alar de Rey.

— Modif. II.SS. para S.I. en Alar del Rey y convert. 
en SBA PP.NN. L./ V. de Baños-Santander.

— Recrecido de andenes en la estación de Monzón 
de Campos.

— Recrecido y prolongación de andenes en la esta-
ción de Herrera del Pisuerga.

— Modif. II.SS. para S.I. en Osorno y convertir en 
SBA el P.N. L./ Venta de Baños-Gijón.

— Modif. II.SS. para S.I. en Monzón de Campos y 
convert. en SBA el P.N. L./ V. Baños-Santander.

— Instalación de sedales indicadoras de posición de 
aguja alfanuméricas en el trayecto Palencia-León.

— Instalación de preanuncio de parada en sedales 
avanzadas del trayecto Palencia-León.

— Remodelación de dependencias de la estación 
de Palencia reforma vestíbulo, venta billetes y aseos 
públicos.

— Nuevo cuadro eléctrico en la estación de 
Palencia.

— Obras de impermeabilización del paso inferior de 
Palencia.

— Fondo para actuaciones urgentes nuevos sist. de 
monitoriz. y megaf. Palencia y monitores Valladol.

— Suministro e instalación de sistema de seguridad 
(TX-CCTV) en las estaciones de Monzón Campos, 
Villalegre y Palanquinos.

— Obras construcción caminos enlace para supre-
sión paso a nivel Línea Venta de Baños-Santander 
(Amusco, Palencia).

— Conexiones de vía para FTGS en la terminal de 
Venta de Baños.

— Construcción de paseos de entrevías en la termi-
nal de Venta de Baños.

— Ampliación de las instalaciones de iluminación 
en la estación de Venta de Baños.

La Dirección General de Ferrocarriles realizó las 
siguientes actuaciones en 2004, en la provincia de 
Palencia:

Línea Madrid-Hendaya. Supresión del paso a nivel 
en el pk 282/550 en Dueñas (Palencia).

* Paso inferior peatonal en p.k. 297/830 de la Línea 
Venta de Baños-Santander y p.k. 297/830 de la Línea 
Palencia-La Coruña en Palencia.
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Obras de infraestructura en Palencia 
ejecutadas en 2004

Título:

— O.C. señaliz. estac. Salinas de Pisuerga y autom. 
PN núm. 324 (0100905).

— Nueva señalización en la estación de Guardo.
— Construcción vía 2.ª en las est. de Santibáñez de 

la Peña y Cillamayor.
— Señalizac. de Santibáñez de la Peña y automatiz. 

PN núm. 187, pk 106/940.
— Señalización de Cillamayor y automatiz. PN 

núm. 279, pk 152/304.
— Iluminación de playa de vías y térmica. Estación 

de Guardo.
— Renovación de vía en el tramo de Cordovilla-

Arija y O.C. León-Bilbao.
— Señalización de vado Cervera y automatiz. PN 

núm. 236, pk 130/678. Mat-Bal.

Asimismo se han llevado acabo otras actuaciones de 
ámbito pluriprovincial y que por tanto no son suscepti-
bles de ser territorializadas provincialmente, tal y como 
solicita Su Señoría.

Madrid, 22 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077137

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Carreteras

Durante el año 2004 se estaban ejecutando en La 
Rioja las siguientes obras en materia de carreteras:

— Proyecto de Construcción. Variante de Tirgo. 
CN-232, P.K. 455 al 458. Clave: 23-LO-2730.

— Proyecto de Construcción. Variante de Ausejo. 
CN-232, P.K. 377 al 381. Clave: 23-LO-2740.

— Acondicionamiento, mejora de firme y construc-
ción de enlace con N-124. Carretera N-232 antigua de 
Logroño a Vitoria por Laguardia. Logroño-Ábalos-San 
Vicente de la Sonsierra y Briñas. Clave: 20-LO-3010.

— Construcción de enlace entre las CN-232 y LR-
113 a Nájera y LR-512 a Cenicero. N-232, p.k. 428,95. 
Tramo: Intersección Cenicero. Clave: 33-LO-4040.

— Autovía A-12 del Camino de Santiago. Tramo: 
Variante de Navarrete-Nájera. Carretera N-120 de 
Logroño a Vigo. Clave: 12-LO-4070.

— Construcción de enlace y vías de servicio CN-
232, P.K. 347,700 al 346,100. Tramo: Alfaro-Calaho-
rra. T.M. Rincón de Soto (Corella). Clave: 33-LO-
4.010.

— Refuerzo del firme en la carretera N-111, N-113 
y N-232. Clave: 32-LO-3000.

— Pintado de marcas viales. CN-111, N-111.l, N-
120, N-124, N-126, N-232 y N-232.1, p.k. varios. 
Clave: 34-LO-4060.

— Enlace a distinto nivel entre las carreteras N-232 
y LR-208 (San Asensio). Clave: 33-LO-4020.

— Construcción de enlace. CN-232, p.k. 333,500 al 
335,100. Intersección Este de Alfaró. Clave: 33-LO-
5020.

— Instalación de barreras dinámicas de protección 
contra desprendimientos de rocas. CN111, p.k. 277,500 
al 314,600. Tramo: Pantano de Pajares-Islallana. Clave: 
33-LO-3050.

— Reparación-rehabilitación del puente s/río Oja 
existente en el p.k. 453,900 de la N-232 (Travesía de 
Casalarreina) T.M. Casalarreina. Clave: 38-LO-5050.

— Enlace de la N-232 con la LR-134, acceso oeste a 
Calahorra. N-232, P.K. 362,0. Tramo: Variante de Cal-
ahorra. Clave: 33-LO-5010.

— Refuerzo de firme. CN-111, p.k. 308,000 al 
326,000. Tramo: Panzares-Lardero. Clave: 32-LO-
2820.

Ferrocarriles

De acuerdo con el Anexo de inversiones reales por 
regiones y provincias de los Presupuestos de Explota-
ción y Capital aprobados por la Ley 61/2003, de 30 de 
diciembre, de los PGE para el año 2004, el gasto de las 
actuaciones en el ejercicio 2004 por ADIF, es el que se 
detalla a continuación:.

— Proyecto de construcción de la integración del 
ferrocarril en la ciudad de Logroño. Modernización y 
rehabilitación del puente de hormigón del río Madre. 
L./ Castejón-Bilbao.

— Inst. de equipos de telef. de expl. En Rincón de 
Soto, Calahorra, Lodosa, Féculas, Alcanadre, Arrubal, 
Recajo y Logroño.

— Sustitución de puestos satélites del CTC Caste-
jón-Logroño-Miranda.

— Suministro e instalación de UPS para enclav. de 
Rincón de Soto, Calahorra, Lodosa, Féculas, Alcanadre 
y Recajo. L./ Castejón-Bilbao.

— Rehabilitación de tierras y elementos de protec-
ciones. T./ Castejón-Logroño km. 81/600. L./ Castejón 
de Ebro-Bilbao.

— Reparación de infraestructura y vía est. de Ceni-
cero. L./ Castejón-Bilbao.
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— Sustitución de línea de 2.200 V. entre Logroño y 
Miranda de Ebro. L./ Castejón-Bilbao.

— Rehabilitaciones parciales con sustitución de 
materiales. T./ Castejón-Calahorra.

— Rehabilitaciones parciales con sustitución de 
materiales. T./ Alcanadre-Logroño.

— Rehabilitaciones parciales con sustitución de 
materiales. T./ Logroño-San Felices.

— Desguarnecido de vía general con sustitución de 
materiales. T./ San Felices-Miranda de Ebro. L./ Caste-
jón-Bilbao.

— Rehabilitación de vía con sustitución de carril en 
el t./ Castejón-Logroño.

— Modernización y rehabiitación del puente metáli-
co. Río Tirón. L./ Castejón-Bilbao.

— Acometida de suministro de energía eléctrica a 380 
V. en trifásica con potencia de 100 kw. en Logroño.

— Urbanización sector S-4 del área de reparto 10 
vía Campo de Cahorra.

— Obras de vallado de instalaciones ferroviarias l./ 
Castejón-Bilbao término municipal de Logroño (La 
Rioja).

— Reducción de tiempos de cierre en protecciones 
de clase C en PN. L./ Castejón-Bilbao. Estación Rincón 
de Soto.

— Obras para la construcción de un apeadero en 
Cenicero (La Rioja) de la Línea Castejón-Bilbao.

— Obras de construcción de un apeadero y supre-
sión de paso a nivel en Raro (La Rioja).

— Instalación cable óptico entre Miranda y Logro-
ño. T./ S. Asensio-Logroño.

La Dirección General de Ferrocarriles realizó las 
siguientes actuaciones en 2004, en la provincia de La 
Rioja:

Nueva estación de mercancías en el Sequero (Logro-
ño) Línea Castejón-Bilbao. Supresión de paso a nivel 
en el pk. 59/620 en Arrubal (La Rioja).

Aeropuertos

La Entidad Pública Empresarial AENA para el año 
2004 realizó una ejecución con cargo a los Presupues-
tos generales del Estado con destino a Comunidad 
Autónoma de La Rioja, en los siguientes proyectos:

Aeropuertos de Logroño-Agoncillo:

— Desarrollo de infraestructuras en generales. Pro-
yectos, adquisiciones, obras e instalaciones menores 
distribuidas por varias zonas del aeropuerto.

— Desarrollo de infraestructuras en zona de servi-
cios aeropotuarios. Nueva torre de control.

— Desarrollo de infraestructuras en zona de pasaje-
ros. Construcción aréa terminal. Edificio terminal. Edi-
ficio multiservicio. Urbanización y accesos. Desarrollo 

de infraestructuras en aérea de movimientos. Baliza-
miento.

— Seguridad operativa en aeropuertos. Seguridad: 
operativa.

Asimismo se han llevado acabo otras actuaciones de 
ámbito supra autonómico y que por tanto no son sus-
ceptibles de ser territorializadas, tal y como solicita Su 
Señoría.

Madrid, 22 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077142

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Ferrocarriles

De acuerdo con el Anexo de Inversiones Reales por 
regiones y provincias de los Presupuestos de Explota-
ción y Capital aprobados por la Ley 61/2003, de 30 de 
diciembre, de los PGE para el año 2004, el gasto de las 
actuaciones en el ejercicio 2004 por ADIF, es el que se 
detalla a continuación:

— Obras Línea de Alta Velocidad Madrid-Zarago-
za-Barcelona-Frontera francesa.

— Adecuación funcional a la normativa actual de 
instalaciones de seguridad obsoletas en la estación de 
Torralba.

— Rehabilitación y aumento de potencia en la sub-
estación de Torralba. Trayecto: Baides-Torralba. Línea 
Madrid a Barcelona.

— Mejora de la fiabilidad de pórticos de Feeder en 
las subestaciones de Torralba y Arcos de Jalón.

— Mejora de alimentación a catenaria en V.G. par e 
impar del tramo Medinaceli-Arcos de Jalón. L./ 
Madrid-Barcelona.

— Tratamiento de vías de cruce en las estaciones de 
Torralba, Arcos de Jalón, Sta. María de Huerta, Ariza y 
Morata. L./ Madrid-Barcelona.

— Actuaciones en trincheras. L./ Madrid-Barce-
lona.

— Sustitución de carril y traviesas RS por MB en 
vía II. T./ Arcos de Jalón-Ariza. L./ Madrid-Barcelona.

— Recrecido de andenes en la estación de Arcos de 
Jalón.
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— Sustitución de la cubierta de la estación de Arcos 
de Jalón.

— Construcción de pasillos entrevías de la estación 
de Arcos de Jalón.

— Instalación servicio intermitente y SBA en los 
PN estac. Coscurita. L./ Torralba-Soria y Valladolid-
Ariza.

— Fondo de actuaciones urgentes acometida de 
agua potable y contadores en estación de Soria.

— Nuevas acometidas de saneamiento y abasteci-
miento de agua a viviendas y casillas en Arcos de Jalón 
(Soria).

— Abono de obras del proyecto de urbanización vial 
exterior de la UA, en Arcos de Jalón.

Carreteras

Las obras de infraestructuras en carreteras ejecuta-
das con cargo a los PGE durante el año 2004 en la pro-
vincia de Soria son las siguientes:

• Variante de El Burgo de Osma.
• Variante de Ágreda.
• Túnel de Piqueras.
• Rampa Lentos Puerto Mojón Pardo.
• Enlace Medinaceli Oeste.
• Acondicionamiento curvas en Adradas.
• Señalización vertical A-1, A-2 y A-62.
• Conservación Integral sector SO-1.
• Conservación Integral sector SO-2.
• Conservación Integral sector SO-3.
• Actuaciones generales de mantenimiento y con-

servación de la red de carreteras del Estado, con cargo 
al presupuesto de Conservación por Gestión Directa.

Asimismo, se han llevado acabo otras actuaciones 
de ámbito pluriprovincial y que por tanto no son sus-
ceptibles de ser territorializadas provincialmente, tal y 
como solicita Su Señoría.

Madrid, 22 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077144

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Carreteras

Con cargo a los Presupuestos Generales del Estado 
en el ejercicio de 2004, en la provincia de Teruel, se 
ejecutaron las siguientes actuaciones en obras de infra-
estructura de carreteras:

Carretera A-23. Actuación: L.P Castellón-Sarrión.
Carretera A-23. Actuación: Enlace de Sarrión-

Variante de Teruel.
Carretera A-23. Actuación: Teruel-Santa Eulalia.
Carretera N-211. Actuación: Acondicionamiento de 

la travesía de Alcorisa (Teruel).
Carretera varias. Actuación: Colocación barrera 

metálica varios tramos N-211, A-68 y N-420.
Carretera N-234. Actuación: Reparación del puente 

sobre el ferrocarril en Caudé.

Ferrocarriles

La entidad pública empresarial Administrador de 
Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) informa de que de 
acuerdo con el Anexo de Inversiones Reales por regio-
nes y provincias de los Presupuestos de Explotación y 
Capital aprobados por la Ley 61/2003, de 30 de diciem-
bre, de los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2004, las actuaciones realizadas en el ejercicio 
2004 por esa entidad, fueron las que se detallan a conti-
nuación:

— Intervención en sustitución de traviesas por des-
carrilamiento en el tramo: Sarrión-Barracas. L./ Calata-
yud-Valencia.

— Intervención reparación de daños por descarrila-
miento de tren 92430. T./ Puerto Escandón-Sarrión. L./ 
Calatayud-Valencia.

— Sustitución de desvíos A por C en la estación de 
Samper de Calanda. Línea Madrid a Barcelona.

Intervención en sustitución de traviesas RS por rotu-
ra de riostras. T./ Puerto Escandón-Sarrión. L./ Calata-
yud-Valencia.

— Reparación de vía en la estación de Mora de 
Rubielos.

— Renovación cabecera lado Caminreal de la esta-
ción de Teruel.

— Rehabilitaciones parciales con sustitución de 
materiales. T./ La Zaida-Escatrón.

— Rehabilitación de vía. T./ Caminreal-Teruel.
— Reposición de alumbrado exterior Ribarroja.
— Adecuación de accesos a la estación de Caparrates.
— Adecuación de accesos a la estación de Calamo-

cha. Nueva rehabilitación estación La Puebla de Híjar.
— Instalación del sistema de radiocomunicación 

tren-tierra en el tramo Sagunto-Teruel. L./ Calatayud-
Valencia.

— Asistencia técnica coordin. obra Corredor 
Noroeste Alta Velocidad. Línea Teruel-Zaragoza-Villa-
franca Caminreal.
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— Asistencia técnica coordinación obras Corredor 
Noreste Alta Velocidad. L./ Teruel-Zaragoza. Tramo: 
Cella-Vilafranca.

— Obras renovación de vía de Caparrates-Teruel y 
puntos singulares de infraestructura tramo Sagunto-
Caparrates. L./ Calatayud-Valencia.

— Instalaciones de seguridad y comunicaciones en 
el tramo Sagunto-Teruel.

— Adecuación instalaciones para mejorar condicio-
nes seguridad en ejecución de maniobras en la estación 
de Samper.

— Construcción de losa de hormigón en el cargade-
ro de arena de Teruel.

— Obras para la construcción cargadero de arcilla 
en la estación de Puerto Escandón.

— Obras de ampliación de vías en la estación de 
Samper de Calanda.

La Dirección General de Ferrocarriles realizó las 
siguientes actuaciones en 2004, en la provincia de 
Teruel:

— Corredor Noreste de Alta Velocidad. Línea: 
Teruel-Zaragoza. Tramo: Cella-Villafranca del Campo. 
Renovación y rectificaciones.

— Corredor Noreste de Alta Velocidad. Línea: 
Teruel-Zaragoza. Tramo: Villafranca del Campo-
Caminreal. Renovación y rectificaciones.

Asimismo se han llevado acabo otras actuaciones de 
ámbito pluriprovincial y que por tanto no son suscepti-
bles de ser territorializadas provincialmente, tal como 
solicita Su Señoría.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077147

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente

Carreteras

En materia de carreteras, las obras de infraestructu-
ras a cargo de los Presupuestos Generales del Estado 
que se han ejecutado durante el ejercicio 2004 en la 
provincia de Valladolid, son las siguientes:

— Duplicación de Calzada, Tramo Boecillo-Laguna 
de Duero.

Ferrocarriles

Respecto de la entidad pública empresarial Admi-
nistrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF), de 
acuerdo con el Anexo de inversiones reales por regio-
nes y provincias de los Presupuestos de Explotación y 
Capital aprobados por la Ley 61/2003, de 30 de diciem-
bre, de Presupuestos Generales del Estado para el año 
2004, el gasto de las actuaciones en el ejercicio 2004 
por dicha entidad, es el que se detalla a continuación:

— Obras Línea de Alta Velocidad Madrid-Segovia-
Valladolid.

— Rehabilitaciones parciales con sustitución de 
materiales. T./ Medina-Toro.

— Adquisición de material informático para JTMI 
Valladolid. Instalación de equipos de telefonía de 
explotación en las estaciones de Cabezón de Pisuerga, 
Corcos y Dueñas. L./ Madrid-Hendaya.

Adquisición de equipo para lavado y secado de pie-
zas para el CTV de Valladolid.

— Instalación de cables subterráneos. T./ Medina-
Matapozuelos.

Saneamiento por desprendimientos y construcción 
de muros de contención en trinchera. L./ Medina-
Zamora. 2.ª, interv.

Inclusión del apartadero de Tres Hermanos en el 
enclavamiento electrónico de Valladolid.

Rehabilitaciones parciales con sustitución de mate-
riales. T./ Palacios de Goda-Medina del Campo.

Rehab. antiguo edificio de oficinas del CTV de 
Valladolid para funciones de calidad, medioambiente, 
homol. maquinaria y formación.

— Rehabilitación de vía general estación de Nava 
del Rey. L./ Medina-Zamora.

Mejora de fiabilidad de equipos, materiales y mon-
taje de línea aérea de contacto tramo Velayos-Venta de 
Baños. L./ Madrid-Hendaya.

Rehabilitaciones parciales con sustitución de mate-
riales. T./ Medina del Campo-Valladolid.

— Reparación de vía I Valladolid-Cabezón de 
Pisuerga. L./ Madrid-Hendaya.

— Rehabilitación de vía de Viana de Cega a Cubi-
llas Santa Marta. L./ Madrid-Hendaya.

— Instalación de cables subterráneos en el T./ Mata-
pozuelos de la L./ Madrid-Hendaya.

— Mejora de protecciones y sustitución de materia-
les. T./ Medina del Campo-Venta de Baños. L./ Madrid-
Hendaya.

— Modern. y rehabi. puentes río Adaja, 2 Arroyo 
Arroyadas, El Acueducto. L./ Madrid-Hendaya.

— Adquisición e instalación de equipamiento de 
transmisión digital por fibra óptica. T./ Ávila-Valladolid.
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— Construcción de fosas sépticas depuradoras en 
las estaciones de Ataquines, Gómeznarro y Corcos 
Aguilarejo.

— Equipamiento de telecomunicaciones PDH para 
el telemando CTC en el trayecto Valladolid- Venta de 
Baños.

— Equipamiento de telecomunicaciones para el 
telemando CTC en el trayecto Valladolid- Venta de 
Baños.

— Nueva señalización horizontal y alumbrado en el 
aparcamiento de Valladolid.

— Supresión de RR.LL III. dotación de sillas en las 
dependencias de venta de billetes y sup. comerc. esta-
ción de Medina.

— Fondo para actuaciones urgentes realización de 
armario contenedor de plataformas en Valladolid.

— Restauración de fachada en edificio estación de 
Valladolid.

— Actuaciones en marquesinas, cubiertas e instala-
ciones, colectores de calefacción de la estación de 
Medina del Campo.

— Adquis. útil de arrastre de sist. trasl. plataf. móvil 
TCR Valladolid.

— Adq. un marco de acople para pruebas de presuri-
zación de coches AVE Serie 103 para el TCR de Valla-
dolid.

— Adq. un equipo de pruebas para bus MVB, anali-
zador de cables FLUKEDSP.2000. Necesario interco-
nexionado e U. comunicac. tren. TCR Vallad.

— Adquisición de un tractor de arrastre para TCR 
Valladolid.

— Adquisición de conjunto de máquinas de crimpar 
para el proyecto Siemens de fabric. coches a velocidad 
en TCR de Valladolid.

— Adquis. equipo medidor de aislam. eléctr. marca 
HCK tipo SL-50 y conjunto maqui. portat. fabric. 
coches a velocidad TCR Valladolid.

— Adq. 2 fuentes de alimentación (45 kva. y 6,6 
kw) para pruebas finales.

— Vehículos S/103 AV. en el TCR Valladolid.
Dotación de instrumentos de medición y verifica-

ción para el TCR de Valladolid.
Adquisición de mesa elevadora autopropulsada para 

el TCR de Valladolid.
Adquisición de banco de pruebas para compresores 

del equipo de aire.
Acondicionado de vehículos en TCR Valladolid.
— Adq. equipo para realizar pruebas de estanquei-

dad en la fabricación de cajas coches A.V. en el taller de 
Valladolid.

Adquisición de banco de pruebas para compresores 
para el TCR de Valladolid.

Adquisición de máquinas portátiles eléctricas y neu-
máticas para el TCR de Valladolid.

Adaptación y modernización del banco de pruebas 
de paneles de freno para U/T S/446. para el TCR de 
Valladolid.

— Adquisición de 8 mesas elevadoras para el TCR 
de Valladolid.

Adquisición de simuladores para las pruebas en la 
fabricación de los coches de alta velocidad en TCR de 
Valladolid.

— Reparación de bordillos de andenes en el apeade-
ro del Pinar de Antequera.

— Nueva cubierta en viviendas del cantón de largo 
recorrido situadas en Olmedo (Valladolid).

— Sistema de detección intrusión exterior y TX-
CCTV, en el centro de tecnología de vía de Valladolid.

— Proyectos básicos para la nueva Red Arterial 
Ferroviaria (RAF) de Valladolid-1.ª fase cartografía.

— Instalación de protección automática clase B 
(SLA) (Ariza) (Gomeznarro, Medina del Campo).

— Rectificación de curvas y mejora de trazado. L./ 
Medina-Salamanca.

— Rectificación de curva de la estación de Ataqui-
nes y remodelación de la estación de Gomeznarro.

— Supresión de los pasos a nivel de la línea Medina 
del Campo-Salamanca-Fuentes de Onoro.

— Normalización de indicación señales avanzadas 
en itinerario de entrada a vía directa en estaciones del 
t./ Ávila-Corcos.

— Construcción de paseos de entrevías en la termi-
nal de Valladolid-Argales.

— Ampliar la longitud de las vías paralelas y cons-
truir un nuevo acceso a las instalaciones de Redalsa en 
Valladolid.

La Dirección General de Ferrocarriles realizó las 
siguientes actuaciones en 2004, en la provincia de 
Valladolid:

Supresión de un paso a nivel en el p.k. 270,887 de la 
línea de Renfe Madrid-Hendaya, carretera VA-103 de 
Trigueros del Valle a Viloria la Buena, término munici-
pal de Cubillas de Santa Marta (Valladolid).

Contrato menor de obras «Trabajos de sustitución 
de un sifón de riego que debe ser modificado por inter-
ferir con la S.P.N. p.k. 270,887 de la línea Madrid-Hen-
daya, carretera VA-I03 de Trigueros del Valle a Vitoria 
la Buena, término municipal de Cubillas de Santa 
Marta.

Aeropuertos

La Entidad Pública Empresarial Aena para el año 
2004, realizó una ejecución con cargo a los Presupues-
tos Generales del Estado con destino a la provincia de 
Valladolid, en los siguientes proyectos:

Aeropuerto de Valladolid.

— Mantenimiento de la actividad. Reposición/
mantenimiento y mejoras de instalaciones.
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— Desarrollo de infraestructuras en generales. Pro-
yectos, adquisiciones, obras e instalaciones menores 
distribuidas por varias zonas.

— Desarrollo de infraestructuras en zona de pasaje-
ros. Construcción de un nuevo edificio terminal y urba-
nización.

— Seguridad operativa en aeropuertos. Seguridad: 
operativa.

Asimismo se han llevado a cabo otras actuaciones 
de ámbito pluriprovincial y, por tanto, no son suscepti-
bles de ser territorializadas provincialmente.

Madrid, 22 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077150

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Gutiérrez, Concepción (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

En aeropuertos

La entidad pública empresarial AENA para el año 
2004 realizó una ejecución con cargo a los Presupues-
tos Generales del Estado con destino a la provincia de 
Zaragoza, en los siguientes proyectos:

Aeropuerto de Zaragoza:

— Mantenimiento de la actividad. Reposición/
mantenimiento y mejoras de instalaciones.

— Desarrollo en zona de abastecimientos. Nueva 
central eléctrica.

— Desarrollo de infraestructuras en zona de pasaje-
ros. Aparcamientos, urbanizaciones y accesos.

En Carreteras

Con cargo a los Presupuestos Generales del Estado 
en el ejercicio de 2004, en la provincia de Zaragoza, se 
ejecutaron las siguientes actuaciones en obras de infra-
estructura de carreteras:

Actuación:

— Romanos-Mainar.
— Mainar-Paniza.
— Torrubia-María de Huerva.
— María de Huerva-Zaragoza (4.º cinturón).

— Variante Calatayud.
— Conexión N-121 y N-122 en Tarazona.
— Enlace acceso a la Joyosa.
— Rehabilitación de firme. Alagón-Pedroza.
— La Almunia-Zaragoza. Refuerzo de firme.
— Refuerzo de firme Arcos de Jalón (Soria)-La 

Almunia de D.ª Godina (Z.ª).
— Provincia de Zaragoza. Pintado de marcas viales.
— Adecuación señalización. Ariza-Zaragoza.
— Reparación de obras de fábrica. Zaragoza-Alfa-

jarín.
— Mejora local de intersecciones N-II Travesía de 

Bujaraloz.
— El Burgo de Ebro-Zaragoza. Obras comp. incre-

mento de firmes, etc.
— Conexión A-68 N-232, p.k. 242.
— Adecuación Vía Hispanidad.
— Tercer cinturón Ronda Hispanidad.
— Cuarto cinturón. Ronda Sur.
— Conexión N-232 con A-68. Casetas.

La entidad pública empresarial Administrador de 
Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) informa de que de 
acuerdo con el Anexo de inversiones reales por regio-
nes y provincias de los Presupuestos de Explotación y 
Capital aprobados por la Ley 61/2003, de 30 de diciem-
bre, de los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2004, las actuaciones realizadas en el ejercicio 
2004 por esa Entidad, fueron las que se detallan a con-
tinuación:

— Obras Línea de Alta Velocidad Madrid-Zarago-
za-Barcelona-Frontera francesa.

— Sustitución de accionamientos eléctricos en las 
estaciones de Medinaceli, Calatayud y Embid. L./ 
Madrid-Barcelona.

— Nuevo telemando de electrificación con puesto 
central en Zaragoza.

— Adquisición de diverso material de oficina para la 
jefatura territorial M.I. de Zaragoza.

— Instalación de aparato de aire acondicionado en 
dresina minitrén DR-801-RR (UIC 92716000801-1) de 
la JTMI de Zaragoza.

— Suministro e instalación de 4 aparatos de aire 
acondicinado en el edificio de mantenimiento de infra-
estructura de Calatayud.

— Adquisición de 18 radioteléfonos para la JTMI 
Zaragoza.

— Suministro e instalación de 8 aparatos de aire 
acondicionado en diversas dependencias de la jefatura 
territorial M.I. de Zaragoza.

— Sustitución de desvíos A por C en la estación de 
Chiprana. Línea Madrid a Barcelona.

— Sustitución RS Ricla-Casetas.
— Integración de remotas en el telemando de elec-

trificación de Barcelona.
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— Rehabilitación de vía con sustitución de carril 
por mal estado en el trayecto Casetas-Castejón. L./ 
Zaragoza-Alsasua.

— Sustitución de desvíos A por C en la estación de 
Escatrón. Línea Madrid a Barcelona.

— Sustitución de desvíos A por C en la estación de 
Caspe. Línea Madrid a Barcelona.

— Refuerzo puente metálico El Señorito. L./ 
Madrid-Barcelona.

— Rehabilitación de vía con sustitución materiales 
y traviesas de hormigón. Trayecto Alagón-Cabanas. L./ 
Zaragoza-Alsasua.

— Montaje de seccionadores, Z/N de catenaria, en 
las estaciones de Ricla, Epila y Casetas. L./ Madrid-
Barcelona.

— Modernización y rehabilitación del puente. L./ 
Madrid-Barcelona.

— Adecuación catenaria en zona de agujas estación 
de Fabara, con motivo de sustitución de desvíos.

— Reparación de vía entre la Cartuja y Fabara. L./ 
Madrid-Barcelona.

— Adecuación catenaria en zona de agujas estación 
de Val de Pilas con motivo de sustitución de desvíos.

— Trabajos de adecuación de SS/EE para alimenta-
ción de los PP.F. tren-tierra. Línea Zaragoza-Mora.

— Reparación de infraestructura vía e instalaciones. 
L./ Madrid-Barcelona.

— Rehab. y mejora de puentes en Sabiñán (Zarago-
za). L./ Madrid-Barcelona.

— Rehabilitaciones parciales con sustitución de 
materiales. T./ Escatrón-Caspe.

— Rehabilitaciones parciales con sustitución de 
materiales. T./ Santa M. Huerta-Calatayud.

— Cableado estructurado de las oficinas del módulo 
5 en Zaragoza Delicias.

— Instalación de cable enterrado RRFW entre las 
estaciones de Arcos de Jalón y Ariza. L./ Madrid-Bar-
celona.

— Sustitución RS. L./ Zaragoza-Barcelona
— Sustitución de armamento de vía en el tramo 

metálico El Zabalo. T./ Calatayud-Ricla. L./ Madrid-
Barcelona.

— Sustitución de desvíos actuales por soldables tipo 
C en la estación de Mores. L./ Madrid-Barcelona.

— Mejora de la fiabilidad de pórticos de Feeder en las 
SS/EE de Ariza y Calatayud. Línea Madrid a Barcelona.

— Sustitución de rectificadores de tracción con 
reducida fiabilidad en las SS/EE de El Burgo y La 
Zaida. L./ Madrid-Barcelona.

— Sustitución de hilo de contacto en el t./ Calata-
yud-Ricla por encontrarse con desgaste fuera de tole-
rancia. L./ Madrid-Barcelona.

— Mejora y modernización de la infraestructural 
Madrid-Barcelona por Caspe.

— Rehabilitación y mejora de puentes (Camino 
Labore) (Salillas) (paso inferior). L./ Madrid-Barcelona.

— Rehabilitación y acondicionamiento de vía en la 
estación de Zaragoza-Arrabal. L./ Zaragoza-Barcelo-
na.

— Rehabilitación de vía. T./ Caminreal-Zaragoza.
— Modernización puentes metálicos río Jalón, San 

José y Morlanes. L./ Madrid-Barcelona.
— Sustitución de armamento de vía en el tramo 

metálico río Guadalupe. L./ Madrid-Barcelona.
— Modernización puente metálico río Jalón 

(Purroy). L./ Madrid-Barcelona.
— Rehabilitaciones parciales con sustitución de 

materiales. T./ Miraflores-La Zaida.
— Sust. actuales módulos de retroproyección para 

la visualización de imágenes videográficas en CTCS 
del PMA Zaragoza-Portillo.

— Rehabilitaciones parciales con sustitución de 
materiales. T./ Calatayud-Ricla.

— Modernización puentes metálicos (río Jalón-
Zavalo) (Embid). L./ Madrid-Barcelona.

— Integración del telemando del tramo Reus-Mora 
la Nova en el CTC de Zaragoza.

— Sustitución de desvíos actuales por soldables tipo 
P en la estación de Fabara. L./ Madrid-Barcelona.

— Modernización de los puentes metálicos río 
Jalón, Anchada, Campiel y La Planilla. L./ Madrid-
Barcelona.

— Sustitución de carril y traviesas en vías secunda-
rias de cruce en La Puebla de Híjar, Caspe, Val de Pilas, 
Fabara y Nonaspe. L./ Mad.-Bar.

— Reconstrucción de bóveda y adaptación de la vía 
en túnel N-33 (obras de reconstrucción de bóveda). L./ 
Madrid-Barcelona.

— Actuaciones en trincheras. L./ Madrid-Barcelona.
— Sustitución de desvíos actuales por soldables tipo 

P en la estación de Val de Pilas. L./ Madrid-Barcelona.
— Renovación del CTC de Zaragoza e integración 

del CTC de Lérida.
— Derechos de contratación de energía eléctrica en 

la estación de Villarreal de Huerva.
— Nueva iluminación exterior Ariza.
— Sistema redundante de ordenadores para instala-

ción de megafonía en la estación de Gallur.
— Nueva iluminación exterior Caspe.
— Adecuación patio de coches Quinto de Ebro.
— Reposición marquesina y rehabilitación fachada en 

Casetas nueva iluminación exterior estación Casetas.
— Recrecido andén 2 de la estación de Ariza.
— Rehabilitación de la fachada y cubierta Chiprana.
— Fosas sépticas biológicas en estaciones de Epila, 

Fuentes de Ebro, Plasencia del Monte y San Juan de 
Mozarrifar.

— Fosas sépticas biológicas en: Fabara, Escatrón, 
Chiprana, La Cartuja, Faio, Ribarroja y Nonaspe.

— Adquisición de PC portátil para Zaragoza.
— Adquisición de mobiliario para Zaragoza-Deli-

cias.
— Adquisición de máquina de vaciado de WC y 

obras complementarias en Zaragoza-Delicias.
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— Acondicionamiento de locales en la estación de 
Zaragoza-Delicias.

— Adq. 11 puestos de trabajo+2 zonas comunes en 
dependencias de estación de Zaragoza-Delicias. UM 
Nordeste Andalucía y línea asista.

— Instalación eléctrica y otras para los locales de la 
estación de Zaragoza-Delicias destinados a oficinas de 
la UN grandes.

— Realización de obras necesarias para adecuar un 
local en Zaragoza-Delicias para oficinas administr. 
(Gerencia tracción Centro Sur).

— Obras de acondicionamiento de los locales de 
Zaragoza-Delicias destinados a oficinas de la UN gran-
des líneas.

— Suministro de sillas para personal de taquillas de 
Zaragoza-Delicias.

— Suministro de una bomba plarad y llave dinamo-
métrica para el tall. mat. mot. de Zaragoza.

— Asistencia técnica a la coordinación de las obras 
de la Línea de Alta Velocidad Madrid-Barcelona en 
Zaragoza.

— Obras complementarias acondicionamiento esta-
ciones transbordo de viajeros estaciones de Zuera, 
Casetas y Fuentes de Ebro (Zaragoza).

— Adecuación inst. líneas ancho Renfe por afección 
25kv C.A. tramo Calatayud-Grisén.

— Const. 4 pasos superiores para la supresión pasos 
a nivel. L./ Zaragoza-Alsasua.

— Prestación de pilotaje en obras del Ministerio de 
Fomento renovación de vía y electrificación tramo 
Muel-Zaragoza.

— Asistencia técnica coord. obra renovación de vía 
y rectificaciones. T./ Cariñena-Muel. L./ Teruel-Zara-
goza. Corredor Noroeste Alta Velocidad.

— Aportación económica al Ayuntamiento de Sabi-
ñán (Zaragoza) para vallado de la línea Ferrer Madrid-
Barcelona.

— Construcción de dos vías mango en la cabecera 
lado Madrid estación de Grisén.

— Asistencia técnica a la dirección de obra supresión 
de bloqueos telefónicos en los entornos de Zaragoza.

— Implantación del telecontrol de energía tramo 
Zaragoza-Huesca.

— Asistencia técnica coordinación obras Corredor 
Noreste Alta Velocidad. L./ Teruel-Zaragoza. Tramo: 
Muel-Zaragoza.

— Asistencia técnica la coordinación de las obras de 
nstalaciones de seguridad en el entorno de Zaragoza.

— Actuaciones en estaciones entre Zaragoza y 
Huesca para adaptar la seguridad en la explotación de 
alta velocidad.

— Asistencia técnica coordinación obras instalacio-
nes seguridad y comunicaciones Línea Alta Velocidad 
E. Tramo Miraflores-Tardienta.

— Asistencia técnica para la coordinación de obras 
del GIF en Zaragoza.

— Proyecto y ejecución de obra edificio para la jefa-
tura territorial en Zaragoza.

— Supresión pasos a nivel línea Zaragoza-Alsasua.
— Modificación Ence de Cogullada con motivo de 

la nueva Línea Alta Velocidad Zaragoza-Tardienta-
Huesca.

— Interconexión entre los sistemas de electrifica-
ción de la LAV Madrid-Zaragoza-Lérida y la LAV 
Zaragoza-Huesca.

— Dotación de bloqueo automático al trayecto 
Ricla-Plasencia de Jalón.

— Enclavamiento electrónico en Grisén y bloqueo 
automático vía doble tramo Grisén-Casetas.II.SS y 
comunicaciones.

— Instalación de BAU con CTC en el trayecto entre 
las estaciones de La Cartuja y Fuentes de Ebro.

— Adaptación sistema de avisos y señales de PN al 
nuevo cuadro de velocidades de la SBA. L./ Zaragoza-
Alsasua.

— Plan de instalación de nuevos equipos de detec-
ción de ejes calientes en línea UIC Zaragoza-Huesca.

— Construcción de ramal de acceso ferroviario y de 
apartadero industrial en la Factoría de Torraspapel, 
S.A. (La Montañanesa).

— Instalación del sistema de radiotelefonía tren-tie-
rra en la línea Zaragoza-Mora.

— Asistencia técnica para las obras de acceso ferro-
viario al polígono industrial de La Montañanesa (Zara-
goza)-terrenos Renfe.

— Suministro de equipo de aire acondicionado con 
bomba de calor para puesto de agujas en la terminal de 
Zaragoza-Arrabal.

— Obras complementarias rehabilitación edificio 
estación de Zaragoza-Arrabal.

— Adquisición de equipo de aire acondicionado 
para La Almozara.

— Suministro de equipos de aire acondicionado con 
bomba de calor.

— Construcción camino de acceso al puesto de asis-
tencia técnica en La Almozara (Zaragoza).

— Rehabilitación de dependencias en la terminal de 
La Almozara.

— Electrificación de cabeceras de vía en terminal de 
contenedores de Zaragoza.

— Adecuación de instalaciones de La Almozara 
para liberar terrenos para nuevo acceso a la estación de 
autobuses en Zaragoza-Delicias.

— Adquisición de fotocopiadoras y fax para los cen-
tros de servicio al cliente AVE de Zaragoza-Delicias y 
Lleida.

— Proyecto y dirección obra de los locales destina-
dos a sala club AVE A y CS al cliente en Zaragoza-
Delicias.

— Acondicionamiento y equipamiento de los loca-
les destinados a sala club y CS al cliente en Zaragoza-
Delicias.

— Adquisición de papeleras para el exterior de la 
estación de Zaragoza-Delicias.

— Nuevas acometidas eléctricas en la estación de 
Calatayud.
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— Reforma de local de información y atención al 
cliente en Zaragoza-Delicias.

— Construcción de un centro de viajes provisional 
en la estación de Zaragoza-Delicias.

— Reforma de la sala de autoridades en Zaragoza-
Delicias.

— Reforma integral en estación de Calatayud adap-
tación AVE.

— Nueva estación de apoyo al complejo ferroviario 
de Zaragoza-Arrabal (primera fase) y nuevo ramal de 
acceso.

La Dirección General de Ferrocarriles realizó las 
siguientes actuaciones en 2004, en la provincia de 
Zaragoza:

— Corredor Noreste de Alta Velocidad. Línea Zara-
goza-Huesca-Canfranc. Tramo: Zaragoza (Miraflores)-
Zuera. Plataforma y vía.

— Corredor Noreste de Alta Velocidad. Línea: 
Teruel-Zaragoza. Tramo: Cariñena-Muel. Renovación 
y rectificaciones.

— Corredor Noreste de Alta Velocidad. Línea: 
Teruel-Zaragoza. Tramo: Muel-Zaragoza (Cuarte de 
Huerva Renovación y rectificaciones.

Asimismo se han llevado acabo otras actuaciones de 
ámbito pluriprovincial y que por tanto no son suscepti-
bles de ser territorializadas provincialmente, tal como 
solicita Su Señoría.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077181

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Cerdà i Argent, Agustí (GERC).

Respuesta:

La partida presupuestaria 2006.23.005.1005 de «Pro-
tección y acondicionamiento para el uso público del 
pantano de Crevillent» tiene una dotación en los Presu-
puestos Generales del Estado para 2006 de 50.000 €.

No existe ningún motivo para no haber ejecutado 
todavía esa partida presupuestaria, estando prevista su 
ejecución en lo que resta de año 2006, lo cual es perfec-
tamente factible dado el importe que presenta la misma.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077284

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Matos Mascareño, Pablo y Fernández-Capel 
Baños, Blanca (GP).

Respuesta:

Las obras del proyecto de inversión número 2004 27 
09 0052, relativo a Restauración de la Capilla Mayor de 
la catedral de Granada, I actuación, se encuentran con-
tratadas con fecha 17 de agosto de 2004.

Madrid, 19 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077343

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Matos Mascareño, Pablo y Sánchez Fernán-
dez, María Pía (GP).

Respuesta:

El Protocolo General para acometer el proyecto de 
inversión 2006 27 09 0628 relativo a la Rehabilitación 
del Edificio de la Jabonera para Centro Cultural en 
Villanueva de la Serena (Badajoz) se firmó el 12 de 
septiembre de 2005.

En el momento actual el proyecto está aprobado 
técnicamente.

Madrid, 19 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077344

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Matos Mascareño, Pablo y Sánchez Fernán-
dez, María Pía (GP).

Respuesta:

El Protocolo General para la ejecución del proyecto 
de inversión número 2006 27 09 0640, relativo a la 
Rehabilitación del Conventual Santiaguista y su entor-
no para Centro Cultural Carlos V, en Calera de León 
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(Badajoz), se firmó el 17 de mayo de 2006 entre el 
Ministerio de Vivienda y el Ayuntamiento.

Madrid, 19 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077346

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Matos Mascareño, Pablo y Sánchez Fernán-
dez, María Pía (GP).

Respuesta:

Las obras del proyecto de inversión número 2006 27 
09 0626, relativo a la restauración del Convento de San 
Francisco en Fregenal de la Sierra (Badajoz), se 
encuentran en fase de contratación del equipo redactor 
del proyecto con fecha 9 de junio de 2006.

Madrid, 19 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077347

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Matos Mascareño, Pablo y Sánchez Fernán-
dez, María Pía (GP).

Respuesta:

Las obras del proyecto de inversión número 2006 27 
09 0619, relativo a la Restauración del Convento de 
San Diego de Alcalá en Fuentes de León (Badajoz) se 
encuentran pendientes de recepción de las obras.

Madrid, 19 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077348

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Matos Mascareño, Pablo y Sánchez Fernán-
dez, María Pía (GP).

Respuesta:

Las obras del proyecto de inversión número 2005 27 
09 0602, relativo a la Rehabilitación del Antiguo Ayun-
tamiento para Museo Histórico y Etnográfico de Villa-
franca de los Barros (Badajoz), se licitaron con fecha 
23 de mayo de 2006.

Madrid, 19 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077349

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Matos Mascareño, Pablo y Sánchez Fernán-
dez, María Pía (GP).

Respuesta:

La inversión a financiar por el Ministerio de Vivien-
da en la rehabilitación del Puente Antiguo de Ajuda, 
para usos peatonales y turísticos en Olivenza (Bada-
joz), se corresponde con el 100% de la misma y alcanza 
la cifra de 1.444.121 €.

El inicio de las obras tuvo lugar el 30 de enero de 
2003, teniendo entonces un plazo previsto de ejecución 
de 13 meses. Sin embargo, diversos motivos hicieron 
necesario declarar una paralización temporal total de 
las mismas el 11 de septiembre de 2003.

En el momento actual, las autoridades portuguesas 
han aceptado la propuesta de nueva solución del puente 
remitida en septiembre de 2005. Se tramitan las contra-
taciones del levantamiento arquitectónico y de la redac-
ción del proyecto del nuevo puente, conforme a lo 
acordado con las autoridades portuguesas. Ambas serán 
sufragadas por el Ministerio de Vivienda.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077658

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Matos Mascareño, Pablo (GP).

Respuesta:

En la reunión de la Comisión Mixta para el 1% Cul-
tural del 3 de febrero de 2004, la actuación comple-
mentaria aprobada en noviembre de 2002 (modo de 
financiación inversión) pasa a considerarse subvención 
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por el mismo importe de 239.677 €, conceptuándose 
como una actuación que se financia con cargo a los 
créditos del 1% Cultural, dependiente, por tanto, del 
Ministerio de Cultura.

El 26 de octubre de 2005 se recepcionaron las obras 
del proyecto de inversión número 1999 17 09 0090, 
relativo a la Rehabilitación del Centro Comarcal en la 
Segarra (Lleida).

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077751

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Matos Mascareño, Pablo y Álvarez Álvarez, 
Amador (GP).

Respuesta:

El estado del proyecto de inversión número 2003 27 
09 0531, relativo al entorno y restauración en el puente 
antiguo de Moraleja (Cáceres) es que se iniciaron las 
obras el 18 de mayo de 2006.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077754

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Matos Mascareño, Pablo y Álvarez Álvarez, 
Amador (GP).

Respuesta:

El estado del proyecte de inversión número 2006 27 
09 0631 relativo a la restauración de las fachadas de 
interior de la Catedral de Plasencia (Cáceres), es que se 
licitaron las obras el 23 de mayo de 2006.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077758

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Matos Mascareño, Pablo y Rodríguez Herrer, 
María Elvira (GP).

Respuesta:

Las obras del proyecto de inversión número 1995 17 
09 0009 relativo a la rehabilitación de la Casa Consisto-
rial de Cartagena (Murcia) fueron recibidas el 25 de 
abril de 2006.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077760

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Matos Mascareño, Pablo y Rodríguez Herrer, 
María Elvira (GP).

Respuesta:

El estado del proyecto de inversión número 2005 27 
09 0564, relativo a la restauración de la Colegiata de San 
Patricio, Fase I, en Lorca (Murcia) es que se licitaron las 
obras el 26 de septiembre de 2005 (BOE de 4 de octubre) 
y fueron adjudicadas el 22 de diciembre de 2005.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077765

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Matos Mascareño, Pablo y Castro Masaveu, 
Alicia (GP).

Respuesta:

Las obras del proyecto de inversión número 2002 17 
09 0525 relativo a la rehabilitación del Monasterio de 
Santa María de Valdediós, en Villaviciosa (Asturias) fue-
ron adjudicadas el 8 de marzo de 2004 y el gasto compro-
metido a 15 de junio de 2006 era de 84.345,50 euros.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077767

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Matos Mascareño, Pablo y Castro Masaveu, 
Alicia (GP).
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Respuesta:

Las obras del proyecto de inversión número 2006 27 
09 0609 relativo a la renovación de las cubiertas de la 
Catedral de Oviedo (IV actuación) finalizaron y se for-
malizó el acta de recepción el 27 de junio de 2006.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/077769

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Matos Mascareño, Pablo y Arias Cañete, 
Miguel (GP).

Respuesta:

Las obras del proyecto número 2003 17 09 0051 
relativo a la restauración de la Catedral Nueva de Cádiz, 
I Actuación, se encuentran finalizadas, y fueron recibi-
das el 14 de junio de 2000.

En el caso concreto de la III Actuación, las obras 
han sido finalizadas y recibidas el pasado 21 de sep-
tiembre de 2005.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/078006

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia; Atencia Robledo, 
Manuel; Muñoz Uriol, Ángeles y Souvirón 
García, Federico Javier (GP).

Respuesta:

Los Planes de Emergencia de las presas de Málaga: 
Casasola, Limonero, La Viñuela, La Concepción, Gua-
dalhorce, Guadalteba y Conde de Guadalhorce, cuya 
redacción comenzó a principios de 2004, están en la 
actualidad ya finalizados.

De acuerdo con lo regulado por el Real Decreto 
2130/2004, de 29 de octubre de 2004, relativo al traspa-
so de funciones y servicios de la Administración Gene-
ral del Estado a la Comunidad Autónoma de Andalucía 
en materia de recursos y aprovechamientos hidráulicos 
(Confederación Hidrográfica del Sur), y con lo estable-
cido en el apartado 3.5.1.5. de la Directriz Básica de 
Planificación de Protección Civil frente al Riesgo de 
Inundaciones (1994):

«... Los Planes de Emergencia de Presas serán apro-
bados por la Dirección General de Obras Hidráulicas 
[del Agua en la actualidad], previo Informe de la Comi-
sión Nacional de Protección Civil, o por los órganos de 
las Comunidades Autónomas que ejerzan competencias 
sobre el Dominio Hidráulico, para aquellas presas ubi-
cadas en cuencas intracomunitarias».

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/078639

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia; Atencia Robledo, 
Manuel; Muñoz Uriol, Ángeles y Souvirón 
García, Federico (GP).

Respuesta:

En relación con los datos que interesan a Sus Seño-
rías se informa que la ocupación del Centro de Interna-
miento de Extranjeros en el Centro de Málaga es la 
siguiente:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/079275

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Herrera Torres, Joan (GIV-IU-ICV).

Respuesta:

El Ministerio de Justicia consolidó, a través de la Ley 
1/1996, de 10 de enero, de Asistencia Jurídica Gratuita, un 
sistema de protección a los más necesitados, entre los que 
se hallan los extranjeros que se encuentren en España. 
como dispone el artículo 2 de la citada disposición legal. 
Según este artículo, tendrán derecho a la asistencia jurídi-
ca gratuita los extranjeros que se encuentren en España 
cuando acrediten insuficiencia de recursos para litigar. La 
asistencia letrada en puestos fronterizos se presta a todas 
aquellas personas que no reúnen los requisitos estableci-
dos para su entrada en España. Los letrados de los turnos 
de extranjería atienden todas las primeras declaraciones 
de estas personas allí donde son reclamados.

La organización y regulación de los servicios de asisten-
cia jurídica gratuita es competencia del Consejo General de 
la Abogacía y de los Colegios de Abogados, que garantizan 
su prestación continuada, atendiendo a criterios de funcio-
nalidad y eficiencia en la aplicación de los fondos públicos 
puestos a su disposición (art. 22 de la Ley 1/1996, de 10 de 
enero, de Asistencia Jurídica Gratuita, y art. 46 del Real 
Decreto 68/2001, de 22 de junio, por el que se aprueba el 
Estatuto General de la Abogacía Española).

En cuanto a la asistencia en puestos frontenzos, en 
las peticiones de asilo, el letrado intervendrá junto con 
el solicitante y con un miembro de la oficina de asilo y 
refugio en la tramitación del expediente. De la misma 
forma, a los extranjeros que no cumplan los requisitos 
establecidos para la entrada se les prestará, si lo solici-
tan, asistencia letrada, que podrá ser de oficio, así como 
el servicio de un intérprete.

Madrid, 19 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/079685

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Herrera Torres, Joan (GIV-IU-ICV).

Respuesta:

En relación con la cuestión interesada por S.S., el 
Ministerio de Industria, Turismo y Comercio (MITYC) 
informa lo siguiente:

1. Respecto a la limitación a la instalación de 
nueva potencia eléctrica para las compañías por aplica-
ción del Real Decreto-Ley 6/2000.

En primer lugar se recuerda que la disposición tran-
sitoria decimoséptima de la Ley 54/1997, de 27 de 
noviembre, del Sector Eléctrico, en su redacción dada 
en el Real Decreto-Ley 6/2000, de 23 de junio, de 
Medidas Urgentes de Intensificación de la Competen-
cia en Mercados de Bienes y Servicios, establece en su 
artículo 16 lo siguiente:

«Artículo 16. Nueva disposición transitoria en la 
Ley 54/1997, de 27 de noviembre, del Sector Eléctrico.

Se añade una disposición transitoria decimoséptima 
en la Ley 54/1997, de 27 de noviembre, del Sector 
Eléctrico, con la siguiente redacción:

“Uno. Los productores de energía eléctrica cuya 
potencia eléctrica instalada en régimen ordinario en 
todo el territorio peninsular, a la entrada en vigor del 
presente Real Decreto-Ley, exceda del 40% del total, 
no podrán incrementar la potencia instalada durante un 
plazo de cinco años.

Si la participación en dicha potencia instalada es 
inferior al 40% pero superior al 20%, el plazo será de 
tres años. Ambos plazos se computarán desde la entra-
da en vigor del presente Real Decreto-Ley.

El Gobierno, mediante Real Decreto, podrá variar 
los porcentajes y plazos a que se refiere el párrafo ante-
rior en función de la evolución y la estructura empresa-
rial del sector.

A los efectos de computar los anteriores porcenta-
jes, se tendrán en cuenta las siguientes reglas:

a) Se incluirán en dichos porcentajes todas las ins-
talaciones que el productor tenga en régimen de propie-
dad, tanto en los casos de explotación directa como en 
el supuesto de cesión a terceros por cualquier título, así 
como aquellos casos en los que el productor tenga sus-
critos contratos de explotación en exclusiva con el titu-
lar de la instalación.

b) Se entenderá que pertenecen al mismo productor 
todas aquellas instalaciones de producción de energía eléc-
trica cuya titularidad, según lo dispuesto en el apartado 
anterior, corresponda a una entidad que forme parte del 
mismo grupo, de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 4 
de la Ley 28/1988, de 28 de julio, del Mercado de Valores.

Dos. Quedarán excluidas de lo estipulado en el 
apartado anterior aquellas nuevas instalaciones de 
generación, que a la entrada en vigor del presente Real 
Decreto-Ley hayan finalizado el trámite de informa-
ción pública a que se refiere el Real Decreto 2617/1996, 
de 20 de octubre, sobre autorización de instalaciones 
eléctricas.

Aquellas instalaciones que habiendo iniciado el 
procedimiento administrativo de autorización con 
anterioridad a la entrada en vigor del presente Real 
Decreto-Ley, no hayan finalizado el trámite de infor-
mación pública, podrán ser autorizadas por la Direc-
ción General de Política Energética y Minas, a conti-
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nuar con dicho procedimiento, previo informe de la 
Comisión Nacional de la Energía, atendiendo a la 
estructura del mercado do generación y a las necesi-
dades de potencia instalada del sistema eléctrico.

Tres. En todo caso, los productores de electricidad 
que pudieran verse afectados por lo previsto en la pre-
sente disposición podrán solicitar autorizaciones de 

nuevas instalaciones, sin incrementar la capacidad ins-
talada, condicionadas al cierre o venta de instalaciones 
de producción de potencia equivalente.”»

La potencia eléctrica instalada en régimen ordinario 
en todo el territorio peninsular en el año 2000 era la 
siguiente:

Como Iberdrola, S.A. tenía en 2000 un porcentaje de 
potencia eléctrica instalada en régimen ordinario del 
37,66% del total, el mandato del Real Decreto-Ley de 
no incrementar la potencia instalada vencía el 25 de 
junio de 2003 (ver apartado uno de la disposición tran-
sitoria decimoséptima en la Ley 54/1997, de 27 de 
noviembre, del Sector Eléctrico).

No obstante lo anterior, Iberdrola Generación, S.A. 
solicitó y obtuvo el cierre de las siguientes centrales 
térmicas.

Burceña (Resolución de 2 de agosto de 2002).

Escombreras 1 (Resolución de 23 de enero de 2002).
Escombreras 2 (Resolución de 23 de enero de 2002).
Escombreras 3 (Resolución de 23 de enero de 2002).

Además, Iberdrola Generación, S.A. solicitó con 
fecha 18 de abril de 2005 el cierre de la central térmica 
de Castellón 1.

El cronograma de resoluciones de la Dirección Gene-
ral de Política Energética y Minas, correspondientes a la 
Central Térmica de Ciclo Combinado de Aceca 3, es el 
siguiente:
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Por lo tanto, el Acta de Puesta en Servicio para 
Pruebas, la Inscripción Provisional para Pruebas en el 
Registro, el Acta de Puesta en Servicio Definitiva y la 
Inscripción Definitiva en el Registro son de fechas muy 
posteriores al 25 de junio de 2003.

Quiere todo ello decir que en la cuestión de S.S. no 
se han transcrito los textos legales completos, por lo 
que se incurre en errores, ya que toda la argumentación 
de la pregunta se basa en la limitación incluida en el 
Real Decreto-Ley 6/2000, de 23 de junio, que como 
hemos visto estaba ya vencida en la fecha en que se 
dictaron las Resoluciones del Director del Área de 
Industria y Energía de la Subdelegación del Gobierno 
en Toledo y de la Dirección General de Política Energé-
tica y Minas.

2. Respecto a la Autorización Ambiental Integra-
da de Aceca 3, según la Resolución de 15 de diciembre 
de 2003 de la Dirección General de Calidad Ambiental 
de la Consejería de Medio Ambiente de la Junta de 
Comunidades de Castilla-La Mancha, se señala que la 
Resolución de 15 de diciembre de 2003 de la Dirección 
General de Calidad Ambiental de la Consejería de 
Medio Ambiente de la Junta de Comunidades de Casti-
lla-La Mancha, otorga la Autorización Ambiental Inte-
grada (AAI), pero sujeta a que «Con carácter previo a 
la puesta en marcha del nuevo grupo el promotor pre-
sentará ante la autoridad competente en la materia el 
Plan de Cierre y Desmantelamiento de las instalaciones 
existentes. Dicho Plan de Desmantelamiento deberá 
estar aprobado por parte de la Dirección General de 
Calidad Ambiental con anterioridad a la puesta en mar-
cha de las nuevas instalaciones.

Así pues, se procederá al desmantelamiento, cierre 
y clausura de las instalaciones existentes de la central 
térmica de Aceca, en los plazos que así se establezcan 
en el Plan de Desmantelamiento correspondiente.»

Iberdrola Generación, S.A.U. presentó ante la 
Dirección General de Calidad Ambiental de la Conse-
jería de Medio Ambiente de la Junta de Comunidades 
de Castilla-La Mancha, Plan de Cierre y Desmantela-
miento de la Central Térmica de Aceca, con fecha 30 de 
marzo de 2005.

Por otra parte, se señala que según lo contemplado 
en el artículo 135 del Real Decreto 1955/2000, de 1 de 
diciembre, por el que se regulan las actividades de 
transporte, distribución, comercialización, suministros 
y procedimientos de autorización de instalaciones de 
energía eléctrica, el cierre de instalaciones es compe-
tencia de la Administración General del Estado.

Red Eléctrica de España. S.A. (REE) en su calidad 
de Operador del Sistema remite periódicamente al 
Ministerio de Industria. Turismo y Comercio Informes 
relativos a la «Previsión de Cobertura de la Demanda 
del Sistema Eléctrico». Con fecha 23 de febrero de 
2005, REE remitió informe de previsión de la Cobertu-
ra de la Demanda correspondiente al período enero 
2005 diciembre 2005, en el que se detallan los proble-
mas de cobertura de demanda previstos en los picos de 

verano e invierno. De dicho informe pueden destacarse 
los siguientes puntos:

• La zona centro de España es deficitaria en genera-
ción.

• Punta de invierno. Zona centro: zona muy defici-
taria en generación.

• Punta de verano. Zona centro: para hacer frente a 
contingencias será necesario acoplar los dos grupos de 
Aceca.

• Tanto en la punta de verano, como en la de invier-
no en la zona centro deberán acoplar las centrales de 
fuel/gas de Aceca, grupos 1 y 2.

A la luz de estos informes REE comunicó informal-
mente a la Dirección General de Política Energética y 
Minas la necesidad de mantener operativos los grupos 
1 y 2 de Aceca de cara a la punta de verano de 2005. 
Esta información se puso de manifiesto en los informes 
de REE de septiembre y octubre de 2005.

En estos informes REE comunica que «En la situa-
ción actual de hidraulicidad las condiciones de cobertu-
ra se encuentran en límites preocupantes, de manera 
que se puede afirmar sin riesgo a equivocarnos que los 
dos grupos citados son absolutamente necesarios para 
evitar fallos mayores de suministro en el próximo 
invierno, y por tanto nuestra opinión es que deben man-
tenerse disponibles y operativos», asimismo comunica 
que «A la vista del año extremadamente seco y la situa-
ción de los embalses que arrastramos, nos parece opor-
tuno que permanezcan en el parque de generación 
dichos grupos, aun con la entrada de los nuevos, al 
menos, hasta octubre de 2006, época en la que espera-
mos estar situados en otro ciclo hidrológico.»

En relación al informe sobre la incidencia en la 
cobertura del cierre de los grupos 1 y 2 de la central de 
Aceca, concluye que «Superado el verano de 2006, la 
incorporación de nuevas centrales de ciclo combinado, 
en particular de los grupos nuevos de Aceca. permitirá 
prescindir de los antiguos.»

Quiere todo ello decir que el funcionamiento de los 
grupos 1 y 2 de la Central Térmica de Aceca durante el 
verano de 2005 ha sido crítico para mantener la seguri-
dad del suministro.

El mantenimiento de la seguridad del suministro, 
con la inyección urgente de energía en el nudo Aceca, 
fue la causa de la tramitación urgente del acta de puesta 
en marcha definitiva e inscripción definitiva en el 
Registro de Instalaciones de Producción de Electrici-
dad de la central Térmica de Ciclo Combinado de 
Aceca 3.

3. Respecto al oficio de la Dirección General de 
Política Energética y Minas de fecha 17 de octubre de 
2005.

Con fecha 17 de octubre de 2005 el Director Gene-
ral de Política Energética y Minas dirigió oficio al 
Director General de Industria y Energía de la Conseje-
ría de Industria y Tecnología de la Junta de Comunida-
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des de Castilla-La Mancha en relación con la situación 
administrativa de la central térmica de ciclo combinado 
de Aceca 3 y su relación con el cierre y desmantela-
miento de las centrales térmicas de Aceca 1 y 2, en el 
que se dice textualmente que «La central térmica de 
ciclo combinado de Aceca 3 de 400 MW (IB) se 
encuentra en período de pruebas.»

Dicha afirmación evidentemente no es cierta, puesto 
que, como queda reflejado en el cuadro anterior, la 
Resolución de la Dirección General de Política Energé-
tica y Minas de 1 de julio de 2005. inscribía definitiva-
mente el grupo 3 de la central de ciclo combinado de 
Aceca (Toledo) de la empresa Iberdrola Generación, 
S.A.U. en la sección 1.ª (Instalaciones en Régimen 
Ordinario) del Registro Administrativo de Instalaciones 
de Producción de Energía Eléctrica, pero no se puede 
calificar como mentira, como argumenta Su Señoría, 
pues no hay intención de ir en contra de la verdad, sino 
que es fruto de un error, como se aprecia en la docu-
mentación que se adjunta como anexos 1, 2 y 3.

En dichos anexos se adjuntan tres listados sobre la 
Situación de las Centrales de Ciclo Combinado corres-
pondientes a distintas fechas: 15 de septiembre de 2005 
(anexo 1), 16 de noviembre de 2005 (anexo 2) y 11 de 
enero de 2006 (anexo 3). Puede apreciarse en los dos 
primeros que la central térmica de ciclo combinado de 
Aceca 3 (Iberdrola Generación, S.A.U.) figura como 
«En pruebas», error éste que sólo se corrige en el lista-
do de 11 de enero de 2006.

Estos listados provienen de una base de datos que se 
mantiene en la Subdirección General de Energía Eléc-
trica, que se actualiza manualmente a medida que se 
producen modificaciones en la situación administrativa 
de alguna central. Se ha producido un error, que en este 
caso se ha traducido en un retraso en la actualización de 
la situación administrativa de la central Térmica de 
Ciclo Combinado de Aceca 3 (Iberdrola Generación, 
S.A.U.).

Se aclara que para la redacción del oficio de 17 de 
octubre de 2005 se partió de la información errónea 
contenida en el listado de fecha 15 de septiembre de 
2005 (anexo 1).

Por lo tanto, la primera frase del oficio de 17 de 
octubre de 2005 es errónea, pero no mendaz, pues no 
hay intención de ir en contra de la verdad. Por otra 
parte, facilitar esta información errónea por el Ministe-
rio de Industria, Turismo y Comercio a la Consejería de 
Industria y Tecnología de la Comunidad Autónoma de 
Castilla-La Mancha con conocimiento previo de la 
existencia de error, no tiene ningún sentido, al no tener 
esta información influencia en procedimiento adminis-
trativo alguno.

Respecto a la respuesta que en septiembre de 2005 
se hace a las cuestiones planteadas por Su Señoría a 
través de la pregunta parlamentaria 184/35191, no se 
informó que la central estaba ya en funcionamiento, 
por el motivo ya explicado. Por lo tanto, no hubo inten-
ción alguna de ocultar información.

4. Se ha ignorado la condición de interesado del 
grupo ecologista «Ecologistas en Acción» en todo el 
expediente.

Respecto a la condición de interesado en expedien-
tes administrativos de centrales térmicas de ciclo com-
binado, se debe comentar lo siguiente:

En función de lo contenido en el artículo 31 de la 
Ley, 30/1992, de 26 de noviembre, nada impediría que 
una asociación ecologista se pudiera personar en un 
procedimiento administrativo de autorización de una 
central de ciclo combinado.

No obstante, se informa que en función de lo esta-
blecido en el Real Decreto 1955/2000, de 1 de diciem-
bre, el procedimiento de autorización administrativa 
incluye, cuando menos, dos trámites de información 
pública (el específicamente previsto en el artículo 125 
y el que debe desarrollarse en el trámite de evaluación 
de impacto ambiental), por lo que el interés de la Aso-
ciación ha podido quedar suficientemente garantizado 
mediante su intervención en el trámite de información 
pública y, por lo tanto, no resulta necesario admitir su 
personación.

Por otra parte, en el procedimiento presente, la 
intervención del interesado como personado en el pro-
cedimiento quedaría limitada por una serie de circuns-
tancias (la personación no determinaría que la asocia-
ción pudiera tener acceso a todos los documentos del 
expediente, puesto que pueden existir algunos que 
estén amparados por las disposiciones sobre propiedad 
industrial o por la práctica sobre secreto comercial o 
industrial) por lo que debería primar la confidenciali-
dad de estos datos sobre el interés de la asociación.

La condición de interesado no obliga a la Adminis-
tración a darle intervención en aquellos trámites que 
deben entenderse específicamente con el peticionario o 
solicitante.

Uno de los derechos del sujeto personado en un pro-
cedimiento es el ser notificado en el momento de la 
Resolución que ponga fin al procedimiento, pero en el 
caso concreto de las autorizaciones de instalaciones de 
generación, estas autorizaciones se publican en el Bole-
tín Oficial del Estado y en el Boletín Oficial de la Pro-
vincia respectiva, por lo que no hace falta ser sujeto 
personado o interesado para que la notificación se pro-
duzca.

Puede traerse a colación la sentencia del Tribunal 
Superior de Justicia de Cataluña, de 28 de mayo de 
2004, que, aunque no llega a afirmar terminantemente 
que con carácter general la existencia de un trámite de 
información pública modula o hace desaparecer la 
posibilidad de personación, si se toma en considera-
ción:

• Que en el procedimiento en cuestión no existe 
otro trámite que el de información pública.

• Que la existencia de ese trámite evita que la aso-
ciación a la que se negó la personación sufriera inde-
fensión.
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Como consecuencia de todo lo anterior, se entiende 
que la posición jurídica del interesado personado es 
casi idéntica a la del interviniente en el trámite de infor-
mación pública, por lo que la decisión que se adopte 
puede y debe tener en cuenta aspectos relativos a la 
eficacia de la actuación administrativa.

Por todo ello, la Dirección General de Política Ener-
gética y Minas consideró que el interés de la Asocia-
ción «Ecologistas en Acción» quedaba suficientemente 
garantizado mediante su intervención en el trámite de 
información pública y, por lo tanto, no resultaba nece-
sario admitir su personación en el procedimiento de 
autorización administrativa de la central térmica de 
ciclo combinado de Aceca 3, en Villaseca de la Sagra 
(Toledo).

Por todo lo anterior, y aunque que se ha podido faci-
litar información errónea en algún caso, por no haberse 
actualizado en la debida forma bases de datos, esta 
información no afectaría sustancialmente a la resolu-
ción de expedientes administrativos.

Madrid, 29 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.— La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/079925

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Torres Balaguer, Ricardo (GS).

Respuesta:

La tramitación de la solicitud formulada por la Aso-
ciación de Ingenieros de Geodesia y Cartografía, atien-
de a la creación de un Colegio Profesional en esa rama 
de actividad y, sobre la presentación por el Gobierno 
del correspondiente Proyecto de Ley, se informa que 
dicha solicitud se encuentra actualmente en fase de 
estudio.

Madrid, 13 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/079964

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Pin Arboledas, Margarita (GS).

Respuesta:

En anexo se acompañan los datos solicitados sobre 
campañas informativas o de publicidad de los distintos 
centros y organismos del Ministerio de Cultura durante 
los años 2000-2003 y 2004 (enero-marzo), con la 
siguiente distribución:

Anexo 1: Dirección General de Cooperación y 
Comunicación Cultural.

Anexo 2: Dirección General del Libro, Archivos y 
Bibliotecas.

Anexo 3: Dirección General de Bellas Artes y Bie-
nes Culturales.

Anexo 4: Biblioteca Nacional.
Anexo 5: Instituto Nacional de las Artes Escénicas y 

de la Música.
Anexo 6: Museo Nacional del Prado.
Anexo 7: Museo Nacional Centro de Arte Reina 

Sofía.

Madrid, 19 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.— La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/080343

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Matarí Sáez, Juan José y Hernando Fraile, 
Rafael Antonio (GP).

Respuesta:

El catálogo de puestos de trabajo del Servicio Marí-
timo Provincial de la Guardia Civil de Almería es de 43 
dotaciones.

Durante los próximos meses no se tiene previsto 
ningún desplazamiento de personal de este Servicio a 
otras unidades del país.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/080406

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).
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Respuesta:

El asunto interesado por S.S. aún se encuentra en 
estudio en el ámbito de la Dirección General de la Poli-
cía y de la Guardia Civil y de la Gerencia de Infraes-
tructuras y Equipamiento de la Seguridad del Estado 
(GIESE).

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/080729

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gutiérrez Molina, Antonio (GP).

Respuesta:

El Real Decreto 1247/2002, de 3 de diciembre, por 
el que se regula la gestión del Fondo de Cohesión Sani-
taria, establece los criterios de distribución del mismo.

Así, en su artículo 2, apartado I, establece:

Se compensará a las Comuuidades Autónomas, con 
cargo al Fondo de Cohesión Sanitaria, por el coste de la 
asistencia sanitaria en los siguientes supuestos:

1.º Desplazados residentes en España:

a) La asistencia programada prestada a aquellos 
pacientes residentes en España, con derecho a la asis-
tencia sanitaria de la Seguridad Social, que se despla-
cen a otra Comunidad Autónoma, distinta de aquélla en 
la que tienen su residencia habitual, cuando en la 
Comunidad Autónoma de residencia no se disponga de 
servicios hospitalarios que se requieren, o éstos sean 
manifiestamente insuficientes para atender a la pobla-
ción, dentro del debito de dicha Comunidad, por alguno 
de los procesos que figuran en el anexo I de este Real 
Decreto.

b) Los procesos incluidos en el anexo II del Real 
Decreto se compensarán con cargo al Fondo de Cohe-
sión Sanitaria cuando se trate de la atención sanitaria a 
ciudadanos residentes en provincias limítrofes de dis-
tintas Comunidades Autónomas.

2.º Desplazados a cargo de una institución de otro 
Estado:

La atención sanitaria a ciudadanos desplazados en 
España en estancia temporal, respecto a los que en vir-
tud de la aplicación de los Reglamentos (CEE) número 
1408/71, del Consejo, de 14 de junio de 1971, y núme-
ro 574/72, del Consejo, de 21 de marzo de 1972, de los 
convenios suscritos por España en materia de Seguri-

dad Social, el derecho a la asistencia sanitaria sea por 
cuenta de una institución de otro Estado, siempre que 
dichos ciudadanos hayan entrado y permanezcan legal-
mente en España y la asistencia prestada esté cubierta 
por los citados convenios internacionales.

El Ministerio de Sanidad y Consumo de acuerdo 
con lo establecido en el citado Real Decreto distribuye 
anualmente el Fondo de Cohesión Sanitaria entre las 
Comunidades Autónomas.

Asimismo hay que hacer referencia al «Informe 
sobre Financiación Sanitaria» para la I Conferencia de 
Presidentes, celebrada el día 28 de octubre del 2004, en 
el cual, el Gobierno planteó que existía una coinciden-
cia mayoritaria era la idea de que los recursos disponi-
bles para atender la demanda sanitaria parecían resultar 
insuficientes.

Entre los factores que impulsan el crecimiento del 
gasto sanitario público, se señalaban en el informe las 
causas poblacionales, ya sea por el aumento del núme-
ro de habitantes —y en particular, en relación con la 
inmigración—, por el paulatino envejecimiento de la 
población, y por la atención a los desplazados, tanto 
nacionales como extranjeros.

En consecuencia, la Ley de presupuestos Generales 
del Estado de 2006 recogió, con distinto grado de con-
creción, las medidas de financiación sanitaria adicio-
nal, aprobadas por la II Conferencia de Presidentes.

Entre ellas, en relación con el asunto planteado, 
cabe destacar el incremento de la dotación presupuesta-
ria del Fondo de Cohesión Sanitaria en 45 M €, desti-
nados a:

• Incrementar la compensación económica de los 
procesos recogidos en los Anexos I y II del Real Decre-
to actualmente en vigor.

• Actualizar la lista de procesos actualmente en 
vigor, incluyendo aquéllos fruto de innovaciones tecno-
lógicas recientes y excluyendo otros ya desfasados.

• Compensar económicamente los procesos a aten-
der en los Servicios y Unidades de Referencia.

• Mejorar el funcionamiento de los servicios infor-
máticos asociados a la facturación de la asistencia rea-
lizada a los desplazados temporales de la Unión Euro-
pea.

Estas medidas se han incorporado en el Programa 
Cohesión y Cardad del Sistema Nacional de Salud 
(SNS), del presupuesto del Ministerio de Sanidad y 
Consumo, y así el Fondo de Cohesión Sanitaria pasa de 
54,09 M € en 2005 a 99,09 M € en 2006.

Como consecuencia de esta medida y de los desa-
rrollos legislativos posteriores al Real Decreto 1247/
2002, que actualmente regula el Fondo de Cohesión 
Sanitaria, fue presentado en el Pleno del Consejo Inter-
territorial del SNS un Proyecto de Real Decreto por el 
que se regula la gestión de este Fondo, que va a incre-
mentar en un 100% las compensaciones económicas 
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por la asistencia a pacientes derivados de otras Comu-
nidades Autónomas.

Madrid, 11 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/080794

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

Ningún Gobierno español en las últimas décadas ha 
estado tan comprometido, de modo activo y responsa-
ble, en la búsqueda de una solución al conflicto del 
Sahara Occidental que supere el estancamiento político 
en que éste se halla, después de 30 años sin encontrar 
solución.

Ese compromiso activo se desarrolla utilizando 
todos los resortes de la política exterior a favor de la 
búsqueda, en el marco de Naciones Unidas, de una 
solución política justa, duradera y mutuamente acepta-
ble que prevea la autodeterminación del pueblo del 
Sahara Occidental. La referencia esencial la constituye, 
pues, Naciones Unidas (NNUU) y en concreto el 
Secretario General (SGNU) y su Enviado Personal, el 
Embajador Van Walsum, bajo la autoridad del Consejo 
de Seguridad (CSNU). España no es miembro del 
CSNU pero tiene la oportunidad de ejercer sus respon-
sabilidades en el seno del Grupo de Amigos del Sahara 
Occidental.

Tras la dimisión del Enviado Personal del SGNU, 
Sr. Baker, España insistió mediante múltiples gestiones 
e incluso mensajes escritos al SGNU, en la necesidad 
de reactivar la actuación de NNUU, algo que comenzó 
a suceder con el nombramiento del Enviado Personal 
Sr. Van Walsum.

En las negociaciones previas a las resoluciones del 
CSNU, España ha venido manteniendo un papel activo, 
constructivo y de búsqueda de consenso cerca de las 
Partes, países vecinos y de los demás países miembros 
del Grupo de Amigos y del CSNU. Así ha sido también 
en el caso de la Resolución 1675, de 28 de abril de 
2006. La posición de España, respetada y tenida en 
cuenta por todos en el proceso conducente a esta reso-
lución, va a seguir siendo defendida con intensidad 
constructiva en los próximos meses, que ofrecen una 
oportunidad preciosa y urgente.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/080883

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fajarnés Ribas, Enrique (GP).

Respuesta:

Durante los meses de enero, febrero, marzo y abril 
de 2006 se han producido en la Comunidad Autónoma 
de Illes Balears ocho hechos delictivos del tipo intere-
sado por S.S., todos ellos en la ciudad de Palma de 
Mallorca, habiéndose esclarecido cinco de ellos. En el 
resto de las islas no se ha producido ningún delito de 
este tipo.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/080901

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castelló Boronat, Fernando Vicente (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría se significa lo siguiente:

Cualquier proceso de descentralización o deslocali-
zación administrativa, incluyendo el efectuado en la 
Administración General del Estado con el traslado de la 
Comisión del Mercado de las Telecomunicaciones 
(CMT) de Madrid a Barcelona, puede suscitar temores 
e inquietudes entre quienes mantienen un contacto 
directo y más estrecho con estos organismos, porque 
supone la necesidad de adaptarse a otras condiciones 
ambientales y un tiempo mínimo de consolidación para 
su personal.

En relación con ello se señala, no obstante, que el 
traslado de la CMT puede considerarse ejemplar, dado 
que la CMT está funcionando con total normalidad y 
ejerce sus competencias a pleno rendimiento. Prueba 
de ello fue, por citar un ejemplo, que el 20 de julio de 
2006, la CMT aprobara la notificación a Bruselas de los 
tres últimos mercados pendientes de analizar, comple-
tando los 18 objeto del nuevo marco regulador de las 
telecomunicaciones, incluido en la recomendación de 
la Comisión Europea.

España se convierte, de este modo, en uno de los 
primeros países de Europa, tan sólo por detrás de Fin-
landia y la República Checa, en efectuar las mismas, 
cumpliendo el compromiso de tener notificados los 18 
mercados en la primera parte del año.
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Estos y otros objetivos han podido ser realizados, 
dado que el personal de la CMT mantiene el mismo 
nivel de cualificación que cuando tenía su sede en 
Madrid, que se ha visto, además, reforzado con la crea-
ción de una cuarta categoría de técnicos en 2006, con 
un nivel mayor de responsabilidad.

Madrid, 13 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/080913

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castelló Boronat, Fernando Vicente (GP).

Respuesta:

La Comisión del Mercado de las Telecomunicacio-
nes (CMT), contaba con una plantilla efectiva de 126 
trabajadores, incluyendo al personal directivo, en la 
fecha en que se publicó el Real Decreto 2397/2004, de 
30 de diciembre, que establecía en su Disposición adi-
cional única que la CMT pasaba a tener su sede en 
Barcelona.

Se encuentran en la actualidad en Barcelona, proce-
dentes de aquella plantilla inicial, 12 directivos y 49 
técnicos y administrativos, que suman un total de 61 
efectivos, a los que se han añadido, procedentes de la 
Oferta de Empleo Público de 2005, 40 efectivos más, 
34 con la categoría de técnicos y 6 administrativos, y 5 
directivos de nueva incorporación. La plantilla efectiva 
actual de la Comisión del Mercado de las Telecomuni-
caciones asciende, en consecuencia, a un total de 106 
efectivos, y se encuentra convocado el proceso selecti-
vo derivado de la Oferta de Empleo Público 2006 
correspondiente a 30 plazas más que, sumadas a las 
anteriores totalizarán, una vez cubiertas, 126 efectivos. 
El objetivo de la CMT es cubrir para 2007 sus dotacio-
nes máximas, que ascienden a 142.

El personal procedente de la plantilla inicial, que ha 
sido recolocado en otras entidades del sector público 
estatal, se ha integrado plenamente en estas entidades 
desde el 1 de enero de 2006 mediante subrogación de 
contrato, con respeto a su antigüedad y retribución en la 
Comisión del Mercado de las Telecomunicaciones. Ha 
existido, además, un proceso previo de encaje persona-
lizado, en función del perfil profesional y la titulación 
de cada uno de los trabajadores.

De los 49 efectivos que se trasladaron a Barcelona, 
11 de ellos (6 Técnicos y 5 Administrativos) han solici-
tado su recolocación en otros organismos públicos en 
Madrid, y los 38 restantes han optado por permanecer 
con carácter definitivo en Barcelona, siendo en su 
mayoría personal Técnico.

Los datos anteriores reflejan que un porcentaje 
importante del personal cualificado de la CMT se ha 
trasladado a Barcelona y permanece en la Comisión, 
sin que se haya visto afectado el normal funcionamien-
to del regulador durante este período.

La CMT se ha dotado, además, de una estructura 
más racional y con un nivel de cualificación más eleva-
do al crearse en 2006 una nueva categoría de técnicos 
(Técnico 4), que aporta mayor calidad profesional y 
contribuye a mejorar la coordinación entre las distintas 
Direcciones y la estructuración de los diferentes equi-
pos de trabajo.

Por lo que se refiere a los costes producidos en la 
CMT en 2006, debe distinguirse entre los costes deriva-
dos directamente del traslado, que tienen carácter tem-
poral y no se consolidan, y los que se consolidan en el 
organismo y no se derivan del citado traslado.

En este sentido, los costes consolidados son los que 
vienen a satisfacer necesidades de reestructuración y de 
retribución variable que ya tenía el organismo antes de 
su traslado y se hubieran producido aun cuando no 
hubiera habido cambio de sede. Los costes derivados 
de la modificación de estructura, ascienden a un 3% de 
la masa salarial y vienen a cubrir los gastos derivados 
de la reestructuración planteada por la CMT para dotar-
se de una mayor capacidad de dirección, coordinación 
y trabajo en equipo, mediante la creación de una cate-
goría predirectiva (el Técnico 4), que se hubiera plan-
teado en caso de permanecer en Madrid la sede del 
regulador, así como de una reestructuración de la plan-
tilla que redunda en una mayor cualificación del perso-
nal, al aumentar la cualificación media de la plantilla, 
disminuyendo los puestos administrativos y de apoyo e 
incrementando los de técnicos y predirectivos.

Por otra parte, el otro de los costes consolidados, 
referido a la dotación de un cupo destinado a retribu-
ción variable, asciende al 4% de la masa salarial y se 
destina a la compensación del mayor esfuerzo exigido 
al personal de la CMT en base a las funciones que tiene 
encomendadas, dado que la CMT, en el momento del 
traslado, no tenía ningún cupo reconocido para atender 
esta retribución variable, que es una herramienta indis-
pensable en la gestión de recursos humanos de un orga-
nismo público.

En el apartado relativo a los costes no consolidados 
derivados directamente del traslado, cabe señalar que 
las indemnizaciones no distan mucho de algunos de los 
referentes que existen en el ámbito del sector público. 
Las indemnizaciones comprenden tres tipos de concep-
tos y tienen una duración de 4 años: indemnización por 
traslado, ayuda para el acceso a una vivienda y com-
pensación de los gastos de mudanza.

En definitiva, los importes estimados vienen a com-
pensar el traslado de los trabajadores de la CMT de 
forma que exista una continuidad en el funcionamiento 
del organismo, que se ha demostrado suficiente para 
garantizar el mantenimiento del personal cualificado 
que era necesario para ello.
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En cuanto a la repercusión en el organismo, debe 
señalarse que el funcionamiento de la CMT ha mante-
nido el ritmo de trabajo en los niveles anteriores al 
traslado, habiendo efectuado el análisis de los 18 mer-
cados que, de acuerdo con la normativa europea repre-
sentan los mercados de referencia, para determinar si 
existe o no competencia. Este análisis, completado a 
finales de julio por los servicios de la Comisión, ha 
permitido a la CMT situarse entre uno de los primeros 
países de Europa, tan sólo por detrás de Finlandia y la 
República Checa, en efectuar y comunicar el análisis 
de los mercados a Bruselas. A su vez, de dicho análisis 
se ha desprendido la introducción de diversos cambios 
en la regulación de los mercados con el fin de corregir 
los fallos detectados, como ha sido el relativo al acceso 
y originación de llamadas en las redes de telefonía 
móvil en el mercado de acceso a Internet y en el marco 
ajuste de las tarifas.

Madrid, 13 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081246

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
informa lo siguiente:

Como consecuencia del aumento en el Catálogo de 
Puestos de Trabajo de la Guardia Civil, aprobado por la 
Comisión Ejecutiva de la Comisión Interministerial de 
Retribuciones (CECIR), por Resolución de 5 de abril 
de 2006, la Comandancia de Granada se ha visto incre-
mentada por 79 efectivos de la especialidad de Seguri-
dad Ciudadana y 5 de la especialidad de Policía Judi-
cial, llevándose a cabo la creación de un equipo de esta 
última especialidad en Órgiva.

En lo referente al Cuerpo Nacional de Policía, el 29 
de mayo de 2006 se publicó la resolución del concurso 
general de méritos anual, en el que se han destinado a la 
provincia de Granada los siguientes efectivos:

Granada ......................... 52
Baza ............................... 10
Motril ............................. 21

Asimismo, el día 3 de julio de 2006, se convocaron 
para la provincia de Granada 7 vacantes más, para la 
categoría de policía.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081270

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sánchez García, María Jesús Celinda (GP).

Respuesta:

La entidad pública empresarial Administrador de 
Infraestructuras Ferroviarias (Adif) no ha cedido ni 
permutado terrenos al Ayuntamiento de Venta de Baños 
para el fin interesado por su Señoría.

Tampoco Renfe Operadora ha cedido o permutado 
los terrenos ubicados en el entorno de las vías de acce-
so a la nave del antiguo taller de diesel de la estación de 
Venta de Baños.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081298

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Bonás Pahisa, Rosa María (GERC).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

1. Los motivos por los que se deniega la protección 
internacional, bien sea la derivada del reconocimiento de 
la condición de refugiado, bien la protección subsidiaria, 
se refieren única y exclusivamente a que las solicitudes 
que son resueltas en dicho sentido no reúnen los requisitos 
establecidos en la Convención de Ginebra de 1951 sobre 
el estatuto de los refugiados, ni en la Ley 5/1984, de 26 de 
marzo, reguladora del derecho de asilo y de la condición 
de refugiados y su Reglamento de aplicación, aprobado 
por el Real Decreto 203/1995, de 10 de febrero.

2. El descenso en el número de solicitantes de asilo 
en España en 2005 se enmarca en la tendencia decre-
ciente de Europa, donde se ha producido un descenso de 
solicitantes del 15,9% en 2005, respecto de 2004, 
habiéndose sólo registrado incremento en Bélgica, Gre-
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cia, Holanda, Letonia y muy ligeramente en Hungría. 
Además, en términos comparativos, España ocupa el 
séptimo lugar en cifras de solicitantes, siendo su descen-
so de 2004 a 2005 (5.553 a 5.260) muy poco significati-
vo en comparación con el de Francia o el Reino Unido 
que, de acoger a 100.000 solicitantes durante los años 
2000, 2001 y 2002, ha pasado a 30.460 en 2005.

Es un hecho constatado, que la práctica totalidad de 
las personas que llegan a nuestro país son inmigrantes 
que salieron de sus países de origen por razones estric-
tamente socioeconómicas. De hecho, en el caso concre-
to de Canarias, así lo constató el ACNUR a través de las 
declaraciones de doña Erika Feller, Asistente del Alto 
Comisionado de las Naciones Unidas sobre los Refu-
giados en materia de protección, en su visita a las Islas 
del 24 de mayo, en las que señaló que la llegada de 
estas personas no es un problema de refugiados.

3. En cuanto al bajo número de solicitudes acepta-
das en España, cabe subrayar lo siguiente:

a) Todas son estudiadas de manera individual, y 
en muchas se constata que un elevado número de solici-
tantes de asilo en realidad son inmigrantes por razones 
económicas, como sucede en Ceuta, donde la práctica 
totalidad de inmigrantes irregulares que llegan a la Ciu-
dad Autónoma piden asilo 1.

b) Partiendo de la realidad de las solicitudes que 
se reciben, el porcentaje de concesión de protección 
internacional de España se sitúa en torno al 7 por cien-
to, dentro de los que se registran en la UE. De hecho, 
cabe recordar que, en materia de protección internacio-
nal, lo que importa no es el número o el porcentaje de 
concesiones, sino que las mismas se concedan a perso-
nas que realmente sufren una persecución.

c) En términos comparativos, la tasa de reconoci-
miento de estatutos de refugiado de 2005 supera leve-
mente la de años anteriores (2001: 3,3 por ciento, 2002: 
3 por ciento, 2003: 3,3 por ciento, 2004: 3,6 por ciento) 
con un 3,8 por ciento.

d) El porcentaje de recursos contencioso adminis-
trativos que son estimados por la Audiencia Nacional y 
cuyas sentencias otorgan a los recurrentes protección 
internacional, es inferior al 5 por ciento del total de los 
que se plantean. Es decir, las sentencias confirman el cri-
terio de la resolución en un 95 por ciento de los casos.

4. A lo anteriormente expuesto, hay que añadir las 
siguientes consideraciones:

a) Todas las solicitudes de asilo son tramitadas por 
un órgano administrativo especializado exclusivamente 

1 De las 249 entradas irregulares registradas el 29 de septiembre de 
2005, el 100% solicitó asilo, existiendo una coincidencia práctica 
entre la inmigración económica y el número de solicitantes.

en protección internacional, como es la Oficina de 
Asilo y Refugio de la Dirección General de Política 
Interior, estudiadas por personal especializado y valo-
radas por una Comisión Interministerial (CIAR) en la 
que participa el ACNUR, Comisión que formula al 
Ministro del Interior la correspondiente propuesta de 
resolución.

b) Todos los solicitantes de asilo tienen derecho a 
asistencia jurídica gratuita en caso de no disponer de 
recursos económicos para sufragarla, que les es presta-
da por los Colegios de Abogados y por las ONG espe-
cializadas en el ámbito de la protección internacional.

En consecuencia puede afirmarse que, sin lugar a 
dudas, el Gobierno cumple con sus obligaciones inter-
nacionales, entre las que se encuentran las derivadas de 
la Convención de Ginebra de 1951 sobre el estatuto de 
los refugiados.

5. Las garantías del solicitante, que establece el 
ordenamiento jurídico español son objeto de escrupulo-
so cumplimiento por el Gobierno, como de hecho lo 
confirman las resoluciones judiciales recaídas ante los 
diversos recursos interpuestos, entre ellos, contra las 
devoluciones practicadas desde Melilla, los cuales fue-
ron desestimados.

6. Todos los extranjeros tienen el derecho a solici-
tar asilo. Para asegurar el ejercicio de ese derecho el 
sistema español de asilo contempla con una serie de 
garantías, que se han visto reforzadas a través de una 
serie de actuaciones y medidas llevadas a cabo en los 
dos últimos años, como son:

a) La edición, en colaboración con el ACNUR y 
con las ONGs especializadas, de un nuevo folleto 
informativo que recoge toda la información útil para 
los solicitantes de asilo, de manera más clara y accesi-
ble, información traducida a 11 idiomas que incluye 
un listado con las direcciones y puntos de contacto de 
las ONGs que trabajan en el ámbito del derecho de 
asilo.

b) El Gobierno ha puesto en funcionamiento 
medidas específicamente dirigidas a garantizar que 
toda persona necesitada de protección internacional 
llegada a España tenga un acceso efectivo a ésta. Es 
decir, no sólo respeta las garantías legales sino que las 
refuerza, como ha hecho en Canarias a través de las 
Instrucciones dictadas por la Dirección General de 
Política Interior sobre información en materia de pro-
tección internacional a los extranjeros recién llegados 
a España a bordo de pateras y otras embarcaciones 
irregulares que sean objeto de ingreso en centros de 
internamiento (CIES). Con ellas, se eliminan los obs-
táculos para que estas personas, en condiciones de 
vulnerabilidad y desconocedoras del derecho de asilo 
y sobre la respuesta a su situación, puedan acceder a 
información sobre esa materia y, en caso de necesitar-
la, soliciten protección a través del procedimiento de 
asilo.
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c) En la misma línea se ha impulsado la atención 
social en los CIES, especialmente los de la Comunidad 
Autónoma de Canarias.

d) La Dirección General de Política interior 
dictó, en julio de 2005, otras Instrucciones sobre 
aspectos procedimentales ligados al posible ejercicio 
del derecho de asilo por polizones extranjeros, que 
persiguen garantizar que aquellos polizones que se 
encuentren en necesidad de protección internacional 
puedan obtenerla.

e) A fin de reforzar uno de los ámbitos esenciales 
dentro del procedimiento de asilo como es la asistencia 
letrada la citada Dirección General estima que una for-
mación especializada y actualizada a todos los actores 
que intervienen en el procedimiento de asilo constituye 
una garantía primordial del sistema de protección inter-
nacional.

Por ello, ha puesto en marcha un ambicioso progra-
ma formativo dentro del que se inserta el acuerdo 
alcanzado con el Consejo General de la Abogacía Espa-
ñola para celebrar Jornadas de especialización en pro-
tección internacional en aquellos Colegios de Aboga-
dos situados en los lugares donde la presión migratoria 
resulta más intensa. Estos cursos ya se han puesto en 
marcha en Melilla, Las Palmas y Ceuta, y está prevista 
su continuación en otros puntos de la geografía españo-
la. A ello se suma la iniciativa de extender tales cursos 
a los distintos empleados públicos que intervienen en el 
procedimiento, y la creación de un Campus Virtual que 
proporcione información actualizada a los Colegios de 
Abogados.

7. El Gobierno ha reducido los tiempos de trami-
tación de los expedientes de solicitud de asilo, habien-
do pasado de una duración media de 12,6 meses en 
2003, a menos de un año actualmente, si bien continúa 
siendo una prioridad su reducción, aun cuando ello va a 
depender de la demanda de asilo que se pueda regis-
trar.

En todo caso, hay que tener en cuenta que los solici-
tantes de asilo, durante todo el tiempo que dura la tra-
mitación de sus solicitudes, están protegidos por el 
principio de «non refoulement», disfrutan de los bene-
ficios asistenciales y sociales acordados para los solici-
tantes de asilo y pueden acceder al mercado de trabajo 
a partir de los seis meses desde que presentaron su soli-
citud de asilo.

8. Tanto los solicitantes de asilo como los refugia-
dos desplazados y las personas a las que se concede 
protección subsidiaria, tienen garantizada la no devolu-
ción al país de nacionalidad o residencia en el caso de 
apátridas.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081304

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia; Atencia Robledo, 
Manuel; Muñoz Uriol, Ángeles y Souvirón 
García, Federico Javier (GP).

Respuesta:

Durante el mes de junio, el litoral malagueño se ha 
visto afectado por un temporal de levante que ha provo-
cado pérdidas de arena en algunas playas.

Antes del 15 de julio se ha repuesto la arena perdida 
en las mencionadas playas para prepararlas para la tem-
porada estival.

La alternativa de reponer la arena que las playas 
pierden, se ajusta perfectamente a los mecanismos 
naturales de funcionamiento de las playas, y la alimen-
tación continua puede ser en muchos casos la mejor 
alternativa, la más sostenible. A través del Plan Direc-
tor para la Sostenibilidad de la Costa se decidirá bajo 
una perspectiva global y de largo plazo, cual es la mejor 
opción en cada tramo litoral, tras una evaluación de las 
diferentes alternativas.

La alternativa del Ministerio de Medio Ambiente 
para evitar vertidos de arena en las playas del litoral 
malagueño es la construcción de diques de escollera 
para consolidar la costa, pero eso siempre requiere una 
importante aportación inicial, que sólo será viable 
siempre y cuando dichos diques no produzcan daños en 
las zonas colindantes. Como ejemplo de esta alternativa 
cabe citar la actuación que se va a realizar próxima-
mente en la playa de La Caleta.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081326

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández Davila, María Olaia (GMx).

Respuesta:

En el Instituto Español de Oceanografía (IEO) no se 
ha producido ninguna modificación de las condiciones 
laborales de su personal, salvo la referida al aumento de 
las retribuciones al personal investigador y al de apoyo 
a la investigación del IEO y de los otros Organismos 
Públicos de Investigación (OPI’s), por encima del 
incremento general del 2% establecido para todos los 
funcionarios públicos en la Ley de Presupuestos Gene-
rales del Estado para el 2006. Es decir, siguen pertene-
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ciendo a los mismos cuerpos y escalas funcionariales, 
sin que se haya cambiado el contenido de los/las 
mismos/as y siguen teniendo encomendadas las mis-
mas funciones y tareas.

Únicamente se ha producido una modificación en la 
denominación de algunos de los puestos de trabajo —
hay que insistir, que sin cambios de funciones y 
tareas—, como consecuencia de un Acuerdo Adminis-
tración-Sindicatos, de mayo de 2005, negociado entre 
el Ministerio de Administraciones Públicas y el de Eco-
nomía y Hacienda con los representantes del personal 
funcionario de la Administración General del Estado y, 
por tanto; también del IEO. El cambio en la denomina-
ción de ciertos puestos, no ha sido del agrado de ayunos 
funcionarios porque estiman que la nueva denomina-
ción conduce a confusión, en algunos casos, o les pare-
ce menos apropiada a la función que realmente desem-
peñan, en otros casos.

En todo caso, el Ministerio de Educación y Ciencia 
tiene una muy alta valoración de la labor científica que 
realiza el personal del IEO, que abarca desde la investi-
gación básica hasta la investigación más aplicada o de 
transferencia, al servicio de las administraciones públi-
cas y empresas. Por estas razones y, compartiendo la 
preocupación de su personal, se están haciendo gestio-
nes ante las instancias competentes. para tratar de 
corregir estos desajustes de tipo nominal que preocu-
pan a los funcionarios de los Organismos Públicos de 
Investigación.

Madrid, 18 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081403

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Durante el mes de mayo del presente año, se han 
realizado unas Prácticas Intensivas de Mandos Interme-
dios de la Agrupación Rural de Seguridad (PIMARS).

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081404

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

En el Plan Específico de Instrucción se recogen las 
Prácticas de Actividades Generales de la Unidad, que 
son aquellas que el personal realiza en su Base, siempre 
que no tengan un servicio específico nombrado y, den-
tro de éstas, se llevan a cabo los Ejercicios de Tiro 
Anuales, los cuales se fundamentan en la Orden Gene-
ral n.º 9, de 10 de julio de 1995, sobre Normas Genera-
les de los Ejercicios de Tiro en las Unidades del Cuer-
po, donde se recoge que la Agrupación Rural de 
Seguridad procederá a la selección de cinco ejercicios 
de los expuestos, entre los que a su juicio se adapten 
mejor a las características de la Unidad.

Además, en el desarrollo de las Prácticas Intensivas 
de la Agrupación (PIARS), se recogen las materias a 
desarrollar, tanto de forma teórica como prácticas y, 
entre ellas, está también indicada la materia de tiro.

Por último, cabe indicar que los Jefes de Unidad 
realizan las propuestas de los ejercicios correspondien-
tes según lo anteriormente reseñado. Los ejercicios se 
realizan en base a la disponibilidad de los campos de 
tiro y galerías, así como en las fechas que así se dispon-
ga, exceptuando de forma general los meses de junio, 
julio y agosto en campo abierto por el riesgo de incen-
dios.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081416

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Durante el presente año está previsto el desarrollo 
de cuatro cursos de control de masas (70 plazas cada 
uno), ya que este curso es necesario para poder solicitar 
destino a las distintas unidades de la Agrupación Rural 
de Seguridad. Además, la realización del citado curso 
conlleva una servidumbre de destino a estas unidades. 
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Quienes posean esa titulación podrán ser destinados 
forzosos en caso de no existir peticionarios volunta-
rios.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081426

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En el año en curso, debido al mal estado de los 
techos y la aparición de fisuras, por parte del Área de 
Patrimonio y Arquitectura, se han efectuado obras en 
los locales sindicales sitos en el complejo policial de 
Capuchinos en Málaga, por un importe total de 
6.977,40 euros, consistentes en:

• Demolición de falsos techos de cañizo, transporte 
de escombros, pie de carga por medios manuales y pos-
terior traslado vertedero.

• Instalación de falso techo desmontable 60 × 60 
tipo «armstroong».

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081428

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

El desarrollo de las operaciones policiales depende 
de numerosas variables, muchas de ellas no directa-
mente controlables por las Fuerzas y Cuerpos de Segu-
ridad del Estado; desde la calidad y cantidad de la 
información recibida a través de denuncia o colabora-
ción ciudadana hasta la concurrencia de factores pura-
mente aleatorios, cuya magnitud y complejidad impi-
den conocer con exactitud «a priori» y, mucho menos, 
planificar con certeza el resultado de las actuaciones y, 
por tanto, el número de redes desarticuladas o deteni-
dos resultante, lo que, además, explica que se puedan 
producir oscilaciones en los resultados de períodos 

sucesivos, máxime cuando, como es el caso, las varia-
ciones son escasamente significativas.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081429

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

El desarrollo de las operaciones policiales depende 
de numerosas variables, muchas de ellas no directa-
mente controlables por las Fuerzas y Cuerpos de Segu-
ridad del Estado; desde la calidad y cantidad de la 
información recibida a través de denuncia o colabora-
ción ciudadana, hasta la concurrencia de factores pura-
mente aleatorios, cuya magnitud y complejidad impi-
den conocer con exactitud «a priori», y mucho menos 
planificar con certeza, el resultado de las actuaciones y, 
por tanto, el número de redes desarticuladas o deteni-
dos resultante, lo que además explica que se puedan 
producir oscilaciones en los resultados de períodos 
sucesivos; máxime cuando, como es el caso, las varia-
ciones son escasamente significativas.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081433

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

El grupo de trabajo sobre «Juventud y Seguridad» 
está compuesto por representantes de las siguientes 
instituciones:

— Consejo de la Juventud de España.
— Instituto de la Juventud.
— Ministerio de Educación y Ciencia.
— Comisiones Obreras.
— Unión General de Trabajadores.
— Federación Española de Municipios y Provin-

cias.
— Confederación Española de Padres de Alumnos.
— Ministerio del Interior.
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El grupo de trabajo sobre «Eficacia policial, efectos 
probatorios en el ámbito de la siniestralidad y la explo-
tación laboral» está compuesto por representantes de 
los siguientes organismos:

— Consejo General del Poder Judicial.
— Fiscalía General del Estado.
— Consejo General de la Abogacía.
— Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales.
— Comisiones Obreras.
— Unión General de Trabajadores.
— Confederación Española de Organizaciones 

Empresariales,
— Ministerio del Interior.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081436

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Su Señoría, se 
informa que, a día de hoy, la Dirección General de la 
Policía y de la Guardia Civil no se ha planteado la diso-
lución de la Agrupación Rural de Seguridad.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081447

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En el Boletín Oficial de la Guardia Civil número 17, 
de fecha 20 de junio de 2006, se ha publicado la Orden 
General número 10, de 16 de junio de 2006, sobre 
Regulación del sistema de gestión del complemento de 
productividad y de retribución de los sobreesfuerzos 

realizados por el personal con motivo del servicio, con 
efectos económicos de 1 de julio de 2006.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081449

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la pregunta formulada por Su Seño-
ría se señala que, según los datos que constan en el 
Ministerio del Interior, si se comparan las bajas exis-
tentes a fecha 31 de mayo de 2006 con las producidas a 
31 de diciembre de 2005, se deduce que las mismas se 
han reducido en un 2,15 por ciento.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081451

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

Los mandos de la Guardia Civil facultados para el 
nombramiento del servicio, determinan los horarios del 
personal operativo en cada servicio en función de los 
requerimientos de seguridad que demandan los ciuda-
danos o por la necesidad de adecuar los tiempos a los 
esfuerzos exigibles a dicho personal, tomando como 
referencia las 37,5 horas semanales en cómputo men-
sual y distribuyendo los tiempos de forma que el servi-
cio prestado optimice el rendimiento, en orden a la 
seguridad ciudadana.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/081515

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ramón-Llín i Martínez, María Angels (GP).

Respuesta:

Actualmente, la Dirección General de Costas del 
Ministerio de Medio Ambiente no se plantea la ejecu-
ción de paseos marítimos como infraestructuras aisla-
das. Las soluciones que se adoptan se integran dentro 
de marcos más globales de actuación en los que se 
inserta la accesibilidad. Desde esta perspectiva, se enu-
meran a continuación los proyectos que tienen como 
objetivo principal la mejora de la accesibilidad longitu-
dinal.

Provincia de Alicante

— Recuperación ambiental y conexión peatonal 
entre las Calas Mosca y Capitán, término municipal de 
Orihuela.

— Dotación de servicios al Paseo Marítimo de la 
Vilajoyosa.

— Peatonalización y recuperación medioambiental 
del borde litoral de la playa de San Juan. 1.ª Fase. 
Tramo b.

Provincia de Valencia

— Urbanización del Paseo Marítimo de Pujol.
— Recuperación dunar, pasarela peatonal y mejora 

de la fachada marítima de la playa de Gandía, término 
municipal de Gandía.

Provincia de Castellón

— Acondicionamiento del campo de dunas, playa 
del Cargador en Alcalá de Xivert.

— Paseo Marítimo de Benicarló Sur.
— Rehabilitación del borde marítimo en el Sur de 

Burriana. Fase II.
— Proyecto de regeneración de la playa y prolonga-

ción de Paseo Marítimo Sur de Torreblanca.
— Estabilización y conservación del litoral com-

prendido entre el río Chinchilla y el término municipal 
de Gabanes (Oropesa).

— Recuperación de formaciones dunares y del cor-
dón litoral en el Sur de Torrelasal (Gabanes).

— Restauración de la zona de saladar en Oropesa.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081518

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ramón-Llín i Martínez, María Angels (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Almería

Paseo marítimo a poniente del puerto de Adra, tér-
mino municipal de Adra.

Inversión a realizar en 2006: 1.038.242,72 €.

Cádiz

Conexión peatonal del Paseo Marítimo San Carlos 
con los senderos peatonales de La Laguna, término 
municipal de Chipiona.

Inversión en 2006: 320.823,00 €.

A.T. Remodelación del proyecto del Paseo Maríti-
mo de Cruz del Mar, término municipal de Chipiona.

Inversión en 2006: 5.000,00 €.

A.T. Redacción del proyecto de recuperación 
ambiental de la playa de La Fontanilla, término munici-
pal de Conil.

Inversión en 2006: 29.492,25 €.

A.T. Redacción de los proyectos de: senderos peato-
nales y regeneración dunar en Mochile, Demolición de 
la plataforma entre Fuentebravía y Las Redes y recupe-
ración de Los Corrales de Pesca, término municipal. de 
Puerto Sta. María.

Inversión en 2006: 24.940,00 €.

Modificado remodelación de la fachada marítima de 
Sanlúcar de Barrameda. Fase 2-A, término municipal 
de Sanlúcar de Barrameda.

Inversión en 2006: 2.245.922,3 8 €.

Modificado del de acondicionamiento recuperación 
ambiental del paseo marítimo de Tarifa (Playa Los 
Lances); término municipal de Tarifa.

Inversión en 2006: 1.654.384,01 €.

Huelva

Paseo litoral de Islantilla y prolongación en La Anti-
lla y Urbasur.

Inversión en 2006: 969.760,93 €.
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Málaga

En esta provincia los proyectos en desarrollo son los 
siguientes:

Paseo marítimo de Los Llanos, término municipal 
de Torrox.

Inversión 2006: 723.314 €.

Paseo marítimo playa del Ejido, término municipal 
de Fuengirola.

Inversión 2006: 454.817 €.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081519

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ramón-Llín i Martínez, María Angels (GP).

Respuesta:

Los proyectos por los que se interesa Su Señoría, 
en ejecución y a desarrollar en Galicia, durante el año 
2006, se detallan a continuación ordenados por pro-
vincias:

Lugo

Recuperación ambiental desde la playa de Anguiei-
ra hasta punta de San Bartolo, término municipal de 
Barreiros.

Recuperación y regeneración del borde litoral de la 
playa de A Caosa y acondicionamiento del río Ouro, 
términos municipales de Cervo y Foz.

Reparación y remodelación de la fachada marítima 
de Viveiro, término municipal de Viveiro.

Pontevedra

Acondicionamiento del borde fluvial de Catoira. 
Inversión: 1.007.462,74 €.

Rehabilitación medioambiental del borde marítimo 
de A Illa de Arousa. Tramo IV (As Aceñas-Camaxe). 
Inversión: 1.274.590,92 €.

Mejora ambiental de la playa de Moaña. Inversión: 
3.503.410,66 €.

A Coruña

Amojonamiento de varios tramos de costa en la pro-
vincia de A Coruña. Término municipal: varios.

Paseo marítimo de Porto do Son. Término munici-
pal de Porto do Son.

Recuperación del borde litoral de Cee, fase 2. Tér-
mino municipal de Cee.

Restauración ambiental de la senda litoral entre 
Camariñas y Camelle. Término municipal de Camariñas.

Restauración ambiental de la playa de Basoñas. Tér-
mino municipal de Porto do Son.

Demolición de instalaciones en terrenos de dominio 
público marítimo terrestre en la playa de Vilarrube. 
Término municipal de Valdoviño.

Recuperación, mantenimiento y conservación del 
dominio público marítimo terrestre y su entorno en la 
provincia de A Coruña. Término municipal: varios.

Recuperación ambiental del sistema natural de 
Razo-Baldaio, zona laguna de Baldaio. Término muni-
cipal de Carballo.

Recuperación ambiental de la playa de Aguiño y su 
entorno. Término municipal de Ribeira.

Recuperación ambiental de la laguna de A Frouxei-
ra y su entorno. Término municipal de Valdoviño.

Recuperación ambiental de la playa de Aguieira y 
su entorno. Término municipal de Porto do Son.

Recuperación ambiental de senda litoral de Malpica 
a San Adrián y accesos a las playas de Aviño, San Miro 
y As Torradas. Término municipal de Malpica.

Recuperación ambiental de la senda natural entre 
Laxe y Amado. Término municipal de Laxe.

Recuperación ambiental de la margen izquierda del 
río Anllons. Término municipal de Cabana.

Recuperación del borde litoral de Malpica. Término 
municipal de Malpica.

Recuperación del borde litoral de la playa de Valco-
bo. Término municipal de Arteixo.

Recuperación servidumbre de tránsito y senda pea-
tonal desde la playa de La Salsa a la playa de Sabón. 
Término municipal de Arteixo.

Acondicionamiento ambiental de la Ribera de Neda 
en la ría de Ferrol, 2.ª fase. Término municipal de Neda.

Soluciones a los efectos de la dinámica litoral en la 
playa de Santa Cristina y ría del Burgo. Término muni-
cipal de Oleiros.

Regeneración ambiental del entorno de la playa de 
Morouzos. Término municipal de Ortigueira.

Proyecto de demolición del Instituto de Enseñanza 
Secundaria de Cariño. Regeneración campo dunar. Tér-
mino municipal de Cariño.

Accesibilidad a diversas playas de la provincia de A 
Coruña-zona centro. Término municipal: varios.

Recuperación y mejora del entorno del borde marí-
timo comprendido entre Punta Mosquetón y Punta 
Cabío. Término municipal de Pobra do Caramiñal.

Recuperación de la servidumbre de tránsito desde el 
puerto de O Barqueiro hasta el límite de la provincia de 
A Coruña. Término municipal de Mañón.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/081531

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ramón-Llín i Martínez, María Angels (GP).

Respuesta:

Las inversiones por las que se interesa su Señoría se 
detallan a continuación, ordenadas por provincias.

Almería

Paseo marítimo a poniente del puerto de Adra, tér-
mino municipal de Adra.

Inversión realizada en 2005: 634.137,28 €.

Restauración ambiental de la playa de El Toyo, tér-
mino municipal de Almería.

Inversión realizada en 2005: 2.924.048,11 €.

Remodelación del paseo marítimo de Balerma - 2.ª 
Fase, término municipal de El Ejido.

Inversión realizada en 2005: 434.570,56 €.

Cádiz

A.T. Redacción proyecto paseo marítimo-fluvial en 
Zahara de los Atunes, término municipal de Barbate.

Inversión en 2005: 28.222,28 €.

A.T. Remodelación del paseo marítimo de Barbate y 
recuperación del Dominio Público Marítimo Terrestre 
(DPMT), término municipal de Barbate.

Inversión en 2005: 24.359,82 €.

11/1671/04, Conexión peatonal del paseo marítimo 
San Carlos con los senderos peatonales de La Laguna, 
término municipal de Chipiona.

Inversión en 2005: 90.968,58 €.

A.T. Remodelación del proyecto del paseo marítimo 
de Cruz del Mar, término municipal de Chipiona.

Inversión en 2005: 6.636,77 €.

A.T. Redacción del proyecto de remodelación del 
paseo marítimo de Santa Bárbara, término municipal 
de La Línea.

Inversión en 2005: 14.825.49 €.

Remodelación del paseo marítimo del Conchal, 
entre el Fuerte de Santa Bárbara y la Iglesia Virgen del 
Carmen, término municipal de La Línea.

Inversión en 2005: 1.838.137,95 €.

Remodelación del borde litoral de Puerto Real - 1.ª 
Fase, término municipal de Puerto Real.

Inversión en 2005: 118.246,33 €.

A.T. Redacción de los proyectos de senderos peato-
nales y regeneración dunar en Mochile; demolición de 
la plataforma entre Fuentebravía y Las Redes y recupe-
ración de Los Corrales de Pesca, término municipal de 
Puerto Santa María.

Inversión en 2005: 24.940,00 €.

Obra de emergencia de reparación del sendero peato-
nal del paseo marítimo del Aculadero-Puerto de Santa 
María, término municipal de Puerto Santa María.

Inversión en 2005: 243.000,00 €.

Modificado n.º 1, recuperación ambiental del borde 
litoral de Torreguadiaro, Fase I y addenda, término 
municipal de San Roque.

Inversión en 2005: 1.018.349,06 €.

Modificado, remodelación de la fachada marítima 
de Sanlúcar de Barrameda. Fase 2-A, término munici-
pal de Sanlúcar de Barrameda.

Inversión en 2005: 532.433,77 €.

A.T. Remodelación de la fachada marítima de Sanlúcar. 
Fase 2B, término municipal de Sanlúcar de Barrameda.

Inversión en 2005: 29.690,00 €.

Modificado del de acondicionamiento, recuperación 
ambiental del paseo marítimo de Tarifa (Playa Los 
Lances), término municipal de Tarifa.

Inversión en 2005: 400.305,17 €.

Granada

No se realizaron inversiones en paseos marítimos en 
el año 2005.

Huelva

Reparación de daños sendero parque urbano litoral 
de Isla Cristina-1.ª Fase.

Inversión total: 60.659,79 €.
Inversión en 2005: 30.012,82 €.

Sendero marítimo, parque urbano litoral de Isla 
Cristina-2.ª Fase.

Inversión total: 65.743,20 €.
Inversión en 2005: 56.192,30 €.

Recuperación ambiental margen derecha ría de 
Punta Umbría (incluye sendero marítimo).

Inversión total: 244.444,58 €.
Inversión en 2005: 135.821,88 €.

Málaga

Paseo marítimo de Algarrobo, término municipal de 
Algarrobo.

Inversión: 899.942 €.
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Pasarela sobre el Río Fuengirola, término municipal 
de Fuengirola.

Inversión: 1.546.516 €.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081532

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ramón-Llín i Martínez, María Angels (GP).

Respuesta:

Los proyectos de urbanización de paseos marítimos 
realizados durante el pasado año 2005 en la Comunidad 
Autónoma de la Región de Murcia son dos:

— Acondicionamiento del Cabezo de la Cebada, 
término municipal de Mazarrón.

— Inversión realizada en 2005: 131.487,94 €
— Modificado n.º 1 del de ordenación y remodela-

ción del frente marítimo de Santiago de La Ribera, tér-
mino municipal de San Javier.

— Inversión realizada en 2005: 2.320.272,57 €

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081556

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ramón-Llin i Martínez, María Angels (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S., 
se señala lo siguiente:

1) Inversión económica dentro de la Campaña de 
Prevención en Pasos a Nivel.

La inversión económica realizada por el Ministerio 
de Fomento durante el primer semestre del año 2006 en 
campañas publicitarias, en la Comunitat Valenciana, ha 
sido de:

• 13.272,54 € en radio.
• 36.860,99 € en prensa.

El objetivo es concienciar a los ciudadanos del peli-
gro que supone cruzar una vía ferroviaria por lugares 

no habilitados al efecto como los pasos a nivel, así 
como del peligro de no respetar la señalización existen-
te en los Pasos a Nivel.

Los Medios de Comunicación utilizados han sido 
los siguientes:

Prensa: ABC Comunidad Valenciana, El Mundo 
Comunidad Valenciana, El País Comunidad Valencia-
na, Marca Levante, Ciudad de Alcoy, Diario de Valen-
cia, Las Provincias, Levante, Mini Diario, El Periódico 
Mediterráneo, Información, Metro Directo Comunidad 
Valenciana, Qué!, Alicante, Qué! Valencia 20 minutos 
Comunidad Valenciana, ADN Valencia, As.

Radio: Cadena Ser, Cadena 100, Onda Cero Radio, 
Cadena COPE, Kiss FM, Punto Radio, Radio 9 Valen-
cia, Radio Marca.

2) Inversión económica que se produjo dentro de 
la Campaña de Fomento del Transporte Público.

La inversión económica realizada por el Ministerio 
de Fomento durante el primer semestre del año 2006 en 
campañas publicitarias en la Comunitat Valenciana fue 
de 14.112 €

El objetivo fue fomentar en los ciudadanos el uso 
del transporte público.

Los Medios de Comunicación utilizados fueron:

Televisión: Canal 9.

Madrid, 15 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081558

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ramón-Llin i Martínez, María Angels (GP).

Respuesta:

«Acercándonos por el agua» es una campaña que 
lleva a cabo la Cruz Roja Española en algunas comu-
nidades de cuatro cuencas hidrográficas con proble-
mas de abastecimiento (Tajo, Guadalquivir, Júcar y 
Segura) y está destinada a sensibilizar al colectivo 
inmigrante en particular y a la población española en 
general de la necesidad de hacer un uso razonable 
del agua y de adquirir hábitos de consumo raciona-
les.

La Dirección General del Agua del Ministerio de 
Medio Ambiente contribuye con 11.903,36 €, con 
cargo a la partida presupuestaria 23.05.452A.226.06. 
«Reuniones, Conferencias y Cursos», y las Confedera-
ciones Hidrográficas del Ministerio de Medio Ambien-
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te de cada una de las cuatro cuencas citadas con 

5.600 €, por lo que la ayuda total prestada a la Cruz 

Roja para desarrollar la campaña «Acercándonos por el 

agua» es de 34.303,36 €.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 

de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081585

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ramón-Llin i Martínez, María Angels (GP).

Respuesta:

La Sociedad Estatal Aguas de las Cuencas Medite-
rráneas, S.A. Acuamed ha firmado cinco Acuerdos de 
intenciones con usuarios de la provincia de Castellón:

También ha firmado un convenio de usuarios:

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081586

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ramón-Llin i Martínez, María Angels (GP).

Respuesta:

Hasta la fecha, la Sociedad Estatal Aguas de la 

Cuenca Mediterránea, Acuamed, ha firmado un Acuer-

do de intenciones con usuarios de la provincia de Ali-

cante.
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También ha firmado un convenio de usuarios:

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081587

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ramón-Llin i Martínez, María Angels (GP).

Respuesta:

La Sociedad Estatal Aguas de las Cuencas Medite-

rráneas, S.A. Acuamed del Ministerio de Medio 

Ambiente ha firmado tres acuerdos de intenciones con 

usuarios de la región de Murcia:

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081588

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ramón-Llin i Martínez, María Angels (GP).

Respuesta:

La Sociedad Estatal Aguas de las Cuencas Medite-
rráneas, S.A. Acuamed del Ministerio de Medio 
Ambiente ha firmado hasta la fecha, 16 acuerdos de 
intenciones con usuarios de la Comunidad Autónoma 
de Andalucía:
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También han firmado cuatro convenios de usuarios:

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081589

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ramón-Llin i Martínez, María Angels (GP).

Respuesta:

Las actuaciones de la Sociedad Estatal Aguas de las 
Cuencas Mediterráneas, S.A. Acuamed del Ministerio 
de Medio Ambiente, en la Comunidad Autónoma de 
Cataluña, se gestionan con la Agencia Catalana del 
Agua. Acuamed no ha firmado ningún acuerdo de 
intenciones con los usuarios de dicha Comunidad Autó-
noma.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081597

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sánchez Ramos, Aurelio Antonio (GP).

Respuesta:

El día 23 de junio de 2006 se formalizó la escritura 

de aceptación del solar de 1.844,10 metros cuadrados, 

cedido por el Ayuntamiento de Chiclana por acuerdo 

del pleno de 28 de septiembre de 2005.

El Plan de Infraestructuras de la Dirección General 

de la Policía tiene prevista dicha actuación. El Proyec-

to se iniciará previsiblemente durante la presente 

legislatura.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 

de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/081655

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Pérez Martínez, Ángel (GIU-ICV).

Respuesta:

El Gobierno no realiza valoración alguna sobre los 
resultados de estudios realizados por empresas priva-
das, en este caso la entidad Merry Lynch y la consulto-
ra Capgemeni, sobre la aparición de nuevos ricos en 
España.

Respecto a la cifra de «30.000 ciudadanos con una 
riqueza superior al millón de euros», que se atribuye a 
fuentes cercanas al Ministerio de Economía y Hacien-
da, cabe señalar que, debe tenerse en cuenta que si la 
fuente a la que se hace referencia fuesen las estadísticas 
sobre impuestos que vienen publicándose en la página 
web de la Agencia Tributaria, éstas están basadas en 
magnitudes tributarias declaradas por los contribuyen-
tes que no tienen por qué ser coincidentes con magnitu-
des económicas susceptibles de ser calificadas como 
elementos de riqueza, lo que debería tenerse presente a 
la hora de realizar comparaciones entre estadísticas tri-
butarias con los resultados de estudios como el de la 
entidad privada a la que se hace referencia en la pre-
gunta.

Así, por ejemplo, en la declaración del Impuesto 
sobre el Patrimonio, no forman parte de la base imponi-
ble del mismo (por resultar exentos del impuesto) cier-
tos elementos patrimoniales afectos a actividades 
empresariales y profesionales.

Madrid, 15 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081661

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Navarro Casillas, Isaura (GIV-IU-ICV).

Respuesta:

El Ministerio de Fomento está estudiando el infor-
me interesado emitido por el Defensor del Pueblo.

Respecto a la posibilidad de abrir un expediente 
sancionador contra la sociedad Aerocas, señalar que la 
paralización en su momento de las obras se emitió en 
virtud de que las mismas no contaban con la previa 
aprobación del correspondiente proyecto constructivo 
por el Ministerio de Fomento, contraviniendo lo dis-
puesto por la Orden FOM/509/2002, de 22 febrero, por 
la que se autoriza la construcción del Aeropuerto de 

Castellón, se declara de Interés General del Estado y se 
determina el modo de gestión de sus servicios.

Sin embargo, no se incoó expediente sancionador 
por entenderse que dicha actuación no se encuentra 
tipificada en la legislación sectorial.

Por otro lado, en relación con los informes meteoro-
lógicos, y la posible repercusión de éstos sobre la ido-
neidad de la orientación de la pista de vuelo, deben 
reiterarse las respuestas ya dadas con anterioridad a Su 
Señoría sobre este particular.

Madrid, 15 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081684

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Llamazares Trigo, Gaspar (GIU-ICV).

Respuesta:

La Sociedad Estatal de Participaciones Industriales 
SEPI ha llevado a cabo el proceso de enajenación de 
activos de la sociedad IZAR, en liquidación, cumplien-
do los compromisos alcanzados con la Comisión Euro-
pea en el marco del proceso de devolución de ayudas 
declaradas incompatibles por sendas Decisiones de la 
Comisión y el acuerdo suscrito el 16 de diciembre de 
2004 entre SEPI, IZAR, y los Sindicados más represen-
tativos de la compañía.

El Consejo de Administración de SEPI de 22 de 
julio de 2005 abrió el proceso de venta de los activos de 
IZAR, seleccionando a The Boston Consulting Group 
como asesor de la operación.

SEPI no recibió ninguna oferta válida por la globali-
dad de los centros, por lo que, ante la ausencia de ofer-
tas globales, SEPI ha realizado un gran esfuerzo para 
que el proceso de venta pudiera completarse con el 
acuerdo de los sindicatos. Como consecuencia de ello, 
SEPI y las federaciones de CC.OO y UGT alcanzaron 
un preacuerdo en el que se establecían garantías labora-
les para los trabajadores por un período de diez años, 
en caso de fracaso del proyecto del comprador, que 
incluían prejubilaciones para los mayores de 52 años, 
en condiciones equivalentes a las de IZAR, y recoloca-
ciones para los menores de esa edad.

La amenaza de cierre de todos estos centros y los 
compromisos de carga de trabajo que tienen los com-
pradores, y que podrían perder si se retrasaba más el 
proceso, exigía de SEPI proceder de manera inmediata 
a la adjudicación, a pesar de que los trabajadores no 
han aceptado el preacuerdo alcanzado con las federa-
ciones sindicales, impidiendo la aplicación del mismo. 
La propia Comisión Europea había advertido sobre la 
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necesidad de realizar la venta en el plazo más breve 
posible, compatible con la necesidad de optimizar el 
resultado de dicha venta.

En consecuencia, el Consejo de Administración de 
SEPI acordó en su reunión de 18 de julio de 2006, auto-
rizar a la Comisión de Liquidación de IZAR a adjudi-
car, con esa misma fecha, los activos de Sestao a Cons-
trucciones Navales del Norte, S.L.; los de Gijón a 
Factorías Vulcano, S.A.; y los de Sevilla al Consorcio 
liderado por Astilleros de Huelva. En todos los casos, 
los activos se han adjudicado a las ofertas mejor valo-
radas.

La Comisión Europea ha realizado una continua 
vigilancia del proceso de venta, y ha solicitado aclara-
ciones adicionales de la oferta sobre la fábrica de Mani-
ses, con vistas a examinar su compatibilidad, por lo que 
su adjudicación ha tenido que ser aplazada. De todo 
ello, y antes de tomar estas decisiones, fue informada la 
Comisión de Seguimiento del Acuerdo marco sobre 
IZAR, que se reunió con fecha 17 de julio de 2006.

Como ya se ha indicado, esta venta de los activos de 
IZAR cumple con el objetivo del Acuerdo Marco sus-
crito el 16 de diciembre de 2004 entre SEPI, empresa y 
sindicatos, de mantener la actividad y asegurar la conti-
nuidad presente y futura de esos centros. La venta se 
produce ante la imposibilidad de IZAR de hacer frente 
a la obligación de devolver los 1.200 millones de euros 
de ayudas, otorgadas por el anterior Gobierno y decla-
radas incompatibles con las normas comunitarias y que 
determinó la entrada de IZAR en liquidación en abril 
de 2005.

La Comisión Europea, al aprobar el Plan sobre 
IZAR contemplado en el Acuerdo Marco, exigió a los 
liquidadores de IZAR llevar a cabo la venta de los asti-
lleros civiles según los criterios que establece la juris-
prudencia comunitaria, es decir, en condiciones de 
mercado, con plena transparencia, concurrencia y sin 
condiciones predeterminadas.

En la adjudicación, la Comisión Liquidadora de 
IZAR ha tenido en cuenta el precio ofertado por los 
activos, la plantilla asumida y el precio ofertado para 
terminar la obra en curso, criterios aprobados por ella 
misma y por el Consejo de Administración de SEPI. 
Por su parte, los compradores de cada uno de los distin-
tos activos incluyen en sus planes diversas actuaciones 
dirigidas a la mejora de la actividad, aportando, asimis-
mo, nueva carga de trabajo.

El acuerdo tomado por el Consejo de Administra-
ción de SEPI autorizando la privatización de los astille-
ros civiles y después el acuerdo adoptado por la Comi-
sión Liquidadora de IZAR, permiten cumplir el objetivo 
fundamental, que consiste en mantener la actividad en 

estos centros y respetar el empleo, a pesar la resolución 
de los expedientes europeos de 2004.

Madrid, 15 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081685

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Llamazares Trigo, Gaspar (GiU-ICV).

Respuesta:

En la exposición de méritos que motivan la propues-
ta de condecoración figura que: «El General Peter J. 
Schoomaker, desde su puesto de Jefe del Estado Mayor 
del Ejército de EE.UU., ha realizado una gran labor de 
acercamiento entre el ejército español y el ejército esta-
dounidense, fomentando los intercambios entre los dos 
ejércitos. Esta labor se ha reflejado en un incremento 
de las relaciones entre ambos ejércitos y una mejora de 
la imagen de España y de su ejército en EE.UU.»

La concesión de este tipo de condecoraciones cons-
tituye práctica habitual entre países aliados y amigos.

Madrid, 15 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081688

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Serna Masiá, Juana y Jiménez Pérez, Agus-
tín (GS).

Respuesta:

1. En el correspondiente anexo I, dentro del ámbi-
to de las Entidades Gestoras de la Seguridad Social y 
Tesorería General de la Seguridad Social, se especifica 
la ejecución de las inversiones reales, en términos de 
obligaciones reconocidas, en la provincia de Alicante al 
cierre del ejercicio 2005 y a 30 de junio de 2006, según 
datos obtenidos del Sistema de Información Contable 
de la Seguridad Social.

2. Asimismo, y con respecto a las restantes tareas 
de gestión del Ministerio de Trabajo y Asuntos Socia-
les, se significa que para el año 2005, y según consta en 
los Anexos de Inversiones Reales a los Presupuestos 
Generales del Estado (Sección 19) para el citado ejerci-
cio, si bien no se relacionaban proyectos específicos de 
inversión a realizar en la provincia de Alicante, no obs-
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tante se han materializado las inversiones de proyectos 
genéricos que en el anexo II se relacionan con indica-
ción del código, denominación de la inversión e impor-
te de las obligaciones reconocidas en euros.

En relación con el ejercicio presupuestario 2006 y 
según consta en los Anexos de Inversiones Reales a los 
Presupuestos Generales del Estado, no constan proyec-

tos específicos de inversión a realizar en la citada pro-
vincia, sin perjuicio de que a lo largo del ejercicio pue-
dan, en su caso, materializarse inversiones procedentes 
de proyectos genéricos.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO I
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ANEXO II
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184/081689

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Heredia Díaz, Miguel Ángel; Fuentes Pache-
co, Ana María; Torres Mora, José Andrés; 
Tomás García, Luis Juan y Martel Gómez, 
Remedios..

Respuesta:

Durante el primer semestre de 2006, el Centro Euro-
latinoamericano de Juventud, CEULAJ, centro depen-
diente del Instituto de la Juventud, ha acogido un total 
de 114 actividades con una presencia cercana a los 
6.000 participantes.

Cabría destacar las siguientes:

— La realización de tres Seminarios de Evaluación 
Intermedia del Servicio de Voluntariado Europeo, acti-
vidad que forma parte del Programa Juventud de la 
Unión Europea.

— Se están llevando a cabo los Encuentros Intercul-
turales, actividad que promociona el conocimiento de 
otras realidades culturales entre las y los jóvenes espa-
ñoles.

— Se ha evaluado el Programa del INJUVE, Jóve-
nes Cooperantes, programa que ha alcanzado su vigési-
ma edición.

— Encuentro de Corresponsales Juveniles del Insti-
tuto Andaluz de la Juventud.

— Tres grandes encuentros de jóvenes músicos y 
compositores, con presencia de las orquestas jóvenes 
de Málaga, Andalucía y España.

— Encuentro de Comunidades de Jóvenes Musul-
manes Andaluces.

— La XII edición de los Encuentros Estatales de 
Servicios de Información Juvenil, con más de 200 
informadores juveniles y responsables autonómicos y 
nacionales.

— La XVII Edición de los Cursos de Lengua Espa-
ñola y Políticas de Juventud, actividad que alterna el 
aprendizaje de nuestra lengua junto al conocimiento de 

las políticas de juventud que el Gobierno de España 
pone en marcha, llevándose a cabo esta actividad en 
colaboración con el Consejo de Europa.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081694

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Álvarez Oteo, Eloísa (GS).

Respuesta:

1. En el ámbito de las Entidades Gestoras de la 
Seguridad Social, y Tesorería General de la Seguridad 
Social, en el correspondiente anexo I se especifica la 
ejecución de inversiones, en términos de obligaciones 
reconocidas, en la provincia de Soria al cierre del ejer-
cicio 2005, según datos obtenidos del Sistema de Infor-
mación Contable de la Seguridad Social.

2. Asimismo, y con respecto a las restantes áreas 
de gestión del Ministerio de Trabajo y Asuntos Socia-
les, se significa que si bien en la provincia de Soria para 
el ejercicio presupuestario de 2005 no se recogían pro-
yectos específicos de inversión a realizar, de acuerdo 
con los Anexos de Inversiones Reales, documentos que 
acompañan a los Presupuestos Generales del Estado y 
que son aprobados por las Cortes Generales, donde se 
reflejan los proyectos de inversión pública, a lo largo 
del mencionado ejercicio presupuestario se han realiza-
do las inversiones correspondientes a proyectos genéri-
cos, tal y como se detallan en el anexo II con indicación 
del código, denominación de la inversión e importe de 
las obligaciones reconocidas en euros.

Madrid, 21 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.
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ANEXO I

ANEXO II
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184/081695

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Torres Mora, José Andrés; Heredia Díaz, 
Miguel Ángel; Fuentes Pacheco, Ana María; 
Tomás García, Luis Juan y Martel Gómez, 
Remedios (GS).

Respuesta:

En anexo se remite la información solicitada por 
Sus Señorías.

Madrid, 21 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.— La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/081701

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Tabuyo Romero, Domingo Miguel y Couto 
Rivas, María Esther (GS).

Respuesta:

En relación con la pregunta de Sus Señorías, en el 
correspondiente anexo se facilita, a 30 de junio de 
2006, el número de trabajadores por cuenta propia, afi-
liados y en alta al Régimen Especial Agrario de la 
Seguridad Social que se han acogido al nuevo sistema 
de cotización, en la Comunidad Autónoma de Galicia.

Madrid, 21 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

Trabajadores afiliados y en alta al régimen especial agrario 
cuenta propia acogidos al nuevo sistema de cotización en 

la Comunidad Autónoma de Galicia (30-06-2006)

184/081708

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Torres Balaguer, Ricardo y Pin Arboledas, 
Margarita (GS).

Respuesta:

A 30 de junio de 2006, el número de trabajadores 
por cuenta propia, afiliados y en alta al Régimen Espe-
cial Agrario de la Seguridad Social que se habían aco-
gido al nuevo sistema de cotización, en la provincia de 
Valencia; ascendía a 1.361.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081709

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Torres Balaguer, Ricardo y Pin Arboledas, 
Margarita (GS).

Respuesta:

El número de discapacitados considerados como 
parados registrados en la provincia de Valencia en el 
mes de junio de 2006 fue de 3.128, siendo el total de 
demandantes de empleo de este colectivo 5.485.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081710

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Torres Balaguer, Ricardo y Pin Arboledas, 
Margarita (GS).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se informa que, de acuerdo con los datos 
obrantes en el Fichero Técnico de Recaudación de la 
Seguridad Social, el número de mujeres que aparecen 
cotizando a la Seguridad Social como empresarias, en 
los ejercicios 2002, 2003, 2004 y 2005, en la provincia 
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de Valencia, es el que se especifica en el anexo que se 

acompaña.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 

de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081711

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Serna, Carlos (GS).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 

Señoría, en el anexo que se acompaña, se especifica la 

evolución del número de trabajadores afiliados y en alta 

en el Régimen General y el Régimen Especial de Tra-

bajadores Autónomos, durante el período 1999-2006 

(período desde el que se dispone de la información con 

el desglose solicitado), en el municipio de Elche.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 

de Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO
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184/081712

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

El número de contratos del colectivo de discapacita-
dos en el año 2005 fue de 48.284, de los cuales 22.593 
corresponden a Centros Especiales de Empleo.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081713

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

El número de personas con discapacidad que, desde 
junio 2004 (fecha disponible) a mayo de 2006, se han 
acogido a la jubilación anticipada, por aplicación de 
coeficientes reductores de la edad de jubilación estable-
cidos en el Real Decreto 1539/2003, de 5 de diciembre, 
se especifica en el anexo que se acompaña.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/081717

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Pin Arboledas, Margarita (GP).

Respuesta:

El gasto en publicidad, así como los nombres de las 
empresas adjudicatarias, se recogen en el anexo que se 
acompaña.

El gasto se distribuye entre los servicios centrales, 
la Seguridad Social y todos los organismos dependien-
tes del Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.— La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/081719

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ramón-Llin i Martínez, María Ángels (GP).

Respuesta:

Las ideas defendidas por la Generalitat Valenciana 
en su propuesta van en la misma línea que las del 
Gobierno y que ha transmitido formalmente a la Comi-
saria de Agricultura y Desarrollo Rural de la Unión 
Europea, juntamente con los principales países produc-
tores.

En este sentido, el mantenimiento del sistema de 
organizaciones de productores y la mejora del meca-
nismo de los fondos operativos son la actuación más 
adecuada para la mejora de la competitividad de nues-
tras producciones. Esto permite asumir el reto de la 
competencia con el exterior, aspecto que tiene una 
importancia más significativa en las producciones con 
vocación exportadora, como es el caso de una parte 
muy importante de las producciones de la Comunidad 
Valenciana.

También se comparte la necesidad de mejorar el 
actual sistema de retiradas por las dificultades 
medioambientales que plantea y por el coste que 
representa para las Administraciones y para el pro-
ductor. Esta indemnización comunitaria de retiradas 
no es adecuada al valor del producto preparado para 
el consumo, preparación que exigen las retiradas 
actualmente.

Finalmente, por la importancia que tiene en la 
Comunidad Valenciana, se señala la conveniencia de 
evitar el desacoplamiento de las ayudas a los cítri-
cos con destino a la transformación, optando por el 
mantenimiento de la regulación actual. Esta regula-
ción favorece el mantenimiento de un tejido y una 
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actividad industrial muy importantes en determina-

das zonas rurales, a la vez que incentiva el destino 

del producto a industria, contribuyendo a la mejora 

de la oferta del producto en fresco en cantidad y 

calidad.

Madrid, 15 de septiembre de 2006.—El Secretario 

de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081728

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia; Fernández Rozada, 
Isidro; Bertrand de la Riera, Leopoldo y Sán-
chez Menéndez, José Avelino (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se señala lo siguiente:

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081731 y 184/081732

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia; Fernández Rozada, 
Isidro; Bertrand de la Riera, Leopoldo y Sán-
chez Menéndez, José Avelino (GP).

Respuesta:

A continuación se detalla la ejecución presupuesta-
ria correspondiente al Archivo Histórico Provincial y al 
Museo Arqueológico de Oviedo.

Madrid, 19 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081738

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia; Fernández Rozada, 
Isidro; Bertrand de la Riera, Leopoldo y Sán-
chez Menéndez, José Avelino (GP).

Respuesta:

El proyecto por el que se interesan Sus Señorías no 
tiene crédito asignado en los Presupuestos Generales 
del Estado para el año 2005, ni registró gasto alguno en 
dicho ejercicio.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/081740

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia; Fernández Rozada, 
Isidro; Bertrand de la Riera, Leopoldo y Sán-
chez Menéndez, José Avelino (GP).

Respuesta:

La partida por la que se interesan Sus Señorías no 
registró ejecución en el ejercicio 2005.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081779

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Nasarre Goicoechea, Eugenio (GP).

Respuesta:

La información solicitada por S.S. se recoge en la 

siguiente tabla:

Madrid, 18 de septiembre de 2006.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/081784

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 

Señoría, se señala lo siguiente:

Madrid, 21 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081785

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 

Señoría, se señala lo siguiente:

Madrid, 21 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081786

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 

Señoría, se señala lo siguiente:

Madrid, 21 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081787

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 

Señoría, se señala lo siguiente:
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Madrid, 21 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081808

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 

Señoría, se señala lo siguiente:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 

de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081823

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la pregunta de Su Señoría, se infor-
ma lo siguiente:

Madrid, 21 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081824

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la pregunta de Su Señoría, se infor-

ma lo siguiente:

Madrid, 21 de septiembre de 2006.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/081825

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la pregunta de Su Señoría se infor-

ma lo siguiente:

Madrid, 21 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081826

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la pregunta de Su Señoría, se infor-

ma lo siguiente:

Madrid, 21 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081827

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la pregunta de Su Señoría, se infor-

ma lo siguiente:

Madrid, 21 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081828

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la pregunta de Su Señoría, se infor-

ma lo siguiente:
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Madrid, 21 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081835

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por su 

Señoría, se señala lo siguiente:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081836

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S., 

se señala lo siguiente:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081837

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 

Señoría, se señala lo siguiente:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/081838

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S., 

se señala lo siguiente:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081839

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 

Señoría, se señala lo siguiente:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081840

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 

Señoría, se señala lo siguiente:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081841

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 

Señoría, se señala lo siguiente:
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Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081842

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 

Señoría, se señala lo siguiente:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081843

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 

Señoría, se señala lo siguiente:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081844

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 

Señoría, se señala lo siguiente:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/081845

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 

Señoría, se señala lo siguiente:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081846

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 

Señoría, se señala lo siguiente:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081847

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 

Señoría, se señala lo siguiente:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081848

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 

Señoría, se señala lo siguiente:
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Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081849

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 

Señoría, se señala lo siguiente:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081850

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 

Señoría, se señala lo siguiente:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081851

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 

Señoría, se señala lo siguiente:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/081852

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S., 

se señala lo siguiente:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081853

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la pregunta de referencia, se infor-

ma lo siguiente:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081854

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S., 

se señala lo siguiente:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081855

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la con la información solicitada por 

S.S., se señala lo siguiente:
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Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081856

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S., 

se señala lo siguiente:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081857

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S., 

se señala lo siguiente:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081859

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S., 

se señala lo siguiente:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/081860

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S. S., 

se señala lo siguiente:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081861

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S., 

se señala lo siguiente:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081862

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S., 

se señala lo siguiente:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081863

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S., 

se señala lo siguiente:
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Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081864

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S., 

se señala lo siguiente:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081865

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S., 

se señala lo siguiente:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081867

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S., 

se señala lo siguiente:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/081868

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S., 

se señala lo siguiente:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081869

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S., 

se señala lo siguiente:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081920

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 

Señoría, se señala lo siguiente:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081921

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S. se 

señala lo siguiente:
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Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081922

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S. se 

señala lo siguiente:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081923

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S. se 

señala lo siguiente:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081924

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S. se 

señala lo siguiente:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/081925

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S. se 

señala lo siguiente:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081926

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S. se 

señala lo siguiente:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081927

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S. se 

señala lo siguiente:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081928

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S. se 

señala lo siguiente:



Congreso 16 de octubre de 2006.—Serie D. Núm. 449

302

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081929

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S. se 

señala lo siguiente:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081930

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S. se 

señala lo siguiente:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081931

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S. se 

señala lo siguiente:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/081935

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Martínez-Pujalte López, Vicente (GP).

Respuesta:

1. El funcionamiento libre del mercado es un prin-
cipio esencial para garantizar la eficiencia en la asigna-
ción de recursos. Por estos motivos, cualquier opera-
ción que se realice por sociedades privadas dentro del 
respeto al ordenamiento jurídico no ha de ser valorada 
por el Gobierno.

Por lo que se refiere a la posibilidad que tienen las 
sociedades de evitar el lanzamiento de una OPA situán-
dose en el límite inferior del porcentaje de capital que 
obliga a lanzarla, se señala que cualquier norma que 
contenga límites numéricos provoca «efectos frontera», 
inevitables.

En cualquier caso, se recuerda que la conducta des-
crita se produce en el marco de la normativa de OPAS 
en vigor, esto es, antes de que estén vigentes las modi-
ficaciones normativas propuestas por el Gobierno. Con 
la normativa vigente, cuya última modificación se pro-
dujo en el año 2003, la obligación de lanzar una OPA 
por el 10 por 100 se asocia a la posesión de un determi-
nado porcentaje de capital en la sociedad (al menos el 
25 por 100) o a la capacidad de nombrar un determina-
do porcentaje de miembros del Consejo de Administra-
ción. Si ninguna de estas dos circunstancias se da en 
este caso, no hay obligación de lanzar una OPA por 
parte de Hesperia.

2 y 3. Desde el punto de vista de la regulación 
financiera es fundamental tener claros los objetivos que 
se pretenden alcanzar. Las modificaciones normativas 
para recoger casos concretos son poco deseables, pues-
to que introducen fuertes distorsiones, que en nada 
contribuyen a los objetivos.

La legislación sobre OPAS ha de buscar un adecua-
do equilibrio entre los objetivos de eficiencia económi-
ca y justicia distributiva, sin olvidar que ambos objeti-
vos acaban beneficiando, en último lugar, a los 
pequeños accionistas.

Las modificaciones en esta normativa que propone 
el Gobierno buscan alcanzar ese equilibrio. En este 
sentido se destaca que se reduce del 50 al 30 por 100 de 
participación en el capital de una sociedad cotizada el 
umbral que obliga a lanzar una OPA por el 100 por 100. 
Con la normativa vigente un accionista podía llegar a 
poseer una participación del 49,9% en una sociedad sin 
estar obligado a lanzar una OPA por el 100 por 100.

Madrid, 15 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081936

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Navarro Casillas, Isaura (GIV-IU-ICV).

Respuesta:

Con fecha de 18 de noviembre de 2002, el Jefe del 
Gabinete Técnico de la Subsecretaría del Ministerio de 
Administraciones Públicas (MAP), solicitó al entonces 
Ministro de Trabajo y Asuntos Sociales, don Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, la concesión de la Medalla al 
Mérito en el Trabajo, en su categoría de oro, al cons-
tructor don Francisco Hernando Contreras, en virtud de 
los méritos que obraban en el CV que se anexaba a la 
referida solicitud.

De la lectura del expediente no se pueden concluir 
las razones por las que la propuesta inicial de solicitud 
de concesión de la Medalla al Mérito en el Trabajo, 
originariamente en su categoría de oro, acabó dando 
lugar a la concesión de la Medalla en su categoría de 
plata.

La Medalla le fue concedida a don Francisco Her-
nando Contreras por Orden TAS/791/2004, de 19 de 
enero (publicada en el BOE de 27 de marzo de 2004). 
Se trata, por tanto, de una decisión adoptada por el 
Ministro de Trabajo y Asuntos Sociales. Don Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro.

Con posterioridad a la concesión, y como informa-
ción complementaria a la cuestión por la que se interesa 
S.S., se informa que con fecha de 30 de abril de 2004 
tuvo entrada en el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales (MTAS) escrito del Secretario General del 
Ayuntamiento de Villaviciosa de Odón (Madrid), por el 
que se solicitaba al MTAS «examen del expediente de 
concesión de Medalla al Mérito al Trabajo a don Fran-
cisco Contreras Hernando». Y ello en razón de «la pre-
sentación de una moción por el grupo municipal en la 
que se propone su anulación por haber sido declarado 
dicho señor persona non grata en Villaviciosa de Odón 
a principios de los años noventa».

Con fecha de 27 de mayo de 2004, la Oficialía 
Mayor del MTAS comunicó al Secretario General del 
Ayuntamiento de Villaviciosa de Odón que tenía a su 
disposición para consulta el referido expediente, con-
sulta que se realiza el 1 de junio de 2004.

Por todo lo anterior, una vez consultado el procedi-
miento seguido para la concesión, en este momento se 
están recabando los informes solicitados a diferentes 
áreas del Departamento con el fin de comprobar si en la 
tramitación del mismo se ha incurrido o no en alguna 
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de las causas de revisión previstas por el ordenamiento 
jurídico.

Madrid, 25 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081937

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Labordeta Subías, José Antonio (GMx).

Respuesta:

1. El número de autorizaciones de trabajo inicial y 
autorizaciones de residencia inicial solicitadas en la 
Comunidad Autónoma de Aragón desde el año 2001 
(último año anterior con datos desglosados de que se 
dipone) hasta la actualidad, se detalla en anexo 1 des-
glosadas por provincias.

2. Asimismo, el número de autorizaciones de tra-
bajo inicial y autorizaciones de residencia inicial con-
cedidas en la Comunidad Autónoma de Aragón desde 
el año 2001 hasta la actualidad se detallan en anexo 2 
desglosadas por provincias.

3. Las distintas situaciones o estado en las que se 
puede encontrar un expediente son las de concedido, 
denegado, archivado o en trámite. No obstante, según 
los datos expuestos, el número total de solicitudes de 
autorizaciones de trabajo inicial y autorizaciones de 
residencia inicial en la Comunidad Autónoma de Ara-
gón desde el año 2001 hasta la actualidad es de 93.359 
y el número total de autorizaciones de residencia inicial 
que han sido concedidas en la Comunidad Autónoma 
de Aragón desde el año 2001 hasta la actualidad es de 
67.401, lo que supone un 72,2% del total de solicitudes, 
porcentaje que es similar al del resto de España.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO 1

ANEXO 2

184/081939

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Labordeta Subías, José Antonio (GMx).

Respuesta:

Los recursos dedicados al control, limpieza y desinfec-
ción del mejillón cebrallevados a cabo desde la Confede-
ración Hidrográfica del Ebro, han sido siempre conse-
cuencia de determinaciones tomadas en el ámbito del 
grupo de trabajo de técnicos expertos del mejillón cebra 
de la Comisión Nacional de Protección de la Naturaleza.

En relación a los medios aportados por la Confede-
ración, cabe citar, aparte de los recursos generales de la 
Confederación que intervienen en esta cuestión, los 
recursos específicos siguientes:

• Contratación de un Técnico superior con la misión 
de informar a los usuarios de la navegación: empresas, 
Ayuntamientos y particulares, de las restricciones esta-
blecidas, así como elaboración del inventario de embar-
caderos y vigilancia de las restricciones de acceso de 
embarcaciones a la zona afectada.

• Construcción de una instalación de desinfección 
en el término de Fayón con carácter experimental, por 
el importe de 12.000 euros.

• Entre 2003 y 2005 y con un coste total de 
298.129,35 euros, se han llevado a cabo una serie de 
trabajos, entre los que destacan:

— Inventario de embarcaderos y accesos a las zonas 
afectadas y de riesgo por el mejillón cebra.

— Diseño, organización y realización de una Jorna-
da de información y debate sobre el mejillón cebra.

— Diseño, realización y colocación de 12 paneles 
informativos sobre el mejillón cebra en las zonas afec-
tadas y de riesgo.

— Seguimiento larvario del mejillón cebra.
— Proyecto de regulación de la cota del embalse de 

Ribarroja para el control del mejillón cebra.
— Estudio de la supervivencia del mejillón cebra en 

la zona emergida en el embalse de Mequinenza.
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— Investigación de los efectos medioambientales del 
descenso temporal de la cota del embalse de Ribarroja 
como medida de control de la invasión del mejillón cebra.

— Traducción de la información sobre normas de 
navegación contenida en la web al inglés, francés y 
alemán.

— Prueba retirada manual y otras metodologías de 
eliminación, con buzos Pontoneros.

— Estudio de las comunidades faunísticas del entor-
no del embalse de Ribarroja en la zona afectada por el 
mejillón cebra (Dreissena polymorpha).

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081952

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Herrera Torres, Joan (GIV-IU-ICV).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S., 
se señala lo siguiente:

Respecto a los Centros de Internamiento de Extran-
jeros (CIEs) existentes, en el siguiente cuadro se reco-
gen los datos solicitados:

Respecto a las infraestructuras se indica que en 
ninguno de los Centros de Internamiento existen cel-
das, sino habitaciones o módulos. El número de 

estos espacios, de los que dispone cada Centro de 
Internamiento, junto con el de inodoros y/o duchas, 
es:

(1)   Esta es la capacidad del NUEVO CENTRO inaugurado el 17 de agosto que sustituyó al de La 
Verneda. En aquél, su capacidad era de 110 y su capacidad real se fue reduciendo hasta 60, y 
posteriormente se decidió que su número no superara los 35.

(2) Ante la llegada masiva de pateras, se encontraba habilitado para alojar a 326 personas.
(3) En el primer semestre
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Sobre denuncias por malos tratos y expedientes 
abiertos se señala:

• En Madrid no ha habido denuncias por malos tra-
tos. No obstante, con fecha 10-05-06, se instruyeron 
diligencias núm. 11.354, sobre un incidente ocurrido en 
ese Centro en el que resultaron lesionados un funciona-
rio policial y un interno, sin que las mismas revistieran 
gravedad. Para la determinación de responsabilidades 
se abrió un procedimiento de esclarecimiento de los 
hechos.

• En Málaga el día 19 de julio se tuvo conocimiento 
de que varias internas habían sufrido presuntos abusos 
sexuales por parte de algunos funcionarios de este Cen-
tro de Internamiento. Por estos hechos se ha tramitado 
Atestado 941/06-GI, por la Brigada Provincial de 
Extranjería y Documentación de Málaga, UCRIF, 
Grupo I, a resultas del cual, seis mujeres manifestaron 
haber sido víctimas de presuntos abusos sexuales, pro-
cediéndose a la detención de siete funcionarios del 
Cuerpo Nacional de Policía, pasando a disposición 
judicial seis de ellos, dictándose prisión incondicional 
respecto de tres y siendo puestos en libertad sin fianza 
los restantes. Entiende del asunto el Juzgado de Ins-
trucción número 9 de Málaga.

• En Valencia el 19 de mayo de 2006 se formuló 
una denuncia por malos tratos contra funcionarios del 
Centro ante el Juzgado de Instrucción número 15 de 
Valencia, por un ciudadano nacional de la India, que 
fue puesto en libertad por imposibilidad de documen-
tar. Este proceso se halla en fase de instrucción, si bien 
y a la vista de las indagaciones realizadas por la direc-
ción del Centro, no hay constancia de que lo denuncia-
do sea cierto. No se ha abierto expediente disciplinario, 
al no existir pruebas o indicios que confirmen tal 
denuncia. No obstante, se está pendiente de la resolu-
ción judicial.

En el resto de CIEs no existen denuncias ni expe-
dientes abiertos.

Respecto a cuestiones que afectan al antiguo Centro 
de Barcelona (La Verneda) aparte de las ya menciona-
das anteriormente, se señala:

• Es incierto que no se facilitasen productos higié-
nicos a las mujeres internadas en el recinto, para cuya 
custodia existían, además, mujeres policías para aten-
der en cualquier necesidad de esta u otra naturaleza que 
pudiera surgir.

• Se reitera que en ninguna ocasión se ha presenta-
do denuncia por presuntos malos tratos contra este CIE, 
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por lo que no ha podido ser adoptada ninguna medida 
correctora ante una situación que no ha llegado a pro-
ducirse.

• En relación con visitas de entidades garantes de 
los derechos humanos se señala que en el CIE de Bar-
celona se han recibido visitas institucionales durante el 
año en curso y el anterior, no solamente de institucio-
nes garantes de derechos humanos, sino también de 
organizaciones humanitarias, para avalar el correcto 
funcionamiento del Centro, por lo que no existe la más 
mínima opacidad respecto a la posibilidad de vulnera-
ción de los derechos humanos a los internos en él 
recluidos. Entre estas visitas, cabe destacar las siguien-
tes: 16 de marzo de 2005, visita del Comisario de Dere-
chos Humanos de la Unión Europea, señor Gil Robles; 
2 de noviembre de 2005, visita de la Oficina del Defen-
sor del Pueblo; 1 de diciembre de 2005, visita institu-
cional del Alto Comisionado de las Naciones Unidas 
para los Refugiados. Además, todos los años visitan ese 
Centro las distintas promociones de jueces de la Escue-
la Judicial de Barcelona, siendo las últimas las efectua-
das el 9 de febrero y el 6 de abril del presente año. Con 
una periodicidad mensual, la Fiscal Coordinadora de 
Extranjeros, del Tribunal Superior de Justicia de Cata-
luña, gira visita al Centro, entrevistándose con cuantos 
internos desea.

• Por otro lado, las Organizaciones No Guberna-
mentales, en cuyos programas tienen algún extranjero 
que haya podido encontrarse interno en dicho Centro, 
han tenido acceso y apoyo en su entrevista con el 
mismo.

Madrid, 25 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081954

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández Davila, María Olaia (GMx).

Respuesta:

La Organización Común del Mercado vitivinícola 
de la UE reserva la denominación «Vino de la tierra» a 
una mención tradicional, vinculada al nombre de una 
indicación geográfica que debe ser reglamentada.

Se trata en esencia de regular indicaciones geográ-
ficas, que junto con los vinos de calidad producidos en 
regiones determinadas (vcprd), configuran nuestra 
oferta productiva vitivinícola y que cuentan con una 
vocación de presencia directa en el mercado, contribu-
yendo a eliminar el recurso a unas medidas de inter-
vención y escasamente remuneradoras para los pro-
ductores.

Sólo los vinos de la tierra y los VCPRD, de acuerdo 
con la actual OCM vitivinícola, pueden indicar en el 
etiquetado la añada y variedad de uva utilizada. El resto 
de los vinos de mesa no pueden hacer uso de estas indi-
caciones.

La Ley 24/2003, de la Viña y del Vino, considera el 
«Vino de la tierra» como un nivel de protección, y el 
Real Decreto 1126/2003, de 5 de septiembre, en desa-
rrollo de la misma, establece las reglas generales de 
utilización de las indicaciones geográficas y de la men-
ción tradicional «vinos de la tierra» en la designación 
de los vinos.

Si bien esta figura se vinculó en una primera época a 
nombres geográficos de reducida dimensión y con una 
vocación, a corto plazo, de acceso al régimen de Deno-
minación de origen, ya existen ejemplos relevantes de 
zonas productoras de ámbito geográfico relativamente 
amplio, desarrolladas por las Comunidades Autóno-
mas. Tal es el caso de los Vino de la tierra de Castilla, 
Vino de la tierra de Castilla y León, Vino de la tierra de 
Extremadura, etc.

El número actual de vinos de la tierra reconocidos 
es de cuarenta, con una producción que se sitúa en 
torno a los 2,5/3 millones de hl., con un porcentaje 
sobre el conjunto de vinos de mesa que no llega a 
alcanzar el 10% del total.

Estos datos nos sitúan en una posición comparativa-
mente desfavorable respecto de nuestros socios euro-
peos, que alcanzan ratios sustancialmente mayores del 
porcentaje de vinos con indicación geográfica respecto 
del total de vino de mesa. Así, dicho dato supera el 70% 
para Francia, y se sitúa en torno a un 40% en el caso de 
Italia y Portugal.

Por otra parte, la Comisión Europea ha indicado que 
la nueva reforma de la OCM conllevará una simplifica-
ción del etiquetado del vino para adaptarse a las nuevas 
demandas del consumidor, por ello se permitirá la men-
ción de la añada y variedad en las etiquetas de todos los 
vinos de mesa.

La iniciativa del MAPA se plantea porque existe un 
potencial comercializador importante ligado a los 
«Vinos de la tierra», como expresión de mayor nivel 
cualitativo y de imagen de los vinos de mesa. Las 
opciones que ofrecen las normas de la Unión Europea, 
relativas a la posibilidad de indicar la variedad o varie-
dades de vid de las que se ha obtenido el vino y a la 
mención del año de la cosecha, y otras, valorizan la 
imagen de estos vinos, permitiendo una presentación 
atractiva para el consumidor internacional y configu-
rando una herramienta válida en el marco de la compe-
tencia internacional entre los países productores.

En particular, en determinados mercados de expor-
tación, incluidos los que presentan unas perspectivas de 
futuro más interesantes como Reino Unido. USA, mer-
cados asiáticos, etc., la comunicación hacia el consumi-
dor se asienta de forma importante en las referencias de 
«añada» y «variedad», estrategia ampliamente emplea-
da por los denominados «Nuevos países productores», 
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que cuentan con una presencia cada vez más agresiva 
en el comercio internacional.

Iniciativas, como la de «Viñedos de España», facili-
tarán pues una posición competitiva, que permitirá 
mejorar la comercialización de nuestros vinos, acom-
pañando y facilitando la orientación estratégica de las 
empresas, permitiéndoles una estabilidad en sus abaste-
cimientos, básica para desarrollar una planificación 
empresarial a medio y largo plazo.

Madrid, 15 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081961

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Grau i Buldú, Pere (GC-CIU).

Respuesta:

El pasado 22 de junio, la Comisión Europea adoptó 
su Comunicación al Parlamento Europeo y al Consejo 
«Hacia un sector vitivinícola sostenible» en el que ade-
más de realizar un análisis del sector vitivinícola comu-
nitario, propone una serie de alternativas para reformar 
la actual OCM vitivinícola, y en la que la Comisión 
Europea muestra su preferencia por alcanzar el equili-
brio del mercado vitivinícola mediante una activa polí-
tica de arranques de viñedo, así como dar una mayor 
subsidiariedad a los Estados Miembros en la aplicación 
de las medidas de la gestión del sector vitivinícola.

En relación con la medida sobre arranque de viñedo 
hay que ser prudentes a la hora de evaluarla en base a la 
experiencia adquirida en su aplicación en anteriores 
ocasiones, ya que no permitió alcanzar los objetivos 
propuestos.

En este sentido se señala que uno de los objetivos a 
lograr es que se reconozca la importancia que juega el 
cultivo y que no se centra únicamente en su función 
productiva, pues hay que tener en cuenta el papel que 
tiene el viñedo como elemento reestructurador del 
territorio, así como su importancia medioambiental, 
que en algunas regiones no tiene alternativa de cultivo.

Por otra parte, se considera que la futura OCM viti-
vinícola no debe centrarse en la aplicación de una única 
medida, ni habría que dejar de lado todo aquel conjunto 
de medidas de regulación del mercado que se han veni-
do aplicando de manera efectiva en el sector vitiviníco-
la, por lo que sería razonable evitar cambios drásticos 
en los mecanismos que regulan el sector, con el objeti-
vo de permitir al conjunto de operadores poder adaptar-
se a la nueva situación.

La Comunicación de la Comisión también contem-
pla que parte del presupuesto de la OCM sea gestiona-

do por los Estados Miembros para medidas de adapta-
ción de la oferta a la demanda y para mejorar el 
potencial productivo, que se centra en la reestructura-
ción, en la vendimia en verde y algunas medidas de 
gestión de crisis, pero se entiende que las medidas ele-
gibles deberían ampliarse con objeto de incluir aquellas 
que han venido aplicándose a productos con salida al 
mercado.

Para definir la posición española ante las negocia-
ciones de la futura OCM vitivinícola, se han venido 
manteniendo reuniones con todas las partes afectadas y 
en este sentido se han tenido reuniones con las Comu-
nidades Autónomas, con las Organizaciones de Produc-
tores y con los Consejos Reguladores de las Denomina-
ciones de Origen Vitivinícolas. No obstante, es 
necesario continuar con los contactos con los agentes 
del sector para poder ir analizando y planteando la 
posición española en función de la evolución que vayan 
teniendo los acontecimientos.

Una vez que se defina el nuevo modelo (según la 
Comisión la propuesta formal se producirá a finales de 
año), será necesario plantearse los efectos que la misma 
tendrá para nuestro sector vitivinícola, aunque es previ-
sible que el conjunto del mismo se vea favorecido por 
la reforma de la OCM debido a la elevada competitivi-
dad de nuestras producciones, y que se viene materiali-
zando en un continuo incremento de nuestras exporta-
ciones. No obstante hay que tener en cuenta que las 
medidas de la OCM, deben estar sujetas a normas que 
eviten competencias desleales entre los Estados Miem-
bros y dirigidos a crear un mercado único.

Por todo lo expuesto es necesario subrayar que lo 
que ha presentado la Comisión no es una propuesta 
formal sino un documento de reflexión en el que se 
ofrecen una serie de alternativas para su debate y discu-
sión, por lo que es muy precipitado hablar de posibles 
medidas compensatorias.

Por otra parte y además de los mecanismos ya exis-
tentes de apoyo y promoción de nuestros vinos, se 
informa de que, a efectos de mejorar la competitividad 
de los vinos españoles, especialmente en los mercados 
exteriores, el Ministerio de Agricultura Pesca y Ali-
mentación acaba de aprobar una norma insistentemente 
solicitada por buena parte del sector del vino español; 
se trata de la Orden Ministerial APA/2535/2006, de 27 
de julio, por la que se reconoce y regula la Indicación 
Geográfica «Viñedos de España» para los vinos con 
derecho a la mención tradicional «Vino de la tierra» 
producidos en la zona geográfica. Se facilita con ello al 
sector un marco normativo que ha de servir de herra-
mienta idónea para mejorar las exportaciones del seg-
mento intermedio del sector, favoreciendo la comercia-
lización de vinos no amparados por un consejo 
regulador de denominación de origen, aunque con cali-
dades y precios muy competitivos. Con esta medida, 
España se anticipa de forma regulada y controlada a la 
intención manifestada de la Comisión en la citada 
Comunicación de autorizar en el ámbito de la Unión 
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Europea la indicación de variedades de vid y de añadas 
en el etiquetado de todos los vinos.

Las Comunidades Autónomas que han señalado su 
interés y que podrán acogerse a esta nueva indicación 
los vinos con derecho a la mención tradicional «Vino 
de la tierra», que procedan de viñedos ubicados en 
zonas de producción de los municipios de las Comuni-
dades Autónomas de Andalucía, Aragón, Illes Balears, 
Canarias, Castilla-La Mancha, Cataluña, Extremadura, 
Madrid, Región de Murcia, Foral de Navarra (excepto 
algunos municipios) y Comunidad Valenciana, y que 
hayan sido obtenidos a partir de uvas de las variedades 
de vinificación autorizadas o recomendadas por esas 
Comunidades Autónomas. Además, la denominación 
«Viñedos de España» será aplicable tanto a vinos de 
mesa como a vinos de licor, vinos de uva sobremadura 
y vinos de aguja.

Por otra parte, se ha aprobado la Orden APA 2986/
2005, de 21 de septiembre, por la que se establecen las 
bases reguladoras para la concesión de subvenciones 
para potenciar la creación, funcionamiento y desarrollo 
de las estructuras de los productos agroalimentarios 
protegidos con signos de calidad diferenciada así como 
la Orden APA/263 1/2006, de 25 de julio, por la que se 
hace pública, para el ejercicio 2006, la convocatoria de 
estas ayudas. Podrán ser beneficiarios de la misma los 
Consejos Reguladores y los órganos de gestión de las 
Denominaciones de Origen Protegidas, Indicaciones 
Geográficas, vinos de calidad producidos en regiones 
determinadas y vinos de la tierra, cuyo ámbito abarque 
el territorio de más de una Comunidad Autónoma.

Por último, para el Ministerio constituye un impor-
tante objetivo alcanzar una mayor articulación del sec-
tor, para ello las organizaciones interprofesionales 
deben jugar un papel importante como punto de 
encuentro de las distintas organizaciones y alcanzar 
acuerdos que beneficien al conjunto del sector.

Madrid, 15 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081962

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Grau i Buldú, Pere (GC-CiU).

Respuesta:

La destilación de subproductos o prestaciones víni-
cas tiene por objetivo mejorar la calidad de las produc-
ciones comunitarias evitando el sobreprensado durante 
la vinificación, por ello es obligatorio que todos los 
productores de vino entreguen a la destilación todos los 
subproductos de la vinificación y debe contener, como 

mínimo, el 10% de la graduación alcohólica de la pro-
ducción obtenida por cada elaborador.

Esta destilación constituye una mejora cualitativa de 
las producciones que se traduce en una mejora de la 
competitividad de nuestro sector y, por consiguiente, es 
interesante su mantenimiento en la futura OCM. El 
documento de la Comisión, «Hacía un sector vitiviní-
cola sostenible» que recoge las propuestas de la refor-
ma, contempla su continuidad.

Por otra parte, las destilaciones han venido jugando 
un papel muy importante en la gestión del mercado 
vitivinícola.

En este sentido, la destilación de subproductos ha 
contribuido a la mejora cualitativa de las producciones 
comunitarias y por lo tanto a favorecer la comercializa-
ción de sus producciones. Las dos destilaciones volun-
tarias existentes, la destilación de usos de boca y la de 
crisis, aunque con objetivos diferentes, han tenido efec-
tos beneficiosos. Gracias a la destilación de uso de boca 
se han suministrado alcohol vínico a los productores de 
brandy y vinos de licor a precios muy competitivos, y 
España ha venido jugando un papel muy importante al 
destinar a esta medida una media de 6,5-7 millones de 
hectolitros anualmente.

Finalmente, la destilación de crisis ha contribuido a 
mantener las cotizaciones de los vinos en unos niveles 
aceptables, en aquellas situaciones de mercado en las 
que el exceso de oferta ha provocado una caída de las 
cotizaciones que afectaban muy seriamente a las rentas 
de los viticultores.

Madrid, 15 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081965, 184/081966 y 184/081969, 184/081971, 
184/081973 y 184/081975, 184/081977, 184/081979 y 
184/081981, 184/081983, 184/081985 y 184/081987, 
184/081989, 184/081991 y 184/081993

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Matador de Matos, María Carmen; Lope 
Fontagne, Verónica; Naharro de Mora, María 
Encarnación; Velasco Morillo, Elvira; Váz-
quez Blanco, Ana Belén y Delgado Arce, 
Celso Luis (GP).

Respuesta:

En relación con las preguntas formuladas, en el 
siguiente cuadro se recoge el número de bajas médicas 
por depresión registrado desde el año 2004 y hasta el 
30 de junio del presente año en las unidades de la Guar-
dia Civil de las ciudades y provincias por las que se 
interesan Sus Señorías:
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Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 

de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081994 a 184/082038

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Matador de Matos, Carmen; Lope Fontagne, 

Verónica; Naharro de Mora, María Encarna-

ción; Velasco Morillo, Elvira; Vázquez Blan-

co, Ana Belén y Delgado Arce, Celso Luis 

(GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 

Señorías, se señala que los datos que solicitan se 

encuentran a su disposición en las memorias que 

publica anualmente el Consejo General del Poder 

Judicial y que se elevan a las Cámaras con motivo 

de la apertura del año judicial. La correspondiente al 

año 2005 será remitida a las Cámaras en el presente 
mes de septiembre.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/082084 a 184/082132

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Matador de Matos, Carmen; Lope Fontagne, 
Verónica; Naharro de Mora, María Encarna-
ción; Velasco Morillo, Elvira; Vázquez Blan-
co, Ana Belén y Delgado Arce, Celso Luis 
(GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se señala que los datos que solicitan, se 
encuentran a su disposición en las memorias que publica 
anualmente el Consejo General del Poder Judicial y que 
se elevan a las Cámaras con motivo de la apertura del 
año judicial. La correspondiente al año 2005 será remiti-
da a las Cámaras en el presente mes de septiembre.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/082133 a 184/082183 y 
184/082606 a 184/082755

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Matador de Matos, María Carmen; Lope 
Fontagne, Verónica; Naharro de Mora, María 
Encarnación; Velasco Morillo, Elvira; Váz-
quez Blanco, Ana Belén y Delgado Arce, 
Celso Luis (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por 
Sus Señorías.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/082190

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fuentes González, María Isabel (GS).

Respuesta:

El Ministerio de Agricultura Pesca y Alimentación y 
la Universidad Politécnica de Madrid colaborarán en 
materia de desarrollo, investigación y formación en 
virtud del Convenio firmado el 21 de junio de 2006.

El objetivo de este Acuerdo Marco es, por un lado, 
el establecimiento de un marco de actuación para la 
colaboración entre el MAPA y la Universidad, en acti-
vidades de soporte científico y tecnológico y de colabo-
ración en temas específicos y, por otro, la realización 
de trabajos de formación e investigación.

El Convenio tiene una vigencia de cuatro años y se 
desarrollará a través de proyectos específicos, que 
necesariamente deberán contener una descripción del 
Plan de Trabajo, presupuesto, medios humanos y mate-
riales y las normas de coordinación, ejecución y segui-
miento del proyecto.

Madrid, 15 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/082192

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fuentes González, María Isabel (GS).

Respuesta:

Tras el acuerdo alcanzado entre el Ministerio de 
Agricultura, Pesca y Alimentación (MAPA) y las auto-
ridades veterinarias australianas, los productores espa-
ñoles pueden exportar, desde finales de junio de 2006, 
jamón serrano, jamón ibérico y paleta ibérica al merca-
do australiano.

El MAPA viene desarrollando una serie de actuacio-
nes dirigidas a fomentar el acceso de los productos 
ganaderos a los mercados exteriores, consciente de la 
necesidad de incrementar la presencia de nuestros pro-
ductos de origen animal en el exterior, aprovechando la 
capacidad productora de nuestro ganado al tratarse de 
productos de elevada calidad.

Fruto de estas actuaciones, ha sido la apertura de 
importantes mercados en estos últimos años y la conse-
cución de avances significativos con relación a las 
negociaciones que se vienen manteniendo para la aper-
tura de varios países, y en las que es previsible se pue-
dan obtener resultados satisfactorios a medio plazo.

La reciente apertura del mercado australiano al 
jamón serrano, jamón ibérico y paleta ibérica, ha signi-
ficado la culminación de un largo proceso negociador, 
que supondrá un beneficio económico para los produc-
tores de ganado porcino, aunque la valoración de esta 
circunstancia en términos económicos es todavía pre-
matura. No obstante, existe un enorme interés por parte 
de los operadores comerciales españoles en realizar 
exportaciones a Australia, puesto que se trata de un 
mercado con consumidores de alto poder adquisitivo, 
lo que incrementará las cifras exportadoras a nivel 
nacional.

Las cifras de exportaciones de carne y productos 
cárnicos de porcino, han registrado un incremento 
constante en los últimos años, de manera que actual-
mente se exporta el 20% de la producción porcina 
(665.646 toneladas, de un total de 3,1 millones de 
ganado, frente a un volumen de 180.000 toneladas 
exportadas hace 10 años).

Aunque el 80% de estas exportaciones, tiene como 
destino a nuestros socios comunitarios, es cierto que las 
cifras de exportaciones de jamón curado hacia países 
terceros, han ido aumentando de forma firme y, en 
2005, se cifraba en 2.341 el volumen de toneladas de 
jamón curado exportado fuera de la Unión Europea, 
frente a las 1.516 toneladas de 2002.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/082199

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villagrasa Pérez, María Teresa (GS).

Respuesta:

El número de autorizaciones de trabajo inicial con-
cedidas en la Provincia de Huesca a inmigrantes dedi-
cados a actividades de servicios relacionados con la 
agricultura en el año 2004 ha sido de 162.

En el año 2005, el número de expedientes resueltos 
favorablemente en la Provincia de Huesca y que corres-
ponden al sector agrario en el proceso de normalización 
previsto en la disposición transitoria 3.ª de RD 2393/
2004, de 30 de diciembre, por el que se aprueba el 
Reglamento de la Ley Orgánica 4/2000, ha sido de 
1.125.

Finalmente, el número de autorizaciones de trabajo 
inicial concedidas en la Provincia de Huesca a inmi-
grantes dedicados a actividades de servicios relaciona-
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dos con la agricultura, en el año 2006 (hasta 30 de 
junio), ha sido de 30.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/082200

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villagrasa Pérez, María Teresa (GS).

Respuesta:

El número de solicitudes concedidas en la provincia 
de Huesca, en el proceso de normalización previsto en 
la disposición transitoria 3.ª de RD 2393/2004, de 30 de 
diciembre, por el que se aprueba el Reglamento de la 
Ley Orgánica 4/2000, es de 3.216, de las que 518 
corresponden a empleados del Hogar.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/082204

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Labordeta Subías, José Antonio (GMx).

Respuesta:

El Presidente de la Confederación Hidrográfica del 
Ebro, en su intervención ante los medios de comunica-
ción del pasado 16 de mayo, se refería a Santa Liestra y 
no a Jánovas y es en Santa Liestra donde se esperan 
pocas reversiones.

El beneficiario de la expropiación del embalse de 
Jánovas fue la hidroeléctrica y su actual propietario ha 
manifestado verbalmente su compromiso de revertir 
todos los terrenos del embalse.

El plan de desarrollo del territorio afectado está 
negociándose con las administraciones autonómicas.

La caducidad se publicará en el BOE una vez acaba-
da su tramitación administrativa ya que hay alegaciones 
de la hidroeléctrica al afectar a otros saltos.

Madrid, 14 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/082213 a 184/082298 
y 184/082323 a 184/082334

(184) Pregunta escrita al Congreso

Advertida la omisión de un autor en la respuesta del 
Gobierno a las preguntas de referencia, se traslada la 
siguiente corrección de errores:

Donde dice:

AUTOR:  Lope Fontagne, Verónica; Naharro de Mora, 
María Encarnación; Velasco Morillo, Elvira; 
Vázquez Blanco, Ana Belén y Delgado Arce, 
Celso Luis (GP).

Debe decir:

AUTOR:  Matador de Matos, Carmen; Lope Fontagne, 
Verónica; Naharro de Mora, María Encarna-
ción; Velasco Morillo, Elvira; Vázquez Blan-
co, Ana Belén y Delgado Arce, Celso Luis 
(GP).

Madrid, 29 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/082464 a 184/082468, 184/082472 a 184/082516 
y 184/082518 a 184/082570

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Matador de Matos, María Carmen; Lope 
Fontagne, Verónica; Naharro de Mora, María 
Encarnación; Velasco Morillo, Elvira; Váz-
quez Blanco, Ana Belén y Delgado Arce, 
Celso Luis (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se ruega que expliciten qué encierra la expre-
sión «estado actual» para poder responder adecuada-
mente a lo que interesa a Sus Señorías.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/082571

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ramón i Torres, Jordi (GERC).
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Respuesta:

Las ayudas para paliar daños de carácter excepcio-
nal, como los producidos por las heladas o por la 
sequía, han sido aprobadas por el Gobierno mediante el 
correspondiente Real Decreto Ley y sus Órdenes de 
desarrollo, una vez se han mantenido las oportunas 
reuniones informativas y de coordinación entre el 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación y las 
Comunidades Autónomas afectadas, así como con las 
Organizaciones Agrarias.

De este modo, mediante el Real Decreto-Ley 10/
2005 se establecieron las producciones afectadas por la 
sequía, las ayudas a conceder y los ámbitos de aplica-
ción de las mismas.

Respecto a la extensión de las ayudas del referido 
Real Decreto-Ley a los cultivos leñosos, cabe señalar 
que de acuerdo con los datos estadísticos sobre produc-
ciones en cultivos leñosos y sobre los precios percibi-
dos por el agricultor, no se alcanzan descensos de ren-
dimientos significativos a causa de la sequía que 
puedan justificar una intervención extraordinaria, 
ampliando a estos cultivos las ayudas establecidas en el 
Real Decreto-Ley 10/2005, de 20 de junio.

No obstante, en algunas zonas sí se han producido 
descensos considerables de rendimientos en determina-
dos cultivos leñosos, como es el caso de los cítricos y el 
olivar, pero la mayor parte de los daños fueron causa-
dos por las heladas del primer trimestre de 2005.

Con el fin de paliar estas pérdidas, el Gobierno apro-
bó el Real Decreto-Ley 1/2005, de 4 de febrero, en el 
que se establecieron diversas medidas de apoyo. Ade-
más, algunas Comunidades Autónomas concedieron 
ayudas complementarias a los agricultores afectados.

Por otra parte, es preciso tener en cuenta que cual-
quier ayuda concedida por un Estado Miembro de la 
UE ha de ser compatible con las Directrices comunita-
rias sobre ayudas estatales al sector agrario, las cuales 
requieren una justificación rigurosa sobre produccio-
nes, precios, ayudas recibidas por el sector durante el 
año, etc., al objeto de demostrar que no se produce 
sobrecompensación de pérdidas.

Asimismo, se señala que, tal como se puso de mani-
fiesto en el debate de la Proposición no de Ley, n.º de 
exp. 161/1472, en la Comisión de Agricultura, para las 
producciones leñosas en secano existen líneas de seguro 
que cubren el riesgo de sequía, en la modalidad de segu-
ros de rendimientos, y además, el Plan de Seguros Agra-
rios, aprobado en la Comisión General de ENESA, en la 
que participan los representantes de los agricultores, a 
través de las Organizaciones Profesionales Agrarias y 
Cooperativas, así como representantes de las Comuni-
dades Autónomas, además de los Ministerios de Agri-
cultura, y de Economía y Hacienda, queda establecido 
que «La Administración General del Estado no conce-
derá ayudas de carácter extraordinario, para paliar los 
daños ocasionados por los riesgos contemplados en el 
Plan de Seguros, para las producciones asegurables».

No obstante, en el Real Decreto-Ley 10/2005, de 20 
de junio, por el que se aprueban medidas urgentes para 
paliar los daños producidos en el sector agrario por la 
sequía y otras adversidades climáticas, no se establecen 
indemnizaciones directas por daños en la producción. 
Se adoptaron otras medidas distintas, como reduccio-
nes fiscales, medidas laborales y de seguridad social, 
exención de exacciones relativas a la disponibilidad del 
agua para riego, etc.

En este sentido, se señala la reducción de los índices 
de rendimiento neto en las principales producciones 
leñosas afectadas por diversas circunstancias excepcio-
nales entre las que se encuentra la sequía. Estas reduc-
ciones fueron aprobadas mediante la Orden EHA/1543/
2006, de 19 de mayo, y su modificación por la Orden 
EHA/1867/2006, de 14 de junio.

Así, los productos del olivo, frutos secos, uva de 
vinificación, cítricos y frutales tuvieron una importante 
reducción del índice de rendimiento neto, según el 
nivel de disminución de la producción calculado por las 
Comunidades Autónomas, y ha sido aplicada en la 
declaración del IRPF 2005.

Madrid, 15 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/082574

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Torres Balaguer, Ricardo (GS).

Respuesta:

Actualmente se contabilizan en la Comunidad 
Valenciana un total de 443 Pymes adscritas al Progra-
ma PIPE. Esta cifra representa el 9,86% del total de 
empresas adheridas a dicho Programa en toda España 
(4.492), y ocupa el cuarto lugar en lo que a número de 
empresas adheridas se refiere tras Cataluña (797), 
Andalucía (535) y Madrid (477).

El reparto de empresas por provincias en la Comu-
nidad Valenciana es el siguiente:

Madrid, 18 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/082577

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Serna Masía, Juan y Jiménez Pérez, Agustín 
(GS).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías se significa que el Ministerio de Defensa no 
ha realizado ninguna inversión o actuación con Corpo-
raciones de la provincia de Alicante en las fechas soli-
citadas en la pregunta.

Madrid, 15 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/082582

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Serna, Carlos (GS).

Respuesta:

Desde la aparición de los primeros brotes, el Ministe-
rio de Agricultura, Pesca y Alimentación tiene estableci-
das Medidas Nacionales de Emergencia, por las que se 
determinan restricciones a la importación de palmeras de 
terceros países donde, la plaga, está presente y a su circu-
lación en el comercio intracomunitario, así como, la exi-
gencia del pasaporte fitosanitario comunitario a las pal-
meras en su circulación por el territorio español.

Ante la aparición de esta problemática fitosanitaria 
en Canarias el Gobierno ha aprobado una Orden Minis-
terial, el 26 de enero de 2006, por la que se establece la 
prohibición total de entrada de palmeras, excepto aqué-
llas de un diámetro en la base inferior a 5 centímetros 
(que no representan riesgo de transmisión de la plaga), 
originarias de cualquier país, incluyendo el resto de 
España. Con esta medida se alcanza la máxima protec-
ción legal posible del archipiélago canario frente a 
futuras introducciones de la plaga.

Por otra parte, en lo que concierne al Palmeral de 
Elche y otros palmerales históricos de la Comunidad 
Valenciana y de acuerdo con la Proposición no de Ley 
del Congreso de los Diputados (161/1329) de 21 de 
marzo de 2006, instando al Gobierno a establecer, entre 
otras acciones, una zona protegida en el Palmeral de 
Elche en la que se prohíba la entrada de palmeras de 
cualquier origen, se ha aprobado una Orden Ministe-
rial, el 6 de junio de 2006, que contempla esta figura 
legal, proporcionando la máxima protección fitosanita-
ria en los ámbitos territoriales de este palmeral.

En el ámbito fitosanitario de la Unión Europea, Espa-
ña ha solicitado, en varias ocasiones, la inclusión de 
Rhynchophorus ferrugineus como organismo de cuaren-
tena en la legislación comunitaria para que sea obligatoria 
la inspección fitosanitaría de las palmeras procedentes de 
terceros países en su entrada en el territorio de la Unión 
Europea. Recientemente, se han producido avances en 
este sentido, con la realización de un ARP (Análisis de 
Riesgos Fitosanitarios) por parte del Ministerio de Agri-
cultura, Pesca y Alimentación, y la Comisión Europea ha 
considerado positivamente su inclusión, por lo que se está 
a la espera de una modificación de la legislación.

El Gobierno viene financiando con el 50% los gas-
tos de los Planes de erradicación y las medidas conse-
cuentes establecidas en el desarrollo de sus competen-
cias por las Comunidades Autónomas afectadas.

Madrid, 15 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/082583

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Álvarez Oteo, Eloísa (GS).

Respuesta:

Ni el Ministerio de la Presidencia ni sus Organismos 
Autónomos tienen dependencias en la provincia de 
Soria, por lo que no se han realizado inversiones en 
dicha provincia durante el período que se menciona en 
la pregunta.

Madrid, 18 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/082584

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Álvarez Oteo, Eloísa (GS).

Respuesta:

La Agencia Tributaria, en el ejercicio de sus funcio-
nes relativas a la aplicación del sistema tributario, está 
sometida al deber de sigilo de los datos que con trascen-
dencia tributaria conoce de los obligados tributarios.

Este deber de sigilo aparece recogido en el artículo 95 
de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributa-
ria, que regula el «Carácter reservado de los datos con 
trascendencia tributaria» y dispone que: «Los datos, 
informes o antecedentes obtenidos por la Administración 



Congreso 16 de octubre de 2006.—Serie D. Núm. 449

319

Tributaria en el desempeño de sus funciones tienen carác-
ter reservado y sólo podrán ser utilizados para la efectiva 
aplicación de los tributos o recursos cuya gestión tenga 
encomendada y para la imposición de las sanciones que 
procedan, sin que puedan ser cedidos o comunicados a 
terceros», salvo que la cesión tenga por objeto alguno de 
los supuestos previstos en dicho artículo.

En el ámbito parlamentario, el único supuesto en que 
está permitida la cesión de datos de esta naturaleza es el 
previsto en el apartado 1.e) del citado artículo que se refie-
re a «la colaboración con las comisiones parlamentarias 
de investigación en el marco legalmente establecido».

Madrid, 15 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/082585

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Álvarez Oteo, Eloísa (GS).

Respuesta:

El incremento de la cuantía media de las pensiones 
de la Seguridad Social, desglosado por tipo de pensión, 
desde el 14 de marzo de 2004 hasta la fecha, en la pro-
vincia de Soria, se especifica en el anexo que se acom-
paña.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/082586

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Álvarez Oteo, Eloísa (GS).

Respuesta:

El Instituto Nacional de la Seguridad Social ha reco-
nocido durante el año 2005, en la provincia de Soria, 

respecto de las prestaciones a que se refiere la pregunta, 
las siguientes:

— Lesiones permanentes no invalidantes: 32.
— Incapacidad permanente parcial: 5.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/082781

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  García Díez, Joaquín María (GP).

Respuesta:

A 1 de enero de 2005, únicamente faltaba una con-
testación por parte de la Comisión Europea a una soli-
citud de exención para una sociedad mixta en Brasil. El 
buque aportado fue el «Cruper», palangrero de 119,85 
Toneladas de Registro Bruto (TRB) y 184 GT, y la 
ayuda que le correspondería, asciende a 584.120,00 €. 
La solicitud se envió a la Comisión el 9 de diciembre de 
2004.

Mediante demanda presentada en la Secretaría del 
Tribunal de Primera Instancia de las Comunidades 
Europeas, el 10 de junio de 2004, el Reino de España 
interpuso recurso por omisión, solicitando se declarase 
que la Comisión se ha abstenido ilegalmente de pro-
nunciarse sobre las autorizaciones solicitadas por las 
autoridades españolas para la constitución de socieda-
des mixtas. Por Auto del Tribunal de Primera Instancia 
(Sala Tercera) de 10 de enero de 2005, la demanda, 
presentada por el Reino de España, fue desestimada.

Madrid, 18 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/082790

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Vázquez Blanco, Ana Belén (GP).

Respuesta:

El 20 de octubre del pasado año, el Gobierno y las 
Organizaciones Agrarias (ASADA, COAG y UPA), 
firmaron un Acuerdo para la reforma de la Seguridad 
Social de los agricultores y ganaderos por cuenta pro-
pia acogidos al Régimen Especial Agrario (REASS), 
que se convertirá en un sistema especial dentro del 
Régimen de Autónomos.

El Acuerdo, que se enmarca dentro de las directrices 
del pacto de Toledo, deroga una normativa obsoleta y 
contribuirá a la modernización de las explotaciones 
agrarias, favoreciendo el autoempleo y la renovación 
generacional, especialmente en el colectivo de jóvenes 
y mujeres.

Asimismo, la reforma acordada permitirá que los 
agricultores mejoren sensiblemente sus prestaciones 
sociales, situadas actualmente en un nivel inferior al de 

los trabajadores afiliados al Régimen Especial de Tra-
bajadores Autónomos (RETA).

Con el fin de que el mayor esfuerzo contributivo se 
lleve a cabo de forma progresiva, el incremento de las 
bases de cotización se realizará paulatinamente durante 
tres ejercicios.

Madrid, 18 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/082791

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  García Díez, Joaquín María (GP).

Respuesta:

El certificado veterinario que se estableció por el 
anexo XI del Real Decreto 3454/2000, atendía a las 
razones de urgencia que motivaron la publicación de 
esa norma, en plena crisis de las vacas locas. No obs-
tante, la experiencia ha demostrado que ese certificado 
no añade garantías adicionales de seguridad alimentaría 
en relación a las Encefalopatías Espongiformes Trans-
misibles (EETs), ya que el diagnóstico de la enferme-
dad se realiza siempre con carácter post-mortem y que, 
sin embargo, supone una nueva gestión administrativa 
que complica los movimientos de las especies rumian-
tes con destino a matadero. Además, España es el único 
Estado miembro de la Unión Europea que ha hecho 
obligatorio el uso de un certificado sanitario como el 
que estableció el citado anexo XI.

Por otra parte, la Ley 8/2002, de Sanidad Animal, 
mantiene la figura de la Guía de Origen y Sanidad 
Pecuaria (GOSP), que ofrece garantías sanitarias en los 
movimientos pecuarios.

Además, el Parlamento Comunitario, marco de los 
EET (CE 999/2001), no exige este requisito y el Regla-
mento R (CE) 853/2004 obliga a remitir la información 
sanitaria a lo largo de toda la cadena alimentaría.

El Ministerio de Agricultura Pesca y Alimentación, 
consciente de todo ello, ha debatido con las Comunida-
des Autónomas y la Agencia Española de Seguridad 
Alimentaria (AESA), la modificación del citado Real 
Decreto.

Madrid, 18 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/082822

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Vázquez Blanco, Ana Belén (GP).

Respuesta:

El plan estratégico nacional para el sector vitiviní-
cola pretende ser un instrumento que dé respuesta a 
todos los retos a que se enfrenta el sector, tanto desde el 
punto de vista de la producción, como de la comerciali-
zación.

En este sentido, es necesario señalar que se está a 
las puertas de una nueva reforma de la Organización 
Común del Mercado Vitivinícola (OCMV), que resulta 
obvio va a tener una gran influencia en la orientación a 
aplicar.

Esta situación debe ser tenida en cuenta y debe for-
mar parte fundamental de las propuestas a plantear. Por 
ello, aunque es intención del Ministerio de Agricultura, 
Pesca y Alimentación el mencionado plan, hay que 
considerar que se está en plena negociación de la refor-
ma de la OCMV.

Madrid, 18 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/082833

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

1. En el año 2005 la Secretaría de Estado de lnmi-
gración y Emigración convocó a través de la Orden 
TAS/3441/2005, de 2 de noviembre, la concesión de 
subvenciones a municipios y mancomunidades de 
municipios para el desarrollo de programas innovado-
res a favor de la integración de inmigrantes.

Los fundamentos de esta convocatoria se encuen-
tran en la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las 
Bases del Régimen Local, en concreto en los artícu-
los 25 y 28.

El artículo 25 de la Ley 7/1985 establece que el 
municipio, para la gestión de sus intereses y en el ámbi-
to de sus competencias, puede promover toda clase de 
actividades y prestar cuantos servicios públicos contri-
buyan a satisfacer las necesidades y aspiraciones de la 
comunidad vecinal ejerciendo, en todo caso, competen-

cias en materia de prestación de servicios sociales y de 
promoción y reinserción social, actividades culturales, 
deportivas y de tiempo libre, así como de participación 
en la gestión de la atención primaria de la salud y en la 
programación de la enseñanza, entre otros temas.

Asimismo, en el artículo 28 se establece la potestad 
de los municipios para realizar actividades complemen-
tarias de las propias de otras Administraciones Públi-
cas, en particular, las relativas a la educación, la cultu-
ra, la promoción de la mujer, la vivienda, la sanidad y la 
protección del medio ambiente.

Por su parte, el Real Decreto-Legislativo 781/1986, 
de 18 de abril, por el que se aprueba el Texto Refundido 
de las disposiciones legales vigentes en materia de 
Régimen Local, ordena a la Administración del Estado 
colaborar con las Entidades Locales en los términos y 
para los fines previstos en la Ley 7/1985 a través de 
subvenciones incluidas en los Presupuestos Generales 
del Estado (artículo 61 y 63.1 del Real Decreto cita-
do).

En el entorno local es donde se materializan los pro-
cesos de integración y donde se manifiestan los proble-
mas y las necesidades del colectivo de personas inmi-
grantes, de ahí su potencial como medio para identificar, 
ensayar y poner en marcha actuaciones innovadoras 
susceptibles de ser trasladadas a otros entornos.

2. Teniendo en cuenta este contexto, reconociendo 
que el papel de los municipios ha sido y está siendo 
clave en muchos de los ámbitos relacionados con la 
integración de los inmigrantes y que los municipios 
ostentan competencias indudables en la materia, la 
Secretaría de Estado de Inmigración y Emigración con-
sideró oportuno iniciar la cooperación con los Ayunta-
mientos a través de subvenciones a programas innova-
dores que faciliten la inclusión social, prevengan 
situaciones de riesgo y promuevan la convivencia ciu-
dadana en el entorno local (Orden TAS/3441/2005, de 
2 de noviembre). Todo ello, sin perjuicio de las compe-
tencias que en materia de asistencia social tienen atri-
buidas las Comunidades Autónomas.

La integración de los inmigrantes es urja actividad 
de los municipios, por lo que el Estado puede conceder 
subvenciones directamente a las Corporaciones Loca-
les, sin la intermediación necesaria de las Comunidades 
Autónomas, tal y como lo declaró el Tribunal Constitu-
cional en la Sentencia 13/1992, en relación con una 
partida de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 1989 relativa a «transferencias corrientes a Corpo-
raciones Locales para subvenciones de actividades de 
educación compensatoria.

Madrid, 7 de septiembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/082871

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Grau i Buldu, Pere (GC-CIU).

Respuesta:

El Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación 
continúa con la tramitación del Anteproyecto de Ley de 
Bienestar de los animales de producción y de los utili-
zados para experimentación y otros fines científicos.

De este Anteproyecto, se remitió copia para consul-
tar al sector productor, ONGs, Asociaciones Profesio-
nales Especializadas, Comunidades Autónomas y al 
resto de los Departamentos Ministeriales.

Se ha elaborado una versión que, próximamente, se 
remitirá al Consejo de Estado, para que informe dicho 
Anteproyecto.

Madrid, 18 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/082978

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis (GP).

Respuesta:

En los tres primeros meses de 2006, las exportacio-
nes españolas de mercancías suman 42.194,9 millones 
de euros, un 17,4% más que en el mismo período de 
2005. Este resultado es muy superior al observado en el 
cuarto trimestre de 2005 (aumento interanual del 5,0%) 
y confirma la aceleración de las exportaciones en el 
inicio de 2006.

Por su parte, las importaciones muestran igualmente 
un notable dinamismo, con un incremento del 20,1% y 
un valor de 63.310,8 millones de euros. Este avance, 
prácticamente, duplica el del cuarto trimestre de 2005 
(10,3%).

A pesar del gran dinamismo de las exportaciones 
españolas en los tres primeros meses de 2006, el mayor 
crecimiento de las importaciones, respecto de las 
exportaciones, se refleja en un aumento interanual del 
déficit comercial del 25,7% hasta los 21.115,9 millones 
de euros. Así, el fuerte crecimiento de las importacio-
nes se ve fundamentado en el crecimiento muy notable 
de la demanda interna nacional y en el aumento del 
precio del petróleo.

El análisis del comercio exterior español, desde una 
perspectiva sectorial, señala al sector de los bienes de 
equipo como uno de los sectores de mayor importancia 

relativa tanto en la exportación como en la importación 
española.

En el primer trimestre de 2006, el primer sector 
exportador fue el de los bienes de equipo, con una 
cuota del 21,3% sobre el total de exportaciones trimes-
trales. Las exportaciones de dicho sector alcanzaron los 
8.975,3 millones de euros y se han incrementado un 
22,4% en tasa interanual, tasa superior al incremento 
experimentado por el total de la exportación española, 
poniendo de manifiesto que este sector ha ganado peso 
en el conjunto de la exportación española. El sector de 
los bienes de equipo es también el primer sector impor-
tador en el primer trimestre, con un peso, en el total de 
la importación española, de 22,5%. Las compras al 
exterior de bienes de equipo totalizaron 14.260,7 millo-
nes de euros, registrando un incremento interanual del 
14,7%. Dicha tasa de crecimiento es inferior al creci-
miento del total de la importación española (20,1%), 
perdiendo peso relativo en el conjunto de la importa-
ción.

Madrid, 13 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/082984

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis (GP).

Respuesta:

La disminución del saldo de la balanza de pagos por 
turismo y viajes viene provocada, sobre todo, por el 
incremento de los pagos por turismo y, ello, responde a 
un cambio de tendencia del turismo español hacia el 
extranjero que va adaptándose a los patrones de com-
portamiento comunes en el resto de los países de nues-
tro entorno, lo que ha provocado un deterioro del saldo 
por turismo de la balanza de pagos.

Los últimos datos publicados por el Banco de Espa-
ña son los relativos al mes de mayo de 2006. En dicho 
mes se registraron unos ingresos por turismo, en la 
Balanza de Pagos, que ascendieron a 2.945,7 millones 
de euros, lo que supone una caída del 1,7% (51 millo-
nes menos), respecto al mismo mes del año anterior. El 
número de visitantes no residentes que vino a España 
en dicho mes de mayo, se incrementó un 7,2% respecto 
al año anterior.

La Balanza de Pagos por turismo, en su rúbrica de 
pagos, registró nuevamente en el mes de mayo de 2006, 
un crecimiento interanual positivo, situándose en un 
total de 836,1 millones de euros, un 5,5% más que en 
mayo de 2005 (44 millones más).
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El superávit de la rúbrica de turismo y viajes se esti-
ma, para mayo de 2006, en 2.109 millones de euros, un 
4,3% menor que el registrado hace un año.

Madrid, 13 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/082989

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Rodríguez-Salmones Cabeza, Beatriz (GP).

Respuesta:

Se encuentra actualmente en tramitación parlamen-
taria el Proyecto de Ley de Contratos del Sector Públi-
co, donde se incluye la cualificación profesional en la 
valoración de la solvencia del adjudicatario. y en cuya 
tramitación pueden presentarse las enmiendas que se 
consideren oportunas.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/082997

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Rodríguez-Salmones Cabeza, Beatriz (GP).

Respuesta:

El Real Decreto 1893/2004, de 10 de septiembre, 
por el que se crea la Comisión Interministerial para la 
coordinación del uno por cien cultural, recoge en su 
composición a los representantes de los departamentos 
ministeriales particularmente afectados, así como la 
posibilidad de convocar a otros representantes de la 
Administración General del Estado y a responsables de 
organismos públicos, entidades y agencias obligados a 
incluir en sus obras la partida del uno por cien cultural.

Asimismo, dicho Real Decreto regula la colabora-
ción con las Comunidades Autónomas y Entidades 
Locales, con el fin de elaborar y acordar con cada una 
de ellas las propuestas de actuaciones conjuntas que se 
consideren necesarias. En este sentido, desde el Minis-
terio de Cultura se mantienen reuniones con la Federa-
ción Española de Municipios y Provincias, en orden a 
facilitar la correspondiente información y posibilitar la 
colaboración prevista.

Madrid, 18 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083059

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Lope Fontagne, Verónica (GP).

Respuesta:

En el siguiente cuadro se recoge la información 
interesada por S.S.:

Madrid, 18 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083060

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Lope Fontagne, Verónica (GP).

Respuesta:

Se señala a S.S. que el concurso del proyecto y obra 

del parador interesado, se hallan en fase de licitación.

Madrid, 18 de septiembre de 2006.—El Secretario 

de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/083074

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fajarnés Ribas, Enrique (GP).

Respuesta:

En razón de las competencias del Ministerio de 
Asuntos Exteriores y de Cooperación, en el ejercicio 
presupuestario 2006 únicamente figuran dotaciones 
para sus servicios centrales ubicados en Madrid y para 
sus Representaciones en el extranjero. Por consiguien-
te, no se han realizado actuaciones en las Illes Balears.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083077 y 184/083101

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fajarnés Ribas, Enrique (GP).

Respuesta:

En los meses transcurridos de 2006 no consta que 
los Ayuntamientos de Formentera y de Eivissa hayan 
formulado peticiones de ayuda o inversión.

En cuanto a compensaciones por beneficios fiscales 
concedidos sobre tributos locales, tampoco hay cons-
tancia de que hayan presentado solicitudes.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083081

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fajarnés Ribas, Enrique (GP).

Respuesta:

No hay constancia de peticiones de ayuda o inver-
sión solicitadas en lo que va de año 2006 por parte del 
Ayuntamiento de la isla de Formentera.

Madrid, 18 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083084 y 184/083094

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fajarnés Ribas, Enrique (GP).

Respuesta:

El Ministerio de Administraciones Públicas, a través 
del Programa de Cooperación Económica Local del 
Estado, cofinancia inversiones de las entidades locales, 
entre otras, las incluidas en el Plan Insular de Obras y 
Servicios que aprueba, para este caso, el Consell Insu-
lar; Proyectos con Participación de la Sociedad Civil y 
Proyectos de Modernización Administrativa Local.

• En el Plan Insular de Obras y Servicios de 2006, 
aprobado por el Consejo Insular de Ibiza-Formentera, 
no existe ninguna obra de los ayuntamientos de Eivissa 
y Formentera.

• En cuanto a los Proyectos con Participación de la 
Sociedad Civil, no existe solicitud de ayuda alguna por 
parte de los referidos ayuntamientos para esta línea de 
financiación para 2006.

• Por último, dentro de los Proyectos de Moderni-
zación Administrativa Local se presentaron las siguien-
tes peticiones de ayuda por parte de las instituciones 
que se señalan:

— Ayuntamiento de Ibiza:

• prop@tu: proyecto de modernización y adminis-
tración electrónica del Ayuntamiento de Eivissa:

— Consell Insular d’Eivissa i Formentera:

• Plan de Modernización del Consell Insular 
d’Eivissa i Formentera.

Madrid, 19 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083087

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fajarnés Ribas, Enrique (GP).

Respuesta:

En el año 2006, el Ayuntamiento de la Isla de For-
mentera no ha realizado ningún tipo de petición de 
ayuda o inversión al Ministerio de Medio Ambiente.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/083103

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fajarnés Ribas, Enrique (GP).

Respuesta:

El Ministerio de Justicia recibió el pasado año 2005 
del Ayuntamiento de Ibiza una propuesta de participa-
ción en una operación de reforma urbanística del área 
Ibiza Centro, en la que se ubicaría el Nuevo Edificio de 
Juzgados, en el marco de la denominada Área de Rege-
neración «Eivissa Centre».

En concreto se proponía la formalización de un 
Convenio con la Administración General del Estado 
cuyo objeto sería la permuta de dos inmuebles estata-
les, uno afectado al Ministerio de Justicia, con destino a 
Juzgados y otro al Ministerio de Administraciones 
Públicas, con destino a la Delegación Insular, por un 
único solar en el que la empresa mixta Iniciatives i 
Transformacions Urbanes, S.A. (ITUSA), constituida 
por el Ayuntamiento y una entidad privada para llevar a 
cabo la operación, construiría los edificios necesarios.

Actualmente la Dirección General de Patrimonio 
del Estado está estudiando las posibles fórmulas jurídi-
cas (convenio, permuta, etc.) para llevar a cabo esta 
propuesta.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083104

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fajarnés Ribas, Enrique (GP).

Respuesta:

En razón de las competencias del Ministerio de 
Asuntos Exteriores y de Cooperación, en el ejercicio 
presupuestario 2006 únicamente figuran dotaciones 
para sus servicios centrales ubicados en Madrid y para 
sus Representaciones en el extranjero. Por consiguien-
te, no se han realizado actuaciones en las Illes Balears.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083130

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Barrachina Ros, Miguel Ángel (GP).

Respuesta:

En el anexo que se acompaña se especifica la evolu-
ción del número de mujeres trabajadoras afiliadas y en 
alta en la Seguridad Social, durante el período 1998-
2006 (período para el que se dispone de la información 
solicitada), en la provincia de Castellón.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

Mujeres trabajadoras afiliadas y en alta a la Seguridad 
Social en la provincia de Castellón 

(1998-2006)

184/083131

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Barrachina Ros, Miguel Ángel (GP).
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Respuesta:

En el anexo que se acompaña, se especifica la evolu-
ción del número de trabajadores extranjeros afiliados y 
en alta en la Seguridad Social, durante el período 1999-
2006 (período para el que se dispone de la información 
solicitada) en la provincia de Castellón.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

Trabajadores extranjeros afiliados y en alta a la 
Seguridad Social en la provincia de Castellón 

(2000-2006)

184/083159

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Vázquez, Sebastián (GP).

Respuesta:

El abastecimiento a las poblaciones del Alto Tiétar 
está declarado de interés general en le Ley 10/2001, de 
5 de julio. En aquellos momentos se consideraba la 
solución de llevar el agua desde el Alberche, mediante 
un pequeño trasvase entre subcuencas: no obstante, el 
anterior Gobierno no llegó a concretar un proyecto de 
construcción.

Con la llegada del nuevo equipo se reconsideró la 
situación, optando por efectuar el abastecimiento desde 
la propia cuenca del río Tiétar. La solución, que fue 
presentada a los alcaldes de la zona en el verano de 
2005, consiste básicamente en recrecer la presa exis-
tente de Los Morales y alimentarla con recursos adicio-
nales tomados de las gargantas próximas, en épocas de 
lluvia. Las ventajas de esta solución respecto a la ante-
rior son notables:

— Menor consumo energético, al limitarse el bombeo.
— Evitar demandas adicionales a la cuenca del 

Alberche (muy explotada por otros usos).
— Utilización de los propios recursos de la cuenca 

del Tiétar.

En los primeros meses de 2006 se concluyeron los 
estudios y se confirmó la idoneidad de esta solución. 
Por ello, se decidió iniciar la tramitación ambiental del 
recrecimiento de la presa de Los Morales. El documen-
to inicial (Memoria-Resumen) está fechado en diciem-
bre de 2005 y se envió a consulta de las distintas entida-
des interesadas, en particular los ayuntamientos 
afectados. En este documento se incluye una compara-
ción de los costes unitarios de ambas soluciones que se 
estiman en 0,40 €/m3, para la solución con agua del 
Tiétar, y en 0,52 €/m3, para la solución con agua del 
Alberche. Además, en la primera solución la parte de la 
inversión correspondiente a recrecimiento de la presa 
podría ser aplazada (e incluso obviada si se busca otra 
solución para los municipios actualmente servidos), 
con lo que aún sería mayor la diferencia de costes.

El proyecto de las captaciones se someterá al trámi-
te de información pública, en el que los ayuntamientos 
implicados podrán presentar las alegaciones que crean 
convenientes. Antes del trámite oficial se han tenido 
contactos oficiosos para que los ayuntamientos conoz-
can la situación.

En cuanto a las consideraciones efectuadas por los 
ayuntamientos, a continuación se relacionan las comu-
nicaciones recibidas:

02-03-05 Ayuntamiento de Casillas: Moción apro-
bada en el Pleno del 17-02-05, por la que exige al 
Gobierno y a la Junta de Castilla y León que impulsen 
la realización del proyecto y las obras de abastecimien-
to a la población del Alto Tiétar desde el río Alberche, 
tal como figura en la Ley 10/2001 del Plan Hidrológico 
Nacional.

16-03-05 Sotillo de la Adrada: Moción aprobada en 
Pleno del 03-03-05 en el mismo sentido.

19-03-05 Santa María del Tiétar: Moción aprobada 
en Pleno del 14-03-05 en el mismo sentido.

22-03-05 Navahondilla: Moción aprobada en Pleno 
del 15-03-05 en el mismo sentido.

31-03-05 Lanjahíta: Moción aprobada en Pleno del 
21-03-05 en el mismo sentido.
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14-04-05 Frenedilla: Moción aprobada en Pleno del 
02-04-05 en el mismo sentido.

14-04-05 Higuera de Dueñas: Moción aprobada en 
Pleno del 08-03-05 en el mismo sentido.

16-05-05 La Adrada: Acuerdo del Pleno del 23-02-
05 manifestando su conformidad con la solución desde 
la presa de Los Morales.

12-08-05 Pedro Bernardo: Moción aprobada en Pleno 
del 18-05-05 en el sentido de exigir al Gobierno de Espa-
ña que impulse las obras de construcción del proyecto de 
abastecimiento de las poblaciones del Alto Tiétar desde el 
Alberche, tal como contempla la Ley 10/2001 del P.H.N.

15-12-05 Diputación Provincial de Ávila: Moción 
aprobada en Pleno del 28-11-05 en la que se pide al 
Gobierno de España que se lleven a cabo las obras pre-
vistas en el P.H.N, manifestando su desacuerdo con la 
solución desde la presa de Los Morales y pidiendo se 
reconsidere volver a la anterior.

Madrid, 14 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083174

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández Davila, María Olaia (GMx).

Respuesta:

La última ronda de negociación llevada a cabo en 
Nouachott, del 12 al 22 de julio de 2006, entre la Comi-
sión Europea y las autoridades pesqueras de la Repúbli-
ca Islámica de Mauritania, culminó con la firma de un 
nuevo Acuerdo de 6 años de duración y un Protocolo de 
aplicación del mismo.

Tras casi un año de negociaciones, se ha concluido 
un Acuerdo que permitirá la continuidad de la actividad 
de la flota española que viene faenando en el caladero 
mauritano, a partir del 31 de julio.

Con este Acuerdo, se mantienen las posibilidades de 
pesca para la flota española para más de un centenar de 
pesqueros españoles que vienen operando en esas 
aguas, en las distintas modalidades, además de haberse 
incluido una nueva que permitirá la incorporación de 
hasta dos unidades, dedicadas a la captura del cangrejo 
con nasas.

Asimismo, en el Acuerdo, se han introducido modi-
ficaciones muy beneficiosas para nuestra flota, en espe-
cial para el de fresco, como la supresión del control 
obligatorio de entrada y salida, que suponía una impor-
tante carga para la misma o la extensión de los incenti-
vos al desembarque existentes a los transbordos.

La actividad de la flota comunitaria no se verá inte-
rrumpida, ya que se ha acordado un mecanismo especí-

fico que permite renovar automáticamente los permisos 
de pesca de los buques presentes en el caladero.

En cuanto a la compensación financiera, se ha loado 
que la misma no varíe respecto al anterior Acuerdo. Es 
decir, el coste anual ascenderá a 86 millones de euros 
anuales (516 millones en los 6 años de duración). Una 
parte sustancial de esta contribución financiera, se des-
tinará a promover el desarrollo del sector pesquero 
mauritano y a la consecución de pesquerías sostenibles 
en aguas mauritanas.

En resumen, el amplio período que abarca el Acuer-
do de pesca y las condiciones logradas, así como el 
mecanismo de reconducción tácita contemplado en el 
Protocolo de aplicación, suponen una estabilidad para 
la flota española.

Madrid, 15 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083186

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia; Atencia Robledo, 
Manuel; Muñoz Uriol, Ángeles y Souvirón 
García, Federico Javier (GP).

Respuesta:

En el año 2005 se autorizó la redacción del Proyecto 
Modificado n.º 2, que ha sido aprobado técnica y eco-
nómicamente en el presente ejercicio de 2006, con un 
adicional de 19.344.573.82 euros, y un incremento de 
la compensación financiera (sistema de abono total del 
precio, Método Alemán) de 5.869.391,30 euros.

Las características y el objeto del citado modificado 
se reflejan en la autorización para su redacción, que se 
adjunta en anexo.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

«Autovía del Mediterráneo. CN-340 de Cádiz y Gibraltar 
a Barcelona. Tramo: Nerja-Almuñécar (La Herradura)».
Provincia de Granada.
Contratista: Dragados, Obras y Proyectos, S.A. y Obras 
Subterráneas, S.A. (UTE).

La Dirección General de Carreteras con esta misma 
fecha ha resuelto:

1.º Autorizar la redacción de la modificación núm. 
2 de las obras reseñadas por un adicional líquido de 
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19.297.198,50 euros, equivalente al 13,74% del presu-
puesto de adjudicación y consistente en:

a) Estabilización del talud izquierdo del desmonte 
n.º 7 del p.k. 1+500 y del talud izquierdo del desmonte 
n.º 15 del p.k. 5+600.

b) Establecimiento de un nuevo vertedero para 
materiales sobrantes de los retaluzados de los taludes 
anteriores.

c) Protección con escollera de los cauces en el 
emplazamiento de las pilas de los viaductos del Manan-
tial del Pino, de Cantarriján y de Marchante.

d) Encauzamiento de las aguas procedentes de la 
obra de drenaje transversal 4-3 para que no afecten al 
nuevo vertedero.

e) Bulonado y malla de sujeción para evitar posi-
bles desprendimientos en la carretera MA-179 a su 
paso bajo el viaducto de la Miel, así como reparación 
del firme de esta carretera en un tramo de 500 m desde 
el cruce con la CN-340a.

f) Construcción de nuevos caminos de servicio 
con objeto de permitir el acceso exterior tanto a las 
bocas de los túneles como a las pilas y estribos de las 
estructuras.

g) Cimentación mediante monopilotes en lugar de 
las zapatas proyectadcas de las pilas 1, 2 y 3 del viaduc-
to del Manantial y de la pila 10 (derecha) del viaducto 
de Cantarriján.

h) Incremento de longitud de imposta prefabrica-
da en tableros de estructuras para canalización de fibra 
óptica ajustándola a la realmente necesaria.

i) Modificaciones en el sostenimiento del túnel 
del Marchante.

j) Mejoras en las instalaciones de seguridad y con-
trol de túneles.

k) Modificación del sistema de impermeabiliza-
ción de túneles e incremento de mediciones de éste.

l) Colocación de paneles de revestimiento en has-
tiales del túnel del Marchante y sustitución del hormi-
gón blanco por gris.

m) Inclusión de la valoración de las canalizacio-
nes de las aceras de los túneles contempladas en el 
proyecto y no presupuestadas y de un nuevo tubo (no 
contemplado en proyecto) para los postes SOS.

ñ) Refuerzo de la solera de homigón de las túneles 
mediante la colocación de mallazo.

n) Modificación del enlace con la CN-340a dismi-
nuyendo las expropiaciones en suelo urbano.

o) Iluminación del enlace de la Herradura y del 
ramal bidireccional que lo conecta con la actual CN-
340a.

p) Ampliación del capítulo de arqueología como 
consecuencia de los hallazgos de interés arqueológico 
realizados durante la construcción de la autovía.

q) Instalación de una red de riego por goteo para 
las plantaciones.

r) Modificación del firme de los caminos de servicio.

2.º Autorizar la redacción de los nuevos precios 
que se estimen necesarios para la ejecución de las 
obras, según lo dispuesto en el artículo 150 del Regla-
mento General de Contratación del Estado y en la Cláu-
sula 60 del Pliego de Cláusulas Administrativas Gene-
rales para la Contratación de Obras del Estado.

3.º Autorizar la redacción del Pliego Adicional de 
Prescripciones Técnicas, que define las que han de 
cumplir las nuevas unidades de obra.

184/083190

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fajarnés Ribas, Enrique (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría se señala que de dicha actuación se han instrui-
do las oportunas diligencias policiales que se han remi-
tido a la Autoridad Judicial correspondiente, la cual ha 
sido informada en todo momento de las detenciones 
que dichos hechos han podido generar por los supues-
tos delitos cometidos.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083207

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

El número de altas de usuarias del servicio, a fecha 
del 6 de julio de 2006, es de 4.099.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083208

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).
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Respuesta:

El número de usuarias que se han dado de alta en el 
Servicio de Teleasistencia Móvil en la Comunidad 
Valenciana, hasta junio de 2006, es de 708.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083209

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

El número de usuarias que se han dado de alta en el 
Servicio de Teleasistencia Móvil en la Comunidad Autó-
noma de Andalucía, hasta junio de 2006, es de 852.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083210

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

El número de usuarias que se han dado de alta en el 
Servicio de Teleasistencia Móvil en la Comunidad de 
Madrid, hasta junio de 2006, es de 813.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083211

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

El número de usuarias que se han dado de alta en el 

Servicio de Teleasistencia Móvil en la Comunidad Autó-

noma de Cataluña, hasta junio de 2006, es de 413.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 

de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083212

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

El número de usuarias que se han dado de alta en el 

Servicio de Teleasistencia Móvil en la Comunidad 

Autónoma del Principado de Asturias, hasta junio de 

2006, es de 237.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 

de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083213

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

El número de usuarias que se han dado de alta en el 

Servicio de Teleasistencia Móvil en la Comunidad 

Autónoma de Canarias, hasta junio de 2006, es de 368.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 

de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083214

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).
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Respuesta:

El número de usuarias que se han dado de alta en el 
Servicio de Teleasistencia Móvil en la Comunidad Autó-
noma de Castilla y León, hasta junio de 2006, es de 114.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083215

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

El número de usuarias que se han dado de alta en el 
Servicio de Teleasistencia Móvil en la Comunidad 
Autónoma de Galicia, hasta junio de 2006, es de 137.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083216

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

El número de usuarias que se han dado de alta en el 
Servicio de Teleasistencia Móvil en la Comunidad 
Autónoma de Cantabria, hasta junio de 2006 es de 75.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083217 a 184/083223

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

El número de usuarias que se han dado de alta en el 
Servicio de Teleasistencia Móvil en Extremadura, hasta 
julio de 2006, es de 62.

En Castilla-La Mancha, de 82; en el País Vasco, de 

77; en Murcia, de 42; en Baleares, de 77; en Navarra, 

de 5; y en La Rioja, de 1.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 

de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083224 y 184/083225

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

A fecha de julio de 2006, no se han dado de alta 

usuarias en el Servicio de Teleasistencia Móvil en la 

Ciudad Autónoma de Ceuta.

El número de altas en el Servicio de Teleasistencia 

Móvil en la Ciudad Autónoma de Melilla, hasta julio de 

2006, ha sido de 11.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 

de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083231 a 184/083236

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

El número de mujeres y varones extranjeros que se 

encuentran en posesión de una tarjeta o autorización de 

residencia en vigor a 30 de junio de 2006, en las pro-

vincias de Valencia, Alicante y Castellón, se refleja en 

anexo adjunto.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 

de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/083237

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

A fecha de julio de 2006, los ayuntamientos mayo-
res de 20.000 habitantes que no han solicitado su adhe-
sión al Programa de Teleasistencia Móvil para las vícti-
mas de la violencia de género son 32.

Madrid, 20 de septiembre de 20061.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083238

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

A fecha de julio de 2006, las Diputaciones provin-
ciales no acogidas al Programa de Teleasistencia Móvil 
para las víctimas de la violencia de género, son 6 en 
total.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083248 a 184/083254 y 184/083601

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoril, se señala lo siguiente:

Todos y cada uno de los ocho Juzgados de Violencia 
sobre la Mujer interesados, se han creado y constituido 
mediante el Real Decreto 708/2006, de 9 de junio, por 
el que se dispone la creación de veinte unidades judi-
ciales dentro de la programación de desarrollo de la 
planta judicial para el año 2006. En este sentido, se 
destaca que en su artículo séptimo se fija la fecha de 
entrada en funcionamiento para el día 30 de junio 
2006.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083256

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Vázquez Blanco, Ana Belén; Delgado Arce, 
Celso Luis y González López, Armando 
(GP).

Respuesta:

La Confederación Hidrográfica del Norte del Minis-
terio de Medio Ambiente ha incoado contra los titulares 
de obras construidas sin autorización. administrativa 
del Organismo de cuenca, en la zona de policía del río 
Arnoia a su paso por la villa de Allariz, diecisiete expe-
dientes sancionadores: cinco al Ayuntamiento de Alla-
riz, cinco a empresas y el resto a particulares. De estos 

ANEXO
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expedientes se han resuelto hasta el momento catorce 
que han supuesto más de 13.500 € de multas.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083258

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Vázquez Blanco, Ana Belén; Delgado Arce, 
Celso Luis y González López, Armando 
(GP).

Respuesta:

La Confederación Hidrográfica del Norte del Minis-
terio de Medio Ambiente tiene incoado un expediente 
sancionador contra una empresa constructora, por la 
construcción de un edificio con destino a hotel en zona 
de policía del Arnoia, en Allariz. Dicho expediente se 
encuentra en tramitación.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083260

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Vázquez Blanco, Ana Belén; Delgado Arce, 
Celso Luis y González López, Armando 
(GP).

Respuesta:

Las actuaciones realizadas por la Confederación 
Hidrográfica del Norte del Ministerio de Medio 
Ambiente en el ejercicio de sus competencias en el 
dominio público hidráulico y zona de policía del río 
Arnoia, a su paso por Allariz, durante el año 2001, fue-
ron las siguientes:

— Tramitación de autorización para la ejecución del 
proyecto de modificación de las obras de captación en 
la granja Valverde, solicitada por la Diputación Provin-
cial de Ourense.

— Tramitación de autorización para reconstrucción 
de un cierre de finca en zona de policía de la margen 
derecha del río Arnoia en Abuín.

— Tramitación de un expediente sancionador por 
realización de obras consistentes en la construcción de 

una piscina climatizada en zona de servidumbre y poli-
cía de la margen izquierda del río Arnoia en Alameda, 
Villanueva.

— Tramitación de un expediente sancionador por 
vertido de aguas residuales urbanas, procedentes del 
núcleo de Ducí al cauce del arroyo de Ducí, en Allariz.

— Tramitación de un expediente sancionador por 
realización de obras consistentes en la apertura de una 
pista en zona de servidumbre de la margen izquierda 
del recato das Fontes, en Allariz.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083261

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Vázquez Blanco, Ana Belén; Delgado Arce, 
Celso Luis y González López, Armando 
(GP).

Respuesta:

Las actuaciones realizadas por la Confederación 
Hidrográfica del Norte en el ejercicio de sus competen-
cias en el dominio público hidráulico y zona de policía 
del río Arnoia, a su paso por Allariz, durante el año 
2002, fueron las siguientes:

— Tramitación de autorización para recuperación de 
la antigua noria de «A Granxa», en Allariz.

— Tramitación del Plan General de Ordenación 
Urbana de Allariz.

— Tramitación de autorización de construcción de 
piscina cubierta en zona de policía de la margen 
izquierda del río Arnoia.

— Tramitación de autorización de tala de 9 alisos en 
zona de dominio público hidráulico y 10 alisos en zona 
de policía del río Arnoia.

— Tramitación autorización de limpieza del río 
Arnoia en el lugar de Portovello y A Veiga.

— Tramitación de dos expedientes sancionadores.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/083262

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Vázquez Blanco, Ana Belén; Delgado Arce, 
Celso Luis y González López, Armando 
(GP).

Respuesta:

Las actuaciones realizadas por la Confederación 
Hidrográfica del Norte del Ministerio de Medio 
Ambiente en el ejercicio de sus competencias en el 
dominio público hidráulico y zona de policía del río 
Arnoia, a su paso por Allariz, durante el año 2003, fue-
ron las siguientes:

— Tramitación de solicitud de aprovechamiento de 
2000 l/seg. de agua del río Arnoia, en el término muni-
cipal de Allariz (Ourense), con destino a producción de 
energía eléctrica para usos industriales.

— Tramitación de autorización para construcción de 
una piscina cubierta en zona de policía de la margen 
izquierda del río Arnoia, en Allariz.

— Tramitación de autorización para limpieza del río 
Arnoia entre la presa de «O Rexo» hasta la presa «Dos 
Osos».

— Tramitación de autorización para la tala de 9 ali-
sos en dominio público hidráulico y 10 alisos en zona 
de policía del río Arnoia, en Abuín.

— Tramitación de un expediente sancionador por 
extracción de aguas de un pozo denominado A Mina en 
el paraje de Enfestela.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083263

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Vázquez Blanco, Ana Belén; Delgado Arce, 
Celso Luis y González López, Armando 
(GP).

Respuesta:

Las actuaciones realizadas por la Confederación 
Hidrográfica del Norte en el ejercicio de sus competen-
cias en el dominio público hidráulico (d.p.h.) y zona de 
policía del río Arnoia, a su paso por Allariz, durante el 
año 2004, fueron las siguientes:

— Tramitación de autorización para rehabilitación 
de un molino en el paraje de Acerria.

— Tramitación del Plan Parcial del suelo urbaniza-
ble de O Seixo, Sector Sur-7 de Allariz.

— Tramitación de corta de 9 alisos en d.p.h. del río 
Arnoia, en las inmediaciones de la EDAR de Allariz.

— Tramitación de desbroce en d.p.h. del río Arnoia 
y tala de 1 aliso en el lugar de Meire.

— Tramitación de desbroce en d.p.h. del río Arnoia 
y tala de 6 alisos y 1 salgueiro en el lugar de A Cea.

— Tramitación de desbroce en d.p.h. del río Arnoia 
y tala de 2 alisos, al lado de la minicentral «Rexo».

— Tramitación de un expediente sancionador.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083273

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Campoy Suárez, Miguel Antonio (GP).

Respuesta:

El aeropuerto de Alicante, con los medios humanos 
correspondientes tanto en el Edificio Terminal como en 
el Bloque Técnico, dispone de instalaciones sanitarias 
para dar atención a los requerimientos de medicina 
aeroportuaria y de medicina de empresa.

Además, se ha iniciado el proceso de contratación 
de una Asistencia Técnica para disponer de forma per-
manente (H-24) de un médico en el aeropuerto, así 
como de un servicio de ambulancia con conductor y 
camillero. Está previsto que esta Asistencia Técnica 
esté en servicio a primeros de 2007.

El resto de atenciones son prestadas por los Servi-
cios Médicos de la Comunidad Autónoma Valenciana y 
de la Administración General del Estado.

Madrid, 21 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083274 a 184/083276

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Campoy Suárez, Miguel Antonio (GP).

Respuesta:

Las necesidades médicas en el aeropuerto de Ali-
cante son atendidas por el equipo humano y material 
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propio de Aena, coordinándose y contando en caso de 
ser preciso con los servicios médicos de la Comunidad 
Valenciana y con el Servicio de Sanidad Exterior.

El aeropuerto de Alicante dispone de los siguientes 
medios:

• El equipo médico actual del aeropuerto de Alican-
te presta servicios en dos especialidades diferentes:

• En la especialidad de Medicina del Trabajo se 
cuenta, en jornada normal, con los siguientes efec-
tivos:

— 1 Técnico de Medicina en el Trabajo: Médico.
— 1 Técnico de Medicina en el Trabajo: A.T.S.

• En la especialidad de Medicina Aeroportuaria se 
cuenta con los siguientes efectivos:

— 1 Técnico de Medicina Aeroportuaria: A.T.S., 
que realiza funciones de Prevención de Riesgos Labo-
rales como Coordinadora de Prevención de la zona 
Levante.

— 6 Técnicos de Medicina Aeroportuaria: A.T.S., 
que forman un equipo de trabajo a turnos H-24.

• Ambas especialidades médicas, del Trabajo y 
Aeroportuaria, se prestan respectivamente en instala-
ciones sanitarias apropiadas situadas en el Bloque Téc-
nico de Aena y en el Edificio Terminal de pasajeros.

Los servicios médicos de la Comunidad Valenciana 
y el Servicio de Sanidad Exterior disponen de amplios 
medios, tanto humanos como materiales, para la aten-
ción de las posibles necesidades médicas.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083287

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Campoy Suárez, Miguel Antonio (GP).

Respuesta:

Con el objetivo de evitar incidencias y molestias a 
los pasajeros y usuarios, la obra de la Terminal Provi-
sional de pasajeros del aeropuerto de Alicante ha tenido 
una demora en su finalización para adaptarse a la ope-
ratividad del aeropuerto.

En el momento actual la obra civil se encuentra 
finalizada, estando previsto que el correspondiente 
equipamiento se concluya en el mes de octubre.

Madrid, 21 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083357

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Naharro de Mora, María Encarnación (GP).

Respuesta:

A 31 de diciembre de 2005, las obligaciones reco-
nocidas en el proyecto de gasto 2004.17.38.3613 «N-
322 Variante de Villatoya (O)» ascendieron a 
1.108.364,99 €.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083358

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Naharro de Mora, María Encarnación (GP).

Respuesta:

A 31 de diciembre de 2005, las obligaciones reco-
nocidas en el proyecto de gasto 2004.17.38.3614 «N-
430 Variante Sur de Munera (O)» ascendieron a 
44.452,00 €.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083359

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Naharro de Mora, María Encarnación (GP).
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Respuesta:

A 31 de diciembre de 2005, las obligaciones reco-
nocidas en el proyecto de gasto 2004.17.38.3627 «N-
322 Albacete-Mahora (PC)» ascendieron a 7.148,96 €.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083362

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Naharro de Mora, María Encarnación (GP).

Respuesta:

A 31 de diciembre de 2005, las obligaciones reco-
nocidas en el proyecto de gasto 2004.17.38.3631 
«Variante de Ossa de Montiel (PC)» ascendieron a 
34.180,77 €.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083365

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Naharro de Mora, María Encarnación (GP).

Respuesta:

Durante el pasado ejercicio 2005 las obligaciones 
reconocidas en el expediente de gasto 1986.17.004.0960 
«Conservación Ordinaria, Explotación (Seguridad vial, 
Circulación) en Castilla-La Mancha» ascendieron a 
57.159.264,71 €.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083366

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Naharro de Mora, María Encarnación (GP).

Respuesta:

Durante el pasado ejercicio 2005 las obligaciones 
reconocidas en el proyecto de gasto 2001.17.004.0960 
«Actuaciones de Seguridad Vial en Castilla-La Man-
cha» ascendieron a 4.873.620,49 €.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083369

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Naharro de Mora, María Encarnación (GP).

Respuesta:

A 31 de diciembre de 2005, el porcentaje de obliga-
ciones reconocidas correspondientes al proyecto intere-
sado por S.S. era del 104,8 por ciento.

Madrid, 18 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083408 a 184/083435, 184/083450 a 184/083456, 
184/083468 a 184/083480 y 184/083508 
a 184/083511

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Matador de Matos, María Carmen; Lope 
Fontagne, Verónica; Naharro de Mora, María 
Encarnación; Velasco Morillo, Elvira; Váz-
quez Blanco, Ana Belén y Delgado Arce, 
Celso Luis (GP).

Respuesta:

En el siguiente cuadro se recoge la información 
solicitada por Sus Señorías:
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Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083724

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana y Oltra Torres, 
María Asunción (GP).

Respuesta:

De conformidad con lo establecido en el Acuerdo de 
Consejo de Ministros de 4 de marzo de 2005, por el que 
se aprobaron un conjunto de medidas para favorecer la 
incorporación y la integración de la mujer en las Fuer-
zas Armadas, en las actuaciones relativas a las infraes-
tructuras del Ministerio de Defensa se está aplicando el 
criterio de género; especialmente en todos aquellos 
proyectos relacionados con los alojamientos, en los que 
se persigue la privacidad necesaria que permita la 
mayor calidad de vida necesaria en las Unidades de 
Defensa.

Las obras (alojamientos, vestuarios, instalaciones 
deportivas, centros socioculturales, guarderías, etc.) se 
han planificado teniendo en cuenta el criterio de género 

y las necesidades específicas de las mujeres profesiona-
les de las FAS.

Madrid, 18 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083728

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

Durante el año 2005, con cargo a la dotación presu-
puestaria que se destinó a la asistencia jurídica gratuita, 
se tramitaron por los Colegios de Abogados del ámbito 
competencial del Ministerio de Justicia, los siguientes 
servicios, y se abonó el importe por los mismos, según 
el detalle que a continuación se indica:

Asesoramiento y asistencia inmediata a la mujer 
víctima de violencia de género:

— Por disponibilidad cuando no haya sido requerida 
la asistencia durante el servicio de guardia de 24 horas: 
13.986.
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— Por disponibilidad y asesoramiento previo pres-
tado con o sin asistencia en la formulación de la denun-
cia o solicitud de orden de protección: 9.404.

— Por gastos de desplazamiento si el lugar en que 
hay que prestar la asistencia:

• Dista más de 5 km. de la sede del colegio: 196 
servicios.

• Dista más de 25 km. de la sede del colegio: 492 
servicios.

• Dista más de 50 km. de la sede del colegio: 475 
servicios.

— Total número de servicios: 24.553.
— Importe abonado por el Ministerio: 1.538.723,08 

euros.

Madrid, 15 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083799 a 184/083803 y 184/083852

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sáenz de Santamaría Antón, María Soraya 
(GP).

Respuesta:

A continuación se detallan los porcentajes entre 
hombres y mujeres en los puestos de trabajo del Minis-
terio de Cultura solicitados por siguientes, incluyendo 
los Organismos Autónomos dependientes:

1. Secretario de Estado:

• En el estructura del Ministerio de Cultura no exis-
te Secretario de Estado o asimilado.

2. Jefe de Gabinete de la Ministra:

• M: 1-100%
• H: 0

3. Subsecretario:

• M: 0
• H: 1-100%

4. Director General:

• M: 3-37,5%
• H: 5-62,5%

5. Secretaria General:
Se incluyen los Secretarios Generales de Nivel 30 y 

Nivel 29:

• M: 5-83,33%
• H: 1-16,66%

6. Subdirector General:
No se incluye a los Vocales Asesores Nivel 30:

• M: 18-54,55%
• H: 15-45,45%

Madrid, 15 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083804

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sáenz de Santamaría Antón, María Soraya 
(GP).

Respuesta:

El número de titulares que ocupan puesto de Secre-
tario de Estado o asimilado en el Ministerio de Defensa 
es de tres, todos ellos son hombres.

Madrid, 18 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083805

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sáenz de Santamaría Antón, María Soraya 
(GP).

Respuesta:

Conforme al Real Decreto 1551/2004, de 25 de 
junio, que desarrolla la estructura básica del Ministerio 
de Defensa, existen dos Gabinetes del Ministro de 
Defensa.

Los titulares de ambos cargos son hombres.

Madrid, 18 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083806

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sáenz de Santamaría Antón, María Soraya 
(GP).
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Respuesta:

El número de titulares que ocupan el puesto de Sub-
secretario o asimilado en el Ministerio de Defensa es de 
cuatro, de los cuales tres son hombres y una es mujer.

Madrid, 18 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083807

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sáenz de Santamaría Antón, María Soraya 
(GP).

Respuesta:

El número de titulares que ocupan el puesto de 
Director General o asimilado en el Ministerio de 
Defensa es de catorce, de los cuales trece son hombres 
y una es mujer.

Madrid, 18 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083808

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sáenz de Santamaría Antón, María Soraya 
(GP).

Respuesta:

El número de titulares que ocupan el puesto de 
Secretario General o asimilado en el Ministerio de 
Defensa es de dos, de los cuales uno es hombre y una es 
mujer.

Madrid, 18 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083824

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sáenz de Santamaría Antón, María Soraya 
(GP).

Respuesta:

En la actual estructura orgánica del Ministerio de 
Medio Ambiente no existe el cargo de Secretario de 
Estado.

Madrid, 14 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083826

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sáenz de Santamaría Antón, María Soraya 
(GP).

Respuesta:

Según el art. 16.3 de la LOFAGE, los Secretarios 
Generales tienen la categoría de Subsecretario, por lo 
que Subsecretarios o equivalentes existen 3 cargos en el 
Ministerio de Medio Ambiente con una proporción del 
33,3% de mujeres y del 66,6% de hombres.

Madrid, 14 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083828

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sáenz de Santamaría Antón, María Soraya 
(GP).

Respuesta:

Según el art. 16.3 de la LOFAGE, los Secretarios 
Generales tienen la categoría de Subsecretario, por lo 
que Subsecretarios y Secretarios Generales existen 3 
cargos en el Ministerio de Medio Ambiente con una 
proporción del 33,3% de mujeres y del 66,6% de hom-
bres.

Madrid, 14 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/083834 a 184/083838 y 184/083864

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sáenz de Santamaría Antón, María Soraya 

(GP).

Respuesta:

Se relaciona a continuación la proporción entre 

hombres y mujeres en el Ministerio de Vivienda, en los 

puestos de trabajo que se indican:

Madrid, 19 de septiembre de 2006.—El Secretario 

de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083853

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sáenz de Santamaría Antón, María Soraya 

(GP).

Respuesta:

El número de titulares que ocupan el puesto de Sub-

director General o asimilado en el Ministerio de Defen-

sa es de setenta y uno, de los cuales cincuenta y nueve 

son hombres y doce son mujeres.

Madrid, 18 de septiembre de 2006.—El Secretario 

de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083860

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sáenz de Santamaría Antón, María Soraya 

(GP).

Respuesta:

La proporción de hombres y mujeres que ocupan 

puesto de Subdirector General o asimilado en el Minis-

terio de Medio Ambiente es del 21,6% de mujeres y 

78,33% de hombres.

Madrid, 14 de septiembre de 2006.—El Secretario 

de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084092

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Jané i Guasch, Jordi (GC-CiU).
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Respuesta:

La entidad pública empresarial Administrador de 
Infraestructuras Ferroviarias (Adif), tiene previsto 
construir desde La Sagrera (Barcelona) hasta Girona, 
dos Puestos de Adelantamiento y Estacionamiento de 
Trenes (PAET).

En Montmeló, está previsto construir un Puesto de 
Banalización (PB).

Madrid, 21 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084100

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Rodríguez Sánchez, Francisco (GMx).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S., 
se señala lo siguiente:

1. Con el fin de coordinar la tramitación de los 
planes de competitividad y de acuerdo con lo aprobado 
en la 3.ª Reunión de la Mesa de la Industria Auxiliar, 
por un lado se ha desarrollado un procedimiento para 
tramitar a través de Internet las solicitudes que presen-
ten las industrias auxiliares. Por otro lado, se ha firma-
do un Convenio de Colaboración con la Fundación 
«Instituto Tecnológico para el Desarrollo de las Indus-
trias Marítimas» (INNOVAMAR), mediante el cual 
esta Fundación apoyaría a las industrias auxiliares en la 
preparación de los planes de competitividad, si así lo 
requirieran.

A día de hoy, de las 120 empresas auxiliares espa-
ñolas que han presentado esta solicitud, 51 pertenecen 
a Galicia. De éstas, 9 están situadas en Ferrol y 6 de 
ellas han rellenado completamente el cuestionario ini-
cial y se encuentran en fase de presentación del Plan 
de Competitividad, trámite que aún no se ha comple-
tado.

2. Los planes de competitividad no implican la 
aprobación de ninguna ayuda por parte de la Geren-
cia del Sector de la Construcción Naval, ni por parte 
del Ministerio de Industria, Turismo y Comercio. Lo 
que se pretende es que, una vez que las empresas pre-
senten dichos planes, éstas sean asesoradas sobre las 
posibles ayudas a recibir y las convocatorias más ade-
cuadas para obtenerlas e incluso, si fuera necesario, y 
a solicitud de las empresas, sean apoyadas en la pre-
paración de las correspondientes solicitudes de 
ayuda.

Por ello, la presentación o no a esas convocatorias 
dependerá en último término del criterio de las empre-
sas y la publicidad de las ayudas concedidas en dichas 
convocatorias dependerá de las bases reguladoras de las 
mismas.

3. Una vez presentado el correspondiente plan de 
competitividad por una empresa auxiliar, de acuerdo 
con las directrices de la UE, una empresa independien-
te estudiará las posibles alternativas y realizará un 
informe de evaluación del plan propuesto. En él se 
incluirán las posibles ayudas a recibir y las convocato-
rias (autonómicas, nacionales y/o europeas) más ade-
cuadas para obtenerlas.

Madrid, 18 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084101

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Rodríguez Sánchez, Francisco (GMx).

Respuesta:

1. Con fecha 10 de marzo de 1999, la empresa 
Regasificadora del Noroeste, S.A. (REGANOSA) soli-
citó autorización administrativa previa para la instala-
ción de una planta de recepción, almacenamiento y 
regasificación de gas natural licuado (GNL) en Mugar-
dos (A Coruña).

El expediente administrativo fue sometido a trámite 
de información pública. Asimismo se solicitaron infor-
mes a los organismos que se relacionan a continuación, 
remitiéndoles a cada uno de ellos la documentación 
necesaria a fin de recabar información sobre las reper-
cusiones del proyecto en cuestión en el ámbito de sus 
competencias.

• Ministerio de Medio Ambiente. Dirección Gene-
ral de Calidad y Evaluación Ambiental.

• Ministerio de Medio Ambiente. Dirección Gene-
ral de Costas.

• Ministerio de Defensa.
• Xunta de Galicia. Dirección General de Industria.
• Xunta de Galicia. Dirección General de Urbanismo
• Autoridad Portuaria de Ferrol-S. Ciprián.

Todos los organismos consultados informaron en 
sentido favorable, condicionando, en su caso, la ins-
talación al cumplimiento de determinados requisi-
tos.

Posteriormente se solicitó informe al Gestor Técni-
co del Sistema que lo emitió favorablemente.
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Con fecha 28 de enero de 2002 se solicitó a la 
Comisión Nacional de la Energía (CNE), por parte de 
la Dirección General de Política Energética y Minas, el 
preceptivo informe sobre la autorización administrativa 
previa de la planta de GNL de REGANOSA, en Mugar-
dos (A Coruña). Dicho organismo informó favorable-
mente el otorgamiento de la Autorización Administrati-
va Previa el 18 de abril de 2002.

En consecuencia, habiéndose cumplido los trámites 
legales establecidos se otorgó a REGANOSA, Autori-
zación Administrativa Previa para la instalación de una 
planta de recepción, almacenamiento y regasificación 
de gas natural licuado en Mugardos (A Coruña) 
mediante Resolución de la Dirección General de Políti-
ca Energética y Minas de 3 de junio de 2002 (BOE n.º 
176, de 24 de julio de 2002).

2. La CNE es un organismo público con persona-
lidad jurídica y patrimonio propio, así como plena 
capacidad de obrar, de acuerdo con la disposición adi-
cional undécima de la Ley 34/1998, del Sector de 
Hidrocarburos. Por tanto, las publicaciones realizadas 
por la CNE en su propia página «web» corresponden a 
su ámbito de responsabilidad y decisión, no existiendo 
disposición legal que obligue a la publicación de estos 
informes. únicamente es necesaria la publicación en el 
BOE de las circulares de desarrollo de ejecución de las 
normas contenidas en los Reales Decretos y las órdenes 
del Ministerio de Industria y Energía que se dicten en 
desarrollo de la normativa energética (Función Séptima 
de la CNE).

3. Con fecha 12 de junio de 2003 la empresa 
REGANOSA presentó solicitud de aprobación del pro-
yecto de ejecución de las instalaciones de la planta de 
recepción, almacenamiento y regasificación de gas 
natural licuado en Mugardos (A Coruña).

El correspondiente expediente se tramitó según lo 
previsto en el artículo 84, relativo a los condicionados 
y aprobación del proyecto, del Real Decreto 1434/
2002, de 27 de diciembre, por el que se regulan las 
actividades de transporte, distribución, comercializa-
ción, suministro y procedimientos de instalaciones de 
gas natural. En el procedimiento previsto en dicho 
artículo 84 no se contempla la publicación en el BOE 
de la correspondiente Resolución, exigiendo única-
mente en el apartado 8 del mencionado artículo, que 
dicha Resolución deberá ser notificada al peticionario.

4. No, el procedimiento administrativo al que se 
ha hecho referencia en el punto anterior es indepen-
diente de las actuaciones judiciales.

5. En la Resolución de la Dirección General de 
Política Energética y Minas de 13 de febrero de 2004, 
por la que se aprobó a REGANOSA el proyecto de eje-
cución de las instalaciones, se fija el período de tiempo, 
contado a partir de su otorgamiento, en el cual está pre-
vista la ejecución de las instalaciones, no afectando por 
tanto a la Administración el ritmo mayor o menor de las 
mismas, sino que se cumpla el plazo fijado de ejecu-
ción. El plazo máximo para la construcción de las ins-

talaciones se estableció en 36 meses a partir de la fecha 
de la citada resolución.

6. El artículo 84 del Real Decreto 1434/2002, de 
27 de diciembre, prevé que por parte de la Administra-
ción competente para la tramitación del expediente, se 
remitan separatas del proyecto presentado a las distin-
tas Administraciones, organismos, etc., afectados a fin 
de establecer el condicionado técnico procedente.

Dichas condiciones recogidas en la Resolución de la 
Dirección General de Energía de 13 de febrero de 2004 
deben ser tenidas en cuenta por la empresa autorizada 
durante la ejecución del proyecto, siendo requisito 
necesario su cumplimiento para la entrada en funciona-
miento de las instalaciones.

7. Por tanto, se considera que no hay descoordina-
ción por parte de las Administraciones implicadas, que 
se han ajustado en sus actuaciones a los trámites regla-
mentarios.

Por parte de la Administración se exigirá el cumpli-
miento de todos los condicionados establecidos así 
como de las sentencias judiciales.

Madrid, 18 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084134

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Álvarez Oteo, Eloísa (GS).

Respuesta:

El Gobierno ha fortalecido su compromiso con la 
provincia de Soria, en especial desde que el 6 de mayo 
de 2005 se aprobara el Plan de Actuación Específico 
para Soria. Desde entonces se han puesto en marcha 
diversas actuaciones para dar cumplimiento al mismo. 
Éstas y las previstas con anterioridad a dicha fecha se 
detallan a continuación.

Por parte de la Secretaría de Estado de Telecomuni-
caciones y para la Sociedad de la Información (SETSI) 
están previstas en los Presupuestos, inversiones con 
distribución provincial en el Programa 491 M (Ordena-
ción y Promoción de las Telecomunicaciones y de la 
Sociedad de la Información), Sección 20 Ministerio de 
Industria Turismo y Comercio (MITYC), Servicio 13 
(Dirección General de Telecomunicaciones y Tecnolo-
gías de la Información).

En dicho Programa, las inversiones presupuestadas 
para la provincia de Soria en el año 2005 ascendían a 
19.380 euros, y la obligación reconocida ascendió a 
41.038,09 euros. Así, el porcentaje de ejecución alcan-
zado a 31 de diciembre de 2005 fue del 211,75%, con 
el detalle que se recoge en el siguiente cuadro:
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Sin embargo no todas las acciones efectuadas 
durante 2005 se encontraban presupuestadas como 
inversiones con distribución terriotorializada dada la 
naturaleza de las mismas. Estas otras actuaciones se 
detallan a continuación:

• El Programa Nacional de Extensión de la Banda 
Ancha en Zonas Rurales y Aisladas.

Este Programa fue definido en colaboración con las 
Comunidades Autónomas y prevé que, conjuntamente 
con las actuaciones de ámbito autonómico puestas en 
marcha por éstas, pueda conseguirse una cobertura 
prácticamente total de la población española a finales 
de 2008. De este modo, cualquier usuario, indepen-
dientemente de su ubicación geográfica, podrá disponer 
de servicios de acceso a Internet en banda ancha en 
condiciones similares a las que disfrutan los usuarios 
de los núcleos urbanos.

El Programa de Extensión de la Banda Ancha con-
templa la concesión de ayudas a los operadores de tele-
comunicaciones destinadas a financiar las inversiones 
en infraestructura y equipamiento necesarias para ofre-
cer servicios de banda ancha en zonas que actualmente 
carecen de ellos debido a su baja rentabilidad. El 
Gobierno considera fundamental seguir impulsando el 
desarrollo de la Sociedad de la Información en Soria, 
para lo cual se favorecerá la extensión de la banda 
ancha en la provincia, en particular en zonas rurales.

El 26 de julio de 2005 fue aprobado un proyecto, 
dentro de este Programa, para extender la banda ancha 
en la Comunidad Autónoma de Castilla y León. En este 
sentido, las inversiones a acometer por la empresa 
beneficiaria de las ayudas en la provincia de Soria, 
entre los años 2005 a 2008, ascienden a 749.713 euros; 
de ellos, algo más de 350.000 euros van a ser aportados 
por el Ministerio (112.442 euros en subvenciones y 
240.037 euros en créditos).

• Red.es ha seguido desarrollando en esta provin-
cia, en 2005, las actividades correspondientes a distin-
tos programas de impulso de la Sociedad de la Informa-
ción:

• Internet en la Escuela con inversión total aproxi-
mada en Soria superior a los 440.000 euros.

• Red de Centros Piloto en Materia de Innovación 
Educativa, inversión en Soria superior a los 120.000 
euros.

• Programa Internet Rural en Soria. En el año 2005 
se han instalado 20 telecentros. El coste total de cada 
telecentro es de 17.000 euros, de los que Red.es aporta 
12.000 y la Diputación de Soria 5.000. Así, la inversión 
total de Red.es en Soria, en el citado año, asciende a 
240.000 euros. Con ello, se da cumplimiento a dicho 
programa al encontrarse en funcionamiento los 54 tele-
centros comprometidos con cargo al mismo.

• Préstamo tecnológico: la primera convocatoria se 
lanzó en diciembre de 2004 finalizando en 2005, 
habiéndose realizado en Soria más de 20 operaciones, 
por un importe total superior a los 210.000 euros, y 
siendo beneficiarias en su mayor parte microempresas. 
En noviembre de este año 2005 se ha lanzado una 
segunda convocatoria de esta iniciativa para pymes, 
dotada con 100 millones de euros.

• Hogares conectados: en noviembre de 2005 se ha 
lanzado esta iniciativa, dotada con 100 millones de 
euros, para conceder a las familias con hijos en edad 
escolar préstamos a interés cero para la adquisición de 
material informático, estando previsto que beneficie a 
los distintos territorios de manera proporcional al 
número de alumnos existente en cada Comunidad 
Autónoma.

• Convenios suscritos con la FEMP: en 2005 se han 
firmado distintos acuerdos con la FEMP para el impul-
so de la Administración Electrónica, de los que comen-
zaron ha beneficiarse, dicho año en virtud de una expe-
riencia piloto, los entes locales de Burgo de Osma, 
Langa de Duero, Cabrejas del Pinar y Navaleno, 
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mediante su participación en los proyectos Pista-Admi-
nistración Local, Pista-Geopista o financiación gratuita 
de los nombres de dominio «.es».

• En materia de telefonía móvil, el Ministerio de 
Industria, Turismo y Comercio adjudicó en 2005 tres 
concesiones de uso del dominio público radioeléctrico 
en la banda del GSM 900 y, de acuerdo con lo previsto 
en el pliego de bases del concurso, se aprobaron una 
serie de acuerdos con los operadores adjudicatarios, 
destinados, entre otros objetivos específicos, a ampliar 
la cobertura existente a las zonas rurales que carecen de 
ella. Esta actuación afecta a toda una serie de núcleos 
rurales de la provincia de Soria.

Con el fin de atajar procesos de despoblación, el 
Gobierno, en el BOE de fecha 17 de mayo de 2005, 
publicó la Resolución de 29 de abril de 2005, de la 
Secretaría General de Industria, por la que se efectuó la 
convocatoria del año 2005, para la concesión de ayudas 
para actuaciones de reindustrialización.

A esta convocatoria, de la provincia de Soria, se 
presentó un proyecto, al que se concedió una ayuda de 
1.286.420 euros en forma de crédito reembolsable. De 
igual forma, el MITYC, incluyó consideraciones, rela-
tivas a un tratamiento prioritario de aquellas áreas espe-
cialmente despobladas, en la convocatoria de concesión 
de ayudas para actuaciones de reindustrialización del 
año 2006 donde el número de solicitudes ha aumentado 
considerablemente.

Por su parte, la Secretaría General de Energía y sus 
organismos dependientes, en el marco de la orden 
ministerial de estímulo a la seguridad minera y de la 
orden ministerial de apoyo a la investigación minera y 
protección del medio ambiente, por las que se otorgan 
en régimen de concurrencia competitiva subvenciones 
a proyectos realizados por empresas privadas y entida-
des sin ánimo de lucro, han concedido en la provincia 
de Soria ayudas por un importe de 21.841 euros a dos 
proyectos de inversión en el período que se contempla.

Asimismo, el Instituto para la Diversificación y 
Ahorro de la Energía (IDAE), a lo largo del período 
considerado ha concedido ayudas por valor de 311.168 
euros, a 91 proyectos en la provincia de Soria.

En cuanto a las actuaciones dependientes de la 
Secretaría General de Turismo (SGT), durante el año 
2005 y en los próximos años, está previsto que aquellos 
establecimientos pertenecientes a la provincia de Soria 
e interesados en certificarse por una norma UNE 
182.001:2005 o por una Norma Q de Calidad Turística 
sigan recibiendo asistencia técnica.

En la actualidad, hay 5 establecimientos y un espa-
cio natural protegido distinguidos con la Q de Calidad, 
éstos son: 2 hoteles, 1 casa rural, 2 agencias de viaje y 
el Parque Natural del Cañón del Río Lobos.

Por lo que respecta al presupuesto de estas activida-
des, carece de distribución regionalizada no siendo 
posible su imputación a una determinada localidad o 
provincia.

Finalmente, Paradores de Turismo ha invertido 
3.651.641,72 € a lo largo de todo el año 2005 en el 
Parador de Soria.

Madrid, 15 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084136

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

El número de víctimas de violencia de género que 
han hecho uso del servicio de teleasistencia, desde su 
puesta en funcionamiento hasta el 26 de julio de 2006, 
asciende a 208.

El desglose por municipios, es como a continuación 
se detalla:

Madrid, 21 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084142

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fuentes González, María Isabel y Tomás 
García, Luis Juan (GS).



Congreso 16 de octubre de 2006.—Serie D. Núm. 449

345

Respuesta:

En contestación a la pregunta de Sus Señorías, a 
continuación se indican, desglosados por provincias y 
sexo, los matrimonios inscritos en los Registros Civiles 

informatizados de Andalucía, desde la fecha de infor-
matización, indicándose que dicho proceso no ha fina-
lizado en la actualidad.

Total nacional: 1.636 matrimonios (1.185 celebra-
dos entre hombres y 451 celebrados entre mujeres).

Andalucía:

Madrid, 15 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084294 a 184/084369

(184) Pregunta escrita al Congreso

Advertida la omisión de un autor en la respuesta del 
Gobierno a las preguntas de referencia, se traslada la 
siguiente corrección de errores:

Donde dice:

AUTOR:  Lope Fontagne, Verónica; Naharro de Mora, 
María Encarnación; Velasco Morillo, Elvira; 
Vázquez Blanco, Ana Belén y Delgado Arce, 
Celso Luis (GP).

Debe decir:

AUTOR:  Matador de Matos, Carmen; Lope Fontagne, 
Verónica; Naharro de Mora, María Encarna-
ción; Velasco Morillo, Elvira; Vázquez Blan-

co, Ana Belén y Delgado Arce, Celso Luis 
(GP).

Madrid, 29 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084370 a 184/084372, 184/084387 a 184/084409 
y 184/084424 a 184/084449

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Matador de Matos, María Carmen; Lope 
Fontagne, Verónica; Naharro de Mora, María 
Encarnación; Velasco Morillo, Elvira; Váz-
quez Blanco, Ana Belén y Delgado Arce, 
Celso Luis (GP).

Respuesta:

Las previsiones de mejora de cuarteles de la Guardia 
Civil en cada una de las provincias españolas para el 
presente año, son las recogidas en el siguiente cuadro:
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Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/084410 a 184/084423 
y 184 084460 a 184/084511

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Matador de Matos, María Carmen; Lope 
Fontagne, Verónica; Naharro de Mora, María 
Encarnación; Velasco Morillo, Elvira; Váz-
quez Blanco, Ana Belén y Delgado Arce, 
Celso Luis (GP).

Respuesta:

Adjunto se remite en anexo la información solicita-

da por Sus Señorías.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 

de Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO
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184/084515

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sánchez i Llibre, Josep (GC-CiU).

Respuesta:

El Gobierno está aplicando, un importante paquete 
de medidas, algunas de las cuales están incluidas en el 
Plan Nacional de Reformas y otras en el Plan de Impul-
so de la Productividad.

Estas medidas actúan fundamentalmente por el lado 
de la oferta, y sus resultados se deben plasmar a medio 
y largo plazo. No obstante, y por distintos factores, 
desde inicios del 2006 se observa una mejoría de nues-
tra situación exterior, en particular una notable acelera-
ción de las exportaciones. En el primer semestre de 
2006 las exportaciones españolas de mercancías han 
experimentado un crecimiento interanual del 12,9%, 
resultado muy superior a los observados tanto en el 
segundo semestre de 2005, como en el conjunto de 
2005 (crecimientos del 5,9% y del 4,8% respectiva-
mente).

Por otro lado, es importante señalar que gran parte 
de nuestro déficit exterior está muy relacionado con los 
elevados precios de nuestras importaciones energéticas. 
Así, si realizásemos el ejercicio de eliminar el impacto 
de la rúbrica de productos energéticos sobre nuestra 
balanza comercial, suponiendo que se hubieran mante-
nido constantes las cantidades importadas y exportadas 
de energía así como sus precios se tendría que el déficit 
comercial total español habría crecido sólo un 4,9% en 
el primer semestre de 2006 frente al 19,1% efectiva-
mente registrado.

No obstante, siendo conscientes de la importancia 
de alentar la recuperación de las exportaciones, se está 
trabajando en un nuevo paquete de medidas, que junto 
con las actualmente en vigor, contribuyan a impulsar, 
en cumplimiento de la Proposición no de Ley a la que 
Su Señoría hace referencia, la internacionalización de 
nuestras empresas. Estas medidas serán presentadas al 
Congreso de los Diputados tan pronto como estén ulti-
madas.

Madrid, 18 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084518

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

La Conferencia de Examen para examinar la ejecu-
ción del Programa de Acción de Naciones Unidas para 
prevenir, combatir y eliminar el comercio ilícito de 
armas pequeñas y armas ligeras en todos sus aspectos, 
celebrada en la sede la ONU, en Nueva York, del 26 de 
junio al 7 de julio del presente 2006, se clausuró sin 
haberse adoptado un documento final y sin alcanzar un 
consenso para desarrollar nuevos mandatos y nuevas 
actividades en el seno del Programa.

Por tanto, este Gobierno, al igual que el de la mayo-
ría de los demás socios de la Unión Europea, sólo 
puede hacer un balance negativo de los resultados con-
cretos de esta Conferencia.

No obstante la falta de resultados concretos de la 
Conferencia, debido en buena medida a la adopción de 
decisiones por consenso de todos los participantes en 
ella, no debe ocultar la existencia de una amplísima y 
creciente mayoría de países dispuestos a profundizar en 
el Programa de Acción y a ampliarlo a cuestiones 
ausentes de él o insuficientemente tratadas (control de 
transferencias, posesión civil, misiles antiaéreos portá-
tiles, actores no estatales, etc.). Lamentablemente una 
pequeña minoría de Estados fue responsable de que no 
se pudieran lograr consensos en el documento final.

Esta situación no impide que otros muchos países, 
entre ellos España, continúen con esfuerzos para avan-
zar en estas cuestiones. El compromiso de nuestro país, 
y el de la UE, con el Programa de Acción se mantiene 
plenamente vigente.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084531

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Luis Rodríguez, Teófilo de (GP).

Respuesta:

El Real Decreto 1559/2005, de 23 de diciembre, 
sobre condiciones básicas que deben cumplir los cen-
tros de limpieza y desinfección de los vehículos dedica-
dos al transporte por carretera en el sector ganadero, en 
su artículo 2.1 establece que los centros de limpieza y 
desinfección serán autorizados por el órgano compe-
tente de la Comunidad Autónoma o de las Ciudades de 
Ceuta y Melilla, en cuyo ámbito territorial estén ubica-
dos y, en su artículo 6.1, que las autorizaciones conce-
didas se comunicarán al Ministerio de Agricultura, 
Pesca y Alimentación (MAPA).
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El artículo 6.2, prevé que el MAPA llevará un regis-
tro público, de carácter informativo, de las autorizacio-
nes concedidas y comunicará a todas las Comunidades 
Autónomas y a las Ciudades de Ceuta y Melilla, dichas 
autorizaciones y sus sucesivas incidencias. De acuerdo 
con este registro, existen 501 centros de limpieza y des-
infección de vehículos de transporte por carretera en el 
sector ganadero, que están distribuidos de la siguiente 
forma: Aragón: 77, Asturias: 10, Baleares: 6, Cataluña: 
6, Castilla-La Mancha: 73, Castilla y León: 156, Can-
tabria: 1, Extremadura: 61, Galicia: 18, Madrid: 22, 
Región de Murcia: 15, C. Valenciana: 55 y País Vasco: 
1.

Los centros de limpieza y desinfección autorizados, 
en tanto en cuanto pueda suponer inconveniente de 
algún tipo para el movimiento de animales, actúan res-
pecto de todas las especies incluidas en el ámbito de 
aplicación del mencionado Real Decreto. Sin perjuicio 
de ello, el artículo 7.2 prevé que la limpieza y desinfec-
ción deberá realizarse en el centro autorizado más 
próximo.

Corresponde a las Comunidades Autónomas el 
desarrollo normativo y la aplicación del Real Decreto. 
En este sentido, el artículo 3.1.c) contempla diversas 
posibilidades y modalidades en cuanto a los tipos de 
centros de limpieza y desinfección, una de las cuales es 
la existente en las propias instalaciones en que se alber-
gan los animales, que podría ser aplicable, al posibilitar 
una mayor agilidad tanto en la autorización específica 
del centro, como en la realización de la limpieza y des-
infección de los vehículos de transporte.

Madrid, 15 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084555 a 184/084558, 184/084575 y 184/084584 
y 184/084625 a 184/084630

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca (GP).

Respuesta:

Actualmente el Ministerio de Fomento está estu-
diando alternativas para el trazado de la línea de alta 
velocidad Bobadilla-Granada a su paso por Loja, dife-
rentes del recogido en el estudio informativo aprobado 
definitivamente.

El trazado global de la línea Bobadilla-Granada fue 
aprobado según Resolución de la Secretaría de Estado 
de Infraestructuras de 11 de diciembre de 2003, tenien-
do en cuenta la declaración de impacto ambiental for-
mulada por el Ministerio de Medio Ambiente el 7 de 
noviembre de 2003.

Sin embargo, al iniciar la redacción de los proyectos 
se comprobó que este trazado era inviable actualmente 
debido a los desarrollos urbanísticos surgidos desde 
entonces. En un primer momento se planteó una nueva 
alternativa, más próxima al «Palacio Aliatar», que fue 
sometida a información pública.

Como consecuencia de las alegaciones recibidas 
durante este proceso y de los estudios geotécnicos de 
mayor detalle realizados dentro del proyecto, se consi-
deró conveniente descartar esta solución y plantear otro 
nuevo trazado más al norte, diferente de todos los 
corredores hasta ahora manejados. Como consecuencia 
de esta modificación del trazado, la estación de Loja ha 
de cambiar de ubicación respecto a la planteada en el 
estudio informativo.

El proyecto se encuentra en este momento en la fase 
de definición del nuevo corredor, complementándolo 
con una exhaustiva campaña geotécnica para asegurar 
su viabilidad.

Una vez definida esta alternativa completamente, 
será sometida de nuevo a un trámite de información 
pública así como a la tramitación medioambiental que 
el Ministerio de Medio Ambiente considere preceptiva.

Madrid, 19 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084563, 184/084573 y 184/084577, 184/084578 y 
184/084582

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca (GP).

Respuesta:

El tramo Tocón-Valderrubio de la línea de alta velo-
cidad Bobadilla-Granada se está proyectando para 
doble vía.

Madrid, 19 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084569 y 184/084581

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca (GP).

Respuesta:

El tramo Quejigares-Variante de Loja de la línea de 
alta velocidad Bobadilla-Granada se encuentra actual-
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mente en fase de proyecto. Su redacción está muy 
avanzada estando previsto que finalice próximamente. 
Posteriormente, el ADIF podrá licitar las obras.

Madrid, 19 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084576 y 184/084585, 184/084619 a 184/084623

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca (GP).

Respuesta:

Actualmente el Ministerio de Fomento está estu-
diando alternativas para el trazado de la línea de alta 
velocidad Bobadilla-Granada a su paso por Loja, dife-
rentes del recogido en el estudio informativo aprobado 
definitivamente.

El trazado global de la línea Bobadilla-Granada fue 
aprobado según Resolución de la Secretaría de Estado 
de Infraestructuras de 11 de diciembre de 2003, tenien-
do en cuenta la declaración de impacto ambiental for-
mulada por el Ministerio de Medio Ambiente el 7 de 
noviembre de 2003.

Sin embargo, al iniciar la redacción de los proyectos 
se comprobó que este trazado era inviable actualmente 
debido a los desarrollos urbanísticos surgidos desde 
entonces. En un primer momento se planteó una nueva 
alternativa, más próxima al «Palacio Aliatar», que fue 
sometida a información pública.

Como consecuencia de las alegaciones recibidas 
durante este proceso y de los estudios geotécnicos de 
mayor detalle realizados dentro del proyecto, se consi-
deró conveniente descartar esta solución y plantear otro 
nuevo trazado más al norte, diferente de todos los 
corredores hasta ahora manejados. Como consecuencia 
de esta modificación del trazado, la estación de Loja ha 
de cambiar de ubicación respecto a la planteada en el 
estudio informativo.

Este trazado se encuentra en este momento en la 
fase de definición del nuevo corredor, complementán-
dolo con una exhaustiva campaña geotécnica para ase-
gurar su viabilidad.

Una vez definida esta alternativa completamente, 
será sometida de nuevo a un trámite de información 
pública, así como a la tramitación medioambiental que 
el Ministerio de Medio Ambiente considere preceptiva.

Madrid, 19 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084590 y 184/084595 a 184/084597

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca (GP).

Respuesta:

La primera fase de las obras del tramo Loja-Tocón, 
de la línea de alta velocidad Bobadilla-Granada, ha 
sido ya ejecutada por la Junta de Andalucía.

Las obras complementarias necesarias en este tramo 
para adecuarlo a condiciones similares al resto de tra-
mos de la línea, se realizarán posteriormente de forma 
coordinada con el resto de los tramos.

Madrid, 19 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084616 y 184/084618

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca (GP).

Respuesta:

La solución definitiva de la integración del ferroca-
rril en Granada está siendo objeto de múltiples contac-
tos entre el Ministerio de Fomento, la Junta de Andalu-
cía y el Ayuntamiento de Granada.

En este momento, todas las partes están conformes 
en mantener el haz de vías de la futura estación en una 
posición sensiblemente similar a la actual.

A partir de esta ubicación de la estación, se están 
manejando varias soluciones de integración urbanística 
con cotas diferentes que intentan conjugar los distintos 
condicionantes: cota del pasillo ferroviario, cota del 
metro ligero, mínima afección al encauzamiento del río 
Beiro, compatibilidad máxima con los criterios de 
ordenación urbanística, etc.

Uno de estos criterios principales es lograr el máxi-
mo grado de intermodalidad entre ferrocarril y metro. 
En todo caso, la solución final ha de estar suficiente-
mente consensuada entre todas las partes implicadas y 
no depende únicamente del Ministerio de Fomento.

Madrid, 19 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/084699 a 184/084702

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Matador de Matos, María Carmen; Lope 
Fontagne, Verónica; Naharro de Mora, María 
Encarnación; Velasco Morillo, Elvira; Váz-

quez Blanco, Ana Belén y Delgado Arce, 
Celso Luis (GP).

Respuesta:

En el siguiente cuadro se recoge la información 
solicitada por Sus Señorías:

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084748 a 184/084799

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Matador de Matos, María Carmen; Lope 
Fontagne, Verónica; Naharro de Mora, María 
Encarnación; Velasco Morillo, Elvira; Váz-

quez Blanco, Ana Belén y Delgado Arce, 

Celso Luis (GP).

Respuesta:

Adjunto se remite en anexo la información solicita-

da por Sus Señorías.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 

de Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO
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184/084956

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Rodríguez Sánchez, Francisco (GMx).

Respuesta:

El Comité Central de Seguridad en la Circulación, 
así como los dos Comités de Zona que existen en 
FEVE, tienen como misión primordial la de contribuir 
a la actualización de la normativa y de los reglamentos 
de circulación y de señales, la mejora técnica de las 
instalaciones y del material, y la óptima formación de 
los agentes. Su carácter es consultivo.

Los comités no se reúnen automáticamente ante 
cualquier incidente ferroviario, sino que procuran dis-
tanciar sus sesiones lo suficiente como para permitir 
que la deliberación sobre los asuntos de su competencia 
tenga la necesaria perspectiva, y que sea posible valorar 
las estrategias y medidas adoptadas por la empresa. No 
existe relación directa entre los incidentes en la circula-
ción y las convocatorias de reuniones. La próxima 
reunión del Comité Central está prevista para el 27 de 
septiembre.

Los Comités Provinciales de Seguridad y Salud se 
reúnen trimestralmente y cuando así lo solicita alguna 
de las representaciones en el mismo, de acuerdo al 
art. 38 de la Ley 31/1995. Durante el año 2006 se han 
celebrado reuniones los días 10 de marzo y 2 de junio.

Este Comité no tiene como función el debate sobre 
accidentes y/o incidentes relacionados con la circula-
ción, ya que su misión es participar en la puesta en 
práctica y evaluación de los planes y programas de pre-
vención de riesgos laborales en la empresa, especial-
mente en lo referente a la elección de los equipos de 
trabajo y protección, la elección de sustancias y prepa-
rados químicos, el acondicionamiento de los lugares de 
trabajo, la formación en materia preventiva, la vigilan-
cia de la salud y la exposición a agentes químicos y 
físicos durante el trabajo.

En relación con el incidente ocurrido el 10 de julio 
en el municipio de Lamas, se señala que el informe 
técnico elaborado por técnicos de FEVE establece 
como posible origen del conato de incendio de la Uni-
dad Tren Diésel-Eléctrica 2473, un cortocircuito en el 
alternador auxiliar, que: va inmediatamente acoplado al 
motor diésel, en la zona de las escobillas, regulador de 
carga, puente rectificador y terminales de carga de 
baterías, y como consecuencia se originó un punto de 
calor de la suficiente magnitud, que afectó a los latigui-
llos de aceite de la bomba hidrostática, así como a los 
tubos de lubrificación y de alimentación de combusti-
ble del diésel, dando lugar a un pequeño incendio.

Tras detectar los viajeros una anormal salida de 
humos por el exterior del habitáculo, activaron el freno 
de emergencia, provocando el frenado del tren 1303, y 
es entonces cuando el maquinista con ayuda del agente 

acompañante, son conscientes del incendio que se 
había originado bajo el chasis, y utilizando los extinto-
res del propio tren, lo extinguen sin ninguna dificultad.

La unidad donde se originó el incidente fue segrega-
da de la unidad tren que iba en cabeza, y previo trans-
bordo de los aproximadamente veinte viajeros que iban 
en la misma, se reinició la marcha, con un retraso de 30 
minutos.

Con una dotación de maquinista y agente acompa-
ñante de Ferrol, se reconoció el estado de operatividad 
de la Unidad Tren 2423-2473, en relación con los ele-
mentos de tracción, freno y equipos de seguridad y se 
procedió a trasladarla por sus propios medios hasta la 
estación de San Sadurniño, donde quedó apartada, para 
un posterior traslado a Ferrol, que se realizó al día 
siguiente, con total normalidad y traccionando con un 
solo motor diésel.

El servicio regular de trenes de viajeros se vio afec-
tado por la alteración y retrasos originados en los cru-
ces establecidos, con la siguiente repercusión:

Tren 1303 Ferrol-Oviedo 50 minutos.
Tren 3102 Oviedo-Ferrol 47 minutos.
Tren 1122 Ribadeo-Ferrol 54 minutos.
Tren 1123 Ferrol-Ribadeo 42 minutos.
Tren 1903 Ferrol-Cerdido Suprimido parcialmente 

entre San Sadurniño y Cerdido.

En el aspecto técnico, el vehículo 2473 presenta 
daños que afectan al alternador auxiliar, ventilador y 
motor de hidrostática y a las distintas mangueras y 
conexionados, adyacentes a la zona del incendio. Pre-
ventivamente el motor diesel va a ser sustituido, no por 
los daños sufridos, sino para evitar que posibles restos 
de la combustión se hayan introducido por la admisión 
y puedan llegar a afectarlo.

En relación a la última cuestión planteada por Su 
Señoria, se informa que las facturas abonadas por susti-
tución del tráfico por incidencias, tanto en autobuses 
como en taxis, durante el año 2006, ascienden a:

Asturias: 20.510,38 €
Galicia: 1.307,81 €

Madrid, 15 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085017

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).



Congreso 16 de octubre de 2006.—Serie D. Núm. 449

356

Respuesta:

En fecha 18 de julio de 2005 se suscribió un Proto-
colo General de Colaboración Patrimonial entre la 
Administración General del Estado y la Junta de Anda-
lucía, que recoge entre sus previsiones el compromiso 
de permuta por parte del Estado del inmueble de la 
antigua sede del Convento de la Trinidad a favor de la 
Junta de Andalucía, que pasaría a ser la propietaria del 
mismo.

En consecuencia, se señala la competencia de la 
Junta de Andalucía en relación con el proyecto de recu-
peración del antiguo Convento de la Trinidad como 
futuro «Parque de los Cuentos».

Madrid, 15 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085051

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Coello Fernández-Trujillo, María Mercedes; 
Rivero Alcover, Gloria Elena y Armas 
Darias, Erasmo Manuel (GS).

Respuesta:

El Plan Avanza (2006-2010) diseñado por el 
Gobierno propone un modelo de ejecución basado en 
la cooperación y cofinanciación con las Comunidades 
Autónomas, a través de convenios consensuados con 
cada una de ellas sebo sus prioridades. En cada conve-
nio, el Ministerio de Industria, Turismo y Comercio y 
la Comunidad Autónoma definen conjuntamente el 
detalle de las medidas concretas de actuación, así 
como el presupuesto específico para cada una de ellas, 
que cada año se recogerán en las correspondientes 
adendas.

En este contexto, se prevé una importante colabora-
ción con la Comunidad Autónoma de Canarias: el pasa-
do día 29 de junio de 2006 se firmó el correspondiente 
Convenio para el desarrollo del Plan Avanza. Para la 
ejecución de las actuaciones habilitadas con la firma 
del mismo, se destinarán 54,96 millones de euros, cofi-
nanciados conjuntamente por el Ministerio (38,70 
millones de euros) y el Gobierno de Canarias (16,25 
millones de euros), siendo las partidas de los progra-
mas Internet en el Aula y Sanidad en Línea de carácter 
plurianual.

Así, el Plan Avanza colaborará con las actividades 
impulsadas por el Plan para el Desarrollo de la Socie-
dad de la Información en Canarias, que incluye la reali-
zación de un conjunto de actividades de promoción, 
incentivación, difusión, sensibilización y demostración 

de los sistemas y servicios avanzados basados en las 
Tecnologías de la Información y la Comunicación 
(TIC).

Madrid, 18 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085080

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

El Gobierno no puede aportar razones por las que se 
va a incumplir un compromiso, tal como solicita Su 
Señoría, ya que éstas no serán tales hasta que no se pro-
duzca tal incumplimiento. En cualquier caso, se señala 
qué a pesar de las notables dificultades que se han 
encontrado en los últimos años para acometer la refor-
ma del Parador de El Saler, la previsión es que éste 
pueda estar remodelado y abierto para la celebración de 
la Copa de América que se celebrará en 2007.

Madrid, 18 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085085

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Vilajoana i Rovira, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

El servicio universal (en adelante S.U.) de teleco-
municaciones, es un concepto armonizado a nivel euro-
peo que establece la obligatoriedad de los Estados 
Miembros de garantizar a todos los ciudadanos el acce-
so y uso de determinados servicios básicos, indepen-
dientemente de su localización geográfica, con una 
calidad determinada y a un precio asequible.

En el artículo 15 de la Directiva de S.U. (2002/22/
CE) estaba previsto que la Comisión Europea revisara 
el alcance del S.U. en relación con la inclusión de la 
movilidad y la banda ancha. Dicha revisión, que se 
llevó a cabo recientemente, de acuerdo con el procedi-
miento establecido en el anexo V de dicha Directiva, 
concluyó que actualmente no se daban las circunstan-
cias previstas para su inclusión.

Así, en mayo de 2005, la Comisión adoptó una 
Comunicación que, bajo la rúbrica «Revisión del alcan-
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ce del S.U.», analizaba la conveniencia o no de incluir 
en el S.U. el móvil y la banda ancha. En su análisis, la 
CE viene a indicar que tales servicios, de momento, no 
reúnen las condiciones necesarias para ser considera-
dos elementos del S.U.

Esta Comunicación recogía que, a mediados de 
2004, sólo una minoría de los consumidores europeos 
utilizaba estos servicios, cifrando el número de usua-
rios reales en un 6,6% de la población. En consecuen-
cia, el coste de extensión de las obligaciones de S.U. a 
la banda ancha excedería de los beneficios para los 
consumidores. Téngase en cuenta que uno de los crite-
rios para imponer a las operadoras la obligación de 
ofrecer un S.U. es que la gran mayoría de los consumi-
dores estén disfrutando ya de él.

El estudio de la Comisión viene a indicar asimismo 
que, por ahora, es preferible dejar al mercado el sumi-
nistro de servicios móviles y de un acceso a Internet de 
alta velocidad, salvo que existan problemas estructura-
les, como la lejanía geográfica, que justifiquen inver-
siones públicas específicas para colmar la brecha exis-
tente en cuanto a la banda ancha.

La citada Comunicación sirvió de base para una 
consulta pública que ha dado lugar a un considerable 
número de contribuciones por parte de los interesados, 
incluyendo Autoridades Nacionales de Reglamenta-
ción, asociaciones de consumidores y usuarios, opera-
dores, ciudadanos, etc.

Puede decirse que ha existido un amplio consenso 
con el análisis efectuado por la Comisión en su Comu-
nicación en el sentido de que, en el corto plazo, no 
parece adecuada una modificación del alcance del S.U. 
Ello no obsta para que, en el futuro, atendiendo a la 
propia evolución tecnológica y del mercado, pudiera 
plantearse la inclusión del acceso a Internet a través de 
la banda ancha en dicho S.U.

Así pues, teniendo en cuenta los resultados de la 
consulta pública y de conformidad con el citado 
artículo 15, apartado 2, de la Directiva de S.U., la CE 
decidió con fecha de abril, mediante la Comunicación 
COM (2006) 163 final, concluir definitivamente la pri-
mera revisión del alcance del S.U. en telecomunicacio-
nes, tal y como estaba previsto en el actual marco regu-
latorio, con la consideración de que no hay necesidad 
de extender esta «red de seguridad» que proporciona el 
S.U. a las comunicaciones móviles y a la banda ancha, 
por lo que actualmente el S.U. queda tal y como se 
definió en un principio (directiva 2002/22/CE). En 
dicha Comunicación se indica que, a fecha de octubre 
de 2005, la penetración de conexión de banda ancha 
fija en la UE era de un 11.5% de la población.

En cuanto a previsiones para el futuro, hay que indi-
car que la Comisión ya ha anunciado que en el 2008 
volverá a revisar la evolución del mercado, para com-
probar si la banda ancha merece ser considerada S.U. 
Además, la próxima revisión del marco regulador euro-
peo de las comunicaciones electrónicas, que se prevé se 
inicie a comienzos del año 2007, puede constituir una 

excelente oportunidad para replantearse nuevamente, 
atendiendo a la evolución de los desarrollos tecnológi-
cos y del mercado, la conveniencia de extender las 
obligaciones de S.U. a la banda ancha.

Desde el Ministerio de Industria, Turismo y Comer-
cio (MITYC) se comparte la conveniencia de incluir la 
banda ancha en el ámbito del S.U. de telecomunicacio-
nes, si bien con la posibilidad de que los Estados 
Miembros puedan definir un horizonte temporal para 
lograr la universalización en función de sus circunstan-
cias específicas. Así, se comparte el objetivo de univer-
salizar la banda ancha, pero sin perder de vista que su 
inclusión en el S.U. en una fase prematura podría cau-
sar distorsiones de la competencia e ineficiencias que 
tendrían un efecto contrario al deseado.

Desde las instituciones europeas y las administra-
ciones nacionales, conscientes de la conveniencia de 
profundizar en el análisis sobre el riesgo de exclusión 
social que puede comportar la falta de acceso a los ser-
vicios de acceso a Internet de banda ancha, ya se han 
emprendido actuaciones tendentes a generalizar su uso 
en la medida de lo posible.

Por lo que respecta al caso español, el Gobierno, en 
línea con lo propugnado por Bruselas en la Iniciativa 
2010, que pretende contribuir a hacer de Europa un 
lugar más atractivo para invertir e innovar en productos 
y servicios basados en el conocimiento, ha aprobado un 
Plan quinquenal (2006-2010), conocido como Plan 
Avanza, que incluye entre sus prioridades el fomento 
de las infraestructuras de banda ancha. En este sentido, 
hay que hacer referencia al Programa de Extensión de 
la Banda Ancha en Zonas Rurales y Aisladas 2005-
2008, promovido por el MITYC y que, junto con las 
iniciativas también puestas en marcha por las CC.AA, 
persigue alcanzar una cobertura prácticamente total de 
la población española a finales de 2008.

Asimismo, y dado que en la universalización del uso 
de la banda ancha intervienen también otros factores, 
como la disponibilidad de terminales adecuados, nor-
malmente PCs, y la formación de los usuarios, también 
se está actuando sobre dichos factores mediante otras 
medidas de fomento, como los préstamos tecnológicos 
a particulares o programas como «Telecentros», entre 
otros.

Madrid, 18 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085086

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Vilajoana i Rovira, Jordi (GC-CiU).
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Respuesta:

No se puede afirmar que el Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio (MITYC) no esté impulsando la 
consolidación de Internet y la banda ancha como servi-
cio universal (en adelante S.U).

El servicio universal de telecomunicaciones es un 
concepto armonizado a nivel europeo, que establece la 
obligatoriedad de los Estados Miembros de garantizar a 
todos los ciudadanos el acceso y uso de determinados 
servicios básicos, independientemente de su localiza-
ción geográfica, con una calidad determinada y a un 
precio asequible.

En el proceso de revisión del anterior marco regula-
torio europeo (1998), que dio lugar a las actuales 
Directivas del paquete Telecom de 2002, se amplió el 
ámbito del S.U para incluir la posibilidad de acceso 
funcional a Internet a propuesta del Gobierno español. 
Una nueva ampliación de dicho ámbito ha de llevarse a 
cabo, lógicamente, de acuerdo con los procedimientos 
establecidos a nivel comunitario.

Así, en el artículo 15 de la Directiva de S.U (2002/
22/CE) estaba previsto que la Comisión Europea revi-
sara el alcance del S.U en relación con la inclusión de 
la movilidad y la banda ancha. Dicha revisión, que se 
llevó a cabo recientemente, de acuerdo con el procedi-
miento establecido en el anexo V de dicha Directiva, 
concluyó que actualmente no se daban las circunstan-
cias previstas para su inclusión.

Así, en mayo de 2005, la Comisión adoptó una 
Comunicación que, bajo la rúbrica «Revisión del alcan-
ce del S.U», analizaba la conveniencia o no de incluir 
en el S.U el móvil y la banda ancha. En su análisis, la 
CE viene a indicar que tales servicios, de momento, no 
reúnen las condiciones necesarias para ser considera-
dos elementos del S.U.

Esta Comunicación recogía que, a mediados de 
2004, sólo una minoría de los consumidores europeos 
utilizaba estos servicios, cifrando el número de usua-
rios reales en un 6,6% de la población. En consecuen-
cia, el coste de extensión de las obligaciones de S.U a 
la banda ancha excedería de los beneficios para los 
consumidores. Téngase en cuenta que uno de los crite-
rios para imponer a las operadoras la obligación de 
ofrecer un S.U es que la gran mayoría de los consumi-
dores estén disfrutando ya de él.

El estudio de la Comisión viene a indicar asimismo 
que, por ahora, es preferible dejar al mercado el sumi-
nistro de servicios móviles y de un acceso a Internet de 
alta velocidad, salvo que existan problemas estructura-
les, como la lejanía geográfica, que justifiquen inver-
siones públicas específicas para colmar la brecha exis-
tente en cuanto a la banda ancha.

La citada Comunicación sirvió de base para una 
consulta pública que ha dado lugar a un considerable 
número de contribuciones por parte de los interesados, 
incluyendo Autoridades Nacionales de Reglamenta-

ción, asociaciones de consumidores y usuarios, opera-
dores, ciudadanos, etc.

Puede decirse que ha existido un amplio consenso 
con el análisis efectuado por la Comisión en su Comu-
nicación en el sentido de que, en el corto plazo, no 
parece adecuada una modificación del alcance del S.U. 
Ello no obsta para que, en el futuro, atendiendo a la 
propia evolución tecnológica y del mercado; pudiera 
plantearse la inclusión del acceso a Internet a través de 
la banda ancha en dicho S.U.

Así pues, teniendo en cuenta los resultados de la 
consulta pública y de conformidad con el citado 
artículo 15, apartado 2, de la Directiva de S.U, la CE 
decidió con fecha de abril, mediante la Comunicación 
COM (2006) 163 final, concluir definitivamente la pri-
mera revisión del alcance del S.U en telecomunicacio-
nes, tal y como estaba previsto en el actual marco regu-
latorio, con la consideración de que no hay necesidad 
de extender esta «red de seguridad» que proporciona el 
S.U a las comunicaciones móviles y a la banda ancha, 
por lo que actualmente el S.U queda tal y como se defi-
nió en un principio (directiva 2002/22/CE). En dicha 
Comunicación se indica que, a fecha de octubre de 
2005, la penetración de conexión de banda ancha fija 
en la UE era de un 11,5% de la población.

España también ha participado activamente en todo 
este proceso, realizando las necesarias aportaciones, y 
así se seguirá haciendo en el futuro. En este sentido, la 
Comisión ya ha anunciado que en el 2008 volverá a 
revisar la evolución del mercado, para comprobar si la 
banda ancha merece ser considerada S.U. Además, la 
próxima revisión del marco regulador europeo de las 
comunicaciones electrónicas, que se prevé se inicie a 
comienzos del año 2007, puede constituir una excelen-
te oportunidad para replantearse nuevamente, atendien-
do a la evolución de los desarrollos tecnológicos y del 
mercado, la conveniencia de extender las obligaciones 
de S.U a la banda ancha.

Desde el MITYC se comparte la conveniencia de 
incluir la banda ancha en el ámbito del servicio univer-
sal de telecomunicaciones, si bien con la posibilidad de 
que los Estados Miembros puedan definir un horizonte 
temporal para lograr la universalización en función de 
sus circunstancias específicas. Así, se comparte el obje-
tivo de universalizar la banda ancha, pero sin perder de 
vista que su inclusión en el S.U en una fase prematura 
podría causar distorsiones de la competencia e inefi-
ciencias que tendrían un efecto contrario al deseado.

Conviene recordar, en cualquier caso, que desde las 
instituciones europeas y las administraciones naciona-
les, conscientes de la conveniencia de profundizar en el 
análisis sobre el riesgo de exclusión social que puede 
comportar la falta de acceso a los servicios de acceso a 
Internet de banda ancha, se han emprendido actuacio-
nes tendentes a generalizar su uso en la medida de lo 
posible.

Por lo que respecta al caso español, el Gobierno, en 
línea con lo propugnado por Bruselas en la Iniciativa 
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i2010, que pretende contribuir a hacer de Europa un 
lugar más atractivo para invertir e innovar en productos 
y servicios basados en el conocimiento, ha aprobado un 
Plan quinquenal (2006-2010), conocido como Plan 
Avanza, que incluye entre sus prioridades el fomento 
de las infraestructuras de banda ancha. En este sentido, 
hay que hacer referencia al Programa de Extensión de 
la Banda Ancha en Zonas Rurales y Aisladas 2005-
2008, promovido por el MITYC y que, junto con las 
iniciativas también puestas en marcha por las Comuni-
dades Autónomas, persigue alcanzar una cobertura 
prácticamente total de la población española a finales 
de 2008 *.

Asimismo, y dado que en la universalización del uso 
de la banda ancha intervienen también otros factores, 
como la disponibilidad de terminales adecuados, nor-
malmente PC’s, y la formación de los usuarios, también 
se está actuando sobre dichos factores mediante otras 
medidas de fomento, como los préstamos tecnológicos 
a particulares o programas como «Telecentros», entre 
otros.

Por lo tanto, se puede concluir que el MITYC 
impulsa decididamente el desarrollo de la banda ancha 
y el acceso a Internet, tanto desde el ámbito de la regu-
lación como a través de actuaciones de fomento.

Madrid, 18 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085087

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Vilajoana i Rovira, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

El servicio universal de telecomunicaciones es un 
concepto armonizado a nivel europeo, que establece la 
obligatoriedad de los Estados miembros de garantizar a 
todos los ciudadanos el acceso y uso de determinados 
servicios básicos, independientemente de su localiza-
ción geográfica, con una calidad determinada y a un 
precio asequible.

En el artículo 15 de la Directiva de servicio univer-
sal (2002/22/CE) estaba previsto que la Comisión 
Europea revisara el alcance del servicio universal en 
relación con la inclusión de la movilidad y la banda 

* El Programa de Extensión de la Banda Ancha puesto en marcha 
por el MITYC se desarrolla en el territorio de las CCAA que han 
decidido participar, entre las que no se encuentra Cataluña, que 
dispone de una iniciativa propia para el despliegue de infraestruc-
turas de banda ancha.

ancha. Dicha revisión, que se llevó a cabo recientemen-
te, de acuerdo con el procedimiento establecido en el 
anexo V de dicha Directiva, concluyó que actualmente 
no se daban las circunstancias previstas para su inclu-
sión.

Así, en mayo de 2005, la Comisión adoptó una 
Comunicación que, bajo la rúbrica «Revisión del alcan-
ce del servicio universal», analizaba la conveniencia o 
no de incluir en el servicio universal el móvil y la banda 
ancha. En su análisis, la CE viene a indicar que tales 
servicios, de momento, no reúnen las condiciones 
necesarias para ser considerados elementos del servicio 
universal.

Esta Comunicación recogía que, a mediados de 
2004, sólo una minoría de los consumidores europeos 
utilizaba estos servicios, cifrando el número de usuarios 
reales en un 6,6% de la población. En consecuencia, el 
coste de extensión de las obligaciones de servicio uni-
versal a la banda ancha excedería de los beneficios para 
los consumidores. Téngase en cuenta que uno de los 
criterios para imponer a las operadoras la obligación de 
ofrecer un servicio universal es que la gran mayoría de 
los consumidores estén disfrutando ya de él.

El estudio de la Comisión viene a indicar asimismo 
que, por ahora, es preferible dejar al mercado el sumi-
nistro de servicios móviles y de un acceso a Internet de 
alta velocidad, salvo que existan problemas estructura-
les, como la lejanía geográfica, que justifiquen inver-
siones públicas específicas para colmar la brecha exis-
tente en cuanto a la banda ancha.

La citada Comunicación sirvió de base para una 
«consulta pública que ha dado lugar a un considerable 
número de contribuciones por parte de los interesados, 
incluyendo Autoridades Nacionales de Reglamenta-
ción, asociaciones de consumidores y usuarios, opera-
dores, ciudadanos, etc.

Puede decirse que ha existido un amplio consenso 
con el análisis efectuado por la Comisión en su Comu-
nicación en el sentido de que, en el corto plazo, no pare-
ce adecuada una modificación del alcance del servicio 
universal. Ello no obsta para que, en el futuro, atendien-
do a la propia evolución tecnológica y del mercado, 
pudiera plantearse la inclusión del acceso a Internet a 
través de la banda ancha en dicho servicio universal.

Así pues, teniendo en cuenta los resultados de la 
consulta pública y de conformidad con el citado 
artículo 15, apartado 2, de la Directiva de servicio uni-
versal, la CE decidió con fecha de abril, mediante la 
Comunicación COM (2006) 163 final, concluir defini-
tivamente la primera revisión del alcance del Servicio 
Universal en telecomunicaciones, tal y como estaba 
previsto en el actual marco regulatorio, con la conside-
ración de que no hay necesidad de extender esta «red 
de seguridad» que proporciona el Servicio Universal a 
las comunicaciones. móviles y a la banda ancha, por lo 
que actualmente el Servicio Universal queda tal y como 
se definió en un principio (Directiva 2002/22/CE). En 
dicha Comunicación se indica que, a fecha de octubre 
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de 2005, la penetración de conexión de banda ancha 
fija en la UE era de un 11,5% de la población.

España ha participado activamente en todo este pro-
ceso, realizando las necesarias aportaciones, y así se 
seguirá haciendo en el futuro. En este sentido, la Comi-
sión ya ha anunciado que en el 2008 volverá a revisar la 
evolución del mercado, para comprobar si la banda 
ancha merece ser considerada servicio universal. Ade-
más, la próxima revisión del marco regulador europeo 
de las comunicaciones electrónicas, que se prevé se 
inicie a comienzos del año 2007, puede constituir una 
excelente oportunidad para replantearse nuevamente, 
atendiendo a la evolución de los desarrollos tecnológi-
cos y del mercado, la conveniencia de extender las 
obligaciones de servicio universal a la banda ancha.

Desde el Ministerio de Industria, Turismo y Comer-
cio (MITYC) se comparte la conveniencia de incluir la 
banda ancha en el ámbito del servicio universal de tele-
comunicaciones, si bien con la posibilidad de que los 
Estados Miembros puedan definir un horizonte tempo-
ral para lograr la universalización en función de sus 
circunstancias específicas. Así, se comparte el objetivo 
de universalizar la banda ancha, pero sin perder de vista 
que su inclusión en el servicio universal en una fase 
prematura podría causar distorsiones de la competencia 
e ineficiencias que tendrían un efecto contrario al 
deseado.

Desde las instituciones europeas y las administra-
ciones nacionales, conscientes de la conveniencia de 
profundizar en el análisis sobre el riesgo de exclusión 
social que puede comportar la falta de acceso a los ser-
vicios de acceso a Internet de banda ancha, se han 
emprendido actuaciones tendentes a generalizar su uso 
en la medida de lo posible.

Por lo que respecta al caso español, el Gobierno, en 
línea con lo propugnado por Bruselas en la Iniciativa 
2010, que pretende contribuir a hacer de Europa un 
lugar más atractivo para invertir e innovar en productos 
y servicios basados en el conocimiento, ha aprobado un 
Plan quinquenal (2006-2010), conocido como Plan 
Avanza, que incluye entre sus prioridades el fomento 
de las infraestructuras de banda ancha. En este sentido, 
hay que hacer referencia al Programa de Extensión de 
la Banda Ancha en Zonas Rurales y Aisladas 2005-
2008, promovido por el MITYC y que, junto con las 
iniciativas también puestas en marcha por las Comuni-
dades Autónomas, persigue alcanzar una cobertura 
prácticamente total de la población española a finales 
de 2008.

Asimismo, y dado que en la universalización del uso 
de la banda ancha intervienen también otros factores, 
como la disponibilidad de terminales adecuados, nor-
malmente PCs, y la formación de los usuarios, también 
se está actuando sobre dichos factores mediante otras 
medidas de fomento, como los préstamos tecnológicos 

a particulares o programas como «Telecentros», entre 
otros.

Madrid, 18 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085089 a 184/085092

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Jané i Guasch, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

Según información obtenida de la entidad pública 
empresarial Administrador de Infraestructuras Ferro-
viarias (Adif), durante el año 2005, en la estación de 
Passeig de Gracia de Barcelona, se renovaron los moni-
tores y teleindicadores, mejorando el sistema de infor-
mación dinámica de la estación.

Actualmente se está redactando un proyecto que 
contempla actuaciones tales como:

— Remodelación del vestíbulo y del área de infor-
mación y venta.

— Mejora de la climatización del vestíbulo de la 
estación.

— Sustitución de dos escaleras mecánicas.
— Mejora de instalaciones de desenfumaje y venti-

lación, de detección de incendios y red de hidrantes.
— Nuevo centro de transformación.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085093

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Vilajoana i Rovira, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio 
(MITYC) comparte el objetivo de la Comisión Europea 
de que se reduzcan los precios de los servicios móviles 
en Europa, incluidos los de itinerancia internacional. 
Con este objetivo, y con el de que exista una mayor 
transparencia en los precios y una mejora en la exten-
sión y calidad en la prestación de los servicios, la 
Administración española viene trabajando intensamen-
te en los últimos 2 años. En concreto, en marzo de 2005 
el Gobierno encargó a la Comisión del Mercado de las 
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Telecomunicaciones (CMT) la elaboración de un estu-
dio sobre la competencia en el mercado de telefonía 
móvil, incluyendo las alternativas para incrementar 
dicha competencia y, en particular, sobre la eficacia de 
la regulación de los operadores móviles virtuales como 
vía para conseguir tal fin.

Por su parte, la CMT, en el ejercicio de sus compe-
tencias, ha intervenido en la determinación de los pre-
cios mayoristas de terminación en redes móviles, pro-
piciando la reducción de precios en las llamadas de fijo 
a móvil. A este respecto, espera que se produzca una 
evolución positiva de los precios de itinerancia interna-
cional como, de hecho, ya ha sido anunciada por deter-
minados operadores nacionales que prestan servicios 
móviles en diferentes países europeos.

Por otro lado, el MITYC mantiene ciertas reservas 
sobre el fondo y el alcance de la intervención de la 
Unión Europea en esta materia, por entender que se 
aparta de los mecanismos definidos en el marco norma-
tivo comunitario vigente para solventar posibles fallos 
en los mercados, y por no considerar aspectos técnicos 
importantes como son los diferentes costes de opera-
ción en los distintos países.

Respecto a que los precios pagados en España por el 
servicio de itinerancia internacional son superiores a 
los de la mayoría de los países, se considera cuestiona-
ble dicha afirmación. La Comisión Europea inició en 
octubre de 2004 la publicación en una página «web 1» 
de información comparativa sobre precios de itineran-
cia, destinada a facilitar el conocimiento por los abona-
dos de los precios aplicados. En dicha página se puede 
comprobar como, pese a las importantes diferencias 
existentes entre operadores a lo largo de los 25 Estados 
Miembros, los precios aplicados por los operadores 
españoles no pueden ser calificados de superiores a los 
de los países de nuestro entorno. En la siguiente tabla 
se recogen, a modo de ejemplo, los precios de una lla-
mada de 4 minutos en hora punta, para clientes post-
pago en itinerancia:

El MITYC considera que, aunque el vigente marco 
regulatorio de las comunicaciones electrónicas requiere 
de una actualización para ajustarse a las necesidades 

1  http://europa_eu_int/information_society/activities/roaming/
index_en.htm.

actuales, se deberían agotar todas las posibilidades que 
brinda dicho marco antes de introducir nuevas medidas 
regulatorias que podrían generar distorsión en el mer-
cado y dudas sobre la estabilidad jurídica del propio 
marco normativo comunitario. que tiene establecidos 
unos mecanismos concretos de actuación.

Por ello, se cree conveniente que se aceleren los 
trabajos de las Autoridades Nacionales de Regulación 
(ANR) en cuanto al análisis del mercado nacional al 
por mayor de itinerancia internacional en redes públi-
cas de telefonía móvil, a fin de establecer las medidas 
que se estimen más apropiadas para solucionar los pro-
blemas que se observan en la prestación de los servicios 
de itinerancia internacional.

Por otro lado, no debe olvidarse que el servicio de 
itinerancia internacional no se comercializa de manera 
independiente, sino que va empaquetado con otros 
productos y servicios (equipo terminal móvil y llama-
das nacionales fundamentalmente), existiendo un 
equilibrio entre los distintos elementos del paquete 
para las diferentes modalidades de precios. Los opera-
dores, a su vez, también han logrado un cierto equili-
brio interno entre ingresos y costes, que se vería afec-
tado con una intervención como la propuesta por la 
Comisión Europea.

En definitiva, el MITYC en absoluto se opone a 
recortes en los precios, que beneficiarían a los usuarios, 
pero considera que las medidas regulatorias destinadas 
a imponer una reducción en los precios pagados por los 
consumidores en el servicio de itinerancia internacio-
nal afecta necesariamente a estos equilibrios, por lo que 
si no se tienen en cuenta los costes concretos en que 
incurre cada operador en la provisión de dichos servi-
cios, podrían producirse efectos no deseados.

Se debe precisar que con el marco regulatorio 
vigente, según queda definido por la Ley 32/2003, 
General de Telecomunicaciones, el Gobierno carece de 
competencias para intervenir en los precios de los ser-
vicios de telefonía móvil. Sería sólo la CMT quien, en 
su caso, podría adoptar una medida de estas caracterís-
ticas, cuando ello estuviera justificado para lograr que 
el mercado de referencia avanzara hacia la competencia 
efectiva.

A este respecto, se puede informar que la CMT, 
entidad responsable de fijar los precios aplicados por 
los operadores dominantes, ha concluido el análisis de 
los mercados implicados acordando la aprobación de 
precios mayoristas de terminación en redes móviles 
orientados en función de los costes, y considerando que 
no era necesario actuar en los precios que se aplican a 
usuarios finales. Esta decisión está en línea con la 
Recomendación de la Comisión Europea 2 que excluía 
el mercado minorista de servicios móviles de la rela-

2 Recomendación de la Comisión Europea de 11 de febrero de 
2003.
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ción inicial de mercados susceptibles de intervención 
ex ante.

Al igual que se ha señalado para la telefonía móvil, 
es la CMT quien, en todo caso, podría intervenir en los 
precios minoristas de los servicios de banda ancha, si 
las condiciones del mercado lo justificaran. Una vez 
finalizado el análisis de mercados, la CMT ha aprobado 
diferentes medidas que afectan al mercado mayorista, 
incluyendo la orientación de los precios en función de 
los costes, pero no ha considerado necesaria la inter-
vención en el nivel minorista, también en línea con la 
Recomendación de la Comisión Europea sobre merca-
dos relevantes.

Madrid, 18 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085094

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Vilajoana i Rovira, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

En primer lugar, hay que señalar, de acuerdo con el 
reparto competencial establecido en la Constitución, 
los Estatutos de Autonomía y la Ley del Sector Eléctri-
co, que las competencias en lo relativo a la distribución 
de energía eléctrica corresponden, dentro de su ámbito 
territorial, a las diferentes Comunidades Autónomas, 
tanto para controlar y sancionar las deficiencias de cali-
dad de suministro, como para la autorización de insta-
laciones.

No obstante, en la tarifa eléctrica que se aprueba 
anualmente hay incluida una partida, como parte de la 
retribución de la actividad de distribución, que tiene 
por objeto mejorar la calidad del servicio.

En la tarifa del año 2004 se contempló una partida 
de 50 millones de euros, de 80 millones en la tarifa de 
2005 y de 90 millones en la de 2006.

La ejecución de esta partida se realiza en régimen de 
cofinanciación con las Comunidades Autónomas, 
mediante la suscripción de los correspondientes conve-
nios de colaboración entre la Administración General 
del Estado y la Administración Autonómica, donde se 
contemplan los planes de mejora de calidad de servicio 
que incluyen inversiones en instalaciones de distribu-
ción para las zonas en las que sea necesario mejorar la 
calidad de servicio, recogiendo en un anexo las infraes-
tructuras a subvencionar en los planes de mejora de la 
calidad por cada una de las empresas distribuidoras.

Los criterios para el reparto de esta cuantía de la 
tarifa se aplican por provincias y tienen relación con los 
índices de calidad registrados en cada provincia duran-

te el año anterior. De esta forma, se destina una cuantía 
mayor a aquellas provincias con peores índices de cali-
dad, de forma que éstos mejoren en años posteriores y 
se logre así mayor uniformidad del suministro eléctrico 
entre provincias. Las Comunidades Autónomas son las 
administraciones que negocian con las empresas distri-
buidoras de su ámbito territorial las obras que se inclui-
rán como parte del plan de mejora.

Con la Generalitat de Cataluña se han suscrito los 
convenios de colaboración correspondientes a las parti-
das para mejoras de la calidad del suministro eléctrico 
de las tarifas de los años 2004 y 2005 por unos impor-
tes de 11.649.183 € y 14.797.751 €, respectivamente, 
de financiación con cargo a la tarifa eléctrica.

Madrid, 18 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085095 y 184/085096

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Vilajoana i Rovira, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

De acuerdo con el actual marco regulatorio estable-
cido a nivel europeo por las Directivas comunitarias, el 
Servicio Universal de Telecomunicaciones incluye la 
obligación de garantizar la disponibilidad de una 
conexión a la red fija que ofrezca velocidades de trans-
misión de datos que permitan el acceso funcional a 
Internet.

En la Comunidad Autónoma de Cataluña había, a 
fecha de aprobación de la Ley 34/2002, de 11 de julio, 
de servicios de la S.I y del comercio electrónico, 11.175 
abonados al servicio telefónico con conexión a la red a 
través de sistemas TRAC que no permitían dicho acce-
so funcional a Internet. Dichos abonados se repartían 
entre la práctica totalidad de municipios y entidades de 
población catalanas, principalmente en las zonas rura-
les, aisladas y de escasa densidad de población.

Actualmente, todos estos abonados disponen de 
cobertura de las nuevas infraestructuras desplegadas 
por Telefónica en el marco del Plan de Despliegue de 
Zonas de Cobertura aprobado en cumplimiento del 
mandato establecido en la mencionada Ley.

Con ello, cada abonado TRAC que lo solicite tiene 
derecho a que Telefónica de España le facilite, sin coste 
adicional alguno, la migración de su línea a otra tecno-
logía que posibilite el acceso funcional a Internet, en un 
plazo no superior a los 60 días. Además, Telefónica 
realiza migraciones de oficio o programadas en deter-
minadas zonas.
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A 1 de julio de 2006, el número de abonados TRAC 
en Cataluña se había reducido a 10.223, de los cuales 
5.799 ya habían sido migrados a las nuevas tecnologías 
que permiten el acceso funcional a Internet, quedando 
pendientes 4.424, de los cuales 1.918, que habían pre-
sentado solicitud, estaban en proceso de atención por 
parte de Telefónica.

Por todo ello, se considera que actualmente no hay 
ningún municipio ni núcleo de población en la Comu-
nidad Autónoma de Cataluña, ni en el resto de España, 
que no tenga posibilidad de acceso a Internet.

En estos momentos, las actuaciones del Gobierno en 
esta materia se refieren, por un lado, al control y segui-
miento de las obligaciones de Telefónica hasta la total 
migración de los abonados TRAC, la cual, aun en el 
caso de ausencia de solicitudes de los abonados, debe 
finalizar antes del 31 de diciembre de 2008 y, por otro 
lado, a la mejora del acceso, principalmente a través de 
la universalización de la banda ancha, mediante actua-
ciones de fomento que pueden también ser llevadas a 
cabo por las CCAA, como es el caso de Cataluña, que 
no participa en el Programa Nacional de Extensión de 
la Banda Ancha en Zonas Rurales y Aisladas, puesto en 
marcha por el Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio (MITYC), dado que dispone de un plan pro-
pio con esta misma finalidad.

Madrid, 18 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085097

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Vilajoana i Rovira, Jordi (GC-ClU).

Respuesta:

La provisión de servicios de acceso a Internet de 
banda ancha en España se viene desarrollando, desde 
sus inicios, en un marco de libre competencia entre los 
diversos operadores presentes en este mercado, desa-
rrollándose las correspondientes redes de acceso de 
acuerdo a los criterios técnicos y comerciales que, en 
cada caso, apliquen dichos operadores.

En este contexto, el papel fundamental de la Admi-
nistración General del Estado ha venido siendo el esta-
blecimiento de un marco normativo adecuado para el 
desarrollo de estas tecnologías de acceso en condicio-
nes que garanticen las referidas condiciones de libre 
mercado y promoción de la competencia.

Ello resulta acorde con el actual marco regulatorio 
establecido a nivel europeo por las Directivas comuni-
tarias, en virtud de las cuales la provisión de accesos de 
Internet de banda ancha no forma parte de las obliga-

ciones de Servicio Universal de Telecomunicaciones 
(el alcance del servicio universal en este ámbito se 
limita a garantizar la disponibilidad de una conexión a 
la red fija que ofrezca velocidades de transmisión de 
datos que permitan el acceso funcional a Internet).

Así, según se ha dicho, la provisión de accesos de 
banda ancha se desarrolla en un marco de competencia 
entre los distintos operadores, que despliegan estas 
redes según sus propias estrategias técnicas y comer-
ciales y empleando, en cada situación, la tecnologia 
que consideren más adecuada para estos fines.

No obstante, para conseguir que estas tecnologías 
puedan llegar al conjunto de la ciudadanía, favorecien-
do así el acceso de todos a la Sociedad de la Informa-
ción, el Gobierno está llevando a cabo actualmente una 
iniciativa orientada específicamente hacia la consecu-
ción de este objetivo. Se trata del Programa Nacional 
de Extensión del Acceso a la Banda Ancha en Zonas 
Rurales y Aisladas (PEBA), establecido por Orden del 
Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ITC/701/
2005 de 17 de marzo, que, sin perjuicio de las mencio-
nadas condiciones de libre mercado y competencia y 
respetando el principio de neutralidad tecnológica, 
tiene por objeto extender la cobertura del acceso de 
banda ancha a las zonas rurales y aisladas (donde 
actualmente no existe tal oferta por falta de rentabilidad 
comercial) con condiciones similares a las disponibles 
en las zonas urbanas.

En este contexto, ya se están ejecutando los proyec-
tos de extensión de la banda ancha en el territorio de las 
Comunidades Autónomas participantes en el Programa, 
pudiendo consultarse en la página «web» del mismo 
(www.bandaancha.es) los listados detallados de muni-
cipios y zonas de aplicación afectados por éste, clasifi-
cados según los niveles de cobertura de banda ancha 
existentes.

Sin embargo, éste no es el caso de la Comunidad 
Autónoma de Cataluña, que decidió no participar en el 
Programa del Ministerio, dado que en el momento de 
su arranque disponía de un plan propio para extender la 
banda ancha en su territorio. En consecuencia, se consi-
dera que es la propia Comunidad Autónoma la que dis-
pondrá de información detallada y actualizada sobre 
los municipios catalanes que aún no disponen de este 
servicio, previsiones al respecto y calendario para su 
extensión.

Madrid, 15 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085098

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Vilajoana i Rovira, Jordi (GC-CiU).



Congreso 16 de octubre de 2006.—Serie D. Núm. 449

364

Respuesta:

En el marco actual, el abono social es un plan de 
precios aplicable al servicio telefónico disponible al 
público desde una ubicación fija prestado por Telefóni-
ca de España, en su calidad de operador designado para 
la prestación del servicio universal, para conseguir los 
objetivos de asequibilidad.

De acuerdo con lo establecido en la Ley General de 
Telecomunicaciones, el servicio telefónico, al igual que 
los demás servicios de comunicaciones electrónicas, se 
presta en régimen de libre concurrencia. No obstante, 
para garantizar el acceso y uso de los servicios básicos, 
tales como el servicio telefónico fijo y determinadas 
facilidades asociadas, se han impuesto a Telefónica de 
España las obligaciones de servicio universal, que con-
sisten básicamente en prestar el servicio telefónico fijo 
a cualquier ciudadano que lo solicite, independiente-
mente de su localización geográfica, en condiciones de 
calidad determinadas y a un precio asequible.

En el artículo 35 del Reglamento sobre las condicio-
nes para la prestación de servicios de comunicaciones 
electrónicas, el servicio universal y la protección de los 
usuarios, aprobado por el Real Decreto 424/2005, de 15 
de abril, se incluye dentro de las mediadas destinadas a 
alcanzar los objetivos de asequibilidad, la oferta de un 
programa de precios denominado abono social, desti-
nado a jubilados y pensionistas cuya renta familiar no 
exceda del indicador que se determine, en cada momen-
to, por la Comisión Delegada del Gobierno para Asun-
tos Económicos, y consistirá en la aplicación de una 

bonificación en el importe de la cuota de alta y en la 
cuota fija de carácter periódico.

El umbral de elegibilidad vigente es el IPREM, sus-
tituto del salario mínimo interprofesional, introducido 
por Reglamento aprobado por el Real Decreto 1736/
1998, de 31 de julio. Asimismo, las bonificaciones 
vigentes son las establecidas en el Acuerdo de la Comi-
sión Delegada del Gobierno para Asuntos Económicos, 
de 20 de diciembre de 2001, por el que se aprueban los 
precios de los servicios incluidos dentro del servicio 
universal de telecomunicaciones, y que fue publicado 
en el anexo II de la Orden PRE/68/2002, de 16 de 
enero, que consisten en la reducción del 70% de la 
cuota de alta y del 95% de la cuota fija periódica.

La competencia para modificar las condiciones de 
asequibilidad de los precios del servicio universal 
corresponde a la Comisión Delegada del Gobierno para 
Asuntos Económicos, a propuesta de los Ministros de 
Industria, Turismo y Comercio (MITYC) y de Econo-
mía y Hacienda.

Por parte del MITYC se seguirá analizando la evo-
lución de los precios del servicio telefónico fijo, en 
relación con la evolución de las pensiones mínimas de 
jubilación, y se adoptarán las medidas oportunas en el 
caso de que las personas que perciben dichas pensiones 
pudieran quedar excluidas del acceso y uso de dicho 
servicio por no resultarle asequible.

Finalmente, en la tabla siguiente se facilita la evolu-
ción del número de beneficiarios del abono social de 
los últimos 5 años, referida a 31 de diciembre.

Madrid, 15 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085124 y 184/085125

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca (GP).

Respuesta:

El grado de ejecución presupuestaria en I+D del 
Canal de Experiencias Hidrodinámicas de El Pardo, a 

31 de diciembre de 2005, fue del 91,27%, y a 30 de 

junio de 2006, del 35,78%.

Madrid, 19 de septiembre de 2000.—El Secretario 

de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085126 y 184/085127

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca (GP).
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Respuesta:

El grado de ejecución presupuestaria en I+D del 
Instituto Nacional de Técnica Aeroespacial, a 31 de 
diciembre de 2005, fue del 93,52%, y a 30 de junio de 
2006, del 47%.

Madrid, 19 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085165

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández de Mesa y Díaz del Río, Arsenio 
(GP).

Respuesta:

Durante los días 19 y 20 de febrero de 2006, una 
Sección de la Compañía de Reacción española (QRF), 
compuesta por 25 efectivos (incluyendo un equipo 
TACP del Ejército del Aire), se encontraba realizando 
una misión de apoyo al Equipo de Reconstrucción Pro-
vincial (PRT) estadounidense desplegado en la locali-
dad de Farah. Durante el transcurso de esta misión 
sufrieron un ataque con armas de fuego, acción de hos-
tigamiento de similares características a las efectuadas 
sobre otras fuerzas internacionales desplegadas en 
Afganistán.

El Ministerio de Defensa lo califica como un ataque 
efectuado por fuerzas hostiles sobre tropas desplegadas 
en zona de operaciones.

El Comandante del Mando de Operaciones envió 
una felicitación personal a cada uno de los miembros 
de las Fuerzas Armadas que participaron en los hechos 
citados.

Madrid, 18 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085183

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández de Mesa y Díaz del Río, Arsenio 
(GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada se signifi-
ca que se desconoce a qué barco de bandera española se 
refiere Su Señoría.

Madrid, 18 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085184

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández de Mesa y Díaz del Río, Arsenio 
(GP).

Respuesta:

La Escuadrilla de Honores del Ejército del Aire está 
integrada por soldados profesionales de la especialidad 
de Seguridad y Defensa. En el Ejército español no exis-
te ninguna unidad específica de desfiles. Además del 
cometido primario de rendición de honores militares, la 
Unidad de Honores tiene encomendados cometidos 
como el apoyo a la seguridad del Cuartel General del 
Ejército del Aire, la defensa terrestre de instalaciones y 
la participación en misiones fuera del territorio nacio-
nal, cuando así se determine. Por ello, este personal 
cumple los requisitos operativos necesarios para llevar 
a cabo sus misiones tanto dentro como fuera de territo-
rio nacional.

Desde el pasado mes de enero se ha llevado a cabo 
un plan específico de preparación para afrontar las 
misiones a las que se iban a enfrentar en Afganistán. 
Previamente a su desplazamiento a la zona de operacio-
nes se ha realizado una fase de entrenamiento conjunto 
con el Escuadrón de Apoyo al Despliegue Aéreo 
(EADA).

Madrid, 18 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085195

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Jané i Guasch, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

El Núcleo de Cercanías de Murcia/Alicante consta 
de dos líneas, la C-1 entre Murcia y Alicante y la C-2 
entre Murcia y Águilas. La línea C-1 transcurre por los 
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ámbitos geográficos de dos Comunidades Autónomas 
de lenguas distintas y, en aquellas localidades de la 
Comunidad Valenciana donde tecnológicamente es 
posible, se da la información en ambas lenguas.

Con la finalidad de ampliar el referido servicio al 
resto de estaciones, ha salido a concurso público la 
implantación de un sistema de megafonía centralizada 
que permitirá discriminar convenientemente el idioma 
de los mensajes en función de la localidad. En esta 
misma línea de actuación, antes de que finalice el pre-
sente año 2006 y dentro del plan de implantación de la 
nueva imagen de Renfe en las estaciones de Cercanías, 
se modificará la señalética de todas las estaciones, de 
forma que la misma aparezca en las dos lenguas oficia-
les.

En cuanto a los folletos de información, mapas de 
zonas y demás avisos impresos dispuestos en las esta-
ciones, aparecen en las dos lenguas.

Madrid, 21 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085222

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Pastor Julián, Ana María (GP) y Vadillo 
Arnáez, José Félix (GP).

Respuesta:

Al Laboratorio Central de Veterinaria de Algete, que 
es el laboratorio nacional de referencia para enferme-
dades aviares, han sido remitidas, durante la ejecución 
del Programa de Vigilancia frente a Influenza Aviar 
2006, las siguientes muestras procedentes del País 
Vasco:

Fecha de registro de entrada, 28 de febrero de 2006: 
1 ave muerta.

Fecha de registro de entrada, 12 de mayo de 2006: 1 
hisopo con heces.

Fecha de registro de entrada, 6 de julio de 2006: 1 
hisopo cloacal y muestra de RNA.

Fecha de registro de entrada, 11 de julio de 2006: 3 
muestras de vísceras.

Fecha de registro de entrada, 25 de julio de 2006: 1 
muestra de RNA.

Fecha de registro de entrada, 27 de julio de 2006: 3 
muestras de RNA.

Las muestras fueron remitidas refrigeradas, median-
te mensajería urgente, siguiendo las normativas y reco-

mendaciones existentes en relación al transporte de 
muestras y materiales infecciosos.

Madrid, 15 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085224

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Pastor Julián, Ana María y Vadillo Arnáez, 
José Félix (GP).

Respuesta:

La Orden APA/2442/2006, de 27 de julio, modifica-
da por la Orden APA/2556/2006, de 3 de agosto, por la 
que se establecen medidas específicas de protección en 
relación con la influenza aviar establece, en su 
artículo 3, los factores de riesgo de introducción de la 
influenza aviar, según los cuales las Comunidades 
Autónomas podrán declarar las marismas, riberas. fran-
jas costeras o lacustres y cualquier otro humedal como 
zonas de especial riesgo de introducción de la influenza 
aviar. Dichas zonas de riesgo figuran en el anexo I. En 
los municipios situados en o alrededor de estas zonas, 
incluidos en el anexo II, se adoptarán las medidas espe-
cíficas previstas en los artículos 5.1, 5.3 y 8.2.

La Comunidad Autónoma de Andalucía, ha declara-
do como zona de especial riesgo: El Parque Nacional 
de Doñana, el Parque Natural de Doñana y Cantaritas y 
Beta de Adaliz, el Parque Nacional de la bahía de 
Cádiz, las Marismas de Odiel, el Preparque Este-Par-
que Natural Entorno de Doñana, los Arrozales de Pue-
bla y Villafranco, los Arrozales de Isla Menor, el Canal 
de Guadaira, las Salinas del Cerrilo, el Embalse de Bar-
bate, las Marismas de Isla Cristina, el Embalse de 
Puente Nuevo, la Balsa de Don Melendo y la Laguna 
de Fuentepriedra.

La Comunidad Autónoma de Cataluña: El Delta del 
Ebro, los Aiguamolls de I’Empordá, y el Delta del Llo-
bregat.

La Comunidad Autónoma Valenciana: La Albufera 
de Valencia, La Marjal de Borrons (Xeresa), la Marjal 
dels Moros, las Salinas de Santa Pola y Parque Natural 
de El Hondo de Elche. La Marjal de Pego-Oliva, La 
Mata de Torrevieja, El Prat de Cabanes, La Marjal 
d’Almenara.

La Comunidad Autónoma de las Illes Balears: Las 
Albuferas del Nord de Mallorca.

La Comunidad Autónoma de Cantabria: La Reserva 
Natural de las Marismas de Santoña y Noja.

Comunidad Autónoma de Galicia: El Complejo 
Intermareal de O Grove-Umia-Carreirón.
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La Comunidad Autónoma de la Región de Murcia: 
Las Salinas de San Pedro de Pinatar.

La Comunidad Autónoma del País Vasco: Las Bal-
sas de Salburua, embalses de Zadorra y Santa Engra-
cia.

Madrid, 15 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085236

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Pastor Julián, Ana María y Vadillo Arnáez, 
José Félix (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se significa lo siguiente:

En general, entre los ciudadanos se aprecia un buen 
conocimiento frente a los tres temas que fueron objeto 
de la encuesta a que se refiere la pregunta. Es destaca-
ble, que el nivel de conocimiento es superior en aque-
llos países que habían sufrido casos de la enfermedad 
en el momento de la realización de dicha encuesta, es 
decir, durante marzo y abril de 2006, meses antes de la 
detección del primer caso en España.

Madrid, 15 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085252

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia; Atencia Robledo, 
Manuel, Coz Uriol, Ángeles y Souvirón Gar-
cía, Federico Javier (GP).

Respuesta:

Por lo que respecta a los Servicios de Alta Veloci-
dad-Larga Distancia, el tipo de tren que efectuará el 
recorrido en el tramo de alta velocidad Antequera-Cór-
doba, será el mismo que viene utilizándose actualmente 
en la línea Madrid-Málaga. esto es. material Talgo de 
rodadura desplazable. Una vez finalizada la línea, 
Renfe dispondrá de material de alta velocidad de ancho 
fijo UIC para todo el trayecto Madrid-Málaga.

En los servicios de Media Distancia está previsto 
utilizar el mismo material que el empleado en la rela-
ción Córdoba-Sevilla, es decir, trenes de la serie 104.

Madrid, 21 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085312

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Tabuyo Romero, Domingo Miguel y Couto 
Rivas, María Esther (GS).

Respuesta:

La información solicitada por Sus Señorías, se reco-
ge en el Anexo I del Protocolo 2005 Adicional al Con-
venio de Colaboración entre el Ministerio de Trabajo y 
Asuntos Sociales y la Comunidad Autónoma de Gali-
cia, para la realización del Plan de Acción Integral para 
Personas con Discapacidad, recogido en la Resolución 
de 23 de enero de 2006 publicada en el BOE de 23 de 
febrero de 2006.

Se acompaña, como anexo, fotocopia de la citada 
Resolución.

Madrid, 21 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.
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ANEXO
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184/085316

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sáenz Royo, Eva y Arola Blanquet, Alfredo 

(GS).

Respuesta:

La Administración de la Seguridad Social tiene pre-

visto, en la localidad de Calatayud (Zaragoza), la cons-

trucción de una Oficina Integral de la Seguridad Social, 

en la que se alberguen todos los servicios administrati-

vos que presta la Severidad Social en dicha localidad.

Una vez aprobado el Proyecto Básico y el de Ejecu-

ción de las Obras, con fechas 9 de diciembre de 2004 y 

5 de julio de 2005, respectivamente, y concedida la 

Licencia Municipal de Obras y Actividades por la Junta 

de Gobierno Local en la sesión celebrada el día 3 de 

octubre de 2005, en la actualidad se va a proceder al 

inicio del expediente para la contratación de la ejecu-

ción de las obras, estimándose que, tal ejecución, se 

iniciará a principios del año 2007, con una duración 
prevista de dieciocho meses.

Madrid, 21 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085317

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Tabuyo Romero, Domingo Miguel y Couto 
Rivas, Esther (GS).

Respuesta:

En el correspondiente anexo se especifica la evolu-
ción del número de trabajadores afiliados y en alta a la 
Seguridad Social, durante el período 31 de diciembre 
2003 a 31 de diciembre de 2005 en la Comunidad 
Autónoma de Galicia, con desglose por provincias.

Madrid, 21 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/085318

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Herrero Sainz-Rozas, María Soledad (GS).

Respuesta:

La cifra de paro registrado, del colectivo de mujeres 
discapacitadas en la provincia de Guadalajara en el mes 
de julio de 2006, fue de 69.

Madrid, 21 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/085319

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Herrero Sainz-Rozas, María Soledad (GS).

Respuesta:

1. Los datos de la Encuesta de Población Activa 
sobre el empleo de las mujeres en la provincia de Gua-
dalajara, relativos al segundo trimestre del año 2006, se 
reflejan en anexo 1.

2. Asimismo, en anexo 2, se remiten los datos de 
demandantes de empleo, paro registrado y contratos 
realizados en la provincia de Guadalaj ara durante el 
año 2006, desagregados por meses y sexo.

Madrid, 21 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO 1

ANEXO 2

184/085321

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Torres Balaguer, Ricard (GS).

Respuesta:

La cifra de paro registrado del colectivo de discapa-
citados en la provincia de Alicante en el mes de julio de 
2006, fue 1.371.

Madrid, 21 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/085322

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Torres Balaguer, Ricard (GS).

Respuesta:

De acuerdo con los datos obrantes en el Fichero 
Técnico de Recaudación de la Seguridad Social, el 
número de mujeres que aparecen cotizando a la Seguri-
dad Social como empresarias, en los ejercicios 2002, 
2003, 2004 y 2005, en la provincia de Alicante, es el 
que se especifica en el correspondiente anexo.

Madrid, 21 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/085330

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Labordeta Subías, José Antonio (GMx).

Respuesta:

Entre Calatayud y Zaragoza circulan de media al día 
8 servicios de Media Distancia por sentido. De éstos, 4 
lo hacen por vía convencional (ancho ibérico) y otros 4 
por la línea de alta velocidad (ancho UIC).

Los servicios de Media Distancia por la línea de alta 
velocidad comenzaron en enero del año 2004 y, en 
aquella fecha, los servicios prestados eran 2 por sentido 
al día. Con posterioridad, en febrero de 2006, el servi-
cio fue ampliado, prestándose en la actualidad 4 servi-
cios por sentido entre Zaragoza y Calatayud.

Todo ello se realiza con dos vehículos convenciona-
les de la serie 594 dotados de bogies de ancho variable, 
únicos en todo el parque. En estos trenes se realiza un 
mantenimiento de carácter extraordinario e intensivo 
en períodos nocturnos y fines de semana, de manera 

que se garantice la prestación de un correcto servicio a 
los clientes.

Desde mediados de junio de 2006, con motivo de 
una intervención programada de mantenimiento deno-
minada «gran reparación» (cada 1.200.000 km.) a uno 
de estos vehículos, los servicios tuvieron que ser modi-
ficados, programándose 3 por la línea de alta velocidad 
y 1 por la vía convencional.

Los servicios por la vía convencional han alcanzado, 
en los seis primeros meses del año 2006, una puntualidad 
del 95,83% y los servicios por la vía de alta velocidad, en 
el mismo período, una puntualidad del 98,32%.

En las últimas semanas se ha incrementado el núme-
ro de incidencias (3 en un mes) en los servicios que se 
prestan por la línea de alta velocidad, lo que ha motiva-
do la realización, de manera inmediata, de un plan de 
intensificación de las actuaciones de mantenimiento del 
material. Ello ha supuesto que, durante una semana, 
estos servicios se prestaran por la vía convencional.

Una vez concluido el referido plan, a partir del 03/
06/2006, se ha restablecido el servicio anteriormente 
señalado.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085331

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Labordeta Subías, José Antonio (GMx).

Respuesta:

La Audiencia Nacional ha dictado sentencia en la que 
se condena a la Diputación General de Aragón y al Minis-
terio de Medio Ambiente al pago, de forma y conjunta y 
solidaria, de una indemnización en concepto de responsa-
bilidad patrimonial por los fallecimientos, daños materia-
les y gastos de sepelio producidos como consecuencia de 
la inundación catastrófica acaecida el 7 de agosto de 1996 
en el campin «Las nieves», de Biescas.

Tanto el Ministerio de Medio Ambiente como la Dipu-
tación General de Aragón, con el fin de evitar más dilacio-
nes a los afectados, han decidido no recurrir en casación 
ante el Tribunal Supremo la citada sentencia ni tampoco 
oponerse a la ejecución provisional de la misma.

Por parte de ambas Administraciones se está proce-
diendo en este momento a la cuantificación definitiva 
de las indemnizaciones, teniendo en cuenta que, en vir-
tud del Real Decreto-Ley 13/1996, de 20 de septiem-
bre, y de las normas autonómicas correspondientes, ya 
se concedieron un conjunto de ayudas que deberán 
deducirse de las cantidades objeto del fallo condenato-
rio de la Audiencia Nacional. Una vez finalizada la 
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cuantificación, el Ministerio deberá solicitar la aproba-
ción de un suplemento de crédito para hacer frente al 
pago de las indemnizaciones. pues no dispone de crédi-
to suficiente al efecto.

La intención de ambas Administraciones, una vez 
recaída la sentencia mencionada, es hacer frente a las 
indemnizaciones señaladas de la forma más rápida y 
ágil posible. Para ello, se prevé la creación de una 
«ventanilla única» en la cual los afectados podrán rea-
lizar todos los trámites y presentar los documentos 
necesarios (fundamentalmente, la acreditación de la 
condición de herederos legales de los fallecidos) para 
percibir las indemnizaciones a las que tienen derecho. 
De todos modos, también se podrán presentar los 
documentos en cualquiera de los registros adscritos a 
la Diputación General de Aragón o a la Administra-
ción General del Estado. En todo caso, no se requerirá 
la aportación de los documentos que ya consten en los 
autos del proceso.

Madrid, 15 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085366

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sainz García, María Jesús (GP).

Respuesta:

En virtud del actual marco regulatorio establecido a 
nivel europeo por las Directivas comunitarias, la provi-
sión de accesos de Internet mediante tecnologías de 
banda ancha no forma parte de las obligaciones de Ser-
vicio Universal de Telecomunicaciones (el alcance del 
servicio universal en este ámbito se limita a garantizar 
la disponibilidad de una conexión a la red fija que 
ofrezca velocidades de transmisión de datos que permi-
tan el acceso funcional a Internet).

Así, la provisión de accesos de banda ancha se desa-
rrolla en un marco de libre competencia entre los dis-
tintos operadores, que despliegan estas redes según sus 
propias estrategias técnicas y comerciales y emplean-
do, en cada situación, la tecnología que consideren más 
adecuada para estos fines.

Para conseguir que estas tecnologías puedan llegar a 
toda la ciudadanía, favoreciendo así el acceso de todos 
a la Sociedad de la Información, el Gobierno está lle-
vando a cabo actualmente una iniciativa orientada espe-
cíficamente hacia la consecución de este objetivo. Se 
trata del Programa Nacional de Extensión del Acceso a 
la Banda Ancha en Zonas Rurales y Aisladas (PEGA), 
establecido por Orden del Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio ITC/701/2005 de 17 de marzo, 

que, sin perjuicio de las mencionadas condiciones de 
libre mercado y competencia y respetando el principio 
de neutralidad tecnológica, tiene por objeto extender la 
cobertura del acceso de banda ancha a las zonas rurales 
y aisladas (donde actualmente no existe tal oferta por 
falta de rentabilidad comercial) con condiciones simi-
lares a las disponibles en las zonas urbanas.

En este contexto, los proyectos de extensión de la 
banda ancha para el territorio de la Comunidad Autóno-
ma de Galicia (y en concreto para la provincia de A Coru-
ña) ya se encuentran aprobados, pudiendo consultarse en 
la página «web» del Programa (www.bandaancha.es) los 
listados detallados de municipios y zonas de aplicación 
afectados por el mismo, clasificados según los niveles de 
cobertura de banda ancha existentes.

En dicha página «web» figuran las zonas de aplica-
ción y municipios de A Coruña que, por no disponer 
total o parcialmente de banda ancha, fueron inicialmen-
te incluidos en el Programa de Extensión de la Banda 
Ancha (PEBA) puesto en marcha por el Ministerio de 
Industria, Turismo y Comercio (MITYC). Figura igual-
mente información territorializada, que se actualiza 
periódicamente, sobre las zonas que van adquiriendo 
disponibilidad en el ámbito de actuación del PEBA. 
También se indica, que pueden existir municipios sin 
cobertura de banda ancha no incluidos en este Progra-
ma Nacional por estar incorporados en iniciativas pro-
pias de las Comunidades Autónomas, como es el caso 
de Galicia (a estos efectos hay que recordar que el 
PEBA ha sido definido en colaboración con las Comu-
nidades Autónomas para lograr una cobertura práctica-
mente total de la población mediante el esfuerzo con-
junto de las Administraciones estatal y autonómicas).

Madrid, 15 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085370

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Llamazares Trigo, Gaspar (GIV-IU-ICV).

Respuesta:

Las obras de construcción del nuevo edificio de Juz-
gados de Salamanca finalizaron en el mes de abril de 
2005, solicitando el Ministerio de Justicia, con fecha 
13/04/2005, la concesión de las preceptivas licencias 
municipales.

El Ayuntamiento de Salamanca concedió la licencia 
ambiental el día 04/10/2005, transcurridos dos meses 
desde el abono por parte del Ministerio de 118.597,39 € 
en concepto de tasa.
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Con fecha 26/10/2005, el Ayuntamiento requirió la 
subsanación de una serie de deficiencias relativas a la 
adaptación de las obras a la normativa municipal, no 
obstante reconocer su adecuación a la licencia de obra 
otorgada en su momento.

El Ministerio de Justicia procedió a subsanar las defi-
ciencias oportunas, una vez formulado el pertinente escri-
to de alegaciones, manteniendo contacto con los servicios 
municipales, los cuales manifestaron en varios momentos 
que la concesión de las licencias era inminente.

A la vista de lo anterior, teniendo en cuenta los costes de 
diversa índole que suponía la no utilización de un edificio 
destinado al servicio público cuya construcción ha repre-
sentado una importante inversión y considerando la necesi-
dad real de espacio adecuado para la Administración de 
Justicia de Salamanca, se inició el proceso de puesta en 
funcionamiento de los Juzgados en una nueva ubicación.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085381

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Navarro Casillas, Isaura (GIV-IU-ICV).

Respuesta:

Las obras de construcción del nuevo edificio de Juz-
gados de Salamanca finalizaron en el mes de abril de 
2005, solicitando el Ministerio de Justicia con fecha 
13/04/2005, la concesión de las preceptivas licencias 
municipales.

El Ayuntamiento de Salamanca concedió la licencia 
ambiental el día 04/10/2005, transcurridos dos meses 
desde el abono por parte del Ministerio de 118.597,39 € 
en concepto de tasa.

Con fecha 26/10/2005, el Ayuntamiento requirió la 
subsanación de una serie de deficiencias relativas a la 
adaptación de las obras a la normativa municipal, no 
obstante reconocer su adecuación a la licencia de obra 
otorgada en su momento.

El Ministerio de Justicia procedió a subsanar las defi-
ciencias oportunas, una vez formulado el pertinente escri-
to de alegaciones, manteniendo contacto con los servicios 
municipales, los cuales manifestaron en varios momentos 
que la concesión de las licencias era inminente.

A la vista de lo anterior, teniendo en cuenta los cos-
tes de diversa índole que suponía la no utilización de un 
edificio destinado al servicio público cuya construcción 
ha representado una importante inversión y consideran-
do la necesidad real de espacio adecuado para la Admi-
nistración de Justicia de Salamanca, se inició el proceso 

de puesta en funcionamiento de los Juzgados en una 
nueva ubicación.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085536

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Tabuyo Romero, Domingo Miguel y Couto 
Rivas, María Esther (GS).

Respuesta:

La previsión de generación de empleo directo en el 
sector hotelero, está cifrada en 1.000 puestos de trabajo 
por cada 7.500 plazas de ocupación diaria en cada esta-
blecimiento hotelero, que se vería incrementada con el 
empleo indirecto generado en todo el sector. No obs-
tante se informa que, por estar desarrollándose la tem-
porada 2005/2006, no se dispone, en estos momentos, 
de datos concretos sobre la ocupación hotelera corres-
pondiente a las personas que han disfrutado sus vaca-
ciones en la Comunidad Autónoma de Galicia.

Madrid, 21 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085638 a 184/085640

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Barrachina Ros, Miguel Ángel (GP).

Respuesta:

La información que se proporciona a continuación 
procede de la Encuesta de Población Activa (EPA).

La EPA es una investigación continua y de periodici-
dad trimestral dirigida a las familias, realizada por el INE 
desde 1964. Su finalidad principal es obtener datos de la 
fuerza de trabajo y de sus diversas categorías (ocupados, 
parados), así como de la población ajena al mercado labo-
ral (inactivos). La muestra inicial es de 65.000 familias al 
trimestre, quedando reducida en la práctica a aproximada-
mente 60.000 familias entrevistadas de manera efectiva, 
que equivalen a unas 200.000 personas.

En aras de una mayor armonización de las cifras de 
empleo y paro en la Unión Europea, en el Reglamento 
(CE) N.º 1897/2000 de la Comisión, de 7 de septiembre 
de 2000, se establecen, además de otros requisitos rela-
cionados con el orden de las preguntas, tratamiento de 
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colectivos especiales, etc., normas prácticas para la 
aplicación concreta de las condiciones para ser consi-
derado parado en la Unión Europea. Estas condiciones 
difieren ligeramente de las que se venían considerando 
hasta el año 2002. Para más información puede consul-
tarse la página web del INE: www.ine.es.

Los cuatro trimestres de 2001 fueron recalculados 
con la nueva definición de paro, sirviendo dicho año 
como enlace de ambas definiciones.

La definición de paro aplicada en la encuesta es la 
dada por la Organización Internacional de Trabajo 
(OIT), utilizada también en la Oficina Estadística de la 
Unión Europea en las encuestas de fuerza de trabajo de 
todos los Estados miembros.

Nota: En 2001 respecto del dato de 2000 se produce 
una ruptura de serie, debido al cambio de definición 
operativa de paro establecida en el Reglamento 1897/
2000 de la CE.

A continuación se facilita la infonnación disponible.

Madrid, 20 de septiembre de 2006.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/085747

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En el Principado de Asturias, durante el año 2005, 
accedieron a la formación militar un total de 74 
mujeres.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085937

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

De conformidad con el artículo 1.1 de la Ley Orgá-
nica 1/2004, de 28 de diciembre, de Medidas de Protec-
ción Integral contra la Violencia de Género, se entiende 
por violencia de género, aquella «violencia que, como 
manifestación de la discriminación, la situación de des-
igualdad y las relaciones de poder de los hombres sobre 
las mujeres, se ejerce sobre éstas por parte de quienes 
sean o hayan sido sus cónyuges o de quienes estén o 
hayan estado ligados a ellas por relaciones similares de 
afectividad, aun sin convivencia».

En anexo se muestra el número de mujeres asesina-
das en el Principado de Asturias desde 1998 hasta el 30 
de junio de 2006, por violencia de género en los térmi-
nos del art. 1.1 de la Ley Orgánica 1/2004, de 28 de 
diciembre, de Medidas de Protección Integral contra la 
Violencia de Género. No se dispone, sin embargo, de la 
serie de datos para los años 1996 y 1997.

Madrid, 27 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

185/002499

(185) Pregunta escrita al Ente Público RTVE

AUTOR:  Fernández Díaz, Jorge (GP).

Respuesta:

¿Cuáles han sido las entrevistas realizadas, en todas 
las franjas horarias, y su duración a Concejales del 
Ayuntamiento de Barcelona y al Alcalde de Barcelona 
en Radio Nacional de España en el año 2004?

En los meses que van de mayo a diciembre de 2004, 

el Alcalde de Barcelona fue entrevistado en 2 ocasiones 

en las emisiones de ámbito nacional de RNE:

— En «Radio 5 Todo Noticias», el 5 de mayo con 

motivo de la constitución en París de la Asociación 

Mundial de grandes urbes.

— En Radio 1, en el diario hablado «España a las 8» 

el 27 de septiembre, con motivo de la clausura del 

Fórum de las Culturas de Barcelona.
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En ese año no se entrevista a ningún otro Concejal 
del Ayuntamiento de Barcelona

Madrid, 25 de septiembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

185/002621

(185) Pregunta escrita al Ente Público RTVE

AUTOR:  Montesinos de Miguel, Macarena (GP).

Respuesta:

Con cargo al capítulo Colaboraciones, es decir la 
temporada y conciertos extraordinarios de la Orquesta 
Sinfónica y Coro de RTVE, se acreditan los gastos 
correspondientes a: Contrato del director titular de la 
Orquesta Sinfónica de RTVE, directores invitados, 
solistas invitados, profesores de aumento de la Orques-
ta de RTVE, cantores de aumento de Coro de RTVE, 
comentarios de programas de mano y la presentación 
didáctica de los ensayos generales, correspondiendo al 
año 2005 lo siguientes gastos, según los datos facilita-
dos por la Dirección General de RTVE en respuestas 
escritas a preguntas parlamentarias, formuladas con 
anterioridad:

— Contrato del director titular de la Orquesta Sinfó-
nica de RTVE: 221.372,90 €

— Directores invitados: 307.500,00 €
— Solistas invitados: 578.246,18 €
— Profesores de aumento de la Orquesta Sinfónica 

de RTVE: 360.406,71 €
— Cantores de aumento del Coro de RTVE: 

36.083,43 €
— Comentarios de programas de mano: 15.570,00 €
— Presentación didáctica ensayos generales: 5.100,00 €

Gasto total: 1.524.279,22 euros.

¿Cuál es el motivo por el cual, en respuesta dada por 
la Dirección General de RTVE a la pregunta 185/
002222, se afirme que en el ejercicio 2005 los gastos 
por colaboración fueron 1.439.755,27 euros, existiendo 
por lo tanto un desfase de 84.523,95 euros?

La cantidad de 84.523,95 euros no es un desfase, 
sino que corresponde a las cuotas patronales que aplica 
a las retribuciones del Director Titular de la Orquesta, 
profesores de aumento y cantores de aumento del Coro. 
Las cuotas patronales a la Seguridad Social no están 

incluidas en el capítulo de Colaboraciones de la 
Orquesta y Coro de RTVE.

Madrid, 25 de septiembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

185/002622

(185) Pregunta escrita al Ente Público RTVE

AUTOR:  Montesinos de Miguel, Macarena (GP).

Respuesta:

La retribución del director titular de la Orquesta 
Sinfónica de RTVE fue durante el año 2004 de 
68.473,34 € y durante el año 2005 de 221.372,90 €. 
¿A qué se debe un aumento en su retribución de un 
223%?

No ha habido tal aumento.
En el año 2003, la retribución del Director Titular de 

la Orquesta fue de 209.148 euros. En el año 2004, se le 
aplicó la subida del IPC y cobró 210.350 euros, la 
misma cantidad del año 2005, que no se le aplicó el 
IPC. La prórroga de su contrato para la temporada 
2006-2007 sí contempla el incremento del IPC.

Madrid, 25 de septiembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

185/002623

(185) Pregunta escrita al Ente Público RTVE

AUTOR:  Montesinos de Miguel, Macarena (GP).

Respuesta:

¿Cuántas personas están incluidas en el Banco de 
Datos del Coro de RTVE correspondiente a la convoca-
toria del año 2005?

En la Convocatoria de 2005 entraron 17 personas a 
formar parte del Banco de Datos aludido.

Madrid, 25 de septiembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

185/002624

(185) Pregunta escrita al Ente Público RTVE

AUTOR:  Montesinos de Miguel, Macarena (GP).
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Respuesta:

¿De las personas incluidas en el Banco de Datos del 
Coro de RTVE correspondiente a la convocatoria del 
año 2001, cuántas están en vigor?

Las dos personas que entonces entraron a formar 
parte del Banco de Datos siguen a fecha de hoy en 
vigor.

Madrid, 25 de septiembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

185/002625

(185) Pregunta escrita al Ente Público RTVE

AUTOR:  Montesinos de Miguel, Macarena (GP).

Respuesta:

¿Cuántas personas están incluidas en el Banco de 
Datos del Coro de RTVE correspondiente a la convoca-
toria del año 2001?

Un total de dos personas pasaron a formar parte del 
mismo en dicha Convocatoria.

Madrid, 25 de septiembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

185/002626

(185) Pregunta escrita al Ente Público RTVE

AUTOR:  Montesinos de Miguel, Macarena (GP).

Respuesta:

Desde finales de año pasado, el programa de TVE-
Catalunya «Estar al día» adeuda a 18 personas que 
participaron, bien desde el mismo plató, bien mediante 
el teléfono móvil, en dicho concurso varios miles de 
euros, así como bienes tangibles como pantallas LCD y 
aparatos «home cinema». Se llega a adeudar la nada 
desdeñable cifra de 2.300 euros a un solo concursante.

Los afectados se han intentado poner en contacto 
tanto con el director de TVE en Catalunya, Juan Tapia, 
como con la Directora General del Ente Público RTVE, 
Carmen Caffarel. En ambos casos, sin éxito.

— ¿A qué se debe la insólita morosidad de RTVE en 
el pago de los premios conseguidos a través del progra-
ma del circuito catalán del Ente «Estar al día»?

— ¿Cuándo se hará efectivo el pago de dichos pre-
mios?

— ¿Se va a compensar de alguna manera, ya sea 
moral o económica, a los afectados por el retraso en el 
abono de dichos premios?

— ¿Considera, la directora general, razonable un 
retraso de más de siete meses en el abono de unos pre-
mios a unos ciudadanos y ni siquiera responder las 
cartas remitidas por los afectados?

— ¿Qué medidas adoptará el Ente Público para evi-
tar que situaciones tan absurdas como ésta se repitan?

— ¿El Ente Público de RTVE tiene más deudas pen-
dientes con participantes en otros concursos? En caso 
afirmativo. ¿de qué programas se trata, cuántas perso-
nas están afectadas y qué cantidades se deben?

La Dirección de TVE en Cataluña tuvo conocimien-
to de que la Productora Alexander Productions no esta-
ba al corriente de pago de algunos premios a los con-
cursantes del programa «Estar al día», a través de 
llamadas y correos electrónicos.

Puestos en contacto con el responsable de la pro-
ductora se exigió que cumpliera con lo establecido en 
el contrato con TVE y que repartiera los premios. Se 
comprometió a hacerlo inmediatamente.

Pasado un tiempo prudencial y tras comprobar que 
no realizó todos los pagos, la Dirección de TVE en 
Cataluña decidió suspender la emisión de programa y 
bloquear los pagos a la Productora Alexander Produc-
tions para que se informara sobre el estado de los pagos 
a los concursantes. Se le pedía que explicara cuántos 
concursantes habían cobrado y cuántos no, y quiénes 
eran. No hubo respuesta.

El caso está siendo estudiado en estos momentos 
por la Asesoría Jurídica de RTVE para que se determi-
nen las posibles acciones a tomar.

Naturalmente, el interés prioritario de RTVE, es el 
que todos los concursantes reciban su premio.

TVE no tiene pendiente deuda alguna en relación 
con otros concursos.

Madrid, 25 de septiembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

185/002627

(185) Pregunta escrita al Ente Público RTVE

AUTOR:  Montesinos de Miguel, Macarena (GP).

Respuesta:

¿Qué coste añadido va a tener que abonar RTVE al 
no contar con la señal institucional correspondiente a la 
visita del Papa Benedicto XVI a Valencia?
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¿Cómo valora la Dirección General de RTVE el 
hecho de no haber sido elegida para emitir la señal ins-
titucional?

RTVE se ofreció reiteradamente a la organización 
del evento para hacerse cargo de la señal institucional. 
La oferta se rechazó. Responsabilizarse de la señal ins-
titucional habría tenido unos costes que no se llegaron a 
realizar, pero el no tenerla, sí supuso para Radio Nacio-
nal de España un coste adicional de 9.000 euros.

Madrid, 25 de septiembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

185/002628

(185) Pregunta escrita al Ente Público RTVE

AUTOR:  Montesinos de Miguel, Macarena (GP).

Respuesta:

¿Cómo valora la Dirección de RTVE la reciente 
sentencia del Tribunal Constitucional que declara que 
los servicios mínimos de la huelga del 20-j de 2002 
para RTVE fueron abusivos?

La Dirección General de RTVE es respetuosa con 
todos los pronunciamientos de los órganos jurisdiccio-
nales y del Tribunal Constitucional, órgano constitucio-
nal éste garante último de los derechos fundamentales y 
libertades públicas de los ciudadanos.

¿Qué criterio tiene previsto mantener desde la 
Dirección General para futuras huelgas?

La Dirección general de RTVE cumplirá con sus 
obligaciones constitucionales y legales: respetar el legí-
timo ejercicio del derecho fundamental a la huelga 
reconocido en el artículo 28.2 de la Constitución y 
cumplir con las medidas que para RTVE pueda fijar el 
Gobierno al asegurar el mantenimiento de los servicios 
esenciales de la comunidad.

Madrid, 25 de septiembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

185/002629

(185) Pregunta escrita al Ente Público RTVE

AUTOR:  Montesinos de Miguel, Macarena (GP).

Respuesta:

¿Cuál es el coste desglosado por meses de las repa-
raciones mecánicas llevadas acabo en los vehículos 
pesados y ligeros de Televisión Española y Radio 
Nacional de España entre mayo del año 2004 y mayo 
del año 2006?

Se adjuntan sendos cuadros con la información soli-
citada.

Madrid, 25 de septiembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO
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185/002632

(185) Pregunta escrita al Ente Público RTVE

AUTOR:  Montesinos de Miguel, Macarena (GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido la atención informativa que las dife-
rentes ediciones de los telediarios de Televisión Espa-

ñola han dedicado a las noticias con origen en cada una 
de las Comunidades Autónomas durante el segundo 
trimestre del año 2006?

Se acompaña cuadro con el detalle de la informa-
ción solicitada.

Madrid, 25 de septiembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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185/002634

(185) Pregunta escrita al Ente Público RTVE

AUTOR:  Montesinos de Miguel, Macarena (GP).

Respuesta:

¿Comparte la Directora General de RTVE la pro-
puesta difundida por el PSOE para crear una dirección 
independiente para los Canales Internacionales de TVE 
(Europa, América 1 y América 2)?

Se trata de una propuesta formulada por ese partido 
político a partir de la experiencia de los colectivos de 
emigrantes que siguen la programación de TVE Inter-
nacional. La adecuación de las emisiones del Canal 
TVE Internacional a las peculiaridades y horarios de 
Europa, América 1 y América 2 no parece que requiera, 
en un corto plazo, tres direcciones independientes y por 
eso no se contempla esa eventualidad en el Plan de 
Saneamiento. En todo caso, será la futura Corporación 
y en función de los desarrollos y necesidades del citado 

ANEXO
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Canal quien valore la idoneidad de una nueva estructu-
ración del mismo.

El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

185/002635

(185) Pregunta escrita al Ente Público RTVE

AUTOR:  Montesinos de Miguel, Macarena (GP).

Respuesta:

¿En qué fechas y canales distintos a TVE se ha 
entrevistado a los principales responsables de los Servi-
cios Informativos de la cadena pública?

Los Servicios Informativos de TVE no contabilizan 
esas entrevistas ni hacen un seguimiento de las mismas 
toda vez que obedecen a la política de otras cadenas y 
forman parte del ejercicio de la libertad de expresión de 
los responsables aludidos, que es a quienes correspon-
de aceptar o no las entrevistas a las que se refiere la 
pregunta.

Madrid, 25 de septiembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

185/002636

(185) Pregunta escrita al Ente Público RTVE

AUTOR:  Montesinos de Miguel, Macarena (GP).

Respuesta:

¿Considera la Directora General de RTVE que es 
oportuno que en los programas de «prime time» de 
TVE se entreviste a los periodistas más significativos 
de otras cadenas de televisión como sucedió el miérco-
les 21 de junio?

En estos dos últimos años, se ha entrevistado o han 
intervenido en programas de todo tipo periodistas de 
prensa. radio y televisión, ya que en la televisión públi-
ca deben tener cabida todos los profesionales y todos 
los ciudadanos que por motivos de actualidad o de posi-
bilidades de ofrecer datos u opiniones relevantes, son 
requeridos por los distintos programas para intervenir 
en ellos.

La dirección de cada programa de TVE decide pro-
fesionalmente cuál o cuáles son los personajes de inte-
rés y actualidad para participar en los mismos, siempre 
desde el respeto a los valores constitucionales. Por 

tanto, no hay veto alguno sobre determinadas presen-
cias y en ningún caso se antepone la competencia entre 
cadenas como valor preferente sobre el criterio del ser-
vicio público en los contenidos.

De la misma manera, RTVE agradece que sus profe-
sionales también sean objeto de noticias o entrevistas 
en otras cadenas, ya que la lógica de la competencia 
comercial no puede prevalecer sobre la objetividad en 
la valoración de la información o del interés de las per-
sonas a entrevistar.

Madrid, 25 de septiembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

185/002637

(185) Pregunta escrita al Ente Público RTVE

AUTOR:  Montesinos de Miguel, Macarena (GP).

Respuesta:

¿Qué medidas va a tomar la Dirección General de 
RTVE para evitar que TVE sea una de las cadenas de 
televisión que practica con mayor frecuencia una con-
traprogramación ilegal, tal y como se ha puesto de 
relieve en un estudio reciente elaborado por la Asocia-
ción de Usuarios de la Comunicación?

Siendo absolutamente respetuosa con la Asociación 
a la que se alude en la pregunta. es necesario subrayar 
que no es la Asociación de Usuarios de la Comunica-
ción quien tiene la capacidad de determinar qué cade-
nas son las que con mayor frecuencia practican contra-
programación. Es el Ministerio de Industria quien tiene 
dicha facultad y, por tanto, competencias en esa mate-
ria. En todo caso, TVE mantiene una política de pro-
gramación contraria a esa práctica y, por tanto, no se 
corresponde con la realidad la afirmación de que sea-
mos una de las cadenas que más contraprograma.

Madrid, 25 de septiembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

185/002638

(185) Pregunta escrita al Ente Público RTVE

AUTOR:  Montesinos de Miguel, Macarena (GP).

Respuesta:

¿Qué finalidad de servicio público se pretende obte-
ner con el programa de Televisión Española llamado 
«Hasta que la tele nos separe»?
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Este programa, que tiene un formato familiar y está 
pensado para todos los públicos, cumple una función 
básica y sencilla que es entretener al espectador.

Madrid, 25 de septiembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

185/002641

(185) Pregunta escrita al Ente Público RTVE

AUTOR:  Montesinos de Miguel, Macarena (GP).

Respuesta:

¿Qué repercusión sobre la cobertura informativa 
internacional que realiza TVE va a tener la declaración 
del director de los Servicios Informativos de Televisión 

Española de que la información internacional interesa 
cada vez menos a la sociedad española?

Ninguna.
La declaración a la que se refiere la pregunta tiene 

que ver con la constatación, por diversos estudios y 
encuestas, de esa realidad. El objetivo de RTVE en su 
conjunto y del Director de los Servicios Informativos 
de TVE es seguir ofreciendo una información indepen-
diente, plural e imparcial, la más completa y de más 
calidad; incluyendo la información internacional. Es 
más: la información internacional de TVE es un refe-
rente incuestionable en todos los ámbitos. Y, sin ningu-
na duda, lo seguirá siendo.

Madrid, 25 de septiembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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